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Explore the Advantages.

The Hastings Premium Filters E-Catalog offers many features to provide
cataloging information quickly and easily.

Features of the Online Catalog Include:

. Streamlined Application Searches

. Multiple Line Cross-Reference Look-up
= Searchable Size Charts

= Searchable UPC Codes

. New Product Releases
(updated as products are released)
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Off-Highway Applications

Refer to the following list of contents for information
contained in the Hastings Off-Highway Filter
Applications Catalog, F110-17.

OFF-HIGHWAY EQUIPMENT
B Off-Highway Applications

F111-18
Cross-Reference & Product Guide

Refer to the following list of contents for information
contained in the Hastings Cross-Reference and
Product Guide Catalog, F111-18.

MANUFACTURERS’ CROSS-REFERENCE

B Cross-Reference Information Arranged by Manufacturer

PRODUCT GUIDE

Air Filters

Cabin Air Filters
Crankcase Breathers
Fuel Filters

Gas Filters

Hydraulic Filters
Replacement Filter Kits
Lube Filters
Transmission Filters
Vapor Emission Filters, Coolant Filters & Coolant Test Kits
Baldwin Branded Filters
Gaskets

SIZE CHARTS

Gasket Specifications

Spin-on Filters by Tap Size (U.S. Thread. Metric Thread &
British Standard Pipe Thread)

Liquid Elements

Box-Style Fuel Filters

Can-Type Fuel Filters

In-Line Fuel Filters

Round Air Elements

Panel Air Filters

Oval, Oblong and Miscellaneous Air Filters

ALSO INCLUDES

B DAHL Fuel/Water Separators
B UPC Codes
B Weights and Volumes

F113-18
Trucks & Buses Applications

Refer to the following list of contents for information
contained in the Hastings Trucks, Buses Filter
Applications Catalog, F113-18.

TRUCKS & BUSES

B Trucks & Buses Applications
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HASTINGS NEW PRODUCTS

AIR FILTERS
Hastings
Number Description Replaces Applications
AF1690 Panel Air Element Mercedes-Benz 2700940004, Mercedes-Benz Automotive
A2700940004;
Baldwin PA10037
AF1691 Panel Air Element Porsche 99611013171 2004-11 Porshe 911
AF1694 Oval Air Element Mercedes-Benz 6510940104, 2014-16 Mercedes-Benz E250
A6510940104
AF1695 Panel Air Element Honda 172205LAA00; 2015-16, 2018 Honda CRV w/2.4L Engine
Baldwin PA10047
AF1697 Panel Air Element Honda 172205J6A10; 2016-18 Acura MDX; 2016-17 Honda Pilot
Baldwin PA10058
AF1700 Panel Air Element Jaguar C2916933 2010-15 Jaguar XK, XKR
AF1706 Panel Air Element Ford F77X-9601-AA, F77Z-9601-AA;  Ford, Mazda Auto, Light-Duty Trucks
Hastings AF1032; Baldwin PA4102
AF1707 Radial Seal Air Element Motorcraft FA1895 2008-09 Ford Mustang V8-281 (4.6L) FI Engine
AF1709 Panel Air Element Hyundai 28113C1100, 28113D3300;  2015-17 Hyundai Sonata
Baldwin PA10044
AF1710 Panel Air Element Toyota 1780105020, 1780100100;  Toyota Automotive
Baldwin PA10045
AF1712 Panel Air Element Porsche 97011022001 2010-16 Porsche Panamera
AF1714 Panel Air Element Honda 172205K0A00 2014-15, 2017 Honda Accord Hybrid
AF1715 Panel Air Element Honda 172205AAA00; 2016-17 Honda Civic
Baldwin PA10057
AF1716 Oval Air Element with Foam Ford HC3Z-9601-A; Ford F-250, F-350, F-450, F-550 Super Duty
Motorcraft FA1927;
Baldwin PA10061
AF1717 Air Element with Foam Wrap General Motors 39030321; 2017 Chevrolet Cruze
ACDelco A3220C;
Baldwin PA10062
AF1718 Air Element General Motors 13367308; 2016-18 Cadillac ATS
ACDelco A3202C
AF1723 Panel Air Element Kia 97133B2000; 2014-17 Kia Soul
Baldwin PA10066
AF1724 Cabin Air Element Kia C6C79AC000; 2016 Kia Sorento
Baldwin PA10067
AF1726 Oval Air Element Ford HC3Z-9601-B; Ford F-250, F-350, F-450, F-550 Super Duty
Motorcraft FA1928;
Baldwin PA10068
AF2501 Primary EnduraPanel Air Cummins 5261250; Cummins QSB6.7, QSC, QSC9, QSLI
Doosan 40050400029; (Tier 4 Interim & Final)
Donaldson DBA5293;
Fleetguard AF55015
AF2502 Primary EnduraPanel Air Cummins 5261249; Cummins QSB6.7 (Tier 4 Interim & Final)
Baldwin PA31002;
Fleetguard AF55014
AF2504 Secondary EnduraPanel Air Doosan 40050400048; Cummins QSB6.7, QSC, QSC9, QSL9
Donaldson P633484; (Tier 4 Interim & Final)
Fleetguard AF55309
AF2505 Secondary EnduraPanel Air Cummins 5261251; Cummins QSB6.7 (Tier 4 Interim & Final)
Baldwin PA31003;
Fleetguard AF55308

w
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HASTINGS NEW PRODUCTS

Hastings
Number Description

AIR FILTERS

Replaces

Applications

AF2507 Primary EnduraPanel Air

Fleetguard AF55020;
Doosan 46595499;

JLG Industries 70024177;
Baldwin PA31004

Cummins QSF3.8 (Final Tier 4)

AF2508 Primary EnduraPanel Air

Agco 700738183;
Cummins 5288553;
Baldwin PA31006;
Fleetguard AF55021

Cummins QSF3.8 (Final Tier 4)

AF2510 Secondary EnduraPanel Air

Agco 700738184;
Baldwin PA31005;
Fleetguard AF55312

Cummins QSF3.8 (Final Tier 4)

AF2511 Secondary EnduraPanel Air

Cummins 5310325;
Baldwin PA31007;
Fleetguard AF55320

Cummins QSF3.8 (Final Tier 4)

AF2514 Radial Seal Air Element

Caterpillar 246-5011;
Lister 75727890;
Perkins 135326205;
Baldwin RS5449

Caterpillar Gen Sets

AF2516 Radial Seal Inner Air Element

John Deere AT225339;
Baldwin RS4677

John Deere Dozers, Loaders

AF2530 Channel Flow Air Element

Freightliner P621097;
Baldwin CA30131;
Donaldson P621097

Freightliner Trucks with Cummins Engine

AF2531 Channel Flow Air Element

Freightliner P619498;
Baldwin CA30132;
Donaldson P619498

Freightliner 114SD; Western Star 4700 Trucks

AF2532 Radial Seal Inner Air Element

Ingersoll-Rand 54717152;
Baldwin RS5559

Ingersoll-Rand Compressors

AF2533 Radial Seal Cab Air Element

Case 87712194, 760303305;

New Holland 87712194, 76303305;

Baldwin RS5285

Case Loaders; New Holland Motor Graders

AF2534 Conical Shaped Air Element

Hyster 1620142;
Yale 580069337;
Baldwin PA30206;
Donaldson P616742

Hyster Lift Trucks

AF2537 Primary EnduraPanel Air

Bobcat 7286652, 7010030;
Baldwin PA31010

Bobcat Loaders, Telescopic Handlers

AF2538 Secondary EnduraPanel Air

Bobcat 7010031; Baldwin ;
PA31011

Bobcat Loaders, Telescopic Handlers

AFC1685 Cabin Air Element

CABIN AIR FILTERS
Mercedes-Benz 2468300018,
A2468300018;

Baldwin PA10036

Mercedes-Benz Automotive

AFC1689 Cabin Air Element

Mitsubishi 7850A002

2014-17 Mitsubishi Marage, 2017 Mirage G4

N
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HASTINGS NEW PRODUCTS

Hastings
Number

Description

FUEL FILTERS

Replaces

Applications

FF1280-SP

Fuel/Water Separator w/Drain & Sensor Port

Racor R90S;
Baldwin Filters BF1360-SP

Blue Bird Buses; Caterpillar, Cummins Engines

FF1283-DM

Primary Fuel Element w/Removable Drain

John Deere RE521540;
Baldwin BF7971-DM

John Deere Power Tech 6068TFM Marine Engine

FF1284-DM

Secondary Fuel Ele. w/Drain Plug

John Deere RE521538;
Baldwin BF7979-DM

John Deere Power Tech 6068TFM Marine Engine

FF1293

Fuel/Water Separator Element

Alliance ABP/N10G-FS19915;
Detroit Diesel FS19915WE,
A0000903651, A4720921205;
Baldwin PF9804

Freightliner Trucks

FF1297-D

Primary Fuel Element with Drain

John Deere RE541922;
Baldwin BF9891-D

John Deere Eng., Equipment; Gehl Loaders

FF1298-0

Fuel/Water Sep. with Open Port for Bow

Racor S3225P;
Baldwin BF1348-0

Blue Bird Buses: Freightliner Trucks

FF1299-0

Fuel/Water Sep. with Open Port for Bow

Alliance ABPN122BR90FRT1,
ABPN122R50550, 122R50550;
Freightliner BROOFRT10,
RAIBRIOFRT10;

Baldwin BF9871-0

Freightliner, Western Star Trucks

FF1300

High Efficiency Fuel Spin-on

John Deere RE533910;
Racor PFF56223;
Baldwin BF9917

John Deere Equipment

FF1301

Fuel Spin-on

Cummins 4942437, 4946635;
Komatsu 600-311-3530,
600-319-3530;

Baldwin BF9910

Dynapac Rollers; Skytrak Telehandlers

FF1302

Fuel/Water Separator Spin-on with Drain

Gehl 132024,
Baldwin Filters BF7772

Case Equipment; Gehl Loaders

FF1303

Fuel/Water Separator Spin-on with Drain

Hanomag 114924144,
International 1967094-C1;
Mack 5839FF214;
Baldwin BF7591-D

Case, Hanomayg, International Equipment

FF1304

Fuel/Water Separator Spin-on with Drain

General Motors 12542374;
Racor S3212;
Baldwin BF1266

Blue Bird Buses; Chevrolet, General Motors Trucks

FF1305

Fuel Spin-on w/Drain

Case 47128205
New Holland 19305811;
Baldwin BF1361

Case-International, Fiat, Ford, New Holland Tractor

FF1306

Fuel/Water Separator with Open Port

Scania 1393640,
Baldwin BF46083-0

Scania Trucks

FF1314

Fuel Spin-on

Cummins 5365988;
Fleetguard FF5825NN;
Donaldson DBF6776;
Baldwin BF46129

Freightliner; Kenworth; Peterbilt Trucks

FF1318

Fuel/Water Separator with Drain

Alliance ABP/N122-S3226FL01;
Racor S3226T;
Baldwin BF1347

Freightliner; International Trucks

ol
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Hastings

Number Description Replaces Applications

HF1025 Hydraulic Spin-on New Holland 82983474; Ford, New Holland Tractors
Baldwin BT9439

HF1026 Glass Media Hydraulic Spin-on Clark 4202505; Caterpillar, Grove Equipment
Gehl L99184;
Baldwin BT8426-MPG

HF1027 MPG Hydraulic Spin-on John Deere AH128449; John Deere Equipment
Baldwin BT8852-MPG

FILTER KITS
KF59 Set of 2 Fuel Filters International 1884207C91, International Trucks with MaxxForce 7
1884207C92;
Racor R33286;
Baldwin PF9914 KIT

KF60 Set of 2 Fuel Filters International 1848671-C1, |[HC Maxxforce DT
1876533-C93, 1877516-CH;
Baldwin BF9858 KIT

LUBE FILTERS
LF731 MPG Lube Element Case 2996570, 504179764, Case Harvesters, Loaders, Tractors
84565867;
Claas 11429540;
Iveco 504179764;
New Holland 2996570, 504179764,
84565867;
Baldwin P40031-MPG

LF732 Lube Element Motorcraft FL2062; 2015-17 Ford Edge, F-150Pickups w/2.7L Eng.
Baldwin P40033

LF735 Lube Spin-on Daewoo 65055105017, Daewoo Engines
65055105020;
Fleetguard LF3716;
Baldwin P7241

LF738 Full-Flow Lube Spin-on Detroit Diesel 23530411; Hino Trucks; Hitachi Equipment
Hino 15607-1380, 15607-1740;
Hitachi 4178801, 4283859;
Isuzu 1-13240-046-0, 1-13240-075-0;
Baldwin B7005

LF739 Lube Spin-on New Holland 1931018; New Holland Tractors
Baldwin B7219

LF740 Dual-Flow Lube Spin-on Kobelco 2446R-332D11, Kobelco Equipment; Mitsubishi Trucks
2451U-3432;
Baldwin B7121
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LUBE FILTERS

Hastings

Number Description Replaces Applications

LF741 Lube Spin-on Thermo-King 11-9182; Cummins Engines; Thermo King Refrigeration Units
Baldwin B7375

LF744 Lube Element Mercedes-Benz 2701800009, Mercedes-Benz Automotive
2701800109, 2701840025.
2701840125, A2701800009,
A2701800109, A2701840025.
A 2701840125

LF747 Centrifugal Lube Element International 2606467-C91; IHC MaxxForce 9, 10, 11, 13 Engines
Baldwin BC7485

LF748 Lube Spin-on lveco 2995655; Iveco Daily; Mitsubishi Trucks
Mitsubishi MK666096, MK667378;
Baldwin B7388

COOLANT FILTERS
WC24 Coolant Spin-on without Chemicals Mack 20575545, 3076PR9661; Mack Trucks
Baldwin B5091

~



o eoncs 0 HASTINGS

CASITE NEW PRODUCTS
. CASEWmEAERS

CASITE LUBE FILTERS
Casite
Number Description Replaces Applications
CF413 Full-Flow Lube Spin-on GMC 94848478; 1988, 1999-2004 Chevrolet, 1988 Daihatsu,
Toyota 90915-10004; 1990-92 Geo, 2010-12 Lexus,
Baldwin B37 2003-06, 2009-10 Pontiac, 1996-2013 Suzuki,
2005-10 Scion, 1988-95, 2000-13 Toyota Automotive,
Light-Duty Trucks; New Holland, Toyota Equipment
CF461 Lube Spin-on Honda 15400-POH-305, 1996-2005 Acura, 1992, 1997-2001 Honda
15400-PR3-406; Automotive; Komatsu Equipment; Yanmar Engines,
Baldwin B1421 Equipment
CF491 Lube Spin-on Isuzu 8-94456-741-1, 1996-99 Acura SLX; 1994-2002 Honda Passport;
8-94456-741-2, 8-97140-666-0; 1994, 1998-2000 Isuzu Amigo, 2002-04 Axiom,
Baldwin B1425 1996-99 Oasis, 1994-95 Light-Duty Trucks,
1994-2004 Rodeo, 1995-2002 Trooper,
1999-2001 VehiCross
CF517 Full-Flow Lube Spin-on Volkswagen 68115561; 1979-83, 2005-06 Audi; 1977-2005 Volkswagen
Volvo 1328126 Automotive; Fendt Equipment; M.AN., R.V.I. Trucks
Baldwin B114
CF722 Lube Element Volkswagen 6K115562, 6L115562; 2012-13 Audi A5, 2013 A4, 2015 Audi A3, S3;
Baldwin P40010 2014-15 Volkswagen Beetle, Jettta, Passat,
2015 Golf, GTI
CF732 Lube Element Motorcraft FL2062; 2015-17 Ford Edge, F-150 Pickups, 2017 Fusion
Baldwin P40033 with 2.7L Engine, 2017 Lincoln Continental with 2.7L,
3.0L Engines, 2016 MKX with 2.7L Engine,
2017 MKZ with 3.0L Engine
CASITE AIR FILTERS
CFA1047 Panel Air Element Volkswagen 1J0129620; 2000-06 Audi, 2000-06 Seat, 1998-on Volkswagen
Baldwin PA4111 Automotive
CFA1232 Panel Air Element Kia 28113-3E000; 2003-09 Kia Sorento
Baldwin PA4341
CFA1285 Panel Air Element Honda 17220-RJE-A00; 2006-14 Honda Ridgeline
Baldwin PA4377
CFA1318 Panel Air Element Chrysler 5189933AA; 2007-on Dodge Nitro; 2008-on Jeep Liberty
Baldwin PA4367
CFA1322 Panel Air Element Honda 17220-RRA-AQ0; 2007 Acura CSX, 2007-on CSX Type-S;
Baldwin PA4193; 2006-on Honda Civic with 4-1998cc (2.0L) Engine,
Wix 49120 2007-on Element
CFA1324 Panel Air Element Volkswagen 07K129620, 7K129620  2012-14 Volkswagen Beetle, Passat, 2010 Bora,
2010-14 Golf, 2009 Golf Sport Wagon, 2005-on Jetta,
2006-09 Rabbit, all with 5 Cylinder 2.5L Engine
CFA1332 Panel Air Element Toyota 17801-0S010; 2008-on Lexus LX570, Toyota Land Cruiser, Sequoia,
Baldwin PA4322; 2007-on Tundra with V8 4.7L, 5.7L Engines
Wix 49010
CFA1375 Panel Air Element Hyundai 28113-4D000; 2007-09 Hyundai Entourage; 2006-on Kia Sedona
Kia 28113-4D000;
Baldwin PA4413;
Wix 49113
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CASITE AIR FILTERS

Hastings
Number Description Replaces Applications
CFA1397 Panel Air Element General Motors 15942429; 2008-on Chevrolet Colorado, GMC Canyon,
ACDelco A3095C; Hummer H3, H3 Alpha, H3T, H3x;
Baldwin PA4412; 2008 Isuzu i-290, i-370
Wix 49429
CFA1400 Panel Air Element Ford 854Z-9601-A; 2008-on Ford Focus
Motorcraft FA1890;
Baldwin PA4419;
Wix 49890
CFA1417 Panel Air Element Volkswagen 1K0129620D, 2009-on Audi TT, TTS, 2010-on A3;
1K0129620G, 3C0129620B; 2009 Seat Altea, Leon;
Baldwin PA4428 2006, 2010-on Volkswagen Jetta, 2008-on Passat,
2009 City Golf, 2009-on CC, GTI, Tiguan, 2010 EOS,
GLI, 2010-on Golf
CFA1418 Panel Air Element Honda 17220-RB0-000 2009-on Honda Fit with 4-1497cc (1.5L) Engine
CFA1441 Panel Air Element with Foam Pad Toyota 17801-38050; 2010-on Lexus GX460, Toyota 4Runner;
Baldwin PA4435 2011-on Toyota FJ Cruiser
CFA1455 Panel Air Element Hyundai 28113-3M100 2009-on Hyundai Genesis, 2011 Equus
CFA1470 Panel Air Element General Motors 55560894 2010-on Buick LaCrosse, 2011-on Regal;
2011 Saab 9-5
CFA1485 Panel Air Element with Foam Pad General Motors 13272720; 2011-on Chevrolet Cruze
Baldwin PA4454
CFA1486 Panel Air Element Ford BE8Z-9601-A; 2013 Ford C-Max, 2011-on Fiesta
Motorcraft FA1904;
Baldwin PA4455
CFA1519 Panel Air Element with Foam Pad General Motors 20862288; 2012-on Chevrolet Impala with V6-217 (3.6L) Engine
Baldwin PA4464
CFA1546 Panel Air Element Honda 172205G0A00 2013 Honda Accord with V6-212 (3.5L) FI Engine
CFA1566 Panel Air Element Chrysler 4627127AB;
Baldwin PA4473 2013 Dodge Dart; 2014 Jeep Liberty
CFA1619 Panel Air Element Chrysler 52022378AA;
Baldwin PA4484 2014-15 Jeep Cherokee
CFA1627 Panel Air Element with Foam Pad General Motors 20972655, 2014-15 Buick Regal, 2016 Cadillac XTS,
Baldwin PA4487 2013-15 Chevrolet Malibu, 2014-on Impala all with
4-122 (2.0L) Fl Turbo, 4-153 (2.5L) FI Engines
CFA1642 Panel Air Element Acura 172205J6A00 2014-on Acura MDX, 2016 Honda Pilot
CFA1647 Panel Air Element General Motors 22753242; 2013-on Cadillac XTS; 2014-on Chevrolet Impala,
Baldwin PA10001 2015-on Impala Limited
CFA1657 Panel Air Element Ford CN1Z9601A; 2014-on Ford Fiesta
Baldwin PA10003
CFA1663 Panel Air Element Nissan 165464BA1A; 2014-16 Nissan Rogue with 4-2500cc (2.5L) Engine
Baldwin PA10008
CFA1672 Panel Air Element General Motors 94775933; 2015-on Chevrolet Colorado, GMC Canyon
ACDelco A3195C;
Baldwin PA10015
CFA1676 Panel Air Element Chrysler 68190705AA; 2014-on Ram Light-Duty Trucks with VV6-182 (3.0L) FI
Baldwin PA10022 Turbo Diesel, V8-392 (6.4L) FI Engines
CFA1679 Panel Air Element Motorcraft FA1918; 2015-17 Ford Mustang
Baldwin PA10033
CFA1697 Panel Air Element Honda 172205J6A10; 2016-18 Acura MDX; 2016-17 Honda Pilot,
Baldwin PA10058 2017-18 Ridgeline, 2018 Odyssey
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CASITE AIR FILTERS
Hastings
Number Description Replaces Applications
CFA1709 Panel Air Element Hyundai 28113C1100, 28113D3300;  2015-17 Hyundai Sonata; 2016-17 Kia Optima
Baldwin PA10044
CFA1717 Oval Air Element General Motors 39030321; 2017 Chevrolet Cruze
ACDelco A3220C;
Baldwin PA10062
CFA1718 Air Element General Motors 13367308; 2016-18 Cadillac ATS; 2016-17 Chevrolet Cruz
ACDelco A3202Ce
CFA2492 Panel Air Element Hyundai 28113C1500 2015-on Hyundai Sonata

10
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Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
OBS NUMBER 820

5B-1581 LF821*

7B-7664 FF825

7B-8037 .FF826

7M-8286 .FF826

8H-619 .FF827

FF827
.FF828

* These Part Numbers Are Also Obsolete.

** Baldwin Branded Product.
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Obsolete
Listing

HASTINGS

OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
AF69 AF223K* | AF354 AF529
AF70 AF223K.... PA1830-FN** | AF355 AF530
AF71 AF224 PA2302-FN** | AF531
AFT4 oo AF41 | AF225 | AR3B8 .. PA2303** | AF533
AF75 AF230K | AF364 AF534 ..
AF78 AF245K | AF372 AF535
AF79 AF373 AF537
AF80 AF242 ... AF242K* | AF375 AF538......oocriiii. PA2445*
AF81 AF242K AFB76 ... PA2394** | AF539.....ccccoovrvvvrirne. PA2446™
AF83 AF243 AF542
AF84 AF248 ..., AF248K* AF543 ..., PA2458*
AF85 AF248K AF546
AF86 PA1613** | AF249K AF547
AF87 .. PA1621* | AF250 AF548
AF88 PA1625" | AF251 AF551
AF89 PA1626** | AF252 AF552 ..., PA2558*
AF91 AF253 AF555 A2320-FN*™*
AF92 AF254 AF569
AF93 AF255 AF570
................................. AFO7K | AF257 ..ooovcrsvrrrernnr. PA24147* | AF406 AF571
AF259K AF407 AF572
AF262.. .PA1821** | AF408 AF573
AF101K | AF264 .. .PA1899** | AF410 AF579 ..o, PA2498*
AF102 PA1635** | AF265.......ccoovvviviinns PA1900** | AF413 AF581
AF111 AF267 AF414 AF582..covvvesvrrssrererns AF2312
LY A T— PAG96** | AF268 AF415 AF589 ....oovvsvrrsierenn PA1688™
AF120 AF269 AF417P AF599
AF126 AF270 AF419 AF600
AF128 L1774 [ PA1663** | AF420 FAYS(5T0) PA2516™
LYK L AF130K | AF272 ..oooovvvcivvrssines PA1664** | AF425 AF602
AF135 AF273K AF426 AF606
AF141 AF274 AF429P.............. PA2389-FN** | AF607
PA1881** | AF430P AF611
AF281K | AF432 AF612 PA2511**
AF281K AF434..... AF613.. ...PA2667*
.AF154K | AF282K AF438 AF614 PA2668*
PA1831** | AF286 AF443 v AF617
AF618
AFB20 ... PA2556*
AFB21 v PA2555™
PA1783** AF622
..... AF226 AF450P AF623
PA1773* AF453 AFB24 ..., PA2604**
PA1774* AF454 AF625.. ..PA2329**
PA1775** LT O PA2675" | AF626.. ..PA2448"
PA1776™ PA1976** | AF627.. ...AF630
PA1806** AFB28 ... PA1960*
PA1780** AF636
PA1919-FN** PA2408"* | AFB40......ccccoooerrrnen PA2847**
PA1771* PA1823* AF641 .. ...PA3481*
PA1818* AF642... ..AF625*
PA1819™ | AF313..ccverrrrrsrcrrirrnn AF445 AF644
........................... AF314K* AF645
PA1772** | AF314K AF646
PA1754 | AF315 AF647
LAY T PA1787** PA2428"* | AF651
AF318 AFB55 ... PA2652"*
PA1692** | AF319 AFBB2 ..., PA2512*
PA2396** | AF663
........................... AF322K* PA2397** | AFB71 ......occocevrrrrren. PA2651*
A1864-FN** PA2636** | AF674......cccoouvvvivine. PA1961*
AF201 AF677 .. ...PA2628™
AF202K AF4%4 .........cccvveee. PA2447-FN** | AF679.. ...PA2658"
AF204.... PA1789** AF497 AF681 .. PA2567"*
PA1613-S** AF501 AF682 .. ...PA2568"
AF503 AFBB3........covervviane. PA2444*
AF505 AF684
AF208 AF506 AF85 .....ooocrvvrrivrene PA2571**
AF209K AF507 AF688
AF214 AF508 AFB89 ......covrrr PA2643*
AF215 ... AF215K* PA2451** | AF510 AF690
AF215K PA452" | AF519 v PA2637** | AF691
AF220K .PA1702** | AF520 AF692
AFBT7 oo PABBE** | AF221 ...ooorsrevrrrvrrcnn PA1641** PA2399™* | AF522 ...ocovvvcveriinnes PA2415™ | AF693
AF68 AF222K AF526 AFBY4 ....oovvieerrierenn PA2528*

** Baldwin Branded Product.

* These Part Numbers Are Also Obsolete.
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Obsolete
ﬂ /Ilch”mgs Listing
Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
AFBI6 ... PA2623** | AF839 AF1006 AFC1006 | AF1230 AF2052
AFBI7 ..o PA2629** | AF844 AF1007 AF1151* | AF1231 .. AF2056
AFB98 .....vvcvvrerirrn PA2630** | AF846 AF1008 .... AFC1008 | AF1235.. AF2057 ..oovvvvvrsivrenn PA2702**
. AF849 AF1009 .... AFC1009 | AF1236 .. AF2059 .......cooorvviiirane. PA2701*
AF850 AF1010 ... AFC1010 | AF1237.. AF2060
AF851 AF1011. JAFC1401 | AF1238.. AF2071 oo PA3483™*
PA3584** | AF852 AF1021 .... PA2933** | AF1239.. AF2073
AF853 AF1023 AF1241 .. AF2076
AF854 AF1025 AF1244 ..., AFC1244 | AF2078 PA2876™
AF855 AF1029 L\ 7L T—— AFC1245 | AF2079... ..PA2649**
AF856 AF1043 AF1251 .. AFC1251 | AF2081.... ..PA2799**
AF857 AF1050 AF1252 .. AFC1252 | AF2083 PA2718*
AF858 AF1053 AF1253 .. AFC1253 | AF2086
PA2507** | AF859 LYY —— AFC1057 | AF1259 .. AFC1259 | AF2090 .....occvrvrrenes PA2858"*
..PA2508** | AF860 AF1058 AF1260 .. AFC1260 | AF2091 ..o PA2748*
..PA2484** | AF863 AF1064. ...AF1136* | AF1262.. AFC1262 | AF2094
..... AF426* | AF864 AF1065 .... AFC1065 | AF1266 .. AFC1266 | AF2095..........c..........PA2772"
PA2455™ | AF866 AF1066 .... AFC1066 | AF1271.. AFC1271 | AF2096
AF869 AF1067 .... AFC1067 | AF1272... AF1244* | AF2099
AF870 AF1068 .AFC1068 | AF1275.. AFC1275 | AF2101
AF872 AF1069.....ovvvvrerrrrirrnnne AF1041 | AF1277 .. AFC1277 | AF2102
AF876 AF1073 AF1279 .. AFC1279 | AF2103
AF877 AF1083..........coovmcrririinnne AF1112 | AF1282.. AFC1341 | AF2104
AF881 AF1089 AF1284 .. AFC1284 | AF2105
AF884 AF1092 AF1288 .. AFC1288 | AF2106...ccvvscrvvrscrrrrns AF129K
............................... AF583 | AF885 AF1095 AF1289 AFC1289 | AF2110
AF887 AF1096 AF1292 AF2111
AF888 AF1099 AF1293 ... AFC1293 | AF2112
............................... AF293 | AF889 AF1105 AF1294 .......oooocoenn AFC1294 | AF2113
AF891 AFC1110 | AF1306 .. AF2114
AF893 AF1111. ..AFC1111 | AF1310.. AF2118
AF895 AF1114 AFC1114 | AF1312.. AF2119
AF896 AF1115 AF1315.. AF2121 oo PA3439-FN**
PA3610* | AF898 AF1118 PA2856* | AF1328.. AF2122 ... ..PA3430"*
AF900 AF1136. ..AFC1136 | AF1334.. AF2123 ..., PA2534**
AF901 AF1137. ..AFC1137 | AF1339.. AF2124
AF906 AF1138 AFC1138 | AF1340.. AF2126
AF907 AF1142 AF1341 .. AF2127
AF909 AF1143 AF1342 .. AF2129
AF911 AF1145 AFC1145 | AF1345 AF2130
AF912 AF1146. ..AF1213* | AF1383 TBA AF2134
............................... AF218 | AF914 AF1147. AFC1147 | AF1411 AF2135
AF915 AF1148. AFC1148 | AF2000 AF2136
AF916 AF1149. AFC1149 | AF2001 AF2138.......cocccrvveens PA3660-FN**
AF917 AF1150. AFC1150 | AF2002....oovvvversvivns PA1701** | AF2140... ..PA2662"*
AF919 AF1151. AFC1151 | AF2003 AF2141 .o, PA2678"*
............................... AF770 | AF922 AF1152. AFC1152 | AF2004 AF2142
AF924 AF1153. AFC1153 | AF2005 AF2143 AF2070
AF929 AF1154. AFC1154 | AF2006 AF2144
AF930 AF1155. AFC1155 | AF2010 AF2145 ... AF1013
............................... AF404 | AF932 AF1157. AFC1157 | AF2011......ovvvvrrvvvernn.. PA2783* | AF2146 ............cc..........PA2785"
AF933 .o AF862 | AF1164. AFC1164 | AF2012 AF2148
AF934 AF1167. AFC1167 | AF2013 AF2149
AF935 AF1175. ..PA3890** | AF2014.. PA2618** | AF2150
AF936 AF1183. .PA3775" | AF2017.. PA2606* | AF2151
AF937 AF1187 PA3774* | AF2018 PA2607** | AF2152 ..coccvsvversines PA2738™*
AF938 AF1190 AF2019 AF2153
PA2679* | AF942 AF1193 AF2020........cmvverreeenne AF2249* | AF2155
AF943 AF1196 PA3853-FN* | AF2021 AF2156
............................... AF229 | AF946 AF1203 .... .AFC1203 | AF2022 PA2646** | AF2157
AF947 AF1204 .... .AFC1204 | AF2023.. PA1975* | AF2158
AF950 AF1205 .... AFC1205 | AF2024 PA2672** | AF2159
AF952 AF1206 .... AFC1206 | AF2025 AF2160
AF955 ... AF962 | AF1207 ... AFC1207 | AF2026 AF2161
AF965 AF1209 .... AFC1209 | AF2028............occornne. PA2659** | AF2162
AF968 AF1213 ... .AFC1213 | AF2029 AF2163 ......coovve PA2663-FN**
AF969 AF1215 e AFC1215 | AF2030 AF2165
.............................. AF806* | AF978 AF1217 AF2031 ......occoconnver. PA2755" | AF2166
AF983 AF1218 AFC1218 | AF2039........occcvmmerninnes PA1682** | AF2171
AF995 AF1223 ... .AFC1223 | AF2040 AF2172
AF996 ....oovoevrrirrcnn PA1952** | AF1224 ... JAFC1224 | AF2041 AF2173
AF1002 oo AFC1002 | AF1225.... .AFC1225 | AF2042 AF174 oo PA2698**
............................... AF500 | AF1003........cccoovvvenn.... AFC1003 | AF1226 ... LAFC1226 | AF2043......................PA1620"* | AF2175
AF1004 .. AF1228 .... .AFC1228 | AF2044 AF2176
AF1005 AFC1229 | AF2050 AF177 s PA2855™
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Listing

HASTINGS

OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
AF2178 CB34 PF946* | FF1108-SP............. FF1108-SPS | G375
AF2179 CB39 (Oval Sensor) | G377
AF2180 CB40 ....BF812** or FF1164-SPS | G408
AF2182 (0727 PAG44** PF822** (Rectangular Sensor) | G426
AF2183 CB45 FRI110 s FF1008 | G429
AF2184 CB46 PF807** | FF1120... FF1220* | G430-AF
AF2185 CB47 BF974-D** | FF1124... FF1124-D | G466
AF2186 CB49 PF821-8* | FF1132... FF1232 | G470
AF2189 CB50 FF1133... FF1233 | G474-AF
AF2190 CB51 | FF93T e BF968** | FF1134.. FF1234 | G475-AF
AF2195 CB52 FF1135... FF1235 | G481
AF2213 CB53 FF1136... FF1236 | G740
AF2215 ..o AF2093 | CB54 [ FF938 . FF1137... .FF1237 | G1962
AF2217 .PA1679™ | CB55 FF1149... PFI26™* | GF2M w.vvvvvvveversnernssnines GF2
AF2221 PA2589-FN** | CB56 FF1157... BF7774* | GF5
AF2234 (1= A P187** FF1165-SP.. FF1165-SPS | GF7
AF2235 ... PA2727* | CL14 FF1180-SP. FF1186-SP | GF8
AF2236 CS105 FF1206-0 .....coovevrvrennn. FF1306 | GFO i
AF2240 ......ooverrivriirnnee PA2337** | CT100.....cccoccuccccccciiiiiiiins CT101 FF1220 ..

AF2249 ..., PA1942™ | ES65 | FF95T e FP356 ......oovvirnrriiiin.

AF2250 ES1054 FW4

AF2251 ES3037 FF959 FW10

AF2252 F10T s G17-AF

AF2253 ..., PA2744* | F101C G20-AF

AF2256 .PA2819* | F130... G26-AF

AF2257 ..PA2851* | F226... G40-AF

AF2264 .........cnvvvvnnne. PA3613* | F500 .. G41-AF

AF2271 G42-AF

AF2289 G43-AF

AF2300 PA3878* G53B-AF

AF2306..........occrerrrienns AF2310 G54B-AF

AF2318.......viinn AF1290 G66-AF

AF2321 PA2740** (G85B-AF

AF2335 ..PA3804™ (G93B-AF

AF2337 ... AF2374 G100

AF2338 G110-AF

AF2343 ..o PA3802** G114

AF2344 G118

AF2355 ... PA3907* G119

AF2366 FF1001 G129

AF2367 FF1003 FF1042 | G139

AF2378 ... PA4657* FF1004. FF1104 | G142

AF2391 ... PA4630* FF1009 ..FF898 | G151-B

AFC1003 FF1011. FF984 | G159

AFC1006 FF1013 FF1074 | G163

AFC1009 FF1015 FF1137* | G167

AFC1065 FF1020 FF1136* | G170

AFC1068 FF1021 ....PF594** | G174-A

AFC1209 FF1029...... ..PF952" | G182-AF

AFC1262 FF1037-SP ...........BF1204-SP** | G185

AFC1266 FF1045...... ..FF1102° | G194-A

AFC1277 | FR8TT s PF809** | FF1046 ..FF1100* | G197

AFC1369 ....FF1039, FF1039-SP | FF1048 .BF7529* | G201

AFC1370 ...FF1041, FF1041-SP | FF1049 .....ccccoovvvviiivrrnnn FF1076 | G216

BP225 FF1040, FF1040-SP | FF1050 G223

CB1 FF1053 ooesvvvesvsvssrines FF1080* | G224B-AF GF143 oo GF288
cB2 | FF88B PF811** | FF1054. ...FF1081* | G228 GF144
CB3 .F916-C** | FF1059 .PF818™ | G230 GF145
CB4 FF1061. FF1086* | G237 GF146
CB5 FF1065 FF1095 | G262 GF148
CB7 FF1066 FF1095 | G272-AF GF150
CB8 FF1067 FF1101* | G282 GF151
CB9 FF1068. FF1098* | G287-AF GF152
CB10 FF1080 FF1102* | G290 GF153 corvvvresrersenensnen GF288
CB12 FF1081 FF1099 | G297-AF GF154 ... GF242
CB16.... RS FF1126 | G300 GF155
CB18.... FF1088. .FF1102-D | G301 GF159
CB19.... FF1091 ..FF1103* | G316 GF162
CB20 FF1093. FF1160 | G325-AF GF163
CB21 FF1094. FF1114 | G330-AF GF165
CB22 FF1098. .FF1098-D | G331

CB26 FF1100. .FF1100-D | G334

CB29 FF1101. .FF1101-D | G337

CB31 FF1102. .FF1102-D | G338

CB33 FF1103 ..ooviviriens FF1103-D | G353

14

** Baldwin Branded Product.

* These Part Numbers Are Also Obsolete.



= HASTINGS' o

OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By

GF174 GSH GS507 PT277*

GS13 GS509 .
GS15 GS510 cvvvvvvvvvvvviiriiriennnnn G104 | HF814uinns
(S () G220 GS511

(S 74 G107 GS512

GS25 GS513

GS27 GS515

G832 GS519

GS33 GS521

GS34 GS522

G837 GS523

GS45. GS524

GS47 ES1049 | GS525

G548 GS526

GS56 GS527

GS529
GS532
GS535
(S536

GS57
GS59
GS60
GS62

GS63 GS537
GS64 (GS538
GS69 G25-AF | GS539
GS73 GS540
GS81 GS541
GS83 (GS542
GS85 GS543

GS87 GS544

GS93 GS545
GS95 GS546
GS98 (S548
GS549
GS550

G286-C | GS551
(GS552
GS554
(GS555
(GS557
GS561
GS562
HF706
HF708...
HF709...
HF718....
HF722
HF745
HF746
HF747 ...
HF748
HF749
HF751

HF752 HF876

HF753 HF878...

HF754.... HF879...

HF756.... HF880...

HF762.... HF882

HF763 HF884

HF764 HF886

HF765 HF888

HF766.... HF889...

HF768 HF893...

HF771 HF894...

HF772 HF896

HF773 HF897

HF774 HF898

HF776 HF899

HF787 HFO13 i, PT119-56*
HF790.... HF915... PT119-HD™*
HF796... HF918 .o PT382

HF799.... HF920...
HF802 HF922...
HF803 HF923...

.PT275-10
.BT365-10
.PT737-10

HF804 HF924... .PT757-10
HF805 HF926... ..PT480-10
HF808.........ccccoovcvunns PT377-10** | HF934 .........cccc0..... PT193 KIT**

HF809 ... PT426* | HF937

* These Part Numbers Are Also Obsolete. ** Baldwin Branded Product.



Ovsclete e WASTINGS

OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By

HF938 HV60 HV136 K224 LF165..ovvvvirissscs. HF889*
HF939.....oovvvvvvvvceririis HF945 | HV61 HV137 KF4 LF166

HF951 HV62 HV138 KF7.ovvicssccsss OB1308** | LF168

HF952......oovvvvvvvnns HF1003 | HV63 HV139 KF9 [ [t HF890
HF953 ... PT751* | HV64 HV140 KF10 LF170

HF967 HVAA s HV85* | KF11 LF175

HF968 . . HVA42.nns HV85* | KF12 [ (TR LF172
HF969 .. . HV143 KF13 LF177

HF970 HV144 KF14 [ HF714
HF975 HV145 KF15 LF179

HF977 HV146 KF16 LF180

HF980 HV147 KF17 LF181

HF995 HV148......iinns HVA3T* | K18, BK6700** | LF184

HF996 HV149 . HV150* | KF19 LF188.....ovceeevvriirisccss P198**
HF998... HV150 KF20 LF189

HF999... HV151 ....BK6710** | LF190

HV152 KF24 LF191

HV154 KF25 LF192

HV155 KF29 LF193

HV156 KF30 LF195...ovviiiisccin. LF497
HV157 KF32 LF197

HV158 KF34 LF199 .o HF888"
HVA59 ..o HV108* | KF37 LF200....ciisisssn. HF888*
HV160 ... HV116* | KF44 LF201

HV161 KF45 LF202

HV162 KF48 LF203

HV163 KF49 ... BK6601** | LF204

HV164
HV165
HV166
HV167
HV168
HV169
HV170
HV171
HV172
HV173
HV174
HV175
HV177
HV178
HV179
HV180
HV181
HV182
HV183
HV184
HV185
HV186
HV187
HV188
HV189
HV190 cvnnnsessssnnnnnnesssinnennn D VA8 | LF264 HF896*
HV191 .PT509-MPG KIT**
HV192 ...PT457-MPG™*
HV193
HV194
HV195
HV196
HV197
HV198
HV199
HV200
HV201
HV202
HV203
HV204
HV206
Hveo7 | WF47 | LR2%n
HV208
HV209
Hveto | LF59 L2088
HV211

V852-0**
PT436™

** Baldwin Branded Product. * These Part Numbers Are Also Obsolete. ¥ Parts Available in Kits Only.
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OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced

Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
LF318 o PT86-HD** | LF821

[ S LF428 | LF8031

[ PT79"* | LF8041

LF337. .CB337*

LF343. .C740-8*

[ LF518

.P415-10™
...P415-10A™
.HF973
03-HD**
B378-10*
............................... B244*
P415-25*

.......................... P80-HD**

............................. BT367*

* These Part Numbers Are Also Obsolete. ** Baldwin Branded Product.
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Listing

HASTINGS

OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
PW841 TF68 100-106............... 100-MNTG KIT | 200-14 300-SR
PW2001 TF69 100-116.......cccv 100-MNTG KIT | 200-16 300-W
PW2003 TF70 100-13 200-GK | 500-BK1
PW2005 TF71 100-14 500-MFVBP..........500-MFVBP22
R211 TF73 100-15...ccoereiinns 100-GK 200-GK | 500-SBBP W/O
R225 TF75 100-16 1010-6x4
R319 TF76 100-17 oo 100-GK 200-GK | 1010-6x4DTD
TS s LF115 | TF84 100-19 ..o 100-GK, 150-GK 200-GK | 1010-6x6
200-DEPRKIT | 1010-6x6DTC
200-DEPRKIT | 1010-6x6DTD
100-21HBP 1010-10x8
100-22..ccvvveene 100-GK, 150-GK, -GK, | 1010-10x8DTA
100-DEPR KIT 150-GK, 200-GK | 1010-10x8DTB
100-23.......cees 100-GK, 150-GK, | 200-33 1010-10x8DTC
100-DEPRKIT | 200-34 1010-10x8DTD
100-24 ..o 100-DEPRKIT | 200-AL 1010-10x10
100-25,26,27 .......100-DEPR KIT | 200-BP 1010-10x10DTB
100-33 200-CUT 1010-12x10
100-35 200-DGK 1010-12x10DTB
100-36 200-HBP 1010-12x12
100-AL 200-HN 1010-12x12DTB
100-BMK 200-M30 1015-DDT
100-BMKBP 200-MBP 1015-F
100-BMKH 200-MMV30 1020-6x4
100-CUT 200-MPC 1020-6x6
100-DGK 200-SR 1020-10x8
100-HBP 200-W 1020-10x10
100-M30 300-14 1020-12x10
100-MMV30 300-16 1020-12x12
100-MMVBP 300-35 1028-F
100-MPC 300-AL 1030-4x4
100-W/O 300-BP 1030-6x6
100-W/OBP 300-DB 1030-8x8
101-A 300-DB W/O 1030-10x10
140 KIT 300-DB5 1030-12x12
140-12 300-DB5 W/O 1040-6x4
140-25 KIT 300-DB5220 1040-6x4B
143-6L KIT 300-DBA 1040-6x6
143-6L9 KIT 300-DBA5 1040-10x6
150-10 300-DBA220 1040-10x8
150-14 300-DR 1040-10x12
150-15. s 150-GK | 300-DR W/O 1040-12x8
150-16 300-DR5 1040-12x12
150-17 oo 150-GK | 300-DR5 W/O 1063-BK1
150-22.ccvcvvernveesiersne 150-GK | 300-DR220 1063-BK2
150-24 300-DR5220 1063-BK3
150-32....couiriinns 150-GK | 300-DRA 1063-D
150-35 300-MBP 1063-F
150-AL 300-MF 1072-B
150-BP 300-MF3 DEMO-100 MINI
150-HBP 300-MM EA-002
150-MFV 300-MM30 EC-005
150-W 300-MMV3-30 EC-112
186-11 300-MMV3BP EM-03D11
186-12 300-MMV30 EM-05D11
TF58 DAHL Parts 186-21 300-MPC HH4
TF59 85-VK6x6 186-22 300-SB HH6
TF63 85-VK10x8 200-10P 300-SB5 HH8
TF65 85-VK10x10 P00 R 200-GK | 300-SB12V HH10
TF66 85-VK12x10 200121 cvvvvversnnresnenns 200-GK | 300-SB22 HH12
TF67 85-VK12x12 200-13......viierriiane 200-GK | 300-SBBP

Y Parts Available in Kits Only.

** Baldwin Branded Product.

* These Part Numbers Are Also Obsolete.



Casite
Obsolete Listing

CASITE OBSOLETE LISTING

Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced | Obsolete Replaced
Number By | Number By | Number By | Number By | Number By
Casite Obsolete.Replaced By | CFAB7 ........ccccccvevvvvnnnne CFA77 | CFA907 CFA3441 ..., CFA805 | CG470
CFAT4 ... CFA110 | CFA908 CFA3445 CG471
CFABS.....ooorrrrrrrernnns CFA140 | CFA910 CFA3490 CG516
CFA84 CFA911 CFA3492........coceeuue. CFA809 | CG1116A
CFA89 CFA912 CFA3523 CG3359
CFA90 CFA913 CFA3549.......cccvvvvinens CFA828 | CG3427
(01721 I CFA145 | CFA918 CFA3566 CG3428
CFA92......ooomvrrrrrirnnns CFA157 | CFA921 CFA3588.........cccoee. CFA826 | CG3499
CFA%4 CFA924 CFA3597 CG3515
CFA98 CFA939 CFA3602 CG3587
CFA99 CFA941 CFA3621 CG3596
CFAT3 oo CFA276 | CFA943 CFA3622 CG3606
CFA127 CFA951 CFA3637 CG3641
CFA133 CFA952 CFA3647 ..., CFA838 | CG3727
CFA150 CFA956 CFA3648 CG3728
CFA176 CFA958 CFA3681 CG3802
CFA187 CFA959 CFA3717 CG3895
CFA199 CFA962 CFA3784 CG4143
CFA313 ..o CFA445 | CFA967 CFA3901 ......oovrrnene CFA899 | CG4191
CFA325 CFA970 CFA4278.......cccvvvvinens CFA882 | CG6563
CFA347 CFA974 ... CFA873 | CFA4303 CG6566
CFA349 CFA978 CFA4828 CTF6
CFA352 CFA981 CFA4958 CTF16
CFA353 CFA984 CFA8423................. CFA1706 | CTF29
CFA381 CFA988 CFB19 CTF31
CF966 CFA432 CFA990 CFB24 CTF33
CF2849 CFA463 CFA1026 CFB48 CTF42
CF2856 ........oooorverernens CF391 | CFA481 CFA1032.......covve CFA878 | CFB716 CTF46
CF2865 CFAB09.........cevrr. CFA993 | CFA1039 CFB3525 CTF51
CF2921 CFA568 CFA1043 CFA880 | CFB3631 CTF53
CF2951 ... CF384 | CFA734 CFA1046 CFA897 | CFB3642 CTF54
CF2977 CFA735 CFA1048 CFB6591 CTF57
CF3506 ....oovvvvvrmrrrnens CF232 | CFA816 CFA1062 CG19 CTF60
CF3531 CFA857 CFA1077 CG119 CTF62
CFA861 CFA1080 CG120 CTF64
CFA862 CFA1083.......veverrrees CFA1112 | CG128 CTF72
CFA875 CFA1129 CG242 CTF77
CF3651A CFA879 CFA1247 CG247 CTF81
CF3682........occouvvvrrnaene CF385 | CFA885 CFA2621 CG248 CTF83
(013K V A CF386 | CFA887 CFA2719 CG249 CTF84
CF3828 CFA890 CFA2740 CG256 CTF87
CFA45......oocirerrriinnn CFA41 | CFA891 CFA3373....cevrrrveenns CFA500 | CG258 CTF88
CFA52 CFA894 CFA3423 CG261 CTF94
CFA57 CFA896 CFA3424 CG2s8
CFA59 CFA905 CFA3425 CG404




English
Abbreviations

== HASTINGS

ABBREVIATIONS USED ANYWHERE IN OUR CATALOGS

2WD.....coovveeinn 2-Wheel Drive
4WD......ccooevevee 4-Wheel Drive
A. Gskt. ............ Attached Gasket(s)

ABS........ Anti-Lock Braking System

AD .....coovine Anti-Drainback Valve
ADP.... ...Anti-Drainback Pipe
AirCond. ................. Air Conditioned

or Air Conditioner
Alum. ..o Aluminum
AMC.. American Motors
AMP e Ampere
App..... ....Approved
Approx .Approximately
Arr...... ...Arrangement

utomatic Transmission
....Air-to-Air Aftercooling
............. Attachment

AutoTrans. ....Automatic

Transmission
AUX...oiiiiiieees Aucxiliary
AWD.......cooevvvrvrnn All Wheel Drive

By-Pass
.By-Pass Screen
BSP ...British Standard Pipe Thread
BSP-PL.............. British Standard
Pipe Parallel Thread
BTAPLUS....... Balanced Treatment
Additive Plus

BTE............ Balanced Treatment for

Ethylene Glycol Antifreeze
BTU.....ccooovee. British Thermal Unit
Coreeeis Celsius, Centigrade
Calif........cccooeveeeeiene, California
Carb. .Carburetor, Carbureted
Cat..ooivcce Caterpillar
[ Cubic Centimeters

CCLS...Closed Center Load Sensing
CES......... Closed Emission System
Cubic Feet per Minute
..Cubic Inch Displacement
.................... Clean & Reuse
Present Filter

CNG........ Compressed Natural Gas

....................... Company

...Cab Over Engine

Comp. ..o Compressor
Cont'd. ..o Continued
COorp...cercriees Corporation
CPl....ccoovnne Center Port Injection
CsC....... Coolant System Cleaner
CUn e Cubic
CVT...cooeen Continuously Variable
Transmission

Cyl. o Cylinder
D.Pan........cooninnnnnne Deep Pan

EFI........ Electronic Fuel Injection
EGR....... Exhaust Gas Recirculation

EHSS.......ccoooenn. Electro-Hydraulic
Shuttle Shift
Ele ...Element

..Electronic

........ Electric

.Electro-Motive Division

....Engine(s)

................. Equipment
.Et cetera (and so forth)

Unit Injector

EXCuooooiiiiienee Except
ExHiPres.........Extra High Pressure
ExpHsg. ... ..Exposed Housing
ExpTank. .Expansion Tank
EXt. oo Extended
Foe Fahrenheit
F. Drive ..Final Drive
F. Fuel.....ccccooniinnnne. Final Fuel
F. Gskt. ........... Furnished Gasket(s)
FECV ..........Front-End Check Valve
FoFooie Full-Flow
FFV.. ...Flex Fuel Vehicle

..... Fuel Injection
ield Change-Over
....Field Installation

FP oo Fill Port
FRM ........... Flame Retardant Media
Fl Foot
FWD.......ccooevne. Front Wheel Drive
FWS....cccceon. Fuel/Water Separator
[G] oo Gasket
Gal...oocc Gallon(s)

.................. General Motors

Corporation

....................... Gallons per Hour

Gallons per Minute

e Gasket(s)
GVW............ Gross Vehicle Weight
[H]..ccoooe. Base or Housing Number
HBP.......coovie High Pressure

By-Pass Valve (18-25 PSID)
HEUL................. Hydraulic Electronic
Unit Injector

HOte. o Height
Hiccceces High
HiPerf. ............... High Performance
HiPres.........cccooeneee. High Pressure
HLT..... High-Low Transmission
HO ..o High Output
HP .o Horsepower
HSQ. .o Housing
HVAC................ Heating, Ventilation
and Air Conditioning

HvyDty. ..o Heavy-Duty

......... Insi

Hydraulic

...... Inner Air

..Integral Gasket(s)

de Diameter

IH,IHC........ International Harvester,
International Navistar

......................................... Inch(es)
...Incorporated

Incle oo Included
INd. ..o Industrial
Info . ..Information
Int..oe International
I1SO.......... Inside-Out Flow Direction

IVT...Infinitely Variable Transmission

JCW. . John Cooper Works
John Deere

KHD........ Klockner-Humboldt-Deutz
Kilowatt

LBP....coeeirere Low Pressure
By-Pass Valve (2-7 PSID)
.................................. Pound(s)
..Low Ground Pressure
.................. Left Hand
............... Low Pressure
.Liquefied Petroleum Gas
Liters per Hour

Ltd. ..o Limited
M-Fo.ii Massey Ferguson
MBP.......cccovvvne. Medium Pressure

By-Pass Valve (11-17 PSID)
Mfg...coooiiiii Manufacturing
MFF. Manufacturer
MichFIPow....Michigan Fluid Power
Min. .......... Minimum Order Quantity
MM e Millimeter
M-M. ...Minneapolis-Moline
MO.....ooooii Metering Orifice
M.T. Manual Transmission

NPSF ....National Pipe Straight Fine

NPT National Pipe Thread
N/R....coiiiiin Not Required
N/S ..o Non-Serviceable
O. Al Outer Air
0. Gskt ptional Gasket(s)
OBS.....ccoiirers Obsolete

..Outside Diameter

OE... ...Original Equipment
OEM.......ccoeveene Original Equipment

Manufacturer
OES........ Open Emission System
Off-Hwy .....occovvi Off-Highway
OHC.........oooeirne Overhead Cam
OHV..... .Overhead Valve
Olds ..o, Oldsmobile
Opt. o Optional
(<7 2 Ounce(s)
P.Cab ......cce...e. Pressurized Cab

P.Fuel.......c.ccoeunnen. Primary Fuel
PCV ...Positive Crankcase Ventilation
PEEC.......Programmable Electronic

Engine Control
Perf. ..o Performance
PKQ. ..o Package
PiRd. ..o, Pleated
PowBrakes Power Brakes
POwWDF. .......cccoveverree Power Drive
PowrQuad................... Power Quad
PowShift.... ....Power Shift
PowSteer. .. ..Power Steering
Price Primary
PRWD ......Power Rear Wheel Drive
PS.... Integral Post Seal Gasket

Pounds per Square Inch
Pounds per Square Inch
Displacement

Power Take-Off
artial Zero Emissions Vehicle

QR/SR...Quad Range or Syncro Range

RC.....ccoceu.. Reinforced Centertube
Recirc. .....cccoceveennnne Recirculation
Rect..... ...Rectangular
ReS. ..o Reservoir
RetLine... Return Line
RH.oois Right Hand
ROPS...Roll Over Protection System
Rpl............. Replaced, Replacement
rpm ....Revolutions per Minute
RR. . Railroad
BRWD.......cccovrvnnnn ear Wheel Drive

....................... Starter Engine
.Secondary Fuel

SCR...Selective Catalytic Reduction
SEC. .ot Secondary

By-Pass Valve (30-45 PSID)
................... Super High Output
. ....Sintered Bronze

Serial Number(s)
..Single Overhead Cam
.............. Sensor Port

............ Speed

Specification(s)

SPI............ Sequential Port Injection
L] ST Senior
SSS...i Synchro Shuttle Shift
Standard

..... Steering

Sub. .o Substitute
SuctLine.........ccocoeuene. Suction Line

TBI............ Throttle Bodied Injection
Temp. .o Temperature
Thd. ..o Thread
THM..... .Turbo-Hydramatic
TorqConwv............. Torque Converter
Trans. ... Transmission
Turbo...Turbocharger, Turbocharged
UK e United Kingdom
UL, U.L......Underwriters Lab Listed
UNF........... Universal National Fine
US. United States
US.C.G...........US. Coast Guard
Accepted
Vo Volt
VapDiv. ...Vapor Diverter
Veh. ..o Vehicle
Vers. ... Version
VIN ....Vehicle Identification Number
VW s Volkswagen
W/O ..ot Without
W.B....ooorceee Wheel Base
XHBP............... Extra High Pressure
By-Pass Valve (50+ PSID)

) Extreme Performance
Y. Yard(s)
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=5 HASTINGS Frengh Froncais
ABBREVIATIONS USED ANYWHERE IN OUR CATALOGS

2WD.....ccovvernn 2 Roues motrices
AWD........cccevev 4 Roues motrices
A.Gskt. ............... Joint(s) attaché(s)

ABS ...systeme de freinage antibloquant
....................... Clapet anti-retour
...... Conduit anti-retour
T Avec air conditionné
ou climatiseur

Alum. ..o Aluminium
AMC.. .American Motors
AMD s Ampére
App..... .Approuvé
APPIOX. ..o Environ
Arr...... Arrangement
A.T. ....Boite de vitesses automatique
ATAAC.........ccooueee. Refroidissement
secondaire Air-Air

Attach. ... Accessoire
oite de vitesses

automatique

...................................... Auxiliaire

.Toutes roues motrices

BP...Vanne de dérivation (55 a 69 kPa)
Dérivation
pine de dérivation

BSP...Normes britanniques de tuyaux
BSP-PL.......cccovuvnne Filetage droit de
tuyauterie aux normes britanniques
BTAPLUS......... Additif de traitement
équilibré Plus

BTE............ Traitement équilibré pour

antigel éthylene glycol
BTU.....coooviene British Thermal Unit
C o Celsius
Calif........cooooveviiceeea, Californie
Carb. ...Carburateur, avec carburateur
Cat...ccovvcri Caterpillar
cc.... ..Centimétres cubes
CCLS.............. Détection de charge a

fermeture centrale
CES .......Systeme fermé d’émissions

CFM......ccoovnnee Pied cube par minute
CD.... Cylindrée, en pouces cubes
CLN&R............. Nettoyer et ré-utiliser

le filtre existant
CNG ............. Gaz naturel comprimé
CO. s Compagnie
COE ..o Cabine avancée
Comp. ..o Compresseur

Cont'd ..A suivre, suite
(001 {« KT Corporation
CPl...... Injection d'orifice centrale
CSC...oevvvienne Produit de nettoyage
de circuit de refroidissement

CU. o cube
CVT.......... Transmission a variation
continue

Cyl e Cylindre

DDA........ Detroit Diesel Allison
DEF.............. Fluide d’échappement

des diesels
Dl Injection Directe
DiV. oo Division

DOHC...Double arbre a cames en téte

Don......coveiii Donaldson
(=T TN Chacun
EFI ...Injection de carburant électronique
EGR........ccc...... Recirculation des gaz
d’échappement
EHSS.......ccoooiiis Transmission
électro-hydraulique automatique

Ele. ..o Elément
Elec......coovviiiiiric Electrique
E.M.D. ...Electro-Motive Division
11T+ ) RO Moteur(s)
Equip .Equipement
EC. ..o Et cetera
EUL.. .Injecteur électronique
EXC..ooooicc excepté
ExHiPres ...Pression tres élevée

......... Carter exposé
Vase d’expansion
EXt.ooiccs Prolongé

.......................................... Farenheit
..Entrainement final
....Carburant final

F.Gskt.........ccccovnnnes Joint(s) fourni(s)
FECV...Clapet antiretour d’extrémité avant
F-F.... A plein débit
FFV. ...Véhicule polycarburant
Flooiiis Injection de carburant

.......Changement sur chantier

Fldinst. .Montage sur le chantier
FP..... ...Orifice de remplissage
FRM......ccoviiiiinin Média ignifuge
Flo s Pied

.............. Numéro de boitier (Notre
remplacement n’est que le filtre)
HBP........ Vanne de deérivation haute
pression (124 a 138 kPa)

HEUI............... Injecteur électronique

unité hydraulique
Hioocccee Haut
HiPerf .Haute performance
HiPres........ccccceoevnee. Pression élevée
HLT...Boite de vitesses hautes-basses
HO oo Puissance élevée

Puissance

g.
HVAC........ Chauffage, ventilation et

conditionnement d’air
HvyDty. ..o Service sévere

Air interne (sécurité)
Joint intégral

LD Diamétre interne
IH,IHC.......... International Harvester,

International Navistar
INee e Pouce
Inc.....ccvvnene Incorporated, incorporé
INCl.ovri Inclus, compris

INd. ..o Industriel
Info .. .Renseignements
INteos International

irection d’écoulement
intérieur vers extérieur
IVT....Transmission a variation infinie

JCW. .o John Cooper Works
Do John Deere
JIC ............Joint Industry Conference
I OSSO Junior

KHD.......... Klockner-Humboldt-Deutz
.................................. Kilowatt, kW

Vanne de dérivation basse
pression (14 & 20 kPa)

LB(S). ..o Livre(s)
LGP..... .Pression au sol faible
0 Gauche
LoPres.......cccoonunne Basse Pression
LPG..... ...Gaz de pétrole liquéfié

.......... Litres par heure

M-F oo Massey Ferguson
MBP.....Valve de dérivation moyenne
pression (76 a 117 kPa)

Mg, ... Fabrication
Fabricant
......Michigan Fluid Power
Min....Quantité minimum de la commande
..................................... Millimetre
Minneapolis-Moline
......................... Orifice de mesure

Non remplacable
(| TR Air extérieur

..Diamétre extérieur

OE ................. Equipement d’origine
OEM............. Fabricant d’équipement
dorigine

OES ......Systéme ouvert d’émissions
Off-Hwy ........ Hors route, de chantier
OHC............... Arbre & cames en téte
....... Soupapes en téte

Olds.......ccoovvvriicree. Oldsmobile
Ot En option
OZ. it Once

Cabine pressurisée
.................. Carburant primaire
PCV...Réaspiration des gaz du carter

PEEC.................... Contréleur moteur
électronique programmable

Perf. ..o Performance
PKG. ..o Paquet
PRA.....ooooercceccne Plissé
PowBrakes. Freins assistés
PowDr. ........ ....Motorisation
PowrQuad................... Power Quad
PowShift ............... Servo commande
des vitesses

PowSteer. ............. Direction assistée
Pri. oo Primaire, principal
PRWD............... Roue motrice arriére

PS...ois Joint intégral de montant
Livres par pouce carré

PSR ......Joint de montant nécessaire

PZEV ..Véhicule a émissions quasi-nulles
QR/SR...Gamme quad ou gamme Syncro

Q.o Quart
QbY. o Quantité
RC... .Tube central renforcé
Recirc. ......ccccvvvnee. Recirculation
Rect. .De forme rectangulaire
RES. ..ot Réservoir
.Conduite de retour

............... Droit(e)

............. Systeme de protection
en cas de renversement
Rpl........... Remplacé, Remplacement

rpm. ....Tours par minute, tr/min
RR.iin, Train, ferroviaire
RWD ..o Traction arriere
S. Eng Moteur de démarrage

....Carburant secondaire
............ Bac peu profond

SCA....I .......... Additif supplémentaire
SCR...Réduction sélective catalytique
SEC. vt Secondaire

SOOI Unique
SHBP.......Vanne de dérivation super

haute pression (207 a 276 kPa)
SHO........... Rendement super élevé
Bronze fritté
....Numéro de série
.a cames en téte unique
.......................... Orifice de capteur

......................................... Vitesse
Spécification(s)

SPI...Injection séquentielle par orifice
SHe i Senior
SSS...is Transmission synchro
Standard

Direction

Sub. .o Remplacement
SuctLine.......... Conduite d’aspiration
SYSuiiiie e Systeme
TBA. oo déterminer
TBI............... injection a étranglement
Temp.....ccovvvci, Température
Thd....oooo Pas de vis

...... Turbo-Hydramatique
TorqConv....Convertisseur de couple
Trans. ... Transmission, boite de vitesses
Turbo........ccoo..... Turbo-compresseur
Royaume-Uni
UL, U.L....Homologué Underwriters Lab
UNF.............. Universal National Fine
...................... Etats-Unis

U.S.C.G........Accepté par U.S. Coast

Guard, Garde Cétiere Américaine
Vo Volt
VapDiv. .Dérivation de vapeur
Veh. ..o Véhicule
Vers. ....... Version

VIN ...Numéro d'identification du véhicule

WB. ..o Empattement
XHBP........ Vanne de dérivation extra

haute pression (plus de 345 kPa)
XP oo Ultra-performant
Yd. oo, Yard
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Spanish / Espanol
Abbreviations

== HASTINGS

ABBREVIATIONS USED ANYWHERE IN OUR CATALOGS

2WD......Traccion sencilla a 2 ruedas
4WD......... Traccion doble a 4 ruedas

A. Gskt.......... Empaque(s) adjunto(s)
ABS...Sistema de frenos antibloqueo

AD......coovrrrene. Vélvula anti-retorno
ADP.... ....Tubo anti-retorno
AirCond. .........c.cocoovevnne. Climatizado
0 acondicionador de aire

Alum. ..o Aluminio
AMC.... .American Motors
AMD.oiii s Amperio
APD: o Aprobado
Approx ...Aproximadamente
Arr. . ....Arreglo, disposicion
AT... ..Transmision Automotriz
ATAAC.............. Postrefrigeracion de
aire a aire

Attach. ... Accesorio
AutoTrans....Transmision automatica
AUX. oo Aucxiliar

AWD......... Traccion de cuatro ruedas

Bbl....ooovoii Barril, tambor
BP ...Valvula de desviacion (8-10 PSID)
B-P.oeeeee Desviacion
BPS. ..Tamiz de desvio
BSP....ccovverene. Rosca de tuberia

britanica estandar
BSP-PL.......cccceeee. Rosca paralela de

tuberia britanica estandar

BTA PLUS ......Aditivo de tratamiento
equilibrado Plus

BTE..... Tratamiento balanceado para
anticongelante de etileno glicol

BTU............ Unidad térmica britanica
[ Celsius, centigrado
Calif......cccvvveeiececee California
Carb. Carburador, carburado
Cat...oooeire Caterpillar
cc.... ...Centimetros cubicos
CCLS........ Deteccion de carga en

posicion de cierre
CES....... Sistema de escape cerrado

CFM............... Pie cubico por minuto
CID...Cilindrada en pulgada cuadradas
CLN&R ......ccccovveee Limpie y reutilice

el filtro instalado
CNG............. Gas natural comrimido
CO.e e Compafiia
COE ...Cabina montada arriba del motor
Comp..... Compresor

Cont’d. Continua
COIP. e SA
CPI.......Inyeccion por Puerto Central
CSC....coovvrnn. Limpiador del sistema
de refrigeracion

CUe e Cubico
CVT....ooovevn. Transmision variable
continua

Cyl e Cilindro
D. Pan Colector profundo
Dbl Doble
DC...ovreeeee Corriente directa
DDA ...Detroit Diesel Allison
DEF............... Fluido para el flujo de
escape de vehiculos diesel
Dl Inj. Directa
i Division
DOHC...Arbol de levas doble en la culata
DON....oorieeeceeee Donaldson
(=T TR Cada uno

EFl...Inyeccion electronica de combustible

EGR...Recirculacion de gas de escape
EHSS........... Cambio de sentido de

desplazamiento electrohidraulico
Ele... .Cartucho de repuesto
...................... Electrico

Division electromotriz

................ Motor(es)

..... Equipo

..Etcétera

yector de unidad eIectronlca
........................................ Excepto
ExHiPres. .Muy alta presion
ExpHsg........coovninnin Cérter abierto
ExpTank. .Tanque de expansion
EXt oo Extendido
Foce Fahrenheit

F. Drive ...Traccién de transmision final
Filtro final (Gltimo)
Empaque(s) surtido(s)
FECV...VaIvuIa de no retorno al frente

FoF oo Flujo de combustible
FFV....Vehiculo de combustible flexible
| I Inyeccion de combustible

FldC/O........ Conversion en el campo
Fldinst. ........ Instalacién en el campo

FP .o Puerto de llenado
FRM. ....Medio ignifugo
Flo e Pie
FWD.....ccoeoevereee Traccion delantera

FWS...Separador de combustible/agua

[G] o Empaque
Galon

GM, GMC...General Motors Corporation
gph Galones por hora
gPM ..o Galones por minuto
Gskt. ..o Empaque(s)
GVW...ooiinne Peso Bruto Vehicular
[H]...ccc.... NUmero de cérter (Nuestro
repuesto es sélo el cartucho)

HBP ... Vélvula de desviacion
de alta presion (18-25 PSID)
EUL....coooe. Inyector de unidad
hidraulica-electronica
Hiicoee Alto
HiPerf. .........cccc....... Alto rendimiento
HiPres.......ccccooovinininnnne Alta presion
HLT..... .Transmision alta-baja

........ Alta capacidad

HP o Caballaje
HSg. ..o, Carter del cigliefal
HVAC......... Calefaccion, ventilacion
y aire acondicionado

HvyDty. .....ccoevrnnee. Servicio pesado
. Hidraulico
........................................... Hertzio
LA Aire interior

(forma tapén de seguridad)
l. Gskt. ........ Empaque(s) integral(es)

LD.ooecee Diametro interior
IH,IHC.......... International Harvester,
International Navistar
N Pulgada
Inc. .Incorporado
INCL ..o Incluido
Ind.. ..Industrial
Info. .Informacion
Int... ...Internacional
I1SO ..o Direccién de flujo
de adentro hacia afuera

IVT.......... Transmision variable sin fin
J.CW. ............. John Cooper Works

LBP......cccccun. Vélvula de desviacion
de baja presion (2-7 PSID)

LB(S). .. Libra(s)
LGP. Presion baja del terreno
LHein, Lado izquierdo
LoPres. ..o Presion Baja
LPG..... .Gas de petroleo licuado
LPH. Litros por hora
Ltd. ..o Limitado
M-F oo Massey Ferguson
MBP.......... Vélvula de desviacion de
presion intermedia (11-17 PSID)
Mg, Produccién
Mftec Fabricante
MichFIPow......Michigan Fluid Power
Min. ............ Cantidad minima a pedir
MM s Milimetro
M-M......ccoornne Minneapolis-Moline
Mo ...Orificio de medicion

M.T.'. .Transmision automatica
MEd....coooee e Montado
MEE e Motor

NPSF...Tuberia nacional recta angosta
NPT .....National Pipe Thread (Rosca

nacional para tuberia EE.UU.)
NR ..o, No se requiere
NS No se puede reparar

| Aire exterior
..Empaque(s) opcional(es)
..................... Obsoleto
Diametro exterior
................... Equipo original
bricante de equipo original
Sistema de escape abierto
| RN Todo terreno
Arbol de levas a la cabeza
.................. Vélvulas a la cabeza
................................. Oldsmobile

..Opcional

..................... Cabina a presion
.Combustible primario
..................... Ventilacion positiva

de carter del cigtienal

PEEC........cccovvunn. Control de motor

electrénico programable
Perf. ... Rendimiento
PKg. ..o Paquete promocional
PItd. ..o Plegado

PowBrakes. Frenos de potencia
...Unidad impulsora
Power Quad
PowShift......Velocidades hidraulicas
PowsSteer. ..........Direccion hidraulica
Pric e Primario
PRWD...Traccion Trasera de Potencia
PS...Empaque integral de sello de poste
PSID.....Libras por pulgada cuadrada

PSR .........Se requiere sello de poste
Pl Pinta
PTO.. ...Toma de fuerza
PZEV ... Vehiculo de cero

emisiones parciales
QR/SR.................. Transmisién Quad

Range o Synchro Range

Q. Un cuarto
QY. La cantidad
RC.... ..Tubo central reforzado

Recirc. .....cccoevvvvinnne Recirculacion
Rect..... ...Rectangular
RES. .o Deposito
RetLine .Linea de retorno
RH..ooiie Lado derecho
ROPS............ Sistema de proteccion

contra vuelcos
Rpl............ Reemplazado, reemplazo
rpm. ...Revoluciones por minuto
RR. e Ferrocarril
RWD.....cccoooveiinnn Traccion trasera
S.Eng....ccccocvnnne. Motor de arranque
S. Fuel Combustible secundario
S.Pan......ene. Un carter llano
SCR...Reduccion catalitica selectiva
SCA.....c.cc.... Aditivo de refrigerante

Suplementario
SEC. oo Secundario

Sql.... Sencillo
SHBP......... Vélvula de desviacion de
super alta presion (30-45 PSID)
HO....ccoooee. Rendimiento superalto
Bronce sinterizado
....NUmero(s) de serie

SOHC................ Arbol de levas Unico
sobre la culata

SP..e Puerto del sensor
SP. . La velocidad
Especificacion(es)

SPI. Inyecmon Secuencial por Puertos
SE. s Senior
SSS....iin Cambio de sentido de
desplazamiento sincronizado
Std....oe Estandar

.Direccion

SUD . Sustituto
SuctLine Linea de succion
SYS. i Sistema
TBA.. ..A anunciarse
TBli Inyeccion por

el Cuerpo del Estrangulador
Temp.....oooovviie, Temperatura
Th. ..o Rosca

....... Turbo-hydramatic
...Convertidor de torsion

Transmision
Turbo ... Turboalimentado
UK. Reino Unido
UL, UL Registrado por

Underwriters Laboratories
UNF ...Universal National Fine (Rosca
fina nacional universal-EE.UU.)

US. e Estados Unidos
US.CG....cceenn. Aceptado por los
Guardacostas de los EE.UU.
................................................ Voltio
VapDiv. Desviador de vapores
Veh.. .Vehiculo
VEIS. oo Version
VIN........ NUmero de identificacion
de vehiculo
VW o Volkswagen
W/ oot Con
w/o.. i
WaB...... .
XHBP......... Vélvula de desviacion de

extra alta presion (50+ PSID)
XPooooiiii Rendimiento extremo
Yd. oo Yarda(s)
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=5 HASTINGS . troset o wake

AUTOMOTIVE MODEL TO MAKE CROSS-REFERENCE

Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under

A (Cont'd.)
AMEHCA ..o Austin
American.......... American Motors
AMG GT Series...Mercedes-Benz

..... .Volvo | 512 Series
.Volvo | 520 Pickup ...

~Nissan | 1300 (Canada)
..... .Volvo | 520 Series..........cooeervvrenn. BMW 1300Series............................

38 s Jaguar | 275 Seres ..........ovvveewmneenns Ferrari | 521 PickUp .....ccovvvvvviniennes Nissan
4C..... 280 Series.........Mercedes-Benz | 525 Series ....

....... Toyota | 280Z....... woNissan | 528 Series.... 1600.......
6....... .Mazda | 280ZX ...Nissan | 530 Series..... 1602 ..

.Studebaker | 533 Series..... 1800 .......

Saab | 3R6 .Studebaker | 535 Series..... 1800 Series
9-4X...... Saab | 3R10 .Studebaker | 540 Series 1900.......
9-5.... Saab | 3R11 Studebaker | 544 .......... 2000.
(SR Saab | 3R14 .Studebaker | 545 Series 2000
[y ..Maybach | 3R15.. .Studebaker | 550 Series..... 2000.......

60 Special..........ccerrumre: Cadillac | 3R16 ... Studebaker | 560 Series 2000 GTX....ovvveens
575M Maranello 2000 GTX (Canad
599 GTB........ i | 2000 Series . P
600... 2002 Series ... . ..Chevrolet
600....... 2008 (Mexico) . - i ..Mitsubishi
600 Series..... 2500 ...ocrviererriissenriiieenn . BMW | AtlaS ... ...Volkswagen
600 Series......... - 2500 Pickup i ..Dodge
604....... 2800 Series BMW | ATS....ccoovvvinen. .Cadillac
607... 3000GT ...... ..Dodge
610....... .Ni 3008 (Mexico). .Peugeot | Aura............ ..Satum
318 Series .. i | 3500 Pickup . Oldsmobile
320 Series .. BMW | 616 35008 .... . ..Chevrolet
......... Mazda | 618 4000 Series ...Audi . ......Toyota
323 Series .. .BMW | 620 . 4500 Pickup [ Studebaker
325 Series .. .BMW | 626 ....... 5000 Series..... ....Audi | Avanza (Mexico ...Toyota
328 Series. Ferrari | 630 Series 5500 Pickup Avenger ........ ...Dodge
328 Series .. .BMW | 633 Series..... 6000 ....... i Aventador ................ Lamborgh|n|
.......... Dodge | 635 Series..... 9000.........ooovvvvvvvrvrrrrrsies Aveo Series .................Chevrolet
330 Series .. .BMW | 640i Series ... Aviator LWL
330 Series .. Ferrari | 645 Series..... Axiom...
335 Series .. 650 Series Axxess..

A3 Series Azera....

340i SEries .....ovvvverrrrrirnns i A4 Series ... Aztek ...
348 SEriEs ....cvvvvvrnrrieens Ferrari | 720........... i A5 Series ... AZUFE...ooovvrerieri
350 Series..........Mercedes-Benz | 733 Series A6 Series ...
......... Nissan | 735 Series A7 Series ...
.Porsche | 740.......... A8 Series ... B
Ferrari | 740 Series.... A100...... B Electric Drive ..Mercedes-Benz
. Ferrari | 745 Series..... A108 (Me B9 Tribeca .......cccormmurrrnnes Subaru
Mercedes-Benz | 370Z........ccoovvrvrmmerririnerrens Nissan | 750 Series A108 Van B180 (Mexico)....Mercedes-Benz
...Studebaker ...Mercedes-Benz | 760 .......... A200 (Mexico)....Mercedes-Benz | B200 (Canada)...Mercedes-Benz
...Studebaker Acadia Series............ovvrvnnes GMC | B210..cooervererrcrrriirnns Nissan

Studebaker
Studebaker

ActiveHybrid Series.

Adventurer ...... Desoto

200 Series. Aerio...... Suzuki | B3000 Mazda
200D ... Aerostar ..... ....Ford | B4000 Mazda
2008X ...... 428i Senes . AIV Roadster........ccoeeveennn. Panoz | Baja..... ..Subaru
207 (Mexico)..... 430i Series . Alero....... ..Oldsmobile | Barracuda. ...Plymouth
208 Series (Mexi 435i Series . Alfetta..... .Alfa Romeo | Bavaria.........ccooouuvviiinnnnns BMW
210 s Alhambra ......cccooeeceennnnerrnnnins Seat i ...Volkswagen
218i Series AllANte oo Cadillac | BelAir...... ..Chevrolet
220 Series. Alliance .. .American Motors | Belvedere. ...Plymouth
228i Series .....vvvveevrnrerrinnns AllIaNCe ......oevvvvrrririns Bentayga..........ccccouuerrunnns Bentley
230 Series.......... Allroad Series.........ccc.vvevvnnee. i | Beretta ... Chevrolet
230i Series ..BMW | 456 Series .. Allure (Canada) ... ..Bui Berlina. Alfa Romeo
240 ....... ..Volvo | 458 ltalia..... Alpina B6 Series.. BMW | Beta ..o Lancia

Mercedes-Benz | 488 Series .. Alpina B7 Series i ..Chevrolet

........................................ Altea Series (Mexico) .......... .....Lincoln
1000 SEres.......vvvvvivvrnrnen. Altima. ..Chevrolet

1000 Series... AMANt...cooov i . ..Chevrolet

1010 Amarok....................\Volkswagen | Bobcat............cccceuerrrnnnns Mercury

Peugeot [ 1100......... Ambassador.....American Motors | BOItEV.......cccccciiiinien: Chevrolet
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AUTOMOTIVE MODEL TO MAKE CROSS-REFERENCE

Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under
B (Cont'd.) _ . C (Cont'd.) _ C (Cont'd.) D (Cont'd.) E (Cont’d.)

Cooper Clubman .................. ini Aston Martin | E200 (Mexico)....Mercedes-Benz
Cooper Countryman.. Mercedes-Benz
Bora (Mexico) Cavalier.. Cooper Paceman... Mercedes-Benz
20T o Kia | Cayenne. Cooper Series ... Mercedes-Benz

Boxster. Porsche | Cayman.. Cordia....... E-350 Super Duty ................ Ford
Brat.. .Subaru | CB300 Cordoba.... E350. .Mercedes-Benz
Brava.......ooooovveenmeerrreinine Fiat | CC...... Cordoba.... E400 Mercedes-Benz
Bravada Idsmobile | Celebrity Corniche.... E420 .Mercedes-Benz
Breeze...... .Plymouth | Celica...... Comiche... E430 Mercedes-Benz
Breezeway Mercury | Centurion ..Bui Corolla Series... E500 Mercedes-Benz
Briarwood ........ccoccvvvveeinne. Jeep | Century i Corona...... E550 Mercedes-Benz
Bronco ...... Ford | Challenger .. (01070]1 11 O . Eagle American Motors
Bronco Il ... Ford | Challenger .. Corrado ..Volkswagen | DelRay......... =10 1T O Toyota
Brookwood ..Chevrolet | Champ........ Corsa ..Chevrolet | Del Rio Wagon Eclat ... Lotus
Brougham. Cadillac | Champion ... . Corsica ..Chevrolet | Delmont 88. . Eclipse.. ..Mitsubishi
BRZ ..o Subaru | Charade ..........ccoewrvvvrnne i (010107 1| Chevrolet | Delta 88.............uuue. i [={010T4 10111 TN Ford

Charger........ccooooennns Corvette ........cooerrrvennns Chevrolet | Deluxe............. ECOSPOMt......crvvviiirerriiiiinnee Ford
Cherokee Cosmopolitan .Lincoln | Deluxe.... =000 Ford
Chevelle. Cosmos . ..Mazda | Deluxe ... e-Golf ...Volkswagen
Chevette [O10TTTo L Mercury | Deluxe.... =110 11 SO Bentley

....Acura
..Chevrolet

Mercedes-Benz | Chevy Il..

Countach ..Lamborghini | Deluxe....
Mercedes-Benz | Cheyenne ... Country Cruiser. Mercury | Deluxe ...
Mercedes-Benz | Chieftan.. . Country Sedan........ccccoue. Ford | Derby.....
Mercedes-Benz | C-HR....... Country Squire.. . . Elantra Series ...
ies...Mercedes-Benz | Cimarron. i Coupe Series .Audi | Destino... VL Automotive | Eldorado...
Mercedes-Benz | Cirrus...... L0111 N Ford | DeVille.......ccccoouurvvvvine. Cadillac | Electra......
..Volvo | Citation Crafter (Mexico)........Volkswagen | Diablo Lamborghini | Element
es-Benz | City (Mexico)... Cranbrook .... ...Plymouth | Diamante ....Mitsubishi | Elite......
€200 (Mexico)....Mercedes-Benz | City Express.... Cressida ... ...Toyota | Dino Series.........cccoouuurrnnes Ferrari | Elite.
€220 Mercedes-Benz | City Golf (Canada)... 14T Ford | Diplomat .......ccccoemmrvevnnnnnns Dodge | ELR....
Mercedes-Benz | City Jetta (Canada)..Volkswagen i Plymouth | Discovery Series ......Land Rover | Enclave
Mercedes-Benz | Civic Series..........cccceeuun. Honda | Cross Fox (Mexico)..Volkswagen | Dispatcher ...................ccccc.. Jeep | Encore..............
Mercedes-Benz CroSSfire ....vcceeeeeverrrnnnnns Chrysler | DJ Series ENCOre ...
Mercedes-Benz Crosstour .. ..Honda | DL.......... Encore .....
Mercedes-Benz . Crosstrek . Endeavor..
Mercedes-Benz | CL63 AMG .. Entourage
(350 Series .......Mercedes-Benz | CL65 AMG .. Envision....

.Delorean
....Citroen

:::Mercedes-Benz Crown Victoria .. '.'.'....Ford DS21..

C400 ... Mercedes-Benz Cruiser . DTS.. Envoy Series.
C1500.. ..Chevrolet | D-Type.... Enzo ...
C1500.. - imi .Chevrolet | Duetto 1600 . Eos.......
C2500.. Honda | Durango Epica (Canada).
2500 .. ..Honda | Duster......... Equator.....
(3500 .. . ...Mercedes-Benz | CR-Z ...Honda | Duster (Mexico).. Equinox....
L021510[0 GMC | ClasiCo ..ocoouurrrrvrrrreens Volkswagen | CSX. ....Acura | D/W Series Pickups. Equus...
Caballero ... GMC | Classic ... .American Motors | CT6....... .Cadillac | Dynamic ES250......
Cabrio .. 6T Renault Dynasty ES300 Series
(07101 ¢ T Yugo | CLK Series..

Cabriolet.....cvverreeerrrriier i | CLS Series

Cabriolet

Cabstar (Mexico)... Escape..........
Escort...
Espada......

..Studebaker | Esperante.

::::Ford Custom Cruiser .
Caddy (Mexico). Custom Series ..
[0 N i . Cutlass Series....... Oldsmobile | E1......

Calais ... ..Studebaker | Esprit......

Caliber .. ..Studebaker | Estate Wagon...

Caliente..... .Studebaker | Esteem..........
California Series ..Studebaker | Euro Clio (Mexico) .Renault
Camargue ..Studebaker | Europa

Camaro..... .Chev . ..Studebaker | Eurovan ...Volkswagen

Camiones.........ccuuewvwwwNissan | Commander......ooovveeeedeep | | El. ..Studebaker | EX35.... ....Infiniti
Campmobile.. Commander ..Studebaker | EX37.... ....Infiniti
Commando. .Studebaker | Excel.... Hyundai
Commuter .. .Studebaker | EXCUSION .....coorervrvvvvcvernnnnnns Ford

Compass
Concord...........

Studebaker | EXECULVE ......vvvvrvverrennee Chrysler
Studebaker | EXP.......ccoovvvrrrvrveeermmmeiinns Ford

Caprice ..... ..Chevrolet | Concorde..... ..Studebaker | Expedition ..Ford
Captiva Sport .Chevrolet | Conquest ... ..Studebaker | Explorer ......... ..Ford
Caravan ..........oereeenns Dodge | Conquest.... ..Studebaker | Explorer Sport Trac.............. Ford
Caravelle... .Plymouth | Conquest.... Studebaker | EXPO.....ccccoovee. ..Mitsubishi
Cargo Van .....ccooeeeevveieen RAM | Continental. Mercedes-Benz | Expo (Canada).............Plymouth
Carina........... .Toyota | Continental.. i Studebaker | Expo-LRV........ ..Mitsubishi
Carrera Series... Porsche | Contour.. Daytona........cccccvveeeeDOdge | ES5 AMG........... Mercedes-Benz | Express Cargo.. ..Chevrolet
(0225107 Lo - PO Buick | Cooper Daytona E63 AMG Series Mercedes-Benz | Express Pasajeros.......Chevrolet
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Model to Make
Cross-Reference

AUTOMOTIVE MODEL TO MAKE CROSS-REFERENCE

Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under
Express Van Series .....Chevrolet G (Cont'd.) G (Cont'd.) I(Cont'd.) L (Cont'd.)
INtrepid........covevvvrreeririns Dodge | LeBaron ... Chrysler
Intrigue ... .Oldsmobile | LeCar. .Renault
F INVICHA...coooinnee Buick | Legacy .Subaru
F-Pace.....cccoonnnnriviiiins Jaguar ION.... Satun | Leganza Daewoo
F Series Light-Duty Truck....Ford GTAMG... Mercedes-Benz | lonig.... .Hyundai | Legend..... ...Acura
F Type ..Jaguar Mercedes-Benz | IPLG.. .Infiniti | LeMans Pontiac
..... Jeep .Aston Martin | iQ........ “Scion | Leon..... ...Seat
F10 ....... Nissan ....Triumph | 1S200t Lexus | LeSabre.........ccoooeevvveuvrnennns Buick
....... Ferrari wFermari | 18250 .Lexus | Levante Maserati
F85.........en. Oldsmobile ..Volkswagen | 18300 ..........ccoouuerrrverrirniinnns Lexus | LF-A......... ...Lexus
F-100 oo Ford | G90......ccccoommumrrrviiirneenn.GENESIS | GTO.vvvvrrvvrvvivrrerriinnns Pontiac | 18350 ........ccouuerrvvverrnane. Lexus | LHS... Chrysler
F-150 .. Ford | G500................Mercedes-Benz | GT-R.......ocvvmmmrrermerrennnne Nissan | Isetta SEries ........ccouwwvevernnne BMW | LiDErtY....cocevermcrrirereiirnnns Jeep
F355 Ferrari Alfa Romeo | IS-F ... Lexus | Limited...... Buick
F430 ..... Ferrari Alfa Romeo | Islero Lamborghini | Lincoln Series ... Lincoln
Fairlane. .Ford Plymouth | 1SUZU v, Opel | LJ81 (Canada).. ..Suzuki
Fairmont...........wvmveeennnnnnns Ford | Galaxie Series i i
20T Ford | Gallardo.........ceeee.
Fastback ... Volkswagen i
FCI50.rrrrrrrvvercenmeennnnnnnnnns Jeep | GF.e.
FCA70.comrivvncrrririie Jeep | Ghia. J Series
FE.... .Subaru | Ghibli J2000 .
FESHVA vvvrerrrrrrvvnerrrnnnennns Ford | Ghost..... Jalpa..
Fiero.......... Pontiac | Giulia Sprin Jarama ... ...Lamborghini .
Fiesta Series..........wnnns Ford | GL........... Javelin.... .American Motors | LR4..
Fifth Avenue.. Chrysler | GL-10...... Jeepster......coooniiviiininniiis .
Firebird...... .Pontiac | GL63 AMG .. Jetfire ..... .Oldsmobile | LS .....vvvvvverrcrrvcrer Lincoln
Firedome... Desoto | GL320.... Jetstar 88 ..Oldsmobile | LS Series.. .Saturn
Fireflite........... .Desoto | GL350 Jetta...... Volkswagen | LS400.. .Lexus
Firefly (Canada) .............. Pontiac | GL450 Jetta City Volkswagen | LS430.. Lexus
Firenza......... Oldsmobile | GL500 JIMMY s GMC | LS460.. Lexus
Firesweep ........ccooeervvvennns Journey .Dodge | LS600h ..Lexus
i Juke i
Justy
FJ Cruiser..... .Toyota | Gladiator.......ccccccvevvvmirernnes Jeep Highlander .Toyota | JX35
Fleet Special . Plymouth | GLC ..o, Mazda | Hikari... i Lumina.
Fleetline......... Chevrolet | GLC Series ........Mercedes-Benz | Hilux...... LUCEINE w..vvvvvvrrrciiri Buick
Fleetmaster... Chevrolet | GLE Series........Mercedes-Benz | Hombre.......cccoovvvvivvecriennns K LUV..... Chevrolet
Fleetwood. Cadillac | GLF..... HOMZON....oovvviiiiane. K900....... LW Series . .Saturn
.......... Ford | GLK Series.. Homet.. K1500 Pickup.. X450 .. Lexus
...Studebaker | GLS Series......... .Mercedes-Benz | HR-V.... K1500 Pickup......ccoveveerreeee. GMC | LX470.. .Lexus
Fluence (MeX|co) Renault | Golden Hawk............ Studebaker | HS250h. K2500 Pickup.. LX570..
Flying Spur-.... Bentley | Gol (Mexico).... Volkswagen | Hummer ... ...AM General | K2500 Pickup..
FOCUS ..voovvvrvcveinrriiinae Ford | Golf Series.. Volkswagen | Huracan.... ..Lamborghini | K3500 Pickup..
Ford ...... Ford | Gran...... Studebaker K3500 Pickup..
Ford 300 ... .Ford | Gran Fury Plymouth KA.
Forenza.... .Suzuki | Gran Sport.. ..Buick Kadett .....
Forester Subaru | Gran Torino. ....Ford Kangoo Series
Granada.........ccooceeevveneenees Ford Karmann Ghia.......... Volkswagen
Grand Am........ccovinns Pontiac Kingswood Chevrolet
Grand Caravan.... Dodge Kizashi
Grand Cherokee.. Koleos (Mexico,
.Volkswagen | Grand LeMans ...
...Land Rover | Grand Marquis ....
Freestar .... .Ford | Grand National L
Freestyle .Ford | Grand Prix..........
Freetrack (Mexico). Grand Raid (Mexico L30..... Infiniti
Frontier Grand Safari........ L100... .Saturn
Grand Vitara.... L200.......oceerrerrinriennis Saturn | M235i Series
Grand Voyager 1200 (Mexico) Mitsubishi | M240i... BMW
Grand Wagoneer................. Jeep L300.... e Saturn | M300....
Grandvill......... ...Pontiac LaCrosse .........coouerveeverrmanne. Buick | M350....
GranTurismo Maserati Lagonda. Aston Martin | M-400... .Ford
Gremlin ............American Motors Laguna... ....Chevrolet | M-450....... .Ford
i LanCer......oureemerrernnneens Dodge | M550i XDIIVE .....cvvvuureeennees BMW
Infiniti Lancer ..., Mitsubishi | Macan ... Porsche
Infiniti Impala Series .Chevrolet | Land Cruiser...........ccooc.... Toyota Magentis (Canada) ................ Kia
Infiniti » Imperial...... Magnum........... .Dodge
GS 455... Impreza. MaININg .oveevvvveveeeeerenerrrnnnnns Ford
GS200t ... Impulse. Malibu Series ..Chevrolet
GS300 ... Insight... Manager... ....Peugeot
Pontiac | GS350..... Integra.. Mangusta . .DeTomaso
.Pontiac | GS400.... Interceptor . Manta........ccooveervevinnnniinnn, Opel
Pontiac | GS430 Intrepid.....cooervisrierinnens Marathon........c.ccoevennnen. Checker




woceltomake et WASTINGS

AUTOMOTIVE MODEL TO MAKE CROSS-REFERENCE

Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under

M (Cont'd.) M (Cont'd.) P (Cont'd.) R (Cont’d.) R (Cont'd.)
Marauder Pacer.....c......... American Motors
March (Mexico) . .Nissan | Mondial... Ferrari | Pacifica ........occconmerrerannns Chrysler
Marina....... ...Austin | Montana. Pontiac | Palio ... Fiat
Mariner..... Mercury | Montclair..... .Mercury | Panamera Porsche
Mark Series... .Lincoln | Monte Carlo Chevrolet | Pantera..... DeTomaso
Mark V.. .Jaguar | Montego. .Mercury | Parisienne..... .Pontiac
L1 O O Jaguar | Monterey .... .Mercury | Park Avenue...........cccccooecce Buick
Marlin ... ...American Motors | Montero Series Mitsubishi | Park Lane. Mercury | R32........
Marquis ..........coveverereens Mercury | Monza............ Chevrolet | Partner. Peugeot | R63 AMG

Matador...........American Motors | Mountaineer Mercury | Paseo ......oocueeuunnreevinnns Toyota | R100.......
Matiz (Mexico) ............. Chevrolet | MPV Van ... Passat Series...........Volkswagen | R320
Matiz (Mexico)... .Pontiac Passport .......oooeeerveevenneenns Honda | R350..
Matrix........ ..Toyota Pathfinder. .Nissan | R500
Maverick .........ooveeemeerriinenns Ford Patriot....... Jeep | Rabbit
MaXima........ccvceeeererrrennes Nissan PB Series.......ccoomrrrrvirnnnnae GMC | Raider

Maybach S550...Mercedes-Benz Phaeton..........cccoeeunes Volkswagen | Rainier

Maybach S560...Mercedes-Benz Phantom Rolls-Royce | Rallye

Maybach S600...Mercedes-Benz Phoenix .Pontiac

Mazda2 Mazda PICKUD oo RAM | Ram 50

Mazda3 Series Mazda Pilot...... Honda | Ram Pickup

Mazda5..... Mazda L2111 OO Ford | Ram Van

Mazdaé..... Mazda Platina (Mexico) .Nissan | Rambler S60 Series....
MazdaSpee Mazda Plaza ... ...Plymouth | Ramcharger 563 AMG..

Pointer Series ... VoIkswagen Rampage......... . 565 AMG..
[200]: - FO N Dodge | Ranch Wagon.

Meadowbrook ..Dodge Police Interceptor Series .....Ford
Medalist.... Mercury POIO oo Volkswagen

Medallion... ....Eagle Pony (Canada).. ....Hyundai .

Megane Renault | Nassau Power Hawk...... Mercedes-Benz
Meriva.. ..Chevrolet | Navajo.... Powermaster.................... . Mercedes-Benz
L[] CToT Mercury i Precis ....... .Mitsubishi . Mercedes-Benz
Metris ... Mercedes-Benz Prelude Mercedes-Benz

Mercedes-Benz
.Mercedes-Benz
.Mercedes-Benz

Premier ........ccoueevenn.
.Chrysler | President...
.Chrysler | Prius Series..
Dodge | Prizm....

............................ Chevrolet

...... Geo | New Yorker.
..MG | Newport.
..MG | Nitro...

.............. Kia | Prizm.... WA SA310 (Canada ..Suzuki
Mazda | Ni . ..Lada | Probe...... . i Sable Mercury
.Nissan | Nova....... ProMaster Series .. Safal oo GMC

....... Ni Protege......... i .
Mitsubishi | NSX ... Prowler..... Samara (Canada)............... Lada

Milan..... ....Mercury | Nubira PT Cruiser. Samurai........ccooeee.s ..Suzuki
Milano Rendezvous ... ..Buick | Sandero (Mexico) . .Renault
Millenia . Renegade... Santa Fe Series............. Hyundai
Mini........... ...Austin | NV1500...... Sapporo....... ...Plymouth
ini ...Austin | NV2500 Series Saratoga .. ....Chrysler
.Dodge | NV3500 Series.... Sateliite ........ ...Plymouth

................................. Morris | NX200t...
....... gosmm—————loT o 3 [ DACIV (RS ST (C— Saveiro (Mexico)......Volkswagen

Road Runner..

Rodeo Series..
. . Rogue Series . Nissan | SC400.. ...Lexus
.Lincoln | Odyssey.. cdnfiniti | RONAO ..o ia | SC430.. ....Lexus
.Lincoln | Omega ... initi

...... Lincoln | Omni...........
Mercedes-Benz | One-Fifty Series..
Mercedes-Benz | Opel
Mercedes-Benz | Opel...
Mercedes-Benz | Optima
.Mercedes-Benz i

Scirocco ... ...Volkswagen
SCOPIO .vvvvvveereverrnes Merkur
Scorpion .. ...Lancia
Scoupe. Hyundai
Scout....

Mercedes-Benz QX50Inf|n|t| Scrambler .....vvvevrverinneees ...Jeep
Mercedes-Benz | Orlando (Canada).......Chevrolet | QX56..........ccceuwerrmmmmnnnnn Infiniti SE (Canada) ......cooooeeevvec Asuna
Mercedes-Benz | Outback ....Subaru . Sebring ... Chrysler

Mercedes-Benz | Outlander Series. Sedona. .Kia
Mercedes-Benz | OUHIOOK .......covvvrrerrerrnnrees initi Sentra... lesan
.Mercedes-Benz Sephia.. ...Kia
Sequoia ............ ..Toyota
..... Series 60 Fleetwood ......Cadillac

Monaco. ..Dodge | P Series Series 61 i
Monarch ... Mercury | P Series Series 62 ....vrreiseriinnns Cadillac
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AUTOMOTIVE MODEL TO MAKE CROSS-REFERENCE

Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under | Model Listed Under

S (Cont'd.) S (Cont'd.) T (Cont'd.) 1} X (Cont'd.)
Series 70 Fleetwood i i GMC | Talon ..coooeervverrserecennnnns Eagle | Universal .......cc..ooeevvvvinnenns
Series 75 Fleetwood Taurus Series.....oeerrernnn. Ford | Urraco.....

Seven Series.....

. . TC i Chrysler | Uplander
Seville....... Cadillac Sprlnler.

...... Freightliner | TC.... MG | Urvan......

Shadow........cccervernnreennns Dodge | Sprinter .. ...Mercedes-Benz | tC...... Scion | UHilitY ..ovvvevveveeerervveosssssenen
Sharan . i | TD Series. .MG

Shelby... Tempest.... .Pontiac

Sidekick . TEMPO covvvvvvveeeeersrrneeees Ford

Sienna....... . Tercel..... Toyota | V Series Pickup

Sierra Series. Terrain.......ooeecvvveeenmererniinnns GMC | V-8..ccoooomnne.

Sigma........ St. Regis. . Terraza . Buick | V8 Quattro..

Signet (Canada).................. Lada | St. Regis.......crrvvvrirsunn Dodge | Testarossa ...Ferrari | V8 Vantage .

Silhouette ...... Oldsmobile | Standard. Subaru | TF .o MG | V12 Vantage ...

Silver Cloud .. .Rolls Royce | Stag........ .Triumph | Thing.... ..Volkswagen | V40

Silver Hawk... . ...Nissan | Thunderbird ............ccccccooeee Ford | V50....

Silver Shadow.......... Rolls Royce | Star.......omiiinnennns i i

Silver Spirit............... Rolls Royce | Starchief

Silver Spur .... . Starfire.... .Oldsmobile | Tigra..... .Chevrolet | V90 Series..

Silver Wraith 11 .. Starion.... i ...Volkswagen | Valiant.....

Silverado Series. Starlet ... Toyota | Tiida (MeXico)................... Nissan | Vanagon.

SJ410 (Canada).... Starliner .. ....Ford | Titan Series... .Nissan | Vanden Plas

SJ413 (Canada) . Stealth ........ TJ (Canada) . Jeep | Vanquish

LT — Stellar (Canada).. | — ...Acura | Vantage..

Sky Hawk Stelvio TLX...... ....Acura | Vectra.

Skyhawk Stepway (Mexico) ........... Renault | Toledo (MeXico) ..........c........ Seat | Vega.......

Skylark.. Storm S Geo | Topaz Mercury | VehiCross...

Skyliner Strada......ccoovvonenrriiiiinns Fiat | TOMNO...ovvvveerccrriiriiicenis Ford | Velostar..

SL.es Stratus .... Dodge | Tornado .Chevrolet | Ventura...

SL Class Streamliner.. ...Pontiac | Tornado ........ccecvermereeernnrenns Jeep | Venture ..

SL1...... SHNGETovvevvvrrererrrerrssiriiens Kia | Toronado .. Oldsmobile | Venza...... .
SL2....... STS..... .Cadillac | Torrent ........ccouveerererrnnnnee Pontiac | Veracruz................ccoee. Hyundai | XLR .ooovveeeerrriinnen Cadillac
SL55 AMG......... Mercedes-Benz | Styleline Deluxe........... Chevrolet | Touareg.... Volkswagen | Verano Buick | XQ ...Jaguar
SL63 AMG......... Mercedes-Benz | Styleline Special .......... Chevrolet | Town & Country ............. Chrysler | VErona............n. Suzuki
SL65 AMG.........Mercedes-Benz | Stylemaster..... Chevrolet | Town Car....... .Lincoln | Versa Series Nissan
SL320... Mercedes-Benz | StyluS......cccccovwwrrieeerrveeennnne Isuzu | Townsman. .Chevrolet | Versalilles ... Lincoln
SL400... Mercedes-Benz | Suburban TR3A.... Triumph | Vibe........ Pontiac
SL450... Mercedes-Benz | Suburban ............ccoouerverenns GMC | TR3B.... Triumph | Victoria... ....Ford
SL500... Mercedes-Benz | Summit... Triumph | Vigor... .Acura
SL550... Mercedes-Benz | Sunbird........... Triumph | Villager ... ...Mercury
SL600... Mercedes-Benz | Sunburst (Canada)... Triumph | Viper ..

Mercedes-Benz | Sundance
Mercedes-Benz | Sunfire.............

SLK Series Mercedes-Benz | Sunfire (Canada).
SLR McLaren.....Mercedes-Benz | Sunliner................

Triumph | Viper...
Triumph | Vision ......... . Yaris Series
Triumph | Vista (Canada).............cc.... Yukon Series.
..... Mercury | Vista Cruiser.... i

SLSAMG...........Mercedes-Benz | Sunrunner (Canada) Pontlac Tracker. Vitara.......
Super i Tracker Vito.....
Super 88. Traffic Carga (Mexico) ....Renault | Volare ...............crrrree.

Solara Super 90 Trafic (MeXiC0) ...uveerrnns Renault | Volt......ccoocoovererirerrrnnn. Chevrolet
SOISHCE .rvrrrrrrvrrrerirrneenns Pontiac | Super Beetle TrailBlazer.................... Chevrolet | VOyager...............nn.. Chrysler
Somerset.. ...Buick | Super Chief..... Trailduster ..Plymouth | Voyager.. .Plymouth
Sonata.. Hyundai | Super Deluxe.. Trans Sport.... Pontiac | VUE ..o Saturn
SNt ..covvvvveceeveern Saab | Super Seven.... Transit Seres.......oorrrveeens Ford

Sonic..... ..Chevrolet | Super Six.... Transit Connect.................... Ford

SONOMA ...vvovvvrrririis GMC | SuperV8..... Transporter .

Sonora .. . Superamerica ................... Ferrari | Traverse.... ..Chevrolet | Wagonaire
101111 (o Kia | Superbird..... Plymouth | Trax...... ..Chevrolet | Wagoneer...

Soul Series..........cwwwvvinnnnnnn Kia | Supra......ccmmvvevnevennnes Tredia... .Mitsubishi | Wayfarer....

Spark Series . .Chevrolet | SVX.... Tribeca.. ..Subaru | Wave (Canada)...

Special ....Buick | SW1... Tribute .. .Mazda | Wildcat........ .Bui
Special Ser SW2... L] Isuzu | Windsor.. ..Chrysler
Police Sedan..............ccccooee Ford | Swift Tsubame... Nissan | Windstar............ccooervvrrrvveees Ford
Spectra Series ... Kia | SX (Canada Tsuru ... .Nissan | WM300 Power Wagon......Dodge
Spectrum ...... .Chevrolet | SX4......... i | TSX.. Wraith.......ooeveeenrinnns Rolls Royce
SPECHUM ..ooovvvvevererrrinnes Geo | Syclone Wrangler Series.........oouurvvves Jeep
Spider TT QUAIO..cvvvevveei Audi | WRX Series.........cccccvveeens Subaru
Spirit. Tueson ..... Hyundai

Spirit . Tundra .. ...Toyota

Spitfire Turbo R Bentley

Sport Van (Mexico).. Volkswagen Bentley | Turismo ... ...Plymouth | X-Trail
Sport Wagon.. T100 ... Toyota | Turnpike Cruiser........... Mercury | X-Type
Sportage ....... T1000. ...Pontiac | Two-Ten Series. ..Chevrolet | X1/9...
Sportswagon . Tacoma ..........ooeueevvveeennnae TYPhOON ..oovvvvevrirrvinnes GMC | X1/9....
()01 DS I
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DOMESTIC VEHICLE ENGINE IDENTIFICATION

Originally, Vehicle Identification Numbers (VIN) were
designated to identify a vehicle, but there was no
standardization. Beginning in 1981, vehicles were assigned
an international VIN code consisting of 17 characters (which
cannot include the letter I, O or Q) unique to each vehicle.

The VIN serves a variety of purposes. As well as providing
identification in licensing and insuring the vehicle, the
history of the vehicle can be tracked. VIN codes provide
complete vehicle information including:

m is the vehicle defective (lemon car)

m has the vehicle been totaled
or had major accident damage

has the vehicle had flood damage
has the vehicle had odometer fraud
has the vehicle been stolen

For each type of vehicle (passenger cars, multi-
passenger vehicles (MPVs), trucks, buses, trailers,
motorcycles, incomplete vehicles other than trailers)
different information is required.
For cars, MPVs and light-duty trucks:

4th - 5th positions are alphabetic

6th - 7th positions are numeric

8th position can be either alphabetic or numeric

B 9th Character (or Check Digit)
Is determined by a complicated formula.

Each character is assigned a numerical value and
then multiplied by the value assigned to its position.
These values are added and then divided by 11. The
remainder is the Check Digit. This character can be
numeric or the letter X.

To help decode the VIN, the following information has been m 10th Character
provided: Identifies the vehicle model year.

m 1st - 3rd Characters m 11th Character
Identify the manufacturer (country), make and Identifies the plant of manufacture.

type of vehicle.
yp ven m 12th - 17th Characters

B 4th - 8th Characters ] Consists of a sequential production number for
Identify the different aspects of the vehicle. manufacturers producing more than 500 vehicles per year.

VIN NUMBER ORIGIN AND YEAR

1ST CHARACTER - COUNTRY OF ORIGIN 10TH CHARACTER - YEAR

1 U.S.A. K Korea Y Sweden or A 1980 L 1990 Y 2000 A 2010
2 Canada L China or Finland B 1981 M 1991 1 2001 B 2011
3 Mexico Taiwan Z ltaly C 1982 N 1992 2 2002 C 2012
4 U.S.A. M Thailand D 1983 P 1993 3 2003 D 2013
5 U.S.A. S Great Britain E 1984 R 1994 4 2004 E 2014
6 Australia V France or F 1985 S 1995 5 2005 F 2015
9 Brazil Yugoslavia G 1986 T 1996 6 2006 G 2016
J Japan W Germany H 1987 V 1997 7 2007

J 1988 W 1998 8 2008

K 1989 X 1999 9 2009

VIN plates are read through the windshield on the driver’s side of most vehicles. A manufacturer may use a variation of
the same size engine in one model. To insure that you are using the correct filters for the application, it is necessary to
identify the proper engine code. The following examples illustrate the location of the engine code in most manufacturer’s
VIN codes.

DOMESTIC VEHICLE IDENTIFICATION NUMBER (VIN)

1995-2010 1972-1980 1981-1988
ENGINE CODE ENGINE CODE ENGINE CODE
(Fourth Character) (Seventh Character) (Fourth Character)

137XE82H*TE013212 A3M798Z700001 | |2CCBN387*GB529063
1989-98
ENGINE CODE
(Eighth Character)
2E3BB66U*LH038364

* See VIN Decoding Information on 9th Character (Check Digit).
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DOMESTIC VEHICLE IDENTIFICATION NUMBER (VIN) (Cont’d.)

CHEVROLET/GMC TRUCK

1970-1980 1981-on
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Third Character) (Eighth Character)
ccD13AF100007 | | 1GTDC14N*GF100001
CHRYSLER, FORD, GMC
1972-1980 1981-0on
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Fifth Character) (Eighth Character)
1H35L.7R100001 1G3AL69N*CM100001

FORD TRUCK

1970-1980 1981-on
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Fourth Character) (Eighth Character)

F25FLGA0000 1G3AL69N*CM100001

1971-1974 1975-1980

(up to SN #100000) (from SN #100000)
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Eighth Character) (Seventh Character)

J4A154CN00001 J5A15EN 100011
1981-1988 1989-0n
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Fourth Character) (Eighth Character)
1JTHE811*HT309520| | 1J4ET37L*LT438789

IMPORTED VEHICLE IDENTIFICATION NUMBER (VIN)

ASTON MARTIN

ENGINE CODE
(Eighth Character)

SCFFDCCDXAGE11806

ENGINE CODE
(Fifth Character)

TRUS1TAFK8A1006246

BENTLEY (EXCEPT ARNAGE & AZURE)

ENGINE CODE
(Fifth Character)

scBBR9zA5AC063211

BENTLEY (ARNAGE & AZURE)

ENGINE CODE
(Sixth Character)

scDBDC4BL8ACX13550

1988-92

ENGINE CODE
(Eighth Character)

JD1FG120*J4200020

FERRARI
2008-09

2010-0on

ENGINE CODE
(Sixth Character)

ENGINE CODE
(Fourth Character)

ZFF65LJA70169519

ZFFEW58A490000001

HYUNDAI
1986-0n

ENGINE CODE
(Eighth Character)

KMHBF31S*MU000001

1990-on

ENGINE CODE
(Fourth Character)

JNKNGO01C*M1100001

* See VIN Decoding Information on 9th Character (Check Digit).
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Vehicle Identification
Number (VIN)

== HASTINGS

IMPORTED VEHICLE IDENTIFICATION NUMBER (VIN) (Cont’d.)

ISUZU (EXCEPT OASIS)
1981-2008

ENGINE CODE
(Eighth Character)

JABRT697*FU015643

1979-1980 1981-99

ENGINE CODE ENGINE CODE
(Fifth Character) (Seventh Character)

JAVLN49C000001 SAJAV13NGC000001

2000-04, 2008-on

ENGINE CODE
(Eighth Character)

SAJDA24C3YLF11571

1994-0on

ENGINE CODE
(Eighth Character)

KNARA122*T1234560

LAND ROVER (EXCEPT LR2)
1987-on
ENGINE CODE

(Seventh Character)

SALHV124MA12346

LAND ROVER (LR2)
2008-on

ENGINE CODE
(Eighth Character)

SALHV124MA123456

MAZDA TRUCKS
1994-0on

ENGINE CODE
(Eighth Character)

4F2CY4K34AKM00010

1985-90

ENGINE CODE
(Eighth Character)

WF1BT81V*H1000010

1970-79 1980
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Second Character) (Fifth Character)
GNN5UH000001G GVADJ1AG000001
__MITSUBISHI |
1983-on
ENGINE CODE

(Eighth Character)

JAAMT41P*WP123456

NISSAN (EXCEPT QUEST)

1995-0n

ENGINE CODE
(Fourth Character)

JN1PS245*GW000001

1981-91

ENGINE CODE
(Sixth Character)

VF3BA516*FS368001

2006-on
ENGINE CODE
(Fifth Character)
WPOAC2A7XAL090244
1981-83 1984-2011
ENGINE CODE ENGINE CODE
(Seventh Character) (Eighth Character)
YS3BT555*D3000001 | | YS3CT55N*F3000001

SUBARU

1975-79, 1980 (Brat)

ENGINE CODE
(Third Character)

A26-000001

1980 (Except Brat)

ENGINE CODE
(Seventh Character)

JF1AF421FAG000001

1981-on

ENGINE CODE
(Sixth Character)

4S4WX9AD4A4400001

w
o

* See VIN Decoding Information on 9th Character (Check Digit).
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IMPORTED VEHICLE IDENTIFICATION NUMBER (VIN) (Cont’d.)
Csvzukt N vovo

1986-0on 1981-2009 2010-on
ENGINE CODE ENGINE CODE ENGINE CODE
(Sixth Character) (Sixth and Seventh Characters) (Fourth and Fifth Characters)
JS2RF9A87B6110001 YV1MS382492445470| | YV1672MCXAJ092472
|__VOLKSWAGEN |
2006-on
ENGINE CODE

(Fifth Characters)

4S4WX9AD4400001
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English

1980-ON AUTOMOTIVE SECTION

Alphabetically by Make
All automobiles, light-duty trucks and vans are listed in this section
alphabetically by make.

By Year
Within each make, all automobiles, light-duty trucks and vans are listed in
year sequence from the latest to the earliest year shown.

Alphabetically by Model Name

Within each year, all models are arranged alphabetically. If the model
begins with a number, it will be listed numerically before the alphabetically
listed models.

By Engine Size

Under each model, the engines are listed according to size, from the
smallest to the largest. Sometimes, more than one variation of the same size
engine is listed under one model. These engines are sorted by VIN code.

MOTORCYCLE SECTION

Alphabetically by Make
All motorcycles are listed in this section alphabetically by make.

PRE-1980 AUTOMOTIVE SECTION

Alphabetically by Make
All automobiles, light-duty trucks and vans are listed in this section
alphabetically by make.

By Year
Within each make, all automobiles, light-duty trucks and vans are listed in
year sequence from 1979 to the earliest year shown.

Models are listed at the beginning of each year, with engine size, when
known.

By Engine Size
Within each year, the engines are listed according to size, from the smallest
to the largest engines.

TRANSMISSIONS

Transmissions are arranged alphabetically by manufacturer, then
numerically by model number.

IMPORTANT NOTICE

All product applications and specifications in Hastings catalogs are based
upon the most authoritative information available at the time of publication.
However, there are many filter options offered by equipment manufacturers
during a given model year making it impossible to be absolutely certain that
all equipment of the same make, model and year will use the same filter.
For this reason, we cannot be responsible for misapplications.

Original equipment manufacturer’s tradenames or trademarks are for
identification purposes only. There is no affiliation, sponsorship or
connection with the original equipment parts or manufacturer.



French / Francais

SECTION AUTOMOBILES POSTERIEURES A 1980

Par ordre alphabétique par marque
Les automobiles, camions légers et fourgons sont classés dans cette section
par ordre alphabétique et par marque.

Par année
Pour chaque marque, les automobiles, camions lIégers et fourgons sont
classés par ordre chronologique inverse, des plus récents aux plus anciens.

Par ordre alphabétique par nom de modéle

Pour chaque année, les modeéles sont classés par ordre alphabétique. Les
modeles qui commencent par un chiffre sont classés numériquement avant
les modeles classés par ordre alphabétique.

Par cylindrée

Pour chague modele, les moteurs sont classés par cylindrée, de la plus
petite a la plus grande. Quelquefois, un modéle comprend plusieurs
variations de la méme cylindrée. Ces moteurs sont classés par numéro
d’identification du véhicule.

SECTION MOTO

Par ordre alphabétique par marque
Les motos sont classés dans cette section par ordre alphabétique et par marque.

SECTION AUTOMOBILES ANTERIEURES A 1980

Par ordre alphabétique par marque
Les automobiles, camions Iégers et fourgons sont classés dans cette section
par ordre alphabétique et par marque.

Par année

Pour chaque marque, les automobiles, camions légers et fourgons sont
classés par ordre chronologique inverse, de 1979 a l'année la plus
ancienne indiquée.

Les modéles sont indiqués au début de chaque année, avec la cylindrée si
elle est connue.

Par cylindrée
Pour chaque année, les moteurs sont classés par cylindrée, de la plus
petite a la plus grande.

BOITES DE VITESSES

Les boites de vitesses sont classées par ordre alphabétique et par
fabricant, puis numériquement par numéro de modéle.

AVIS IMPORTANT

Toutes les données techniques et les applications de produits des
catalogues Baldwin sont basées sur les meilleurs renseignements
disponibles au moment de la mise sous presse. Toutefois, pendant une
année donnée, un fabricant d’équipement d’origine peut offrir de
nombreuses options de filtres qui font qu’il est impossible d’étre absolument
certain que tous les équipements de la méme marque, du méme modele et
de la méme année utilisent le méme filtre. Pour cette raison, nous ne
pouvons pas étre tenus responsables des mauvaises applications.

Les marques et noms de fabricant d’équipement d’origine ne sont utilisés
que pour des raisons d’identification. Il n’existe aucune affiliation, parrainage
ou connexion avec le fabricant d’équipement d’origine ou ses piéces.
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Spanish / Espanol

SECCION AUTOMOTRIZ DE 1980 EN ADELANTE
Alfabéticamente por marca

Todos los automoviles, las camionetas, vagonetas, etc., en esta seccion
estan anotados alfabéticamente por marca.

Por Ao
Dentro de cada marca, todos los automdviles, las camionetas, vagonetas,
furgonetas etc., estan en lista secuencial por afio, empezando con el més reciente.

Alfabéticamente, por nombre del modelo

Dentro de cada afno, todos los modelos estan ordenados alfabéticamente.
Si el modelo comienza por un nimero, se listara numéricamente antes que
los modelos listados alfabéticamente.

De acuerdo a la cilindrada

Para cada modelo, los motores estan anotados de acuerdo a las
cilindradas, del mas pequefio al méas grande. A veces se incluye mas de un
tamafio con variantes para el mismo modelo. Estos motores estan
ordenados de acuerdo a su codigo VIN.

SECCION MOTOCICLETAS
Alfabéticamente por marca

Todos los motocicletas en esta seccion estan en lista alfabética por marca.

SECCION AUTOMOTRIZ PARA MODELOS
ANTERIORES A 1980

Alfabéticamente por marca

Todos los automéviles, camionetas y furgonetas en esta seccion estan en
lista alfabética por marca.

Por Aino
Dentro de cada marca, todos los automdviles, camionetas y furgonetas
estan en lista secuencial por afio desde 1979 al aflo mas antiguo mostrado.

Se prepara una lista de los modelos al comienzo de cada afio, con la
cilindrada, cuando se conoce.

De acuerdo a la cilindrada
Dentro de cada afio, los motores estan anotados de acuerdo a las cilindradas,
del mas chico al mas grande.

TRANSMISIONES

Las transmisiones se presentan en orden alfabético por fabricante, luego
en orden numérico por niumero de modelo.

NOTA IMPORTANTE

Todas las aplicaciones y especificaciones en los catalogos Baldwin estan
basadas en los informes mas fidedignos obtenibles a la fecha de la
publicacién. Sin embargo, existen muchas opciones para seleccionar
diferentes filtros para cualquier modelo de cualquier afio, haciendo
imposible que todo el equipo de una misma marca y de un mismo afio y
modelo utilicen el mismo filtro. Por esta razén, no podemos hacernos
responsables de selecciones errbneas o aplicaciones mal hechas.

Los nombres comerciales o marcas registradas de los fabricantes de equipos
se dan solamente para propésito de identificacion. No existe ninguna
afiliacion, patrocinio o conexion con el fabricante o pieza de equipo original.



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
ACURA
2019 TLX
4-2356¢¢ (24|_) N/R
V6-3471cc (3.5L) NIR
2018 ILX
4-2356¢c (2.4L) [ LF240/CF240 | I [ NS [NR I
MDX
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/CF240 | AF1697/CFA1697 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
NSX
V6-3493cc (3.5L)
Turbo Electric/Gas [2] AF1508 N/S NR
RDX
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/cF240 | AF1599 [ AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RLX
V6-3471cc (3.5L)
Electric/Gas LF240/CF240 N/S NIR
V6-3471cc (3.50) Gas LF240/CF240 NIS NIR TF215
TLX
4-2356cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1545/CFA1545 NIS NIR
V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AFC1244 N/S NIR
2017 ILX
4-2356¢c (2.4L) FI [ LF240/CF240 | AF1599 [ AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
MDX
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/CF240 | AF1697/CFA1697 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
NSX
V6-3493cc (3.5L) F
Electric/Gas AF1508 NIS NIR NIS
RDX
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/cF240 | AF1599 [ AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RLX
V6-3471cc (3.50) F
Electric/Gas LF240/CF240 AFC1244 N/S NIR NIS
V6-3471cc (3.50) FI
Gas LF240/CF240 AFC1244 N/S NR NIS
TLX
4-2356cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1545/CFA1545 | AFC1244 N/S NIR N/S
V6-3471cc (3.50) FI LF240/CF240 AFC1244 NIS NIR NIS
2016 ILX
4-2356¢c (2.4L) FI [ LF240/cF240 | [ AFC1244 [ Nis [NR [
MDX
V6-3471cc (3.50) FI [ LF240/CF240 | AF1697/CFA1697 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RDX
V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/cF240 | AF1599 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RLX
V6-3471cc (3.5L) F
Gas LF240/CF240 AFC1244 NIS NIR NIS
V6-3471cc (3.5L) F
Electric/Gas LF240/CF240 AFC1244 NIS NIR NIS
TLX
4-2356cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1545/CFA1545 | AFC1244 N/S NR N/S
V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AFC1244 N/S NIR N/S
2015 ILX
4-1497cc (1.5L) FI
Electric/Gas LF240/CF240 AF1505 AFC1244 N/S NIR N/S
4-122 (2.0L) FI LF240/CF240 AF1481/CFA1481 | AFC1244 N/S NIR NIS
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1508 AFC1244 N/S NR N/S
MDX
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/CF240 | AF1642/CFA1642 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RDX
V6-3471cc (3.50) Fl [ LF240/CF240 [ AF1599 [ AFC1244 [ NiS [NR [ NiS
RLX
V6-3471cc (3.5L) F
Gas LF240/CF240 AFC1244 NIS NIR N/S
V6-3471cc (3.50) Fl
Electric/Gas LF240/CF240 AFC1244 N/S NIR N/S
TLX
4-2356¢c (2.4L) FI LF240/CF240 AF1545/CFA1545 | AFC1244 NIS NIR
V6-3471cc (3.5L) F LF240/CF240 AFC1244 N/S NIR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Applications
Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)
ACURA (cont'd
2014 ILX
4-1497cc (1.5L) FI
Electric/Gas LF240/CF240 AF1505 AFC1244 N/S NIR N/S
4-122 (2.0L) FI LF240/CF240 AF1481/CFA1481 | AFC1244 N/S NIR NIS
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1508 AFC1244 N/S NIR N/S
MDX
V6-3471cc (3.50) Fl [ LF240/CF240 | AF1642/ICFA1642 | AFC1244 [ NiS [NR [ NiS
RDX
V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/CF240 | AF1599 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
RLX
V6-3471cc (3.50) FI
Electric/Gas LF240/CF240 AFC1244 N/S NR N/S
V6-3471cc (3.5L) F
Gas LF240/CF240 AFC1244 NIS NIR NIS
TL
V6-3471cc (3.50) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR
V6-3664cc (3.7L) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR
TSX
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1431 AFC1244 N/S NR N/S
V6-3471cc (3.5L) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR N/S sump
TF215Ek.
2013 ILX
4-1497cc (1.5L) FI
Electric/Gas LF240/CF240 AF1505 AFC1244 NIS NIR NIS
4-1997cc (2.0L) FI LF240/CF240 AF1481/CFA1481 | AFC1244 N/S NR N/S
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1508 AFC1244 N/S NR N/S
MDX
V6-3664cc (3.7L) F [ LF240/CF240 [ AF1463 [ AFC1244 [ NiS [NR I
RDX
V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/cF240 | AF1599 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
TL
V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 NIS NIR NIS
V6-3664cc (3.7L) Fl LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR NIS
TSX
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1431 AFC1244 N/S NIR N/S
V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR NIS sump
TF215le
ZDX
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/CF240 | AF1463 [ AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2012 MDX
V6-3664cc (3.7L) I | LF240/cF240 | AF1463 | AFC1244 [ Nis [NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 NIS NIR
RL
V6-3664cc (3.7L) I | LF240/cF240 | AF1468 | AFC1244 [ Nis [NR [
TL
V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR NIS
V6-3664cc (3.7L) Fl LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR NIS
TSX
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1431 AFC1244 N/S NIR N/S
V6-3471cc (3.5L) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 NIS NIR NIS sump
TF215le
ZDX
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/CF240 | AF1463 [ AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2011 _CSX
4-122 (2.0L) FI Canada [ LF240/CF240 | AF1322/CFA1322 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis
MDX
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/cF240 | AF1463 [ AFC1244 [ Nis [NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 N/S NR
RL
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/CF240 | AF1468 [ AFC1244 [ Nis [NR [
TL
V6-3471cc (3.5L) F LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR NIS sump
TF215Ek.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Applications
Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)
ACURA (cont'd
2011 TL
V6-3664cc (3.7L) Fl LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NIR NIS sump
TF215Ele.
TSX
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1431 AFC1244 N/S NR N/S
V6-3471cc (3.5L) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR NS sump
TF215Eke.
ZDX
V6-3664cc (3.7L) FI | LF240/CF240 | AF1463 | AFC1244 [ Nis [NR [
2010 CSX
4-122 (2.0L) FI Canada [ LF240/CF240 | AF1322/CFA1322 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
MDX
V6-3664cc (3.7L) FI | LF240/CF240 | AF1463 [ AFc1244 [ NS [ NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 NIS NR
RL
V6-3664cc (3.7L) FI | LF240/CF240 | AF1468 | AFC1244 [ Nis [NR [ TF215 €k
TL
V6-3471cc (3.50) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 NIS NR TF215
V6-3664cc (3.7L) Fl LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR TF215
TSX
4-2354cc (2.4L) FI LF240/CF240 AF1431 AFC1244 N/S NR N/S
V6-3471cc (3.5L) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR NS sump
TF215le
ZDX
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/CF240 | AF1463 [ AFC1244 [ Nis [NR [
2009 _CSX
4-122 (2.0L) FI Canada | LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis
MDX
V6-3664cc (3.7L) FI [ LF240/CF240 | AF1323/CFA1323 | AFC1244 [ Nis [NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 N/S NR
RL
V6-3664cc (3.7L) FI LF240/CF240 AF1468 AFC1244 N/S NR NS sump
TF215le
TL
V6-3471cc (3.5L) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 N/S NR TF215
V6-3664cc (3.7L) FI LF240/CF240 AF1344/CFA1344 | AFC1244 NIS NIR TF215
TSX
4-2354cc (2.4L) F | LF240/cF240 | AF1431 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2008 CSX
4-122 (2.0L) FI Canada [ LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
MDX
V6-3664cc (3.7L) I [ LF240/CF240 | AF1323/CFA1323 | AFC1244 [ Nis [ NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 NIS NR
RL
V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis
TL
V6-3210cc (3.2L) FI LF240/CF240 AF1381 AFC1244 NIS NR TF215
V6-3471cc (3.50) FI LF240/CF240 AF1381 AFC1244 N/S NR N/S
TSX
4-2354cc (2.4L) FI [ LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2007 CSX
4-122 (2.0L) FI Canada [ LF240/CF240 | AF1322/ICFA1322 | AFC1244 [ NiS [NR [ NiS
MDX
V6-3664cc (3.7L) I [ LF240/CF240 | AF1323/CFA1323 | AFC1244 [ Nis [ NR [
RDX
4-2300cc (2.3L) FI
Turbo LF240/CF240 AF1314 AFC1244 N/S NR N/S
RL
V6-3471cc (3.5L) FI [ LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

ACURA (cont'd
2007 TL

V6-3210cc (3.2L) FI LF240/CF240 AF1381 AFC1244 N/S NR N/S

V6-3471cc (3.50) F LF240/CF240 AF1381 AFC1244 NIS NIR NIS

TSX

4-2354cc (2.4L) FI | LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ NS [ NR [ NS
2006 CSX

4-122 (2.0L) FI Canada [ LF240/CcF240 | AF1134/CFA1134 | AFC1213 [ Nis [NR [ Nis

MDX

V6-3471cc (3.50) FI [ LF240/CF240 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ Nis [NR [ Nis

RL

V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis

RSX

4-122 (2.0L) FI [ LF240/CF240 | AF1134/CFA1134 | AFC1213 [ Nis [NR [ Nis

TL

V6-3210cc (3.2L) FI | LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis

TSX

4-2354cc (2.4L) FI [ LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2005 EL

4-1668cc (1.7L) FI

Canada LF240/CF240 AF1121/CFA1121_| AFC1213 N/S NR N/S

MDX

V6-3471cc (3.50) FI [ LF240/CF240 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ Nis [NR [ Nis

NSX

V6-2977cc (3.0L) FI LF462/CF462 NR N/S NIR NIS

V6-3179cc (3.2L) F LF462/CF462 NIR N/S NIR N/S

RL

V6-3471cc (3.50) Fl [ LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1244 [ NiS [NR [ NiS

RSX

4-122 (2.0L) FI [ LF240/CF240 | AF1134/CFA1134 | AFC1213 [ Nis [ NR [ Nis

TL

V6-3210cc (3.2L) FI [ LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis

TSX

4-2354cc (2.4L) F | LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis
2004 EL

4-1668cc (1.7L) FI

Canada LF240/CF240 AF1121/CFA1121_| AFC1213 NIS NIR NIS

MDX

V6-3471cc (3.5L) FI | LF240/CF240 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ Nis [ NR [ Nis

NSX

V6-2977cc (3.0L) F LF462/CF462 NIR N/S NIR N/S

V6-3179cc (3.2L) FI LF462/CF462 NR N/S NR M.T.

RL

V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 [ Nis [NR [ TF158

RSX

4-122 (2.0L) FI [ LF461/CF461 | AF1134/CFA1134 | AFC1213 [ NiS [NR [ NiS

TL

V6-3210cc (3.2L) FI | LF240/CF240 | AF1254/CFA1254 | AFC1244 [ Nis [ NR [ Nis

TSX

4-2354cc (2.4L) FI [ LF240/CF240 | AF1156/CFA1156 | AFC1244 [ Nis [NR [ Nis
2003 _CL

V6-3210cc (3.2L) FI | LF461/CF461 [ AF1039 [ AFC1401 [ nis [NR [ nis

EL

4-1668cc (1.7L) FI

Canada LF240/CF240 AF1121/CFA1121_| AFC1213 NIS NIR NIS

MDX

V6-3471cc (3.50) FI [ LF240/CF240 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ Nis [ NR [ Nis

NSX

V6-2977cc (3.0L) F LF462/CF462 NIR N/S NIR N/S

V6-3179cc (3.2L) FI LF462/CF462 NR N/S NR M.T.

RL

V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF2s4 [NR [ TF158

RSX

4-122 (2.0L) FI [ LF240/CF240 | AF1134ICFA1134 | AFC1213 [ NiS [NR [ NiS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
ACURA (cont'd
2003 TL
V6-3210cc (3.2L) FI LF461/CF461 AF1122 AFC1401 N/S NR N/S
119/32 In. Thick
AF1039
2 15/16 In. Thick
2002 CL
V6-3210cc (3.2L) FI [ LF461/CF461 | AF1039 [ AFC1401 [ NiS [NR [ NiS
EL
4-1668cc (1.7L) Fl
Canada LF240/CF240 AF1121/CFA1121_| AFC1213 NIS NIR NIS
MDX
V6-3471cc (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ NS [ NR [ NS
NSX
V6-2977cc (3.0L) F LF462/CF462 NIR N/S NIR N/S
V6-3179cc (3.2L) F LF462/CF462 NR NIS NIR M.T.
RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF284 [NR [ TF158
RSX
4-122 (2.0L) FI [ LF240/CF240 | AF1134/CFA1134 | AFC1213 [ Nis [NR [ Nis
TL
V6-3210cc (3.2L) FI LF461/CF461 AF1122 AFC1401 N/S NR N/S
119/32 In. Thick
AF1039
2 15/16 In. Thick
2001 CL
V6-3210cc (3.2L) FI | LF461/CF461 | AF1039 | AFC1401 [ Nis [NR [ Nis
EL
4-1668cc (1.7L) FI
Canada LF240/CF240 AF1121/CFA1121_| AFC1213 N/S NIR N/S
Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NR GF284 NIR NIS
4-1834cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NR GF284 NR NIS
MDX
V6-3471cc (3.50) FI | LF461/CF461 | AF1160/CFA1160 | AFC1204 [ Nis [NR [ Nis
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI LF462/CF462 NR N/S NIR NIS
V6-3179cc (3.2L) F LF462/CF462 NIR N/S NIR M.T.
RL
V6-3475¢c (3.50) Fl [ LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 [ GF284 [NR [ TF158
TL
V6-3210cc (3.2L) FI | LF461/CF461 [ AF1039 [ AFC1401 [ nis [NR [ nis
2000 EL
4-1590cc (1.6L) FI
Canada LF402/CF402 AF1030/CFA1030 | NIR GF284 NR
Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NIR GF284 NIR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NR GF284 NIR NIS
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI LF462/CF462 NR N/S NR N/S
V6-3179cc (3.2L) FI LF462/CF462 NIR N/S NIR M.T.
RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF284 [NR [ TF158
TL
V6-3210cc (3.2L) FI | LF461/CF461 | AF1039 | AFC1401 [ Nis [NR [ Nis
1999 CL
4-2254¢c (2.3L) FI LF461/CF461 AF213/CFA213 | NIR GF284 NIR NIS
V6-2997¢c (3.0L) FI LF461/CF461 AF1015 NR GF284 NR N/S
EL
4-1590cc (1.6L) FI
Canada LF402/CF402 AF1030/CFA1030 | NIR GF284 NR N/S
Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NIR GF284 NIR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF461/CF461 AF326 NR GF284 NIR NIS
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI LF462/CF462 NR N/S NIR N/S
V6-3179cc (3.2L) F LF462/CF462 NIR NIR M.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
ACURA (cont'd
1999 RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF2s4 [NR [ TF158
SLX
V6-3494cc (3.50) FI X | LF491/CF491 | AF258/CFA258 [ NIR | GFa76 [NR [ TF122
TL
V6-3210cc (3.2L) FI | LF461/CF461 [ AF1039 [ AFC1401 [ nis [NR [ nis
1998 CL
4-2254cc (2.3L) FI LF461/CF461 AF213/ICFA213 [ NR GF284 NIR N/S
V6-2997cc (3.0L) F LF461/CF461 AF1015 NIR GF284 NIR NIS
EL
4-1590cc (1.6L) FI
Canada LF402/CF402 AF1030/CFA1030 | NIR GF284 NIR NIS
Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NR GF284 NR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NIR GF284 NIR N/S
NSX
V6-2977cc (3.0L) F LF462/CF462 NIR NIR NIS
V6-3179cc (3.2L) FI LF462/CF462 NR NR M.T.
RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF2s4 [NR [ TF158
SLX
V6-3494cc (3.5L) FI X | LF491/CF491 | AF258/CFA258 [ NIR | GF276 [NR [ TF122
TL
5-2451cc (2.50) F LF402/CF402 AF982 NIR GF284 NIR
V6-3206¢c (3.2L) Fl LF462/CF462 AF985 NIR GF284 NIR TF158
1997 CL
4-2156¢c (2.2L) Fl LF461/CF461 AF213/CFA213 | NRR GF284 NR NIS
V6-2997cc (3.0L) F LF461/CF461 AF1015 NIR GF284 NIR N/S
EL
4-1590cc (1.6L) Fl
Canada LF402/CF402 AF1030/CFA1030 | NIR GF284 NIR N/S
Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NIR GF284 NIR NIS
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NR GF284 NR NIS
NSX
V6-2977cc (3.0L) F LF462/CF462 NIR NIR N/S
V6-3179cc (3.2L) FI LF462/CF462 NR NR N/S
RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF2s4 [NR [ TF158
SLX
V6-3165cc (3.2L) Fl V | LF491/CF491 | AF258/CFA258 | NIR [ GF276 [NR [ TF122
TL
5-2451cc (2.5L) Fl LF402/CF402 AF982 NR GF284 NR
V6-3206¢c (3.2L) F LF462/CF462 AF985 NIR GF284 NIR TF158
1996 Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NR GF284 NR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NIR GF284 NIR N/S
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI [ LFa62iCFa62 | [NR [ [NR [ NiS
RL
V6-3475¢c (3.5L) FI | LF461/CF461 | AF1049 [ AFC1238 | GF284 [NR [ TF158
SLX
V6-3165¢c (3.2L) FI vV | LF491/CF491 | AF258/CFA258 [ NIR | GFa76 [NR [ TF122
TL
5-2451cc (2.5L) Fl LF402/CF402 AF982 NR GF284 NR
V6-3206¢c (3.2L) F LF462/CF462 AF985 NIR GF284 NIR TF158
1995 Integra
4-1797cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NIR GF284 NIR NIS
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NR GF284 NR NIS
Legend
V6-3206cc (3.2L) FI | LF462/CFa62 | AF985 [ [ [NR [ TF158
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI | LF462/cFa62 | [NR [ [NR [ Nis
TL
5-2451cc (2.5L) FI | LF402/CF402 | AF982 [NR | GF2s4 [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel I Breather Trans (t)

ACURA (cont'd

1994 Integra

4-1797cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NR GF284 NR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF326 NIR GF284 NIR N/S
Legend
V6-3206¢c (3.2L) FI [ LF462iCF462 | AF985 [ I [NR [ TF158
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI | LF462/cFa62 | [NR [ [NR [ Nis
Vigor
5-2451cc (2.5L) Fl | LF402/CF402 | AF982 [NR | GF256 [NR [
1993 Integra
4-1678cc (1.7L) FI LF402/CF402 AF963 NR GF224 NR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF963 NIR GF224 NIR N/S
Legend
V6-3206cc (3.2L) FI | LF462/CFa62 | AF985 [ [ GF182 [NR [ TF158
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI | LF462/cFa62 | [NR [ [NR [ Nis
Vigor
5-2451cc (2.5L) FI [ LF402iCF402 | AF982 [NR [ GF256 [NR I
1992 Integra
4-1678cc (1.7L) FI LF402/CF402 AF963 NR GF224 NR N/S
4-1834cc (1.8L) FI LF402/CF402 AF963 NIR GF224 NIR N/S
Legend
V6-3206cc (3.2L) FI | LF462/CFa62 | AF985 [ [ GF182 [NR [ TF158
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI | LF462/cFa62 | [NR [ [NR [ Nis
Vigor
5-2451cc (2.5L) FI [ LF402iCF402 | AF982 [NR [ GF256 [NR I
1991 Integra
4-1834cc (1.8L) Fl | LF402/CF402 | AF963 [NR [ GF224 [NR [ Nis
Legend
V6-3206cc (3.2L) FI | LF462/CFa62 | AF985 [NR [ GF182 [NR [ TF158
NSX
V6-2977cc (3.0L) FI [ LF462/cFa62 | [NR [ [NR [ Nis
1990 Integra
4-1834cc (1.8L) FI | LF386/CF386 | AF963 [NR [ GF224 [NR [ Nis
Legend
V6-2675¢c (2.7L) Fl [ LF462iCF462 | AF902 [NR [ GF182 [NR [ NiS
1989 Integra
4-1590cc (1.6L) FI [ LF386/CF386 | [NR [ GF159 [NR [ nis
Legend
V6-2675¢c (2.7L) FI | LF462/CF462 | AF902 [NR [ GF182 [NR [ Nis
1988 Integra
4-1590cc (1.6L) FI [ LF386/CF386 | [NR [ GF159 [NR [ nis
Legend
V6-2675¢c (2.7L) I | LFa62/CF462 | AF902 [NR [ [NR [ Nis
1987 Integra
4-1590cc (1.6L) FI [ LF145 [ [NR [ GF159 [NR [ NiS
Legend
V6-2494cc (2.50) FI LF399 AF902 NR NR NIS
V6-2675¢c (2.7L) Fl LF399 AF902 NIR NIR NIS
1986 Integra
4-1590cc (1.6L) FI [ LF145 [ [NR [ GF159 [NR [ nis
Legend
V6-2494cc (2.5L) F LF399 AF902 NIR NIR N/S
ALFA ROMEO
2018 _4C
4-1742c¢ (1.7L) Turbo [ I I I [NR I
Giulia
4-2500cc (2.5L) Turbo [ [ [ [ Nis [NR [
Stelvio
4-1995cc (2.0L) N [ LF636/CF636 | [ [ Nis [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year

2017

2016

2015

1994

1993

1992

1991

1990
1989

1988

1987

1986

1985

2001

2000

Lube I Air I Cabin Air I Fuel IBreather

Model and Engine Trans (t)
ALFA ROMEO (cont'd

4C

4-1742cc (1.7L) FI

Turbo NIR NIS NIR
Giulia

4-1995¢c (2.0L) FI

Turbo N | LF636/CF636 N/S NIR

V6-2891cc (2.9L) F

Turbo V NR
4C

4-1742cc (1.7L) FI

Turbo NR N/S NR
4C

4-1742cc (1.7L) FI

Turbo NIR NIS NIR
164

V6-2959cc (3.0L) FI 3 [ LF1s7icF157 | I [ GF136 [NR [
Spider

4-1961cc (2.0L) FI 2 | LF157/CF157 | [NR [ GF139 [NR [ TF120
164

V6-2959cc (3.0L) FI 3 [ LF142 [ I [ GF136 [NR [
Spider

4-1961cc (2.0L) FI 2 [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR [ TF120
164

V6-2959cc (3.0L) FI 3| LF142 [ I [ GF136 [NR I
Spider

4-1961cc (2.0L) F 2 [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR [ TF120
164

V6-2959cc (3.0L) FI 3 [ LF142 [ [ [ GF136 [NR [
Spider

4-1961cc (2.0L) F 2 [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR [ TF120
Spider

4-1961cc (2.0L) FI 2 [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR [ TF120
Milano

V6-2492cc (2.50) F LF142 NR GF139 NIR TF120

V6-2959cc (3.0L) FI LF142 NR GF139 NR
Spider

4-1961cc (2.0L) FI [ LF142 [NR [ GF139 [NR [
Milano

V6-2492cc (2.5L) FI LF142 NR GF139 NR TF120

V6-2959cc (3.0L) F LF142 NIR GF139 NIR
Spider

4-1961cc (2.0L) FI [ LF142 [NR [ GF139 [NR I
Milano

V6-2492cc (2.5L) FI LF423 NR GF139 NR TF120

V6-2959cc (3.0L) Fl LF142 NIR GF139 NIR
Spider

4-1961cc (2.0L) FI [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR [
GTV-6

V6-2492cc (2.5L) FI [ LF423 [ [NR [ GF139 [NR [
Spider

4-1961cc (2.0L) FI [ LF142 [ [NR [ GF139 [NR I
GTV-6

V6-2492cc (2.5L) FI [ LF423 [ [NR [ GF139 [NR [
Spider

4-1961cc (2.0L) FI LF142 NIR GF139 NIR
Hummer

V8-395 (6.5L) FI Turbo

Diesel Z | LF279/CF279 NIR FF943 Ele. wran_| NIR TF144
Hummer

V8-395 (6.5L) FI Turbo

Diesel Z | LF279/CF279 NIR FF943 Eie. woran_| NIR TF144

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine

VIN

AM GENERAL (cont'd

Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

1999 Hummer

V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel

Z | LF279/CF279

NIR

FF943 Ele. wiDrain

NR

TFI1

1998 Hummer

V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel

Y.Z | LF279/CF279

N/R

FF943 Ele. wiDrain

NR

TF91

1997 Hummer

V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel

Y.Z | LF279/CF279

NR

FF943 Ele. wiDrain

N/R

TF91

1996 Hummer

V8-350 (5.7L) Fl

D | LF393/CF393

NR

GF111

NR

TFI1

V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel

Y.Z | LF279/CF279

NR

FF943 Ele. wiDrain

NR

TF91

1995 Hummer

V8-350 (5.7L) FI

D | LF393/CF393

NR

GF111 in-Line
FF943 Ele. wiDrain

NR

TFI1

V/8-395 (6.5L) Fl Diesel

Y | LF279/CF279

NIR

FF943 Ele. wiDrain

NIR

TFI1

1994 Hummer

V8-395 (6.5L) FI Diesel

Y [ LF279/CF279

[NR

| FF943 Ele. wiDrain

[NR

[ TFo1

1993 Hummer

V8-379 (6.2L) FI Diesel

X | LF279/CF279

[NR

| FFo43

[NR

[ TF16

1992 Hummer

V8-379 (6.2L) FI Diesel

AMERICAN MOTORS CORP.

1988 Eagle

X | LF279/CF279

N/R

FF943

NIR

TF16

6-258 (4.2L) 2 Bbl.

C [ LF391/CF391

| AF41/CFA41

[NR

[ GF19

1987 _Alliance

4-1397cc (1.4L) FI

LF144/CF144

NR

GF167

4-105 (1.7L) FI

>|O

LF144/CF144

NR

GF167

Eagle

6-258 (4.2L) 2 Bbl.

(@]

| LF391/CF391

| AF41/CFA41

[NR

[ GF19

[ cB30

[ TF42

1986 _Alliance

4-1397cc (1.4L) FI

LF144/CF144

NR

GF167

4-105 (1.7L) FI

> |O

LF144/CF144

NR

GF167

Eagle

6-258 (4.2L) 2 Bbl.

| LF232iCF232

(@]

| AF41/CFA41

[NR

[ GF19

[ cB30

[ TF42

Encore

4-1397cc (1.4L) FI

LF144/CF144

NR

GF167

4-105 (1.7L) FI

>|O

LF144/CF144

NIR

GF167

NIR

1985 _Alliance

4-1397cc (1.4L) FI

LF144/CF144

NR

GF167

4-105 (1.7L) FI

> |O

LF144/CF144

NR

GF167

Eagle

6-258 (4.2L) 2 Bbl.

| LF232iCF232

(@]

| AF41/CFA41

[NR

[ GF19

[ cB30

[ TF42

Encore

4-1397cc (1.4L) FI

LF144/CF144

NR

GF167

4-105 (1.7L) FI

ASTON MARTIN
2018 _DB11

>|O

LF144/CF144

NIR

GF167

NIR

V12-5204cc (5.2L)
Turbo

NR

Vanquish

V12-5935cc (6.0L)

[NR

2017 _DB11

V12-5204cc (5.2L) Fl
Turbo

NIR

Rapide

V12-5935c¢c (6.0L) FI

[ NS

[NR

V8 Vantage

V8-4735¢c (4.7L) FI

[NR

[m.T.

V12 Vantage

V12-5936¢c (6.0L) FI

[ NS

[NR

[m.T.

Vanquish

V12-5935c¢c (6.0L) FI

[NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel I Breather Trans (t)

ASTON MARTIN (cont'd

2015 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR I

Rapide

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [ NR [

2014 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR I

Rapide

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [ NR [

V8 Vantage

V8-4735¢c (4.7L) FI [ [ I I [NR [m.T.

V12 Vantage

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.

Vanquish

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [ NR [

2013 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR I

DBS

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [NR I

Rapide

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [NR I

V8 Vantage

V8-47350¢ (4.7L) FI [ [ [ [ [NR I

2008 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.

DBS

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [ NR [ m.T.

V8 Vantage

V8-261 (4.3L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.

2007 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [NR I

V8 Vantage

V8-4282cc (4.3L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.

2006 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ I I [ NR [

2005 _DB9

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [ [ [NR I

2004 _DB7

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [NR [ [ [

2003 _DB7

V12-5935¢c (6.0L) FI [ I [NR [ [ I

2002 _DB7

V12-5935¢c (6.0L) F [ I [NR I I I

2001 _DB7

V12-5935¢c (6.0L) FI [ [ [NR [ [ [

2000 _DB7

V12-5935¢c (6.0L) Fl [ I [NR I I I

1998 _DB7

6-3239cc (3.2L) FI
Supercharged 1 N/R TF144 480

1997 _DB7

6-3239cc (3.2L) FI
Supercharged 1 N/R TF144 41.80-E

1994 _Virage

V8-5340cc (5.3L) FI [ [ [NR [ [NR [

1993 Virage

V8-5340cc (5.3L) FI [ [ [NR [ [NR [

1992 Virage

V8-5340cc (5.3L) FI [ I [NR [ [NR I

1991 Virage

V8-5340cc (5.3L) FI | | [ NR | [ NR |

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel IBreather

Trans (t)
1993 GT
4-1588cc (1.6L) Fl
Canada 6 | LF233/CF233 AF241 NR GF111 NR
SE
4-1588cc (1.6L) FI
Canada 6 | LF233/CF233 AF241 NR GF111 NR
Sunfire
4-1809cc (1.8L) FI
Canada 8 | LF402/CF402 AF295 NR GF248 NR
Sunrunner
4-1588¢c (1.6L) FI
Canada U | LF157/CF157 AF961 NR GF242 NR
1992 Sunrunner
4-1588cc (1.6L) FI
Canada U | LF157ICF157 AF961 NIR GF242 NIR
2018 A3
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ [NR [
A3 Quattro
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ [NR [ Nis
A3 Sportback e-tron
4-1395cc (1.4L) Turbo
Electric/Gas AF1643 N/S N/R
A4
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ Nis [NR [ Nis
A4 allroad
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ Nis [NR [
A4 Quattro
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ [NR [
A5 Quattro
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 | [ [ [NR [
A5 Sportback
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ [NR [
A6
4-1984cc (2.0L) Turbo [LFr22iCF722 | [ AFC1583 I [NR I
A6 Quattro
4-1984cc (2.0L) Turbo LF722/CF722 AF1618 AFC1583 NR
V6-2995¢c (3.0L)
Supercharged AF1578 AFC1583 NR
A7 Quattro
V6-2995¢c (3.0L)
Supercharged AF1578 AFC1583 NIR
A8 Quattro
V6-2995¢c (3.0L)
Supercharged AFC1583 NR
V8-3993cc (4.0L) Turbo AFC1583 NR
Q3
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LF639/CF639 | AF1417ICFA1417 | [ Nis [NR [ Nis
Q3 Quattro
4-1984cc (2.0L) Turbo | LF630/CF639 [ AF1417/CFA1417 | [ NS [NR [ NS
Q5
4-1984cc (2.0L) Turbo [ LFr22icF722 ] [ [ Nis [NR [
Q7
4-1984cc (2.0L) Turbo NIS NR N/S
V6-2967cc (3.0L)
Turbo Diesel N/R
V6-2995¢c (3.0L)
Supercharged N/S N/R N/S
R8
V10-5204cc (5.2L) [ [ [ [ [NR [ Nis
RS3
5-2480cc (2.5L) Turbo [ LFe10/CF610 | I I [NR [
RS5
V6-2894cc (2.9L) Turbo [ [ [ [ [NR [
RS7
V8-3993cc (4.0L) Turbo | | [ AFC1498 | [ NR |

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

AUDI (cont'd

2018 _S3

Trans (t)

4-1984cc (2.0L) Turbo

| LF722iCF722

[NR

S4

V6-2995¢c (3.0L) Turbo

[ Nis

[NR

[ Nis

S5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Turbo

AFC1498

N/S

NR

S5 Sportback

V6-2995c¢c (3.0L) Turbo

| AFC1498

[ Nis

[NR

S6

V8-3993cc (4.0L) Turbo

| AF1578

[ AFC1583

[NR

s7

V8-3993cc (4.0L) Turbo

| AF1578

| AFC1583

[ Nis

[NR

S8

V8-3993cc (4.0L) Turbo

[ AFC1583

[NR

SQ5

V6-2995¢c (3.0L) Turbo

[ Nis

[NR

TT Quattro

4-1984cc (2.0L) Turbo

LF722/CF722

NIS

NR

5-2480cc (2.5L) Turbo

N/S

NR

2017 _A3

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

N/R

N/S

4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel

NIS

NR

NIS

A3 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NIR

NIS

A3 Sportback e-tron

4-1395cc (1.4L) FI
Turbo Electric/Gas

AF1643

N/S

NR

A4

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

A4 allroad

4-1984cc (2.0L) Turbo

[ LF722iCF722

[ Nis

[NR

[ Nis

A4 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

A5 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

A6

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

AF1618

AFC1583

N/S

NR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

AF1578

AFC1583

NIS

NR

A6 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

AF1618

AFC1583

N/S

NIR

4-2995cc (3.0L) FI
Supercharged

AF1578

AFC1583

N/S

NR

A7

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

A7 Quattro

V6-2995¢c (3.0L)
Supercharged

AF1578

AFC1583

N/S

N/R

A8 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

AFC1583

NIS

NR

V/8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

W12-6299cc (6.3L) FI

LF699

AFC1583

N/S

NR

Q3

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

NIS

NR

NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

AUDI (cont'd

2017 _Q3 Quattro

2016

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

NIS

NR

NIS

Q5

4-1984cc (2.0L) FI
Electric/Gas

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

N/R

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Flex Fuel

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

N/R

Q7

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1321

AFC1342

NIR

NIS

R8

V10-5204cc (5.2L) FI

| LF659

[ NR

| N/S In-Sump

RS7

V/8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

S3

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

NIS

NR

NIS

S5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

NIS

NIR

S6

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

AF1578

AFC1583

N/S

NR

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

s7

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

S8

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

NIS

NR

SQ5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NIR

TT Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

A3

4-1798cc (1.8L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel

NIS

NR

NIS

A3 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

NIS

NR

NIS

A3 Sportback e-tron

4-1395cc (1.4L) FI
Turbo Electric/Gas

AF1643

N/S

NR

A4

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

A4 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

A5 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

NIS

NR

A6

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

AF1618

AFC1583

N/S

NR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

AF1578

AFC1583

N/S

NR

M.T.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

AUDI (cont'd

2016 _ A6 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF722/CF722 AF1618 AFC1583 N/S NRR
V6-2967cc (3.0L) I
Turbo Diesel LF692 AF1578 AFC1583 NR
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged AF1578 AFC1583 N/S NR

A7
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged AF1578 AFC1583 N/S NIR M.T.
A7 Quattro
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF692 AF1578 AFC1583 NIR
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged AF1578 AFC1583 N/S N/R
A8
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged, Mexico AFC1583 N/S N/R
V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo AFC1583 N/S NR
W12-6299cc (6.3L) FI
Turbo Mexico LF699 AFC1583 N/S NR
A8 Quattro
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged AFC1583 N/S N/R
V6-181 (3.0L) Fl Turbo
Diesel LF692 AFC1583 NR
V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo AFC1583 N/S NR
W12-6229cc (6.3L) FI LF699 AFC1583 N/S NIR
Allroad
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
Q3
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1417/CFA1417 | AFC1355 N/S NR N/S
Q3 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1417/CFA1417 | AFC1355 N/S NR N/S
Q5
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Flex Fuel LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NIR
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF692 [2] AFC1494 NR N/S
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR
Q7
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF692 AF1321 AFC1342 NR
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged LF629/CF629 AF1321 AFC1342 N/S NR
R8
V/8-4163cc (4.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 NR N/S
V10-5204cc (5.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 NIR N/S
RS5
V8-4163cc (4.2L) Fi [ LF659 [ 121 AFC1494 [ NiS [NR [
RS7
V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo AFC1583 N/S NR
S3
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF722/CF722 N/S NIR N/S
S4
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

AUDI (cont'd

2016

2015

S5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NIR

S6

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

S7

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

S8

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

SQ5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NR

1T

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

NIS

NR

NIS

TT Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

A1

4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico

AF1595

NR

M.T.

A3

4-1798cc (1.8L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

NIS

NR

NIS

4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel

N/S

NR

N/S

A3 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

A4

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

-

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

A4 allroad

4-1984cc (2.0L) FI

[NR

A4 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

N/R

A5

4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AF1514

NR

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

N/R

V6-2995cc (3.0L) FI
Supercharged, Mexico

AF1417/CFA1417

AFC1355

NIS

NR

A5 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NIR

A6

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1618

AFC1583

N/S

NR

A6 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1618

AFC1583

N/S

N/R

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

LF692

AF1578

AFC1583

NR

V6-2995cc (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1578

AFC1583

NIS

NR

A7 Quattro

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

LF692

AF1578

AFC1583

NR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1578

AFC1583

N/S

NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

AUDI (cont'd

2015 _A8

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged, Mexico

AFC1583

NIS

NR

W12-6299cc (6.3L) FI
Mexico

LF699

AFC1583

N/S

NR

A8 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AFC1583

N/S

NR

V6-181 (3.0L) FI Turbo
Diesel

LF692

AFC1583

NR

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

NIS

NR

W12-6229cc (6.3L) FI

LF699

AFC1583

N/S

NR

Allroad

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

Q3

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

NIS

NR

NIS

Q3 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

NIS

NR

NIS

Q5

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

N/R

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Flex Fuel

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

LF692

[2] AFC1494

N/R

V6-2995cc (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

NIS

NR

Q7

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

LF692

AF1321

AFC1342

NIR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1321

AFC1342

N/S

NR

V8-4134cc (4.2L) FI
Turbo Diesel, Mexico

N/S

NR

R8

V8-4163cc (4.2L) FI

LF659

AFC1420

GF381

NIR

N/S

V10-5204cc (5.2L) FI

LF659

AFC1420

GF381

NR

N/S

RS5

V8-4163cc (4.2L) FI

| LF659

| 121 AFC1494

[ Nis

[NR

RS7

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

S3

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF722/CF722

N/S

NR

N/S

S4

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NR

S5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NIR

S6

V/8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

N/R

S7

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

N/S

NR

S8

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

SQ5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

NIS

NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

AUDI (cont'd

2015 _TT Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo (CDMA Eng.
Desq.)

-

LF610/CF610 AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NR

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo (CETA Eng.
Desq.)

-n

LF639/CF639 AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NR N/S

2014 _A4

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

-

LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR

A4 allroad

4-1984cc (2.0L) FI | LFe39/CF639 | AF1514 | 121 AFC1494 [ Nis [NR

A4 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NS NIR

A5

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR

A5 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NS NIR

A6

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1618 AFC1583 NS NR

A6 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1618 AFC1583 NS NR

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF692 AF1578 AFC1583 NIR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G [ LF629/CF629 AF1578 AFC1583 N/S NIR

A7 Quattro

V6-2967¢cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF692 AF1578 AFC1583 NIR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1578 AFC1583 NS NR

A8 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AFC1583 NS NR

V6-181 (3.0L) FI Turbo
Diesel M | LF692 AFC1583 NIR

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo AFC1583 N/S NR

12-6229cc (6.3L) FI 4 | LF699 AFC1583 N/S NR

Allroad

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NS NIR

Q5

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR

4-1984cc (2.0L) FI Flex
Fuel F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF692 [2] AFC1494 NIR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 NS NR

Q7

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF692 AF1321 AFC1342 FF1229 NIR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1321 AFC1342 NS NIR

R8

V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 N/R N/S

Z|C

V10-5204cc (5.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 NR NIS

RS5

V8-4163cc (4.2L) I | LF659 | 121 AFC1494 [ Nis [NR [

(=2}

RS7

V/8-3993cc (4.0L) FI
Turbo 2 AFC1583 NS NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

AUDI (cont'd

2014 S4
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged G [ LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR
S5
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR
S6
V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo
S7
V8-3993cc (4.0L) I
Turbo 2 AF1578 AFC1583 N/S NR N/S
S8
V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo 2 AFC1583 N/S NIR
SQ5
V6-2995c¢c (3.0L) FI
Supercharged G [ LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR
T
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 AF1417/CFA1417 NR M.T.
TT Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo (CDMA Eng.
Desg.) 1| LF610/CF610 AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NR
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo (CETA Eng.
Desg.) F | LF639/CF639 AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NIR N/S
5-2480cc (2.5L) Fl
Turbo 3 | LF610/CF610 AF1357 AFC1355 GF386 NR
2013 A1
4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico GF386 NR M.T.
A3
4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico GF383 NR M.T.
4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 GF383 NR M.T.
4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel LF553/CF553 AF1417/CFA1417 | AFC1355 FF1273 NIR N/S
4-121 (2.0L) FI Turbo LF639/CF639 AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NR N/S
Ad
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo Mexico LF722/CF722 NIR
4-121 (2.0L) FI Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF639/CF639 [ AF1514 [ [2] AFC1494 [ NS [ NR
A5
4-1798¢c (1.8L) FI
Turbo Mexico LF722/CF722 [2] AFC1494 NRR
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
A5 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
A6
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1618 AFC1583 N/S NR
V6-2773cc (2.8L) FI
Mexico LF629/CF629 NIR
A6 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1618 AFC1583 N/S NRR
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel, Mexico LF692 AFC1583 NIR M.T.
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged LF629/CF629 AF1578 AFC1583 N/S NIR

N

LF659 AF1578 AFC1583 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

AUDI (cont'd

2013 _ A7 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1578

AFC1583

N/S

NR

A8 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AFC1583

N/S

NR

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AFC1583

N/S

NR

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo/Supercharged,
Mexico

AFC1583

N/S

NR

12-6229cc (6.3L) FI

LF699

AFC1583

NIS

NR

Allroad

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

NIS

NIR

Q3

4-1968cc (2.0L) FI
Turbo Diesel, Mexico

LF674

AFC1355

N/R

M.T.

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AFC1355

NR

M.T.

Q5

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo

LF639/CF639

AF1514

[2] AFC1494

N/S

NR

V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel, Mexico

LF692

[2] AFC1494

NR

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NR

Q7

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1321

AFC1342

N/S

N/R

V6-181 (3.0L) FI Turbo
Diesel

LF689

AF1321

AFC1342

FF1229

NR

V8-4134cc (4.1L) FI
Turbo Diesel, Mexico

LF689

N/R

RS5

V8-254 (4.2L) FI

| LF659

[ 121 AFC1494

[ Nis

[NR

S4

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NR

S5

V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged

LF629/CF629

AF1482

[2] AFC1494

N/S

NR

S6

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

LF659

AF1638

AFC1420

NIS

NR

NIS

S7

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

AF1578

AFC1583

NIS

NR

S8

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo

N/S

NR

1T

4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AFC1355

GF386

NR

M.T.

4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AFC1355

GF386

NR

M.T.

TT Quattro

4-121 (2.0L) FI Turbo

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

GF386

NR

N/S

5-2480cc (2.5L) FI
Turbo

LF610/CF610

AF1357

AFC1355

GF386

NR

2012 _A1

4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico

GF386

NR

M.T.

A3

4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico

LF639/CF639

AFC1355

GF383

NIR

M.T.

4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel

J

LF553/CF553

AF1417/CFA1417

AFC1355

FF1273

NR

N/S

4-121 (2.0L) FI Turbo

EF

LF639/CF639

AF1417/CFA1417

AFC1355

GF386

NR

N/S

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2012 _A4

2011

Trans (t)
AUDI (cont'd
4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 [2] AFC1494 NR
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NRR
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo | LF639/CF639 | AF1514 [ AFC1583 [ Nis [NR
A5
4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico LF722/CF722 [2] AFC1494 NR
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NR
A5 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS N/R
A6
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1618 AFC1583 NIS NR
A6 Quattro
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged LF629/CF629 AF1578 AFC1583 N/S NR
A7 Quattro
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1578 AFC1583 N/S NR
A8 Quattro
V6-2995cc (3.0L) FI
Supercharged, Mexico LF692 AFC1583 NR
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AFC1583 N/S NR
12-6229cc (6.3L) FI LF699 AFC1583 N/R
Q5
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel, Mexico LF689 [2] AFC1494 N/R
V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 NIS N/R
V6-3197cc (3.2L) FI
Mexico LF629/CF629 [2] AFC1494 NR
Q7
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF689 AF1321 AFC1342 FF1229 NR
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1321 AFC1342 N/S NR
R8
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 NR NIS
V10-5204cc (5.2L) FI N | LF659 AFC1420 GF381 NRR NIS
S3
L4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 GF383 N/R M.T.
S4
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 NIS NR
S5
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1482 [2] AFC1494 NIS N/R
1T
4-1798cc (1.8L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 GF386 NR M.T.
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico LF610/CF610 AFC1355 GF386 NR M.T.
TT Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo 1 | LF639/CF639 AF1417/CFA1417_| AFC1355 GF386 N/R NIS
5-2480cc (2.5L) F
Turbo 3 | LF610/CF610 AF1357 AFC1355 GF386 NR
A1
4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico GF386 NR M.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2011

Trans (t)
AUDI (cont'd

A3

4-120 (2.0L) FI Turbo

Diesel LF553/CF553 AF1417/CFA1417_| AFC1355 FF1273 NR NIS

4-121 (2.0L) FI Turbo E.F | LF639/CF639 AF1417/CFA1417_| AFC1355 GF386 NR NIS
A4

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo Mexico LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR

4-121 (2.0L) FI Turbo F | LFe39/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR N/S
A4 Quattro

4-121 (2.0L) FI Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR

V6-3197cc (3.2L) FI

Mexico LF629/CF629 [2] AFC1494 NRR
A5

4-1984cc (2.0L) FI

Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR NIS
A5 Quattro

4-1984cc (2.0L) FI

Turbo LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR
A6

V6-2773cc (2.8L) FI

Mexico AF1491 AFC1420 GF381 NIR

V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NR NIS
A6 Quattro

V6-2995¢c (3.0L) FI

Supercharged G | LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NRR NIS

V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1491 AFC1420 GF381 NR NIS
A8 Quattro

V8-4163cc (4.2L) F V | LF659 [ [ AFC1583 [ NiS [NR I
Q5

4-1984cc (2.0L) FI

Turbo F | LFe39/cF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR

V6-2967cc (3.0L) FI

Turbo Diesel, Mexico LF689 [2] AFC1494 NRR M.T.

V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1514 [2] AFC1494 NIS NR

V6-3197cc (3.2L) FI

Mexico LF629/CF629 [2] AFC1494 NRR M.T.
Q7

V6-2967cc (3.0L) FI

Turbo Diesel M | LF689 AF1321 AFC1342 FF1229 NRR NIS

V6-2995¢c (3.0L) FI

Supercharged G | LF629/CF629 AF1321 AFC1342 NIS NRR

V8-4134cc (4.1L) FI

Turbo Diesel, Mexico AFC1342 NR
R8

V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AFC1420 GF381 NR NIS

V10-5204cc (5.2L) Fl N | LF659 AFC1420 GF381 NR NIS
RS5

V8-4163cc (4.2L) FI

Mexico LF659 [2] AFC1494 NIS NRR M.T.
S3

L4-1984cc (2.0L) FI

Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 NRR M.T.
S4

V6-2995¢c (3.0L) FI

Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 NIS NIR
S5

V6-2995¢c (3.0L) FI

Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 NIS NIR

V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1482 [2] AFC1494 NIS NR
S6

10-5204cc (5.2L) Fl N | LF659 [ 21 AF1638 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ NiS
T

4-1798cc (1.8L) FI

Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 GF386 NRR

4-1984cc (2.0L) FI

Turbo Mexico LF610/CF610 AFC1355 GF386 NRR M.T.

4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 AF1417/CFA1417_| AFC1355 GF386 NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
AUDI (cont'd
2011 _TT Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 | AF1417/CFA1417 | AFC1355 [ GF386 [NR [ nis
2010 A3
L4-1390cc (1.4L) FI
Turbo Mexico AFC1355 NR M.T.
4-120 (2.0L) FI Turbo
Diesel LF553/CF553 AF1417/CFA1417_| AFC1355 FF1273 NIR NIS
4-121 (2.0L) FI Turbo
Gas EF | LF610/CF610 .. | AF1417/CFA1417 | AFC1355 GF386 NIR M.T.
LF639/CF639 spin-on|
A4
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 | AF1514 | 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 NIS NIR NIS
V6-3123cc (3.2L) F
Mexico LF629/CF629 [2] AFC1494 NIR
A5
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF639/CF639 AF1514 [2] AFC1494 N/S NIR
V6-3197cc (3.2L) FI
Mexico LF629/CF629 [2] AFC1494 NR
A5 Quattro
V6-3123cc (3.2L) FI [ LFe29/CF629 | AF1482 [ 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
A6
V6-2773cc (2.8L) F
Mexico LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NIR NIS
A6 Quattro
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1491 AFC1420 GF381 NR N/S
A8 Quattro
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 AF1242 AFC1616 GF381 NIR N/S
V8-4172cc (4.2L) FI
Mexico LF659 AFC1616 GF381 NR
Q5
V6-3123cc (3.2L) FI | LFe29/CF629 | AF1514 [ 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
Q7
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF689 AF1321 AFC1342 FF1229 NIR N/S
V6-219 (3.6L) FI Y | LF479ICF479 AF1321 AFC1342 NIS NIR
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 [2] AF1321 AFC1342 N/S NR
R8
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 AFC1420 GF381 NIR N/S
V10-5204cc (5.2L) F N | LF659 AFC1420 GF381 NR N/S
RS6
V10-4991cc (5.0L) FI
Turbo Mexico LF659 GF381 NIR
S3
L4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 AFC1355 GF383 NIR M.T.
S4
V6-2995¢c (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NIR N/S
S5
V6-2995cc (3.0L) F
Supercharged G | LF629/CF629 AF1482 [2] AFC1494 N/S NR N/S
V8-4163cc (4.2L) F LF659 AF1482 [2] AFC1494 NIS NIR
S6
10-5204cc (5.2L) Fl N | LF659 [ AF1638 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ nis
S8
V10-5204cc (5.2L) Fl
Mexico LF659 AFC1616 NIR
T
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo Mexico LF639/CF639 [2] AFC1355 GF383 NIR M.T.
TT Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 | AF1417/CFA1417 | AFC1355 [ GF386 [ NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

56



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
AUDI (cont'd
2009 A3
4-121 (2.0L) FI Turbo E,F | LF610/CF610 6. | AF1320 AFC1355 GF386 NR
LF639/CF639 Spin-on|
A3 Quattro
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo E,F | LF610/CF610 6. | AF1320 AFC1355 GF386 NIR N/S
LF639/CF639 Spin-on|
V6-3189cc (3.2L) FI D | LF553/CF553 AF1357 AFC1355 GF383 NIR NIS
A4
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF610/CF610 | AF1211 [ AFC1230 [ Nis [NR [ Nis
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo K | LF610/CF610 e, | AF1514 [2] AFC1494 N/S NR NIS
LF639/CF6395PM‘
V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1482 AFC1230 NIS NIR
A5 Quattro
V6-3123cc (3.2L) FI | LF629/CF629 | AF1482 | 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
A6
V6-2773cc (2.8L) F
Mexico AF1491 AFC1420 GF381 NRR N/S
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
A6 Quattro
V6-2995cc (3.0L) FI
Supercharged G | LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NRR NIS
V8-4163cc (4.2L) F LF659 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
A8 Quattro
V8-4163cc (4.2L) F LF659 AF1242 AFC1616 GF381 NR N/S
W12-5998¢c (6.0L) FI R | LF699 [2] AF1565 AFC1616 GF318 NIR N/S
Q5
V6-3123cc (3.2L) FI K [ LF629/CF629 | AF1482 [ 21 AFC1494 [ NiS [NR I
Q7
V6-2967cc (3.0L) FI
Turbo Diesel M | LF689 AF1321 AFC1342 FF1275 NIR NIS
V6-219 (3.6L) FI Y | LF479/CF479 AF1321 AFC1342 N/S NR
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 [2] AF1321 AFC1342 N/S NIR
R8
V8-4163cc (4.2L) F [ LFe59 [ [ AFC1420 [ GF381 [NR [ NiS
RS6
10-5000¢c (5.0L) FI
Turbo Mexico LF659 GF381 NR
S4
V8-4163cc (4.2L) Fl | LF566 | AF1292 [ AFc1230 [ GF318 [NR [ nis
S5
V8-4163cc (4.2L) FI | LF659 | AF1482 | 121 AFC1494 [ Nis [NR [
S6
V10-5204cc (5.2L) FI N | LF659 [ AF1638 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ NiS
S8
V10-5204cc (5.2L) F N [ LF659 [ 121 AF1565 [ AFc1616 [ [NR [ nis
T
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF639/CF639 | AF1417/CFA1417 | AFC1355 [ [NR [
TT Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF639/CF639 AF1417/CFA1417_| AFC1355 GF386 NIR NIS
V6-3189cc (3.2L) Fl LF553/CF553 AF1357 AFC1355 NIR
2008 A3
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF610/CF610 | AF1320 [ AFC1355 [ NiS [NR I
A3 Quattro
V6-3189cc (3.2L) FI D | LF553/CF553 | AF1357 [ AFC1355 [ GF383 [NR [
A4
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF381 NIR NIS
V6-3123cc (3.2L) F H | LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF381 NR N/S
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF381 NIR N/S
V6-3123cc (3.2L) F H | LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF381 NIR NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
[ ]
AUDI (cont'd
2008 A5
V6-3197cc (3.2L) FI
Mexico LF629/CF629 AF1482 AFC1230 N/S NIR N/S
Cabin (Square Panel)
[2] AFC1494
Cabin (Irregular Panel)
A5 Quattro
V6-3123cc (3.2L) FI | LF629/CF629 | AF1482 | 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
A6
V6-3123cc (3.2L) FI | LFe29/CF629 | AF1491 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ Nis
A6 Quattro
V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NR N/S
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
A8 Quattro
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1242 AFC1616 GF381 NIR NIS
W12-5998cc (6.0L) I R | LF699 [2] AF1565 AFC1616 GF318 NIR N/S
Q7
V6-219 (3.6L) FI Y | LF479ICF479 AF1321 AFC1342 N/S NIR
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 [2] AF1321 AFC1342 N/S NR
R8
V8-4163cc (4.2L) FI | LF659 [ [ AFC1420 [ GF381 [NR [ Nis
RS4
V8-4172cc (4.20) FI [ LF659 [ AF1292 [ AFC1230 [ GF381 [NR [ M.T.65p0.
S4
V8-4163cc (4.2L) Fl | LF566 | AF1292 [ AFCc1230 [ GF381 [NR [ nis
S5
V8-4163cc (4.2L) FI | LF659 | AF1482 [ 121 AFC1494 [ Nis [NR [ Nis
S6
V10-5204cc (5.2L) F N [ LF659 [ AF1638 [ AFC1420 [ GF382 [NR [ nis
S8
V10-5204cc (5.2L) Fl N [ LF659 [ 121 AF1565 | AFC1616 [ [NR [ Nis
T
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF610/CF610 | AF1320 [ AFC1355 [ GF386 [NR I
TT Quattro
V6-3189cc (3.2L) FI | LF553/CF553 | AF1357 [ AFC1355 [ GF383 [NR [
2007 A3
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF610/CF610 | AF1320 | AFC1355 | GF386 [NR [
A3 Quattro
V6-3189cc (3.2L) FI D | LF553/CF553 | AF1357 [ AFC1355 [ GF383 [NR [
A4
4-121 (2.0L) FI Turbo F [ LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NIR N/S
V6-3123cc (3.2L) FI LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
A4 Quattro
4-121 (2.0L) FI Turbo F | LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NR NIS
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF374 NIR N/S
A6
V6-3123cc (3.2L) FI | LF629/CF629 | AF1491 [ AFc1420 [ GF381 [NR [ Nis
A6 Quattro
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NIR N/S
V8-4163cc (4.2L) FI LF659 AF1491 AFC1420 GF381 NIR NIS
A8 Quattro
V8-4163cc (4.2L) I LF659 AF1242 AFC1616 GF381 NR N/S
W12-5998cc (6.0L) FI R | LF699 [2] AF1565 AFC1616 GF318 NIR N/S
Q7
V6-219 (3.6L) FI Y | LF479/CF479 AF1321 AFC1342 N/S NR
V8-4163cc (4.2L) Fl LF659 [2] AF1321 AFC1342 N/S NIR
RS4
V8-4172cc (4.20) FI [ LFe59 [ AF1292 [ AFC1230 [ GF381 [NR [m.1.
S4
V8-4163cc (4.2L) Fl | LF566 | AF1292 [ AFCc1230 [ GF382 [NR [ nis
S6
V10-5204cc (5.2L) Fl N [ LF659 | AF1638 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ Nis
S8
V10-5204cc (5.2L) F N [ LF659 [ 121 AF1565 [ AFc1616 [ GF318 [NR [ nis

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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AUDI (cont'd
2006 A3
4-1984cc (2.0L) FI
Turbo F | LF610/CF610 AF1320 AFC1355 GF386 NIR
A3 Quattro
V6-3189cc (3.2L) FI D [ LF553/CF553 | AF1357 [ AFC1355 [ GF383 [NR [
A4
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo LF517/CF517 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
4-121 (2.00) FI Turbo F | LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NR NIS
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
A4 Quattro
4-121 (2.00) FI Turbo F [ LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NR NIS
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1211 AFC1230 GF374 NIR N/S
A6
V6-3123cc (3.2L) FI [ LF629/CF629 | AF1491 [ AFC1420 [ GF381 [NR [ NiS
A6 Quattro
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NR N/S
V8-4163cc (4.2L) F LF566 AF1491 AFC1420 GF382 NIR N/S
A8 Quattro
V8-4172cc (4.2L) F LF566 AF1242 AFC1616 GF318 NRR NIS
W12-5998¢c (6.0L) FI R | LF699 [2] AF1565 AFC1616 GF318 NIR N/S
S4
V8-4163cc (4.2L) F [ LF566 [ AF1292 [ AFC1230 [ GF318 [NR [ NiS
T
4-1781cc (1.8L) Fl
Turbo LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR NIS
TT Quattro
4-1781cc (1.8L) Fl
Turbo LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR M.T.
V6-3189ce (3.2L) FI D | LF553/CF553 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR NIS
2005 A4
4-1781cc (1.8L) Fl
Turbo C | LF517/CF517 AF1211 AFC1230 GF374 NIR N/S
4-121 (2.00) FI Turbo F | LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NR NIS
V6-2976cc (3.0L) F LF477/CF4T7 AF1211 AFC1230 GF318 NIR N/S
V6-3123cc (3.2L) FI LF477/CF477 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
A4 Quattro
4-1781cc (1.8L) Fl
Turbo C | LF517/CF517 AF1211 AFC1230 GF374 NIR N/S
4-121 (2.00) FI Turbo F | LF610/CF610 AF1211 AFC1230 GF374 NR NIS
V6-2976cc (3.0L) FI LF477/CF4T7 AF1211 AFC1230 GF318 NIR N/S
V6-3123cc (3.2L) F LF477/CF477 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
A6 Quattro
V6-3123cc (3.2L) F LF629/CF629 AF1491 AFC1420 GF381 NR N/S
V8-4163cc (4.2L) F LF566 AF1491 AFC1420 GF382 NIR N/S
A8 Quattro
V8-4172cc (4.2L) F LF566 AF1242 AFC1616 GF318 NR NIS
W12-5998¢c (6.0L) FI R | LF566 AF1565 AFC1616 GF318 NIR N/S
Allroad Quattro
V6-2671cc (2.7L) Fl
Turbo LF477/CF477 AF1033 AFC1230 GF136 NR
V8-4172cc (4.2L) Fl LF566 AF1033 AFC1230 GF136 NIR
S4
V8-4163cc (4.2L) I | LF566 | AF1292 [ AFc1230 [ GF374 [NR [ Nis
T
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR NIS
TT Quattro
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR N/S
V6-3189cc (3.2L) FI LF553/CF553 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NR N/S
2004 A4
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo C | LF493/CF493 AF1211 AFC1230 GF374 NIR NIS
V6-2976¢c (3.0L) F T | LF477ICF4TT AF1211 AFC1230 GF318 NR N/S
A4 Quattro
4-1781cc (1.8L) FI
Turbo C | LF493/CF493 AF1211 AFC1230 GF374 NR N/S

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2004 A4 Quattro

V6-2976cc (3.0L) FI T | LF477/ICF477 | AF1211 [ AFC1230 [ GF318 [NR [ nis

A6

V6-2976cc (3.0L) FI T | LF477/CF477 | AF1033 [ AFc1230 [ GF136 [NR [ Nis

A6 Quattro

V6-2671cc (2.7L) FI

Turbo D | LF477/CF4TT AF1033 AFC1230 GF136 NIR N/S

V6-2976¢cc (3.0L) F T | LF477ICF4TT AF1033 AFC1230 GF136 NIR NIS

V8-4172cc (4.2L) FI L | LF546 AF1033 AFC1230 GF136 NR NIS

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I | LF566 | AF1242 [ AFC1616 [ GF318 [NR [ Nis

Allroad Quattro

V6-2671cc (2.7L) Fl

Turbo D | LF477/CF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

V8-4172cc (4.2L) FI LF566 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

RS6

V8-4172cc (4.2L) FI

Turbo LF493/CF493 AFC1230 GF276 NIR

S4

V8-4163cc (4.2L) I | LF566 | AF1292 [ AFCc1230 [ [NR [ nis

T

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR NIS

TT Quattro

V6-195 (3.2L) FI | LF553/CF553 | AF1047/CFA1047 | AFC1167 [ GF318 [NR [m.T.
2003 A4

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1211 AFC1230 GF374 NR N/S

V6-2976¢c (3.0L) F T | LF4T7ICF4TT AF1211 AFC1230 GF318 NIR N/S

A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1211 AFC1230 N/S NR N/S

V6-2976cc (3.0L) F T | LF4T7ICF4TT AF1211 AFC1230 GF318 NIR N/S

A6

V6-2976¢c (3.0L) FI T | LF477/CF477 | AF1033 [ AFC1230 [ GF139 [NR [

A6 Quattro

V6-2671cc (2.7L) F

Turbo D | LF477/CF477 AF1033 AFC1230 GF136 NIR NIS

V6-2976cc (3.0L) FI T | LF477/CF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NR NIS

V8-4172cc (4.2L) F L [ LF546 AF1033 AFC1230 GF136 NIR N/S

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) FI L [ LF479/CF479 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

Allroad Quattro

V6-2671cc (2.7L) F

Turbo D | LF477/CF477 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

V8-4172cc (4.2L) FI LF566 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

RS6

V8-4172cc (4.2L) FI

Turbo LF493/CF493 AFC1230 GF276 NR

S6

V8-4172cc (4.2L) FI U [ LF546 | AF1033 [ AFC1230 [ GF136 [NR [ TF177

S8

V8-4172cc (4.2L) FI [ LF479/CF479 [ AF1043 [ [ GF136 [NR I

T

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR M.T.

TT Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR M.T.
2002 _A4; A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1211 AFC1230 GF374 NR N/S

V6-2976cc (3.0L) F T | LF4T7ICF4TT AF1211 AFC1230 GF318 NIR NIS

A6

V6-2976¢c (3.0L) I T | LF477/CF477 | AF1033 [ AFCc1230 [ GF139 [NR [ nis

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2002 A6 Quattro

V6-2671cc (2.7L) Fl

Turbo D | LF477ICF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NIR N/S

V6-2976cc (3.0L) FI T | LF477/CF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NR NIS

V8-4172cc (4.2L) Fl L | LF546 AF1033 AFC1230 GF136 NIR N/S

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) FI L [ LF479/CF479 | AF1043 [ [ GF136 [NR I

Allroad Quattro

V6-2671cc (2.7L) FI

Turbo D | LF477ICF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

S4

V6-2671cc (2.7L) F

Turbo D | LF477/CF4T7 AF1033 AFC1008 GF136 NIR N/S

S6

V8-4172cc (4.20) FI U | LF546 [ AF1033 [ AFC1230 [ GF136 [NR [ TF177

S8

V8-4172cc (4.2L) FI U [ LFa79/CF479 | AF1043 [ | GF136 i [NR [

T

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.X | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NR M.T.

TT Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.TX | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR M.T.
2001 A4

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF139 NIR N/S

V6-2771cc (2.8L) FI H | LF477ICF477 AF1033 AFC1008 GF139 NR

A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF136 NIR NIS

V6-2771cc (2.8L) FI H [ LF477ICF477 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

A6

V6-2771cc (2.8L) FI H [ LF477/CF477 | AF1033 [ AFC1230 [ GF139 [NR [

A6 Quattro

V6-2671cc (2.7L) FI

Turbo D | LF477/CF4T7 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

V6-2771cc (2.8L) Fl H | LF477/CF477 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

V8-4172cc (4.2L) I L [ LF546 AF1033 AFC1230 GF136 NR

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I L [ LF479/CF479 | AF1043 [ [ GF136 [NR

Allroad Quattro

V6-2671cc (2.7L) FI

Turbo P | LFATTICF4TT AF1033 AFC1230 GF136 NIR

S4

V6-2671cc (2.7L) F

Turbo D | LF477ICF4T7 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

S8

V8-4172cc (4.2L) I U [ LF479/CF479 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

T

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.X | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NIR M.T.

TT Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.T.X | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NR M.T.
2000 A4

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF139 NIR

V6-2771cc (2.8L) Fl H [ LFa77/CF4T7 AF1033 AFC1008 GF139 NIR

A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo B.C | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

V6-2771cc (2.8L) F H [ LFa77ICF4T7 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

A6

V6-2771cc (2.8L) FI H [ LFa77/CF477 | AF1033 [ AFC1209 [ GF139 [NR

A6 Quattro

V6-2671cc (2.7L) F

Turbo D | LF477/CF477 AF1033 AFC1230 GF136 NIR

V6-2771cc (2.8L) Fl H | LF477ICF477 AF1033 AFC1230 GF136 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2000 A6 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I L | LF546 [ AF1033 [ AFCc1230 [ GF136 [NR [

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I L [ LF479/CF479 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

S4

V6-2671cc (2.7L) FI

Turbo D | LF477/CF4TT AF1033 AFC1008 GF136 NIR

T

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.S | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NR M.T.

TT Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo C.S.T | LF493/CF493 AF1047/CFA1047 | AFC1167 GF318 NRR M.T.
1999 A4

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo B | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF139 NIR

V6-2771cc (2.8L) FI D | LF477ICF4T7 AF1033 AFC1008 GF139 NR

A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo B | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

V6-2771cc (2.8L) F D [ LF477/CF4TT AF1033 AFC1008 GF136 NIR

A6

V6-2771cc (2.8L) FI A | LF477/CF477 [ AF1033 [ AFC1209 [ GF139 [NR I

A6 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI A | LFa77ICF477 | AF1033 [ AFC1209 [ GF139 [NR [

A8

V8-3697cc (3.7L) FI F | LF549 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) FI G | LF549 | AF1043 [ [ GF136 [NR [
1998 A4; A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo B | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF139 NIR

V6-2771cc (2.8L) FI D | LF477ICF477 AF1033 AFC1008 GF139 NIR

A6

V6-2771cc (2.8L) Fl A | LF477/CF477 | AF966 [ AFC1209 (wicharcoa)® | GF140 [NR [

A6 Quattro

V6-2771cc (2.8L) Fl | LF477/CF477 | AF966 [ AFC1209 wicharcoa)® | GF140 [NR I

A8

V8-3697¢c (3.7L) I F | LF549 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

A8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I G | LF549 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

Cabriolet

V6-2771cc (2.8L) FI A | LF477ICF477 | AF966 | AFc1008 [ GF140 [NR [ TF154
1997 A4; A4 Quattro

4-1781cc (1.8L) FI

Turbo B | LF493/CF493 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

V6-2771cc (2.8L) FI A | LF4T7ICF4T7 AF1033 AFC1008 GF136 NIR

A6

V6-2771cc (2.8L) FI AC | LF477ICFa77 | AF966 [ [ GF140 [NR [

A6 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI AC | LF477ICFa77 | AF966 [ [ GF140 [NR [

A8

V8-3697cc (3.7L) FI F | LF549 | AF1043 [ [ GF136 [NR [

A8 Quattro

V8-4172cc (4.20) FI G [ LF549 [ AF1043 [ [ GF136 [NR I

Cabriolet

V6-2771cc (2.8L) FI A | LF477ICF477 | AF966 | AFc1008 [ GF140 [NR [ TF154

S6

5-2226¢c (2.2L) FI

Turbo A | LF493/CF493 AF966 NR GF140 NR M.T.
1996 A4

V6-2771cc (2.8L) FI A | LFaT7ICF477 | AF1033 [ AFc1008 [ GF136 [NR [

A4 Quattro

V6-2771cc (2.8L) Fl A | LF477/CF477 [ AF1033 [ AFc1008 [ GF139 [NR I

A6

V6-2771cc (2.8L) FI AC | LF477ICFa77 | AF966 [ [ GF140 [NR [

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1996 A6 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI AC | LF477iCFa77 | AF966 [ [ GF140 [NR [

Cabriolet

V6-2771cc (2.8L) FI A | LF477ICF477 | AF966 [ AFc1008 [ GF140 [NR [ TF154

S6

5-2226¢¢ (2.2L) Fl

Turbo A [ LF493/CF493 AF966 NIR GF140 NIR M.T.
1995 90

V6-2771cc (2.8L) FI AK | | AF966 [ AFc1008 [ GF136 [NR [

90 Quattro

V6-2771cc (2.8L) F AEK | LF4T7ICF477 AF966 AFC1008 GF136 NRR

47/16In.
LF493/CF493 5 18 In

A6

V6-2771cc (2.8L) F

AFC Eng. AC | LFATTICF4TT AF966 GF140 NIR

V6-2771cc (2.8L) Fl

AAH Eng. B | LF493/CF493 AF966 GF140 NIR

A6 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI

AFC Eng. A | LFa77/CF4TT AF966 GF140 NIR

V6-2771cc (2.8L) FI

AAH Eng. B | LF493/CF493 AF966 GF140 NIR

Cabriolet

V6-2771cc (2.8L) FI AL [ LF493/CF493 | AF966 [ AFc1008 [ GF140 [NR [ TF154

S6

5-2226¢¢ (2.2L) Fl

Turbo A [ LF493/CF493 AF966 NIR GF140 NIR M.T.
1994 90; 90 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI JK [ LF493/CF493 | AF966 [ AFc1008 [ GF136 [NR I

100

V6-2771cc (2.8L) FI JK | LF493/CF493 | AF966 [NR [ GF140 [NR [

100 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI K | LF493/CF493 | AF966 [NR [ GF140 [NR [

Cabriolet

V6-2771cc (2.8L) FI L [ LF493/CcF493 | AF966 [ AFc1008 [ GF140 [NR [

S4

5-2226cc (2.2L) F

Turbo R | LF493/CF493 AF966 NIR GF140 NIR M.T.

V8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) Fl W] [ AF1143 [NR [ GF136 [NR [
1993 90; 90 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI JK | LF493/CF493 | AF966 [NR [ GF136 [NR [

100; 100 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI JK | LF493/CF493 | AF966 [NR [ GF140 [NR [

S4

5-2226cc (2.2L) F

Turbo P.R | LF493/CF493 AF966 NIR GF140 NIR M.T.

V8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) FI W] [ AF1143 [NR [ GF136 [NR [
1992 80; 80 Quattro

5-2309cc (2.3L) Fl CD | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [

90; 90 Quattro

5-2309cc (2.3L) FI E | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [ NR [m.T.

100; 100 Quattro

V6-2771cc (2.8L) FI JK | LF493/CF493 | AF966 [NR [ GF140 [NR [

S4

5-2226¢¢ (2.2L) Fl

Turbo P.R | LF493/CF493 AF966 NR GF140 NR M.T.

V8 Quattro

V8-4172cc (4.2L) I w | [ AF1143 [NR [ GF136 [NR [
1991 _80; 80 Quattro

5-2309cc (2.3L) Fl cD | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [

90

5-2309cc (2.3L) FI C.D | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1991 90 Quattro
5-2309cc (2.3L) FI E | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [m.T.
100; 100 Quattro
5-2309cc (2.3L) Fl C [ LF493/CcF493 | AF825 [NR [ GF140 [NR [
200
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D [ LF493/CF493 AF825 NIR GF140 NIR
200 Quattro
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D,E | LF493/CF493 AF825 NR GF140 NR
Coupe Quattro
5-2309cc (2.3L) Fl E | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [m.T.
V8 Quattro
V8-3562cc (3.6L) FI E | [ AF1143 [NR [ GF136 [NR [
1990 80; 80 Quattro
4-1983cc (2.0L) FI AB | LF493/CF493 [ AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [
90
5-2309cc (2.3L) FI CD | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR I
90 Quattro
5-2309cc (2.3L) Fl E | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [
100; 100 Quattro
5-2309cc (2.3L) Fl C [ LF493/CF493 | AF825 [NR [ GF140 [NR [
200; 200 Quattro
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D [ LF493/CF493 AF825 NIR GF140 NIR
Coupe Quattro
5-2309cc (2.3L) FI E [ LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR I
V8 Quattro
V8-3562cc (3.6L) FI E | [ AF1143 [NR [ GF136 [NR [
1989 80; 80 Quattro
4-1983cc (2.0L) FI B | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [
90; 90 Quattro
5-2309cc (2.3L) FI C | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF140 [NR [
100; 100 Quattro
5-2309cc (2.3L) FI B | LF493/CF493 | AF825 [NR [ GF140 [NR [
200; 200 Quattro
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo C | LF493/CF493 AF825 NR GF140 NR
1988 80; 80 Quattro
4-1983cc (2.0L) FI B [ LF493/CF493 AF500/CFA500 | NIR GF140 NIR
5-2309cc (2.3L) FI C | LF493/CF493 AF500/CFA500 | NIR GF140 NR
90; 90 Quattro
4-1983cc (2.0L) FI B [ LF493/CF493 AF500/CFA500 | NR GF140 NIR
5-2309cc (2.3L) FI C | LF493/CF493 AF500/CFA500 | NIR GF140 NIR
5000
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D |LF493/CF493 eng. 0| AF825 NIR GF140 NIR
LF155 sec
5-2309cc (2.3L) F B.C | LF493/CF493 AF825 NIR GF140 NIR
5000 Quattro
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D,E | LF493/CF493 eng. 0il| AF825 NR GF140 NR
LF155 sec.
5-2309cc (2.3L) FI B.C | LF493/CF493 AF825 NR GF140 NR
1987 4000
4-1780cc (1.8L) FI AB | LF493/CF493 [ AF500/CFA500 | NIR | GF137 sec. [NR [
4000 Quattro
5-2226cc (2.21) FI B [ LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF137 sec. [NR I
5000
5-2226¢¢ (2.2L) Fl B,D,E | LF493/CF493 eng. 0i| AF825 NR GF140 NIR
LF155 sec.
5-2309cc (2.3L) FI B.C | LF493/CF493 AF825 NR GF140 NR
5000 Quattro
5-2226cc (2.2L) F D,E [LF493/CF493 £ng. 0i] AF825 NIR GF140 NIR
LF155 sec.
5-2309cc (2.3L) Fl B.C | LF493/CF493 AF825 NR GF140 NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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AUDI (cont'd
1987 Coupe
5-2226c¢ (2.2L) FI D.E [ LF493/CF493 [ AF500/CFA500 | NIR | GF137 sec. [NR [
1986 4000
4-1780cc (1.8L) FI B [ LF493/CF493 AF500/CFA500 | NR GF137 sec. NIR
5-2226cc (2.2L) Fl C | LF493/CF493 AF500/CFA500 | NIR GF137 sec. NR
4000 Quattro
5-2226¢c (2.2L) FI B | LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR | GF137 sec. [NR
5000
5-2226¢c (2.2L) Fl B [ LF493/CF493 AF825 NIR GF140 NIR
5-2226¢¢ (2.2L) Fl
Turbo D |LF493/CF493 eng. 0| AF500/CFA500 | NIR GF137 sec. NIR
LF155 sec
5000 Quattro
5-2226cc (2.2L) F
Turbo D,E | LF493/CF493 £ng.0i| AF500/CFA500 | NIR GF137 sec. NIR
LF155 sec
Coupe
5-2226¢c (2.2L) Fl D [ LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR | GF137 se. [NR
1985 4000
4-1780cc (1.8L) FI B | LF493/CF493 AF500/CFA500 | NIR GF137 sec. NR
5-2226cc (2.2L) F C [ LF493/CF493 AF500/CFA500 | NR GF137 sec. NIR
4000 Quattro
5-2226cc (2.21) FI B [ LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR [ GF137 sec. [NR
5000
L5-1986¢c (2.0L) FI
Turbo Diesel, Canada H | LF493/CF493 Eng. 0il| AF825 NR GF140 N/R
LF155 sec
5-2144cc (2.2L) FI
Turbo C | LF493/CF493 eng. 0| AF825 NIR GF140 NIR
LF155 sec
Coupe
5-2226¢c (2.2L) Fl D [ LF493/CF493 | AF500/CFA500 | NIR | GF137 sec. [NR
Quattro
5-2144cc (2.2L) Fl
Turbo C |LF493/CF493 eng. 0| AF500/CFA500 | NIR GF137 sec. NIR
LF155 sec.
AVANTI
1991 i
V8-305 (5.0L) Carb. | LF509/CF509 | AF145/CFA145 | NIR [ [NR [ TF83
1990 1l
V8-305 (5.0L) Carb. | LF509/CF509 | AF145/CFA145 | NIR [ [ cB14 [ TF83
1989 I
V8-305 (5.0L) Carb. [ LF500/CF509 | AF145/CFA145 [ NIR [ [ cB14 [ TF83
1988 i
V8-305 (5.0L) Carb. | LF509/CF509 | AF145/CFA145 | NIR [ [ cB14 [ TF83
1987 I
V8-305 (5.0L) Carb. [ LF509/CF509 | AF145/CFA145 | NIR I [cB14 [ TF83
1986 i
V8-305 (5.0L) Carb. | LF509/CF509 | AF145/CFA145 | NIR [ [ cB14 [
1985 I
V8-305 (5.0L) Carb. LF509/CF509 AF145/CFA145 | NR CB14 TF60
2017 Bentayga
W12-5998cc (6.0L) FI
Turbo NR N/S
Continental
V8-243 (4.0L) FI Turbo NR
W12-366 (6.0L) FI
Turbo LF699 NIR
Flying Spur
V8-243 (4.0L) Fl Turbo NR
W12-366 (6.0L) FI
Turbo LF699 NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel I Breather Trans (t)

BENTLEY (cont'd

2017 _Mulsanne

V8-6748cc (6.8L) FI
Turbo AFC1583 NIR

2016 _Continental

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo NR

W12-5998cc (6.0L) FI
Turbo LF699 NR

2015 _Continental

V8-3993cc (4.0L) FI
Turbo NR

W12-5998cc (6.0L) FI
Turbo N/R

2007 Arnage

V8-6748¢cc (6.8L) FI
Turbo NR TF144 4.80-E

Azure

V8-6748cc (6.8L) FI
Turbo NIR TF144

Continental

12-5998cc (6.0L) Fl [ LF699 [ GF318 [NR [ NiS

2006 Arnage

V8-6748¢cc (6.8L) FI
Turbo NR TF144 480-E

Continental

12-5998cc (6.0L) Fl [ LF699 [ I [ GF318 [NR [

2005 Continental

12-5998cc (6.0L) FI | LF699 [ [ [ GF318 [NR [

1998 TurboR

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR TF144 aLso.£

1997 Turbo R

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR TF144 aLso-£

1996 Turbo R

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NR NR

1995 Continental

V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AF883 [NR [NR

Turbo R

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR

1994 Continental

V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 | AF883 [NR [NR

Turbo R

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR

1993 _Continental

V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 | AFs83 [NR [NR

TurboR

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR

1992 Continental

V8-6750cc (6.8L) Fl [ LF404 [ AFss3 [NR [ [NR I

Mulsanne

V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFs83 [NR [ [NR [

Turbo R

V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NIR NIR

1991 _Continental

V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AF883 [NR [ [NR [

Eight

V8-6750cc (6.8L) Fl [ LF404 [ AFss3 [NR [ [NR I

Mulsanne

V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFss3 [NR [ [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BENTLEY (cont'd

1991 Turbo R

V8-6750cc (6.8L) F
Turbo LF404 AF883 NR NR
1990 Continental
V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 | AFss3 [ NR [ [NR [
Eight
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFs83 [NR [ [NR [
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 | AFs83 [NR [ [NR [
Turbo R
V8-6750cc (6.8L) F
Turbo LF404 AF883 NR NR
1989 _Continental
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFss3 [NR [ [NR [
Eight
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFs83 [NR [ [NR [
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) Fl [ LF404 [ AFgs3 [NR [ [NR I
Turbo R
V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NR NR
1988 _Continental
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AFs83 [NR [ [NR [
Eight
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 | AF883 [NR [ [NR [
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) Fl [ LF404 [ AFgs3 [NR [ [NR I
Turbo R
V8-6750cc (6.8L) FI
Turbo LF404 AF883 NR NR
1987 _Continental
V8-6750cc (6.8L) FI LF404 AF883 NR NIR
(Chassis SIN
20010 - 28289)
Eight
V8-6750cc (6.8L) FI LF404 AF883 NR NIR
(Chassis SIN
20006 - 27798)
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 [ [NR [ [NR [
1986 Continental
V8-6750cc (6.8L) Fl [ LF404 [ [NR [ [NR I
Eight
V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 [ [NR [ [NR [
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) FI [ LF404 [ [NR [ [NR [
1985 _Continental
V8-6750cc (6.8L) FI | LF404 [ [NR [ [NR [
Mulsanne
V8-6750cc (6.8L) FI LF404 NR NR
BERTONE
1989 X1/9
4-1498¢c (1.5L) Fl A LF107/CF107 | AF144 [NR [ GF139 I [m.T.
1988 X1/9
4-1498cc (1.5L) FI A [ LF107/CF107 | AF144 [NR [ GF139 [ [m.T.
1987 X119
4-1498cc (1.5L) FI A [ LF107/CF107 | AF144 [NR [ GF139 [ [m.T.
1986 _X1/9
4-1498cc (1.5L) FI A [ LF107/CF107 | AF144 [NR [ GF139 [ [m.T.
1985 X1/9
4-1498cc (1.5L) FI A | LF107/CF107 AF144 NR GF139 M.T.
4-1995cc (2.0L) FI B | LF107/CF107 AF144 NR GF139 NR M.T.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel IBreather

Trans (t)
2019 430i

4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 @wicharcoa) | NIS [NR [ nis
430i Gran Coupe

4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
430i xDrive

4-1998cc (2.0L) Turbo [ I I I [NR [
430i xDrive Gran Coupe

4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ [ [NR [
440i

6-2998cc (3.0L) Turbo [ I I I [NR I
440i Gran Coupe

6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ nis
440i xDrive

6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ [ [NR [
530e

4-1998cc (2.0L) Turbo

Electric/Gas N/R
530e xDrive

4-1998cc (2.0L) Turbo [ I I I [NR I
640i Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) Turbo [ [ AF1452 [ AFC1549 (wichercoa) | NIS [NR [ nis
640i xDrive Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) Turbo [ [ [ [ [NR [
650i Gran Coupe
V8-4395cc (4.4L) Turbo LF665 AF1554 (Left Sice) N/S NR N/S

AF1553 Right Side)

650i xDrive Gran Coupe
V8-4395cc (4.4L) Turbo [ I I [NR I
740e xDrive

4-1998cc (2.0L) Turbo

Electric/Gas N/R
740i

6-2998cc (3.0L) Turbo [ I I I [NR [
740i xDrive

6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ [ [NR [
750i
V8-4395cc (4.4L) Turbo [ LF665 [ I [ NiS [NR [ NiS
750i xDrive
V8-43950¢ (4.4L) Turbo [ I I I [NR [
Alpina B6 xDrive Gran Coupe
V8-4395¢c (4.4L) Turbo [ [ [ [NR [
i8

3-1499cc (1.5L) Turbo

Electric/Gas N/R
M760Li xDrive

V12-6592cc (6.6L)

Turbo NR
X2

4-1998cc (2.0L) Turbo [ [NR [
X3

4-1998cc (2.0L) Turbo NIS NIR N/S

6-2998cc (3.0L) Turbo NIR

2018 230i

4-1998cc (2.0L) Turbo [ I [ AFC1615 [ NiS [NR [ NiS
230i xDrive

4-1998cc (2.0L) Turbo I I [ AFC1615 [ nis [NR [ Nis
320i

4-1997cc (2.0L) Turbo [ | AF1630 [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis
320i xDrive

4-122 (2.0L) FI Turbo AF1630 AFC1615 N/S NRR N/S

(w/o M Sports Pkg.)

328d

4-1995cc (2.0L) Turbo

Diesel AFC1615 NIR NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2018 _328d xDrive

4-1995¢cc (2.0L) Turbo

Diesel AFC1615 NIR N/S
330e
4-1998cc (2.0L) Turbo [ I [ AFC1615 [ Nis [NR [ NS
330i
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis
330i GT xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis
330i xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo I I [ AFC1615 [ nis [NR [ Nis
340i
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis
340i GT xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo I I [ AFC1615 [ nis [NR [ Nis
340i xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis
430i
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NIR NIS
430i Gran Coupe
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
430i xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ nis
430i xDrive Gran Coupe
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
440i
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
440i Gran Coupe
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ nis
440i xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
440i xDrive Gran Coupe
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wichercoa) | NIS [NR [ NiS
530e
4-122 (2.0L) FI Turbo
Electric/Gas LF665 N/S NIR N/S
530e xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo [ I I [ NS [NR [Nis
530i
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ [ [ Nis [NR [ Nis
530i xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo [ I I [ NS [NR [Nis
540i
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ [ Nis [NR [ Nis
540i xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ I I [ NS [NR [ NS
640i
6-2979cc (3.0L) Turbo | [ AF1452 | AFC1549 (wicharcoa) | NIS [ NR [ NS
640i Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) Turbo [ | AF1452 [ AFC1549 [ Nis [NR [ Nis
640i xDrive
6-2979cc (3.0L) Turbo [ [ AF1452 [ AFC1549 (wicharcoa) | NIS [NR [ nis
640i xDrive Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) Turbo [ | AF1452 [ AFC1549 [ Nis [NR [ Nis
650i
V8-4395cc (4.4L) Turbo LF665 AF1553 Rightside | AFC1549 (w/Charcoal) NIS NIR NIS
AF1554 Leit side
650i Gran Coupe
V8-4395cc (4.4L) Turbo LF665 AF1553 Left side AFC1549 N/S NIR N/S
AF1554 Right Side
650i xDrive
V/8-4395¢cc (4.4L) Turbo LF665 AF1553 Right Side AFC1549 (wiCharcoal) N/S NR N/S
AF1554 Left Side

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2018 650i xDrive Gran Coupe

V8-4395cc (4.4L) Turbo LF665 AF1553 Left Side AFC1549 N/S NR N/S
AF1554 Right Side
740¢ xDrive
4-1998cc (2.0L) Turbo
Electric/Gas N/S N/R N/S
740i
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ [ Nis [NR [ Nis
740i xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ I I [ NS [NR [Nis
750i
V8-4395¢c (4.4L) Turbo | LF665 [ [ [ Nis [NR [ Nis
750i xDrive
V8-4395cc (4.4L) Turbo | LFe65 I I [ NiS [NR [ Nis
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) Turbo | LF665 [ [ [ Nis [NR [ Nis
Alpina B6 xDrive Gran Coupe
V8-4395¢c (4.4L) Turbo LF665 AF1553 Right side | AFC1549 (wiCharcoal) N/S NR N/S
AF1554 Leit Side
Alpina B7
V8-4395¢c (4.4L) Turbo | LF665 [ [ [ Nis [NR [ Nis
M2
6-2979cc (3.0L) Turbo [ [ AF1623 [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [
M3
6-2979cc (3.0L) Turbo [ | AF1665 Rigntside | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
M4
6-2979cc (3.0L) Turbo I [ AF1665 rigntsice | AFC1615 [ NiS [NR [m.1.
M6
V8-4395c¢c (4.4L) Turbo LF665 AF1665 Right Side AFC1549 (w/Charcoal) N/S NR
AF1664 Left Side
M6 Gran Coupe
V8-4395cc (4.4L) Turbo | LFe65 | AF1665 Rigntsice | AFC1549 wiCharcoa) | NIS [NR [
M240i
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ | AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
M240i xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ [ [ AFC1615 wicharcoa) | NIS [NR [ Nis
M550i xDrive
V8-268 (4.4L) Fl Turbo [ LFe65 [ I [ NiS [NR [ nis
M760i xDrive
V12-6592cc (6.6L)
Turbo LF665 NIS NIR N/S
M760Li xDrive
V12-6592cc (6.6L)
Turbo LF665 NIS NR NIS
X1
4-1998cc (2.0L) Turbo [ [ nis [NR [
X3
4-1998cc (2.0L) Turbo NIS NR N/S
6-2998cc (3.0L) Turbo NIS NR NIS
X4
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 NIS NR N/S
X5
4-1997cc (2.0L) Turbo
Electric/Gas AFC1625 NR N/S
6-2979cc (3.0L) Turbo AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculaton)
6-2993cc (3.0L) Turbo
Diesel AF1662 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NIR N/S
AFC1625 (Recirculaton)
V8-4395cc (4.4L) Turbo LF665 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculation)
X6
6-2979cc (3.0L) Turbo AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculation)
V/8-4395¢c (4.4L) Turbo LF665 AFC1509 (w/Charcozl) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculation)

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2017 230i
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
230i xDrive
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NIR N/S
320i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NIS NIR NIS
320i xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NIS NIR N/S
328d
4-1995¢c (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 NIR NIS
328d xDrive
4-1995¢c (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 NIR NIS
330e
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 NIR N/S
330i
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
330i GT xDrive
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NIR NIS
330i xDrive
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
340i
6-2998cc (3.0L) Fl
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
340i GT xDrive
6-2998cc (3.0L) Turbo [ AFC1615 [ nis [NR [ nis
340i xDrive
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
430i
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NIR NIS
430i Gran Coupe
4-1998cc (2.0L) FI

Turbo AFC1615 N/S NR NIS
430i xDrive

4-1998cc (2.0L) FI

Turbo AFC1615 N/S NR N/S

430i xDrive Gran Coupe
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S
435i Gran Coupe
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S
435i xDrive Gran Coupe
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NRR N/S
440i
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S
440i Gran Coupe
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S
440i xDrive
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2017 _440i xDrive Gran Coupe

6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 NIS NR NIS

530i

4-1998¢c (2.0L) FI
Turbo NS NR NS

530i xDrive

4-1998cc (2.0L) I
Turbo NS NR NS

535i GT

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NIR NIS

535i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS

540i

6-2998cc (3.0L) FI
Turbo N/S NR NIS

540i xDrive

6-2998cc (3.0L) FI
Turbo N/S N/R N/S

550i GT xDrive

V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 (Right Side)

640i

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS

640i Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NIR NIS

640i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NIR NIS

640i xDrive Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS

650i

V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 (Right Side)

650i Gran Coupe

V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 (Right Side)

650i xDrive

V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right Side)

650i xDrive Gran Coupe

V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 (Right Side)

740¢e xDrive

4-1998cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas N/S NR N/S

740i

6-2998cc (3.0L) FI
Turbo NS NR NS

740i xDrive

6-2998cc (3.0L) FI
Turbo NS NR NS

750i

V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1549 NIS NIR NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

BMW (cont'd

2017 _750i xDrive

V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B6 xDrive Gran Coupe
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 (Left Side) AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 (Right Side)
i3
All Electric N/R N/R N/R NR NR
2-647cc (0.6L) FI
Electric/Gas N/S N/R
i8
3-1499¢cc (1.5L) Turbo
Electric/Gas N/S N/R
M2
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo AF1623 AFC1615 N/S NR
M3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo AF1664 (Left Side) AFC1615 N/S N/R M.T.
AF1665 (Right Side)
M4
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo AF1664 (Left Side) AFC1615 N/S NR M.T.
AF1665 (Right Side)
M6
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 (Left Side) AFC1549 N/S NR
AF1665 (Right Side)
M6 Gran Coupe
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 (Left Side) AFC1549 N/S NR
AF1665 (Right Side)
M240i
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S
M240i xDrive
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S N/R N/S
X1
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo N/S N/R
X3
4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1635 (wio Charcoal) N/R N/S
AFC1610 (Recirculating Air)
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 (Recirculating Air)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 (Recirculating Air)
X4
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 (Recirculating Air)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (wlo Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 (Recirculating Air)
X5
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas LF695 AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculating Air)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/o Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculating Air)
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1662 AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculating Air)

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
BMW (cont'd
2017 _X5
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo (S63R Eng.) LF665 AFC1509 (w/o Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculating Air)
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo (N63B4BB Eng.) LF665 AFC1509 (w/o Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirculating Air)
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (wio Charcoal) N/S N/R N/S
AFC1625 (Recirculating Air)
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo (S63R Eng.) LF665 AF1554 (Left Side) AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR
AF1553 (Right Side) | AFC1625 (Recirculating Air)
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo (N63B4BB Eng.) LF665 AF1554 (Left Side) AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AF1553 (Right Side) | AFC1625 (Recirculating Air)
2016 _ 228i
4-121 (2.0L) FI Turbo LF695 wiprain Plug) | AF1630 AFC1615 N/S N/R N/S
LF634/CF634 (w/o M Sports
(w/o Drain Plug) Pkg.)
228i xDrive
4-121 (2.0L) FI Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
Alum. Filter Hsg. (w/o M Sports
LF634/CF634 Pkg.)
Plastic Filter Hsg.
320i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o M Sports
Pkg.)
320i xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
Alum. Filter Hsg. (w/o M Sports Pkg.)
LF634/CF634
Plastic Filter Hsg.
328d
4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 NR N/S
328d xDrive
4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 N/R N/S
328i
4-121 (2.0L) FI Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S N/R N/S
(w/o M Sports Pkg.)
328i GT xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S N/R N/S
328i xDrive
4-121 (2.0L) FI Turbo LF634/CF634 AF1630 AFC1615 N/S N/R N/S
(w/o M Sports Pkg.)
328i xDrive Gran Turismo
4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF634/CF634 | AF1630 [ AFC1615 [ NiS [NR [ NiS
330e
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S N/R N/S
335i GT xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S N/R N/S
340i
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S N/R N/S
340i xDrive
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo AFC1615 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

74



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

BMW (cont'd

2016 _428i

4-121 (2.0L) FI Turbo

| LF695

| AF1630

| AFC1615

[ NS

[NR

[ NS

428i Gran Coupe

4-121 (2.0L) Fl Turbo

| LF695

| AF1630

[ AFC1615

[ Nis

[NR

[ Nis

428i xDrive

4-121 (2.0L) FI Turbo

LF634/CF634
(w/o Drain Plug)
LF695 (w/Drain Plug)

AFC1615

N/S

NR

N/S

428i xDrive Gran Coupe

4-121 (2.0L) FI Turbo

| LF695

| AF1630

| AFC1615

[ NS

[NR

[ NS

435i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1623

AFC1615

N/S

NR

N/S

435i Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1623

AFC1615

NIS

NR

N/S

435i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1623

AFC1615

N/S

NR

NIS

435i xDrive Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1623

AFC1615

N/S

N/R

N/S

528i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo

LF695

AF1551

AFC1549

N/S

NR

NIS

528i xDrive

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1551

AFC1549

N/S

NR

N/S

535d

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

AF1662

AFC1549

NIS

NR

NIS

535d xDrive

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel

AF1662

AFC1549

NIS

NR

NIS

535i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

N/S

NR

N/S

535i GT

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

N/S

N/R

N/S

535i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

N/S

NR

N/S

535i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

NIS

NR

NIS

550i

V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo

LF665

AF1554 Left
AF1553 Right

AFC1549

N/S

NR

N/S

550i GT xDrive

V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo

LF665

AF1554 Left
AF1553 Right

AFC1549

N/S

NR

N/S

550i xDrive

V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo

LF665

AF1554 Left
AF1553 Right

AFC1549

N/S

NR

N/S

640i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

N/S

N/R

N/S

640i Gran Coupe

6-2979¢cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

N/S

NR

N/S

640i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo

LF634/CF634

AF1452

AFC1549

NIS

NIR

NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

BMW (cont'd

2016 640i xDrive Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
650i
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i Gran Coupe
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive Gran Coupe
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
740i
6-2998cc (3.0L) FI
Turbo N/S NR N/S
750i
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S
750i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S
ActiveHybrid 3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S NR N/S
Cabin (Under Dash)
ActiveHybrid 5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B6 xDrive Gran Coupe
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
i3
All Electric NR NR NR NR NR
2-647cc (0.6L) FI
Electric/Gas N/S NR N/S
i8
3-1499cc (1.5L) FI
Turbo N/S NR
M3
1.6-2979cc (3.0L) FI
Turbo AF1664 Let AFC1615 N/S NR N/S
AF1665 Right
M4
16-2979cc (3.0L) FI
Turbo AF1664 Let AFC1615 N/S NR
AF1665 Right
M5
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Let AFC1549 N/S NR
AF1665 Right
M6
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right
M6 Gran Coupe
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

BMW (cont'd

2016 _M235i

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NR NS

M235i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NR NS

X1

4-1998cc (2.0L) I
Turbo NS NR NS

X3

4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1635 (wiCharcoal) NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
X4
4-121 (2.0L) FI Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc )
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)
X5
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo Electric/Gas LF695 AFC1625 (Recirculating Air) N/S NR N/S
AFC1509 (Air Cond.)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1662 AFC1509 (wiCharcoal) N/S N/R N/S

AFC1625 (Recirc.)

V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)

X6

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 Cabin (Recirc.)

V8-4395cc (4.4L) FI

Turbo (N63B44B Eng.) LF665 AF1554 Left AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AF1553 Right AFC1625 (Recirc)
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo (S63R Eng.) LF665 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
24
L4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1425 N/S NR N/S
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 N/S NR
2015 _228i
4-121 (2.0L) FI Turbo LF634/CF634 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o Drain Plug) (w/o M Sports
LF695 (wiDrain Plug) | Pkg.)
228i xDrive
4-121 (2.0L) FI Turbo LF634/CF634 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o Drain Plug) (w/o M Sports
LF695 (wiDrain Plu Pkg.)
320i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
320i xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
328d
4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 N/R N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

BMW (cont'd

2015 328d xDrive

4-1995cc (2.0L) FI

Turbo Diesel AFC1615 NR N/S
328i
4-121 (2.0L) FI Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o M Sports Pkg.)

328i GT xDrive

4-1997cc (2.0L) FI

Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
328i xDrive
4-121 (2.0L) FI Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o M Sports Pkg.)
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

335i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

335i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

428i

4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF695 [ AF1630 [ AFC1615 [ nis [NR [ Nis

428i Gran Coupe

4-121 (2.0L) FI Turbo | LF695 | AF1630 [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis

428i xDrive

4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF695 [ AF1630 [ AFC1615 [ nis [NR [ Nis

428i xDrive Gran Coupe

4-121 (2.0L) FI Turbo | LF695 | AF1630 [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis

435i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NIS NIR NIS

435i Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NIS NR NS

435i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NIR NS

435i xDrive Gran Coupe

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NR NS

528i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 NS NR NS

528i xDrive

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 NIS NIR NIS

535d

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1662 AFC1549 NIS NIR NS

535d xDrive

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1662 AFC1549 NS NIR NS

535i

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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L}
BMW (cont'd
2015 _535i GT
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS
535i GT xDrive
6-2979cc (3.0L) F
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS
535i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NRR NIS
550i
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo LF665 AF1554 Lef AFC1549 NiS NRR NiS
AF1553 Right
550i GT
V8-4395cc (4.4L) F
Turbo LF665 AF1554 Lt AFC1549 NiS NRR NiS
AF1553 Right

550i GT xDrive

V8-4395cc (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i xDrive
V/8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
640i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i xDrive Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
650i
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

650i Gran Coupe

V8-4395cc (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

650i xDrive Gran Coupe

V8-4395cc (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

740i

6-2979cc (3.0L) FI

Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Ld xDrive

6-2993cc (3.0L) FI

Turbo Diesel AF1662 AFC1549 N/S NR N/S
740Li

6-2979cc (3.0L) FI

Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li xDrive

6-2979cc (3.0L) FI

Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2015 _750i
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) Fl
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S
ActiveHybrid 3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S NR N/S
Cabin (Under Dash)
ActiveHybrid 5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
ActiveHybrid 7
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B6 xDrive Gran Coupe
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7 xDrive
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
i3
All Electric NR NR NR NR NR
2-647cc (0.6L) FI
Electric/Gas N/S NR N/S
i8
3-1499cc (1.5L) FI
Turbo N/S NR
M3
16-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1664 Let AFC1615 N/S NR N/S
AF1665 Right
M4
1.6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1665 Right AFC1615 N/S NR N/S
AF1664 Left
M5
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2015 _M6

V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right

M6 Gran Coupe

V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right

M235i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NIS NIR NIS

M235i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NIR NS

X1

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 (wirainPlug) | AF1551 AFC1513 NS NR NS
LF634/CF634

w/o Drain Plug)

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 NS NIR NIS

X3

4-1995cc (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1635 (wiCharcoal) NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin Recirc.)
X4
4-121 (2.0L) FI Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin Recirc.)
X5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1662 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S

AFC1625 (Recirc.)

V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AFC1509 (wiCharcoal) N/S N/R N/S
AFC1625 (Recirc.)

X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (wCharcoal) NIS NIR NIS
AFC1625 Cabin (Recirc.)
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Lt AFC1509 (wiCharcoal) NIS NRR NIS
AF1553 Right AFC1625 (Recirc)
Z4
L4-1997cc (2.0L) Fl
Turbo LF695 AF1551 AFC1425 NIS NRR NIS
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 NIS NRR
2014 228i
4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF695 [ AF1630 [ AFC1615 [ NiS [NR [ NiS
320i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NIS NR NIS
320i xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NIS NRR NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2014 328d
4-1995¢c (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 NIR NIS
328d xDrive
4-1995¢c (2.0L) FI
Turbo Diesel AFC1615 NIR N/S
328i
4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF695 | AF1630 [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis

328i GT xDrive

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NS NR NS

328i xDrive

4-121 (2.0L) FI Turbo [ [ AF1630 | AFC1615 wicharcoa) | NIS [ NR [ NIS

335i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

335i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/IS
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

335i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615

Cabin (Under Dash)

428i

4-121 (2.0L) FI Turbo | LF695 | AF1630 [ AFC1615 [ Nis [NR [ Nis

428i xDrive

4-121 (2.0L) FI Turbo [ LF695 [ AF1630 [ AFC1615 [ NiS [NR [ NiS

435i

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NR NS

435i xDrive

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 NS NR NS

528i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 NIS NIR NIS

528i xDrive

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 NS NIR NS

535d

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1452 AFC1549 NS NIR NS

535d xDrive

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel AF1452 AFC1549 NIS NR NIS

535i

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS

535i GT

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NIR NIS

535i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NR NIS

535i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
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BMW (cont'd
2014 _550i
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i GT
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

550i GT xDrive

V/8-4395cc (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i xDrive
V/8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
640i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NRR N/S
640i Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i xDrive Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
650i
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

650i Gran Coupe

V8-4395¢c (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

650i xDrive Gran Coupe

V8-4395cc (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S N/R N/S
AF1553 Right
740i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S N/R N/S
740Li xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S N/R N/S
750i
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S N/R N/S
AF1553 Right
750Li
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S N/R N/S
AF1553 Right

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2014 _750Li xDrive

V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) Fl
Turbo LF665 AFC1549 N/S N/R N/S
ActiveHybrid 3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S NR N/S
Cabin (Under Dash)
ActiveHybrid 5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S N/R N/S
ActiveHybrid 7
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B7
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7 xDrive
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L xDrive
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S N/R N/S
AF1553 Right
M5
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1665 Right AFC1549 N/S NR
AF1664 Left
Mé
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right
M6 Gran Coupe
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR
AF1665 Right
M235i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S N/R N/S
X1
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1513 N/S NR N/S
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 N/S NR N/S
X3
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S N/R N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin Recirc.)
X5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel Turbo LF668 AF1552 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
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BMW (cont'd
2014 X5
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Leit AFC1509 (wiCharcoal) N/S N/R N/S
AF1553 Right AFC1625 (Recirc)
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 Cabin (Recirc )
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo (N63B44A Eng.) LF665 AF1554 Left AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR
AF1553 Right AFC1625 Cabin (Recirc.)
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo (S63B44A Eng.) LF665 AF1592 Left AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR
AF1591 Right AFC1625 Cabin (Recirc.)
24
L4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1425 N/S NR N/S
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 N/S NR
2013 _128i
6-2996¢c (3.0L) FI [ LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ NiS [NR [
135i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 N/S NR N/S
135is
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 N/S NR N/S 7 spd.
320i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
320i xDrive
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
(w/o Drain Plug)
LF695 (wiDrain Piug)
328i
4-1997¢c (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 N/S NR N/S
6-2996¢c (3.0L) FI LF634/CF634 AF1395 AFC1513 N/S NIR N/S
328i xDrive
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 [ AF1395 [ AFc1513 [ NS [ NR [ NS
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NIR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615
Cabin (Under Dash)
335i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1513 N/S NIR N/S
Cabin (Under Hood)
AFC1615
Cabin (Under Dash)
335iS
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 N/S NR N/S
528i
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 N/S N/R N/S
528i xDrive
4-1997¢c (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1551 AFC1549 N/S NR N/S
535i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
535i GT
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
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2013 _535i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
535i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
550i
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i GT
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i GT xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
640i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
640i Gran Coupe
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
650i
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive Gran Coupe
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
740i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
750i
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2013 _ActiveHybrid 3

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1623 AFC1615 N/S NR N/S
ActiveHybrid 5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
ActiveHybrid 7
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B7
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7 xDrive
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L xDrive
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
M3
V8-3999cc (4.0L) FI [ LFe67 [ [ AFC1587 [ NiS [NR [m1.
M5
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1665 Right
M6
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1664 Left AFC1549 N/S NR M.T.
AF1665 Right
X1
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF688 AF1551 AFC1513 N/S NR N/S
(w/Plastic Hsg. Seal)
LF634/CF634
(All Paper Ele.)
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 N/S N/R N/S
X3
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1614 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1610 Cabin (Recirc )
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S N/R N/S
AFC1610 Cabin (Recirc.)
6-2996c¢c (3.0L) FI
Naturally Aspirated LF634/CF634 AF1452 AFC1635 wiCharcoal) N/S N/R
AFC1610 cabin (Recirc.
X5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S NR N/S
AFC1625 (Recirc.)
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1552 AFC1509 (wiCharcoal) N/S N/R N/S
AFC1625 (Recirc.)
V8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1592 Left AFC1509 N/S NR
AF1591 Right
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (w/Charcoal) N/S N/R N/S
AFC1625 Cabin (Recirc.)
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2013 _X6

V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo (S63B44A Eng.) LF665 AF1592 Left AFC1509 (wio Charcoal) N/IS NIR NIS
AF1591 Right AFC1625 Cabin (Recirc.

V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo (N63B44B Eng.) LF665 AF1554 Left AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR N/S
AF1553 Right AFC1625 Cabin (Recirc.

Z4

L4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF688 AF1551 AFC1425 NIS NIR NS

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 NiS NR

2012 1 Series M

16-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NiS NR M.T.

128i

6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 | AFC1513 [ NS [ NR [

135i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NiS NIR NIS 7 spo.

320i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo Canada LF695 AF1630 AFC1615 NS NR NS

328i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF695 AF1630 AFC1615 NS NR NS

6-2996¢c (3.0L) FI LF634/CF634 AF1395 AFC1513 NIS NR N/S 6 Spd.

328i xDrive

6-2996cc (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ Nis

335i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 NIS NIR NIS

335i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1561 AFC1513 NS NIR NS

335iS

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NS NR NS

528i

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1551 AFC1549 NS NR NS

528i xDrive

4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF688 AF1551 AFC1549 NIS NIR NIS

535i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NIS NIR NIS

535i GT

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS

535i GT xDrive

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS

535i xDrive

6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NR NS

550i

V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

550i GT

V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2012 _550i xDrive

V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
640i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
650i
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
740i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
750i
V/8-4395cc (4.4L) FI
Turbo Gas LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo Electric/Gas LF665 AF1554 Left AFC1549 NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR N/S
ActiveHybrid 5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
Alpina B7
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7 xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 et AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L
V/8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L xDrive
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
M3
V8-3999cc (4.0L) Fl [ LFe67 [ [ AFC1587 [ nis [NR [m.1.
X1
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF688 AF1551 AFC1513 N/S NR N/S
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AFC1513 N/S NR N/S
X3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1635 (w/Charcoal) N/S NR N/S
6-2996¢c (3.0L) FI
Naturally Aspirated LF634/CF634 AF1614 AFC1635 wiCharcoal) N/S N/R

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2012 X5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 N/S NR N/S
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1552 AFC1509 N/S NR N/S
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1509 N/S NR

AF1553 Right

X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 (wio Charcoal) N/S NR N/S
V/8-4395¢cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1509 N/S NR N/S
AF1553 Right

Z4
L4-1997cc (2.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1551 AFC1425 N/S NIR M.T.
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo (sDrive 35i
Submodel) LF634/CF634 AF1364 AFC1425 N/S NIR
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo (sDrive 35is
Submodel) LF634/CF634 AF1443 AFC1425 NIS NIR
2011 1 Series M
16-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR M.T.
128i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 | AFC1513 [ NS [ NR [
135i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
323i
6-2497cc (2.5L) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 NIS NIR
328i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ nis
328i xDrive
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
335d
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1448 AFC1513 NR N/S
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
335i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
335iS
6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
528i
6-2996¢c (3.0L) FI [ LF634/cF634 | [ AFC1469 [ nis [NR [ nis
535i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1469 NIS NIR NIS
535i GT
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NIR N/S
535i GT xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 N/S NIR N/S
535i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NIR N/S
550i
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2011 _550i GT
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i GT xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
550i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
740i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
740Li
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NR N/S
750i
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo Gas LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo Electric/Gas LF665 AF1554 Let AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo Gas LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo Electric/Gas LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI
Turbo LF665 AFC1549 N/S NR
Alpina B7
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7 xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
Alpina B7L xDrive
V/8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
M3
V8-3999cc (4.0L) FI | LFe67 [ [ AFC1587 [ nis [NR [ m.1.
M6
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NR M.T.
AF1524 Right
X3
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 NR
6-2996¢c (3.0L) FI LF634/CF634 AF1483 AFC1478 N/S NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2011 X5
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 N/S NIR N/S
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1552 AFC1509 NIS NIR N/S
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1592 Lot AFC1509 N/S NRR N/S
AF1591 Right
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 N/S NIR N/S
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo Gas LF665 AF1554 Lo AFC1509 N/S NR N/S
AF1553 Right
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo Electric/Gas LF665 AF1554 Lot AFC1509 N/S NIR N/S
AF1553 Right
Z4
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo (sDrive 35i
Submodel) LF634/CF634 AF1364 AFC1425 NIS NR
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo (sDrive 35is
Submodel) LF634/CF634 AF1443 AFC1425 N/S NR
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1551 AFC1425 N/S NIR
2010 _128i
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [
135i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
323i
6-2497cc (2.5L) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 NIS NIR
328i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ nis
328i xDrive
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
335d
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1448 AFC1513 NR N/S
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR N/S
335i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
528i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ nis [NR [ nis
528i xDrive
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ Nis [NR [ Nis
535i
6-2979cc (3.0L) Fl
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1469 N/S NIR N/S
535i GT
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1549 N/S NIR N/S
(w/Heat Exchanger)
535i xDrive
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 N/S NIR NIS
(w/Heat Exchanger)
550i
V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ nis [NR [ nis

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd
2010 _550i GT
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Let AFC1549 NIS NR NIS
AF1553 Right

550i GT xDrive

V8-4395¢c (4.4L) FI

Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
650i
V8-4837cc (4.8L) FI | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ Nis [NR [ Nis
750i
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo LF665 AF1554 Lett AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750i xDrive
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo LF665 AF1554 Lett AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Left AFC1549 N/S NR N/S
AF1553 Right
750Li xDrive
V8-4395¢c (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Lo AFC1549 N/S NRR N/S
AF1553 Right
760Li
V12-5972cc (6.0L) F
Turbo LF646 [2] AF1222 AFC1549 GF385 NIR NIS
M3
V8-3999cc (4.0L) FI | LFe67 [ | AFC1587 [ Nis [NR [m.T.
M5
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Lot AFC1469 N/S NR M.T.
AF1524 Right
M6
V10-4999cc (5.0L) F LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NR M.T.
AF1524 Right
X3
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1483 [ AFC1478 [ Nis [NR [
X5
6-2993cc (3.0L) F
Turbo Diesel LF668 AF1552 AFC1509 N/S NR NIS
6-2996¢c (3.0L) FI LF634/CF634 AF1454 AFC1509 N/S NR N/S
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo LF665 AF1592 Lett AFC1509 N/S NR N/S
AF1591 Rignt
V8-4837cc (4.8L) FI LF646 AF1541 Lett AFC1509 N/S NR N/S
AF1540 Right
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 N/S NR NIS
V8-4395cc (4.4L) Fl
Turbo Gas LF665 AF1554 Lett AFC1509 N/S NR N/S
AF1553 Right
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo Electric/Gas LF665 AF1554 Lett AFC1509 N/S NR N/S
AF1553 Right
Z4
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 NIS NR
6-2996¢c (3.0L) FI LF634/CF634 AF1551 AFC1425 NIS NIR
2009 120i
4-1995cc (2.0L) FI
Mexico AFC1513 N/S NIR
125i
6-2979cc (3.0L) FI
Mexico LF634/CF634 AFC1513 NIS NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd

2009 _128i

6-2996cc (3.0L) Fl | LF634iCF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [

130i

6-2996cc (3.0L) FI
Mexico LF634/CF634 AFC1513 NS NIR

135i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NiS NIR NiS

323i

6-2497cc (2.50) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 NS NR

328i

6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 [ AF1395 [ AFC1513 [ Nis [ NR [ NS

328i xDrive

6-2996¢c (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ NIS astptoz

335d

6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1448 AFC1513 NIR NS

335i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS

335i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NS NIR NS

525i

6-2494cc (2.50) FI
Mexico LF634/CF634 AF1302 AFC1469 NS NR

528i

6-2996¢c (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF1302 | AFC1469 [ Nis [NR [ Nis

528i xDrive

6-2996¢c (3.0L) FI | LFes8 | AF1302 | AFC1549 [ Nis [NR [ Nis

530i

6-2996cc (3.0L) FI
Mexico LF634/CF634 AF1302 AFC1469 NIS NIR

535i

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1469 NIS NIR NIS

535i xDrive

6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1549 NS NIR NS

550i

V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ Nis [NR [ Nis

650i

V8-4837cc (4.8L) FI | LF646 | AF1444 [ AFC1469 [ Nis [NR [ Nis

740i

6-2979cc (3.0L) Fl
Mexico LF646 AFC1632 GF360 NR

750i

V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 [2] AF1222 AFC1632 GF360 NIR NS

750Li

V/8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 [2] AF1222 AFC1632 GF360 NIR NS

760Li

V12-5972cc (6.0L) FI
Mexico LF646 AF1222 AFC1632 NIS NIR

M3

V8-3999cc (4.0L) I | LFe67 [ | AFC1587 [ Nis [NR [m.T.

M5

V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/IS NR M.T.
AF1524 Right

M6

V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NR M.T. 7 spd.
AF1524 Right

X3

6-2494cc (2.50) FI
Mexico LF634/CF634 AF1483 AFC1478 NS NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2009 X3
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634iCF634 | AF1483 [ AFC1478 [ Nis [NR [
X5
6-2993cc (3.0L) FI
Turbo Diesel LF668 AF1552 AFC1509 NIS NIR N/S
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1454 AFC1509 N/S NIR N/S
V8-4837cc (4.8L) F LF646 AF1541 Lot AFC1509 N/S NIR N/S
AF1540 Right
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 NIS NIR NIS
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Lot AFC1509 N/S NIR N/S
AF1553 Right
Z4
6-2494cc (2.5L) FI
Mexico LF634/CF634 AF1551 AFC1425 N/S NR
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1425 NIS NIR
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1483 AFC1425 N/S NR
2008 128i
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [
135i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 N/S NIR N/S
323i
6-2497cc (2.5L) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 N/S NR
328i
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
328Xi
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ nis
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR NIS
335xi
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 NIS NIR N/S
528i
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ nis [NR [
528xi
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1302 | AFC1469 [ Nis [ [
535i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1469 N/S NR N/S
535xi
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1469 N/S NR N/S
550i
V8-4837cc (4.8L) FI | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ Nis [NR [ Nis
650i
V8-4837cc (4.8L) Fl [ LFe46 [ AF1444 [ AFC1469 [ NiS [NR [ NiS
750i
V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 [ 121 AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ nis
750Li
V8-4837cc (4.8L) FI | LF646 [ 121 AF1222 [ AFC1632 | GF360 [NR [ Nis
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ 121 AF1222 [ AFC1632 | GF385 [ NR [ Nis
Alpina B7
V8-4398cc (4.4L) F
Supercharged LF595 AF1222 NIR NIS NIR
M3
V8-3999cc (4.0L) I [ LFe67 [ | AFC1587 [ Nis [NR [m.T.
M5
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NIR M.T.
AF1524 Right

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2008 M6
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NR M.T. 7 Spd.
AF1524 Right
X3
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 [ AF1483 [ AFC1478 [ Nis [NR [
X5
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1454 AFC1509 N/S NIR N/S
V8-4837cc (4.8L) F LF646 AF1540 Lot AFC1509 N/S NIR N/S
AF1541 Right
X6
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1452 AFC1509 N/S NR TF205
V8-4395cc (4.4L) FI
Turbo LF665 AF1554 Lot AFC1509 N/S NIR N/S
AF1553 Right
Z4
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1483 AFC1425 N/S NIR
6-3246cc (3.2L) FI AF1302 AFC1425 N/S NR M.T.
2007 323i
6-2497cc (2.5L) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 NIS NIR
328i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ nis
328Xi
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634iCF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
335i
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 N/S NIR N/S
335xi
6-2979cc (3.0L) FI
Turbo LF634/CF634 AF1443 AFC1513 N/S NIR N/S
525i
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1302 | AFC1469 [ Nis [NR [
525xi
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ nis [NR [
530i
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1302 | AFC1469 [ Nis [NR [
530xi
6-2996cc (3.0L) FI [ LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ NiS [NR I
550i
V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ nis [NR [ nis
650Ci
V8-4799cc (4.8L) FI | LF646 | AF1444 [ AFC1469 [ Nis [NR [ Nis
650i
V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ nis [NR [ nis
750i
V8-4837cc (4.8L) FI | LFe46 [ 121 AF1222 [ AFC1632 | GF360 [NR [ Nis
750Li
V8-4837cc (4.8L) Fl [ LF646 [ 21 AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ NiS
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ 121 AF1222 [ AFC1632 [ GF385 [ NR [ nis
Alpina B7
V8-4398cc (4.4L) FI
Supercharged LF595 AF1222 NR N/S NR
M5
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Let AFC1469 N/S NIR M.T.
AF1524 Rright
M6
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NR M.T. 7 Spd.
AF1524 Right
X3
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634iCF634 | AF1483 [ AFC1478 [ Nis [NR [ TF205
X5
6-2996cc (3.0L) FI LF634/CF634 AF1454 AFC1391 N/S NIR TF205
V8-4837cc (4.8L) FI LF646 AF1541 AFC1391 NIS NIR NIS
Z4
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF412ICFA412 | AFC1425 [ NS [ NR |

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd
2007 Z4
6-3246cc (3.2L) FI [ [ AF1302 | AFC1425 [ nis [NR [ nis
2006 323i
6-2497cc (2.5L) FI
Canada LF634/CF634 AF1395 AFC1513 N/S NR
325Ci
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [
325i; 325xi
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
330Ci
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1395 AFC1513 N/S NRR N/S
Triangular Panel
AF412/CFA412
Square Panel
330i
6-2996¢c (3.0L) FI [ LF634/CF634 | AF412/CFA412 | AFC1513 [ Nis [NR [ Nis
330xi
6-2996¢c (3.0L) FI | LF634/CF634 | AF1395 [ AFC1513 [ nis [NR [ nis
525i
6-2996¢c (3.0L) Fl | LF634/CF634 | AF1302 [ AFC1469 [ Nis [NR [
525xi
6-2996cc (3.0L) Fl | LF634/CF634 [ AF1302 [ AFC1469 [ nis [NR [
530i
6-2996cc (3.0L) FI | LF634iCF634 | AF1302 [ AFC1469 [ Nis [NR [
530xi
6-2996cc (3.0L) FI [ LF482/CF482 [ AF1302 [ AFC1469 [ NiS [NR I
550i
V8-4837cc (4.8L) Fl | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ nis [NR [ nis
650i
V8-4837cc (4.8L) FI | LF646 | AF1444 | AFC1469 [ Nis [NR [ Nis
750i
V8-4837cc (4.8L) FI LF646 [2] AF1222 7o 972006 | AFC1632 GF360 NRR N/S
AF1628 9/2006-on
750Li
V8-4837cc (4.8L) F LF646 [2] AF1222 7o 912006 | AFC1632 GF360 NIR N/S
AF1628 9/2006-0n
760i
V12-5972cc (6.0L) FI LF646 [2] AF1222 7o 912006 | AFC1632 GF385 NIR N/S
AF1628 9/2006-0n
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI LF646 [2] AF1222 7o 912006 | AFC1632 GF385 NIR N/S
AF1628 9/2006-on
M3
6-3246cc (3.2L) Fl [ | AF412ICFA412 | AFC1478 wicharcoa) | [NR [m.T.
M5
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Left AFC1469 N/S NIR M.T.
AF1524 Right
M6
V10-4999cc (5.0L) FI LF666 AF1525 Let AFC1469 N/S NIR M.T.
AF1524 Rright
X3
6-152 (2.5L) FI Canada LF482/CF482 AF412/CFA412 | AFC1478 N/S NR
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1478 NIS NIR
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NR
V8-4398cc (4.4L) F LF595 AF1033 AFC1391 NIR
V8-4837cc (4.8L) Fl LF595 AF1033 AFC1391 NIR
Z4
6-2996¢c (3.0L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | AFC1425 N/S NR
(w/o Heat Exchanger)
LF634/CF634
(w/Heat Exchanger)
6-3246cc (3.2L) FI LF482/CF482 AF1302 AFC1425 N/S NIR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BMW (cont'd
2005 320i
6-2171cc (2.2L) Fl
Canada LF482/CF482 AF412ICFA412_ | NR NIR
325Ci; 325i; 325xi
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [ NR [
330Ci
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [ Nis
330i
6-2979cc (3.0L) FI [ LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [ Nis
330xi
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [ Nis
525i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF1302 | AFC1631 wicharcoa) | NIS [NR [
530i
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF1302 [ AFC1631 (wicharcoa) | NIS [NR [
545i
V8-4398cc (4.4L) FI [ LF595 [ AF1444 [ AFc1469 [ NS [ NR |
645Ci
V8-4398cc (4.4L) Fl [ LF595 [ AF1444 [ AFC1469 [ NiS [NR [ NiS
745i; 745Li
V8-4398cc (4.4L) Fl [ LF595 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ nis
760i
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ AF1222 [ AFC1632 | GF385 [NR [ Nis
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF385 [NR [ nis
M3
6-3246¢c (3.2L) FI [ | AF412icFA412 | AFC1478 [ [NR [m.T.
X3
6-152 (2.5L) Fl LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1478 NIS NIR
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | AFC1478 N/S NR
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NIR
V8-4398cc (4.4L) Fl LF595 AF1033 AFC1391 NR
V8-4837cc (4.8L) Fl LF595 AF1033 AFC1391 NR
Z4
6-152 (2.5L) Fl LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1425 NIS NIR NIS
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | AFC1425 N/S NRR N/S
2004 320i
6-2171cc (2.2L) FI
Canada LF482/CF482 AF412/CFA412__ | NIR NR
325Ci; 325i; 325xi
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
330Ci
6-2979cc (3.0L) FI [ LF482iCF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [ NiS
330i
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [ NR [ Nis
330xi
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [ Nis
525i
6-152 (2.5L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 [ GF307 [NR [
530i
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF1302 | AFC1631 [ [NR [
545i
V8-4398cc (4.4L) F [ LF481/CF481 | AF1033 [ AFC1469 [ NiS [NR I
645Ci
V8-4398cc (4.4L) FI [ LF595 [ AF1444 [ AFC1469 [ nis [NR [ nis
745i; 745Li
V8-4398cc (4.4L) FI [ LF595 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ Nis
760i
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF385 [NR [ nis
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ AF1222 [ AFC1632 | GF385 [NR [ Nis
M3
6-3246cc (3.2L) FI [ [ AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [m.T.
X3
6-152 (2.5L) FI | LF482iCF482 | AF412ICFA412 | AFC1478 [ NS [ NR |

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd
2004 X3
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ Nis [NR [
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NIR
V8-4398cc (4.4L) Fl LF59543/32 n. AF1033 AFC1391 NR
LF481/CF4816381n
V8-4837cc (4.8L) FI LF595 AF1033 AFC1391 NIR
Z4
6-152 (2.5L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412___ | AFC1425 N/S NR
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1425 NIS NIR
2003 320i
6-2171cc (2.2L) Fl
Canada LF482/CF482 AF412ICFA412 | NR NIR
325Ci; 325i; 325xi
6-152 (2.50) Fl [ LF482iCF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR I
330Ci
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
330i
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412__ | AFC1478 [ [NR [
330xi
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [ NR [
525i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 [ GF307 [NR [
530i
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 [ [NR [
540i
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 | AF1033 | AFC1631 [ [NR [
745i; 745Li
V8-4398cc (4.4L) FI [ LF595 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ Nis
760Li
V12-5972cc (6.0L) FI | LF646 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF385 [NR [ nis
M3
6-3246¢c (3.2L) FI [ LF301 | AF412icFA412 | AFC1478 [ [NR [m.T.
M5
V8-4941ce (5.0L) FI [ LF481/CF481 | AF1033 [ AFC1631 [ [NR [m.T.
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NR
V8-4398cc (4.4L) F LF481/CF481 AF1033 AFC1391 NIR
V8-4598cc (4.6L) FI LF481/CF481 AF1033 AFC1391 NR
Z4
6-152 (2.50) Fl LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1425 N/S NIR
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412ICFA412 | AFC1425 NIS NIR
Z8
V8-4837cc (4.8L) Fl LF481/CF481 AF1033 NR M.T.
V8-4941cc (5.0L) F LF481/CF481 AF1033 NIR M.T.
2002 320i
6-2171cc (2.2L) FI
Canada LF482/CF482 AF412ICFA412 | NR NIR
325Ci; 325i; 325xi
6-152 (2.50) Fl [ LF482iCF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR I
330Ci
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
330i
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
330xi
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
525i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 [ GF307 [NR [
530i
6-2979cc (3.0L) FI [ LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 [ [NR I
540i
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 | AF1033 | AFC1631 [ [NR [
745i; 745Li
V8-4398cc (4.4L) FI [ LF595 [ AF1222 [ AFC1632 [ GF360 [NR [ Nis
M3
6-3246¢c (3.2L) FI [ LF301 | AF412iCFA412 | AFC1478 | [ NR [m.T.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
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BMW (cont'd
2002 M5
V8-4941cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ AFC1631 [ [NR [m.T.
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NIR
V8-4398cc (4.4L) FI LF481/CF481 AF1033 AFC1391 NR
V8-4598cc (4.6L) F LF481/CF481 AF1033 AFC1391 NIR
Z3
6-152 (2.5L) FI LF482/CF482 AF412ICFA412 [ NR GF307 NIR

(w/o Return Line)

6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | NRR GF307 NR
(w/o Return Line)
6-3246¢c (3.2L) FI LF301 AF412/CFA412__ | NRR GF307 NR M.T.
Z8
V8-4941cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ [ [NR [m.T.
2001 _ 320i
6-2171cc (2.2L) Fl
Canada LF482/CF482 AF412ICFA412 | NR NIR
325Ci; 325i; 325xi
6-152 (2.50) Fl [ LF482iCF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR I
330Ci
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [ NR [
330i
6-2979cc (3.0L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [NR [
330xi
6-2979cc (3.0L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ [ NR [
525i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | [ GF307 [NR [
530i
6-2979cc (3.0L) F | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | I [NR I
540i
V8-4398cc (4.4L) Fl [ LF481/CF481 | AF1033 [ I [NR [
740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ 121 AFC1006 [ [NR [
750iL
V12-5379cc (5.4L) Fl | LF481/CF481 | AF1086 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
M3
6-3246¢c (3.2L) FI [ LF301 | AF412icFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [m.T.
M5
V8-4941ce (5.0L) FI [ LF481/CF481 | AF1033 [ I [NR [m.T.
X5
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF1086 AFC1391 NR
V8-4398cc (4.4L) F LF481/CF481 AF1033 AFC1391 NIR
Z3
6-152 (2.5L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | NRR GF307 NR
(w/o Return Line)
6-2979cc (3.0L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412 | NRR GF307 NR
(w/o Return Line)
6-3246cc (3.2L) FI LF301 AF412ICFA412__ [ NR GF307 NIR M.T.
Z8
V8-4941cc (5.0L) F [ LF481/CF481 | AF1033 [ I [NR [m.T.
2000 323Ci
6-152 (2.5L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [
323i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [
328Ci; 328i
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [
528i
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | [ GF307 [NR [
540i
V8-4398cc (4.4L) F [ LF481/CF481 | AF1033 [ I [NR I

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BMW (cont'd
2000 740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) Fl LF481/CF481 AF1033 [2] AFC1006 GF307 NR
(w/o Return Line)
750iL
V12-5379cc (5.4L) Fl | LF481/CF481 | AF1086 | 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
M5
V8-4941cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ [ [NR [m.T.
X5
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 | AF1033 | AFC1391 [ [NR [
Z3
6-152 (2.5L) F LF482/CF482 AF412ICFA412__ [ NR GF307 NIR TF143
6-2793cc (2.8L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412__ | NRR GF307 NR TF143
6-3152cc (3.2L) FI LF301 AF412ICFA412__ [ NR GF307 NIR TF143
Z8
V8-4941cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ [ [NR [m.T.
1999 318i
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318is
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 | AF435 [ AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318ti
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
323i
6-152 (2.5L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR [
323is
6-152 (2.50) Fl [ LF482iCF482 | AF412/CFA412 | AFC1478 [ GF307 [NR I
328i; 328is
6-2793cc (2.8L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1005 [ GF307 [NR [
528i
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | [ GF307 [NR [ TF143
540i
V8-4398cc (4.4L) I | LF481/CF481 | AF1033 [ AFC1631 wichercoa) | [NR [
740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
750iL
V12-5379cc (5.4L) FI [ LF481/CF481 | AF1086 [ 21 AFC1006 [ GF307 [NR I
M3
6-3152cc (3.2L) Fl [ LF301 | AF412/cFA412 | AFC1005 [ GF307 [NR [m.T.
Z3
6-2494cc (2.5L) FI LF482/CF482 AF412ICFA412__ [ NR GF307 NIR TF143
6-2793cc (2.8L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412__ | NRR GF307 NR TF143
6-3152cc (3.2L) FI LF301 AF412ICFA412__ [ NR GF307 NIR M.T.
1998 318i
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 [ AF435 [ AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
318is
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318ti
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 | AF435 [ AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
323is
6-152 (2.5L) Fl | LF482/CF482 | AF412iCFA412 | NRR [ GF307 [NR [ TF143
328i; 328is
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
528i
6-2793cc (2.8L) FI | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | [ GF307 [NR [ TF143
540i
V8-4398cc (4.4L) I | LF481/CF481 | AF1033 [ AFC1631 wicharcoa) | GF307 [NR [
740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
750iL
V12-5379cc (5.4L) Fl | LF481/CF481 | AF1086 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
M3
6-3152cc (3.2L) Fl [ LF301 | AF412icFA412 | AFC1005 [ GF307 [NR [m.T.
Z3
4-1895¢c (1.9L) FI LF514 AF435 NIR GF307 NIR TF143
6-2793cc (2.8L) Fl LF482/CF482 AF412/CFA412__ | NRR GF307 NR TF143
6-3152cc (3.2L) FI LF301 AF412ICFA412 | NR GF307 NIR M.T.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
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1997 318i
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318is
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 | AF435 [ AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318ti
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
328i; 328is
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
528i
6-2793cc (2.8L) FI [ LF482/CF482 | AF412/CFA412 | AFC1631 CabinAr [ GF307 [NR [ TF143
540i
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ AFC1631 wicharcoa) | GF307 [NR [
740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
750iL
V12-5379cc (5.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1086 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
840Ci
V8-4398cc (4.4L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ GF307 [NR [
850Ci
V12-5379cc (5.4L) Fl [ LF481/CF481 [ [2] AF931 [NR [ 121 GF238 [NR I
M3
6-3152cc (3.2L) Fl [ LF301 | AF412icFA412_ | AFC1005 [ GF307 [NR [m.T.
Z3
4-1895¢c (1.9L) FI LF514 AF435 NIR GF307 NIR TF143
6-2793cc (2.8L) FI LF482/CF482 AF412/CFA412__ | NRR GF307 NR TF143
1996 318i
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
318is
4-1895cc (1.9L) FI [ LF514 [ AF435 [ AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
318ti
4-1895¢c (1.9L) FI [ LF514 | AF435 | AFc1005 [ GF307 [NR [ TF143
328i; 328is
6-2793cc (2.8L) Fl | LF482/CF482 | AF412/CFA412__ | AFC1005 [ GF307 [NR [ TF143
740i; 740iL
V8-4398cc (4.4L) I | LF481/CF481 | AF1033 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
750iL
V12-5379cc (5.4L) Fl | LF481/CF481 | AF1086 [ 121 AFC1006 [ GF307 [NR [
840Ci
V8-4398cc (4.4L) Fl [ LF481/CF481 | AF1033 [NR [ GF307 [NR I
850Ci
V12-5379cc (5.4L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [ NR [
M3
6-3152cc (3.2L) Fl [ LF301 | AF412iCFA412_ | AFC1005 [ GF307 [NR [
Z3
4-1895¢c (1.9L) Fl [ LF514 | AF435 [NR [ GF307 [NR [ TF143
1995 318i
4-1796cc (1.8L) FI LF167 AF435 AFC1005 GF238 NIR TF143
(Metal Endcaps)
LF514
(Plastic End Caps)
318is
4-1796cc (1.8L) Fl LF167 AF435 AFC1005 GF238 NR TF143
(Metal Endcaps)
LF514
(Plastic End Caps)
318ti
4-1796cc (1.8L) FI LF167 AF435 AFC1005 GF238 NIR TF143
(Metal Endcaps)
LF514
(Plastic End Caps)
320i
6-1990cc (2.0L) Fl
Canada LF301 AF412ICFA412 | NR GF307 NIR
325i
6-152 (2.5L) Fl 3 [ LF301 | AF412/cFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
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1995 325iS
6-152 (2.5L) Fl [ LF301 | AF412/cFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143
525i
6-152 (2.5L) FI 3 [ LF301 | AF389 [ AFc1005 [ GF139 [NR [ TF143
530i
V8-2997¢c (3.0L) I 3 | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ GF307 [NR [
540i
V8-3982cc (4.0L) FI 3 | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ GF307 [NR [ TF120
740i; 740iL
V8-3982cc (4.0L) FI 3 [ LF481/CF481 | AF1033 [NR [ GF307 [NR I
750iL
V12-5379cc (5.4L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF1086 [ NR | 121 GF238 [ NR [ TF120
840Ci
V8-3982cc (4.0L) FI 3 | LF481/CF481 | AF1033 [NR [ GF307 [NR [
850Ci
V12-5379cc (5.4L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [NR [
M3
6-2990cc (3.0L) FI [ LF301 | AF412icFA412 [ NR [ GF139 [NR [
1994 318i
4-1796cc (1.8L) FI LF167 AF435 AFC1005 GF238 NIR TF143
(Metal Endcaps)
LF514
(Plastic End Caps)
318is
4-1796cc (1.8L) FI LF167 AF435 AFC1005 GF238 NIR TF143
(Metal Endcaps)
LF514
(Plastic End Caps)
320i
6-1990cc (2.0L) Fl
Canada LF301 AF412ICFA412 | NR GF307 NIR
325i
6-152 (2.5L) Fl [ LF301 [ AF412/CFA412 [ AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143
325iS
6-152 (2.5L) Fl [ LF301 | AF412/cFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143
525i
6-152 (2.5L) FI [ LF301 | AF389 [ AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143
530i
V8-2997cc (3.0L) Fl | LF481/CF481 | AF1033 [NR | 121 GF238 [NR [
540i
V8-3982cc (4.0L) FI 3 | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ 121 GF238 [NR [
740i; 740iL
V8-3982cc (4.0L) FI [ LF481/CF481 | AF1033 [NR [ 21 GF238 [NR I
840Ci
V8-3982cc (4.0L) I | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ GF307 [NR [
850Ci
V12-4988cc (5.0L) Fl | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [NR [ TF120
850CSi
V12-5576cc (5.6L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [ NR [ TF120
M3
6-2990cc (3.0L) FI
Canada LF301 AF412ICFA412 | NR GF139 NIR
1993 318i
4-1796¢c (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF238 [NR [ TF120
318is
4-1796¢c (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF238 [NR [ TF120
320i
6-1990cc (2.0L) Fl
Canada LF301 AF412ICFA412 | NR GF307 NIR
325i
6-152 (2.5L) FI 12
Valve LF493/CF493 AF931 AFC1005 GF139 NR TF143
6-152 (2.5L) FI 24
Valve LF301 AF412/CFA412 [ AFC1005 GF139 NR TF143
325iS
L6-152 (2.5L) FI [ LF301 | AF412icFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

BMW (cont'd
1993 525i

6-152 (2.5L) Fl [ LF301 [ AF389 [ AFc1005 [ GF139 [NR [ TF143

525iT

6-152 (2.5L) FI [ LF301 | AF389 [ AFc1005 [ GF139 [NR [ TF143

535i

6-3430cc (3.5L) Fl [ LF388 [ AFo74 [NR [ GF139 [NR [ TF120

740i; 740iL

V8-3982cc (4.0L) FI | LF481/CF481 [ AF1033 [NR [ 121 GF238 [NR [

750iL

V12-4988cc (5.0L) FI [ LF481/CF481 [ [2] AF931 [NR [ 21 GF238 [NR [ TF120

850Ci

V12-4988cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [NR [ TF120

M5

6-3553cc (3.6L) Fl [ LF388 | AF389 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1992 318i

4-1796¢c (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120

318is

4-1796¢c (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120

320i

6-1990cc (2.0L) FI

Canada LF301 AF412/CFA412__ | NIR GF139 NR

325i

6-152 (2.5L) FI | LF493/CF493 spin-on] AF412/CFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143

325iS

6-152 (2.5L) Fl | LF493/CF493 spin-on| AF412/CFA412 | AFC1005 [ GF139 [NR [ TF143

525i

6-152 (2.5L) FI [ LF301 | AF389 | AFc1005 [ GF139 [NR [ TF143

535i

6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF974 [NR [ GF139 [NR [ TF120

735i; 735iL

6-3430cc (3.5L) Fl [ LF388 [ AFo74 [NR [ GF139 [NR [ TF120

750iL

V12-4988cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR [ 121 GF238 [NR [ TF120

850i

V12-4988cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [NR [ TF120

M5

6-3553cc (3.6L) FI [ LF388 | AF389 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1991 318i

4-1796cc (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120

318is

4-1796¢c (1.8L) FI [ LF167 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [m.T.

325i; 325iS; 325iX

6-152 (2.5L) Fl | LF493/CF493 spinon| AF931 [ AFc1005 [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.

525i

6-152 (2.5L) Fl [ LF301 [ AF389 [ AFc1005 [ GF139 [NR [ TF143

535i

6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF974 [NR [ GF139 [NR [ TF120

735i; 735iL

6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF974 [NR [ GF139 [NR [ TF120

750iL

V12-4988cc (5.0L) FI | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR [ 121 GF238 [NR [ TF120

850i

V12-4988cc (5.0L) Fl | LF481/CF481 [ 121 AF931 [NR [ 121 GF238 [NR [ TF120

M3

4-2302cc (2.3L) FI [ LF157/cF157 | AF865 [NR [ GF139 [NR [

M5

6-3553cc (3.6L) FI [ LF388 | AF389 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1990 325i; 325iS; 325iX

6-152 (2.5L) FlI [ LF493/CF493 spin-on] AF931 [ AFC1005 [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.

525i

6-152 (2.5L) F [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.

535i

6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF974 [NR [ GF139 [NR [ TF120

735i; 735iL

6-3430cc (3.5L) FlI [ LF388 [ AF974 [ NR [ GF139 [ NR [ TF120

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
BMW (cont'd
1990 750iL
V12-4988cc (5.0L) FI [ [ 121 AF931 [NR [ 121 GF238 [NR [ TF120
M3
4-2302cc (2.3L) Fl | LF157/cF157 | AF865 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1989  325i; 325iS; 325iX
6-152 (2.5L) Fl [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
525i
6-152 (2.5L) FI [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120
535i
6-3430cc (3.5L) F [ LF388 [ AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
635CSi
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
735i; 735iL
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120
750iL
V12-4988cc (5.0L) FI [ [ 121 AF931 [NR [ 121 GF238 [NR [ TF120
M3
4-2302cc (2.3L) FI | LF157/cF157 | AF865 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1988 325
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF157/CF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120
325i; 325iS; 325iX
6-152 (2.5L) F [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
528e
6-2693cc (2.7L) FI [ LF157/cF157 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
535i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
535iS
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
635CSi
6-3430cc (3.5L) F [ LF388 [ AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
735i; 735iL
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120
750iL
V12-4988cc (5.0L) Fl [ [ 121 AF931 [NR | 121 GF238 [NR [ TF120
M3
4-2302cc (2.3L) FI [ LF157/cF157 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ m.1.
M5
6-3453cc (3.5L) FI [ LF388 | AF389 [NR [ GF139 [NR [m.T.
M6
6-3453cc (3.5L) Fl [ LF388 [ AF389 [NR [ GF139 [NR [m.T.
1987 325
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
325es
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
325i
6-152 (2.5L) F [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
325iS
6-152 (2.5L) FI [ LF157/cF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 sp0.
528¢
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF493/CF493 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
535i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
635CSi
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF8es5 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
735i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
M6
6-3453cc (3.5L) FI [ LF388 [ AF389 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
1986 325
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF493/CF493 [ AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120
325¢
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF493/CF493 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
325es
6-2693cc (2.7L) Fl | LF493/CF493 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
BMW (cont'd
1986 528e
6-2693cc (2.7L) Fl [ LF493/CF493 [ AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
535i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
635CSi
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
735i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
1985 318i
4-107 (1.8L) FI [ LF157/CF157 | AF931 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 5p0.
325¢
6-2693cc (2.7L) FI | LF493/CF493 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
528e
6-2693cc (2.7L) Fl | LF493/CF493 | AF865 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
535i
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFge5 [NR [ GF139 [NR [ TF120 4 spu.
635CSi
6-3430cc (3.5L) FI [ LF388 [ AFges5 [NR [ GF139 [NR [ TF120.4 5p0.
735i
6-3430cc (3.5L) FI LF388 AF865 NIR GF139 NIR TF120 4 Sp.
2019 Cascada
4-98 (1.6L) Turbo 5] [ [ [ [NR [
Enclave
V6-217 (3.6L) w | [ [ [ [NR [
Encore
4-83 (1.4L) Turbo B NIR
4-85 (1.4L) Turbo M NIR
Envision
4-122 (2.0L) Turbo X_| LF630/CF630 AFC1624 NIR
4-153 (2.50) A | LF630/CF630 AFC1624 NIR
LaCrosse
4-150 (2.5L)
Electric/Gas Z NR
V6-222 (3.6L) S NIR
Regal Sportback
4-122 (2.0L) Turbo X NIR
V6-222 (3.6L) S NR
Regal TourX
4-122 (2.0L) Turbo X | [ [ [ [NR [
2018 _Cascada
4-98 (1.6L) Turbo 5 | AF1484/CFA1484 | AFC1457 [ nis [NR [ nis
Enclave
V6-217 (3.6L) W | LF641/CF641 [ [ AFC1649 [ Nis [NR [
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NIR NIS
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-85 (1.4L) F| Turbo M | LF613/CF613 AF1577 AFC1457 NIS NR NIS
Envision
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR NIS Fup
4-153 (2.5L) F A [ LF630/CF630 AFC1624 NIS NIR
LaCrosse
4-150 (2.5L)
Electric/Gas Z | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR NIS 6 Spe.
V6-222 (3.6L) S | LF641/CF641 AFC1624 NIS NR
Regal Sportback
4-122 (2.0L) Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR NIS
V6-217 (3.61) S | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR
Regal TourX
4-122 (2.0L) Turbo X | LF630/CF630 | | AFC1624 [ Nis [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BUICK (cont'd

2017 _Cascada

4-98 (1.6L) Fl Turbo 5 | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S N/R N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF641/CF641 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-85 (1.4L) FI Turbo M | LF613/CF613 AF1577 AFC1457 N/S NR
Envision
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NR NIS
4-153 (2.5L) FI A [ LF630/CF630 AFC1624 N/S NR N/S
LaCrosse
V6-222 (3.6L) S | LF641/CF641 [ | AFC1624 [ Nis [NR [
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1624 NIS NR N/S
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
Verano
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR NIS
4-145 (2.41) FI K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NIS NR N/S
2016 Cascada
4-98 (1.6L) Fl Turbo 5 | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S N/R N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF641/CF641 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-85 (1.4L) FI Turbo M | LF613/CF613 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
Envision
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 | | AFC1624 [ Nis [NR [
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1470/CFA1470 | AFC1624 N/S NR NIS
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1624 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI Flex K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1624 N/S NR NIS
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1624 N/S NR N/S
Verano
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1485/CFA1485 | AFC1457 NIS NR N/S
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1624 N/S NR N/S
2015 Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF641/CF641 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo 8B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR NIS
V6-217 (3.6L) FI 3 [ LF641/CF641 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1457 N/S NR NIS
4-145 (2.4L) FI Flex K | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 NIS NR N/S
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
Verano
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.41) FI K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR NIS

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BUICK (cont'd

2014 Enclave

V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 NS NR N/S
LF641/CF641 Long
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo 8,B | LF643/CF643 AFC1457 NS N/R
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF630/CF630 shot | AF1470/CFA1470 | AFC1457 NS N/R NS
LF641/CF641 Long
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo X_| LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S
Verano
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NRR N/S
2013 _Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Encore
4-83 (1.4L) FI Turbo 8,8 | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF630/CF630 shot | AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1560 AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
Verano
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NRR N/S
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NIS N/R N/S
2012 _Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S 6 spo.
LF641/CF641 Long
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF630/CF630 shot | AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S 6770
LF641/CF641 Long
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1560 AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI Flex K | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S N/R N/S
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
Verano
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 | AF1484/CFA1484 | AFC1457 [ Nis [NR [ Nis
2011 _Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S 6 spo.
LF641/CF641 Long
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI C | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 short | AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S 6770
LF641/CF641 Long
Lucerne
V6-237 (3.9L) FI M | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (w/Gskt)
V/8-281 (4.6L) FI S | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Regal
4-122 (2.0L) FI Turbo V | LF624/CF624 AF1560 AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.41) I C | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
BUICK (cont'd
2010 _ Allure
4-145 (2.4L) FI Canada C | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR
V6-182 (3.0L) FI
Canada G | LF613/CF613 AF1470/CFA1470 | AFC1504 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI
Canada V | LF613/CF613 AF1470/CFA1470 | AFC1504 N/S NR N/S
Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF613/CF613 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ nis [NR [ NIs 6175
LaCrosse
4-145 (2.4L) FI C | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NRR N/S
V6-182 (3.0L) FI G | LF613/CF613 AF1470/CFA1470 | AFC1457 NIS N/R N/S
V6-217 (3.6L) FI V | LF613/CF613 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S 6170
Lucerne
V6-237 (3.9L) FI 1,M | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (w/Gskt)
V/8-281 (4.6L) FI 9 | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
2009 _Allure
V6-231 (3.8L) FI
Canada 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI
Canada C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Enclave
V6-217 (3.6L) FI D | LF613/CF613 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ NiS [NR [ NiS6r7s
LaCrosse
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Lucerne
V6-237 (3.9L) FI 1,M | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (w/Gskt)
V/8-281 (4.6L) FI 9 | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
2008 _Allure
V6-217 (3.6L) FI
Canada 7 | LF613/CF613 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI
Canada 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI
Canada C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Enclave
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ nis [NR [ nis
LaCrosse
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Lucerne
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF142 4765-€ (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 4765-E (wiGskt)
V/8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 wio Charcoal) N/S NR TF136 4780-E
AFC1138 (w/Charcoal)
2007 _ Allure
V6-217 (3.6L) FI
Canada 7 | LF487/CF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI
Canada 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
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2007 LaCrosse

V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487ICF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Lucerne
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF142 4765-E (wio Gskt)
AFC1138 (wiCharcoal) TF153 4765-E (w/Gskt)
TF136 4180E
V8-281 (4.6L) FI Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF142 4765-E (wio Gskt)
AFC1138 (wiCharcoal) TF153 4765-E (w/Gskt)
TF136 4180E
Rainier
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI M | LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Rendezvous
V6-213 (3.5L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF363 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Terraza
V6-237 (3.9L) FI 1,W | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
2006 _ Allure
V6-217 (3.6L) Fl
Canada 7 | LF487/CF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI
Canada 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LaCrosse
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487/CF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lucerne
V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF142 4765-E (wio Gskt)
AFC1138 (wiCharcoal) TF153 4765-E (w/Gskt.)
TF136 4180
V8-281 (4.6L) FI Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S TF142 4765-E (wio Gskt)
AFC1138 (wiCharcoal) TF153 4765-E (w/Gskt)
TF136 4180
Rainier
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl M | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Rendezvous
V6-213 (3.5L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Terraza
V6-213 (3.5L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI 1| LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
2005 _Allure
V6-217 (3.6L) Fl
Canada 7 | LF487ICF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI
Canada 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Century
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
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2005 LaCrosse

V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487ICF487 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI 2 | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

LeSabre

V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 opt. (wio Charcoal) | GF258 NR TF142 (wio Gskt)

AFC1138 0pt. (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)

Park Avenue

V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Rainier

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) FI M | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Rendezvous

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF363 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 GF363 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Terraza

V6-213 (3.5L) Fl L | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)

TF153 wiGskt)

2004 Century

V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 Opt. (wio Charcoal) | GF258 NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 opt. (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Rainier
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl P | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Rendezvous
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
(w/1 Male End) TF153 (wiGskt)
GF363
w/2 Male Ends)
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
(w/1 Male End) TF153 wiGskt)
GF363
(w/2 Male Ends)

2003 Century

V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 Opt. (wio Charcoal) | GF258 NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 opt. (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Rendezvous
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
(w/1 Male End) TF153 (wiGskt)
GF363
(w/2 Male Ends
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2002 Century

Trans (t)

V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 (wlo Charcoal) GF258 NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Rendezvous
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
2001 Century
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 (wlo Charcoal) GF258 NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
2000 Century
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1137 (wlo Charcoal) GF258 NR TF142 (wio Gskt)
AFC1138 (w/Charcoal) TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
1999 Century
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Riviera
V6-231 (3.8L) FI
Supercharged 1| LF233/CF233 AF953/CFA953 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
1998 _Century
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)

TF153 (wiGskt)
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1998 Riviera
V6-231 (3.8L) FI
Supercharged 1 | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Skylark
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
1997 _Century
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF953/CFA953 | AFC1066 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Regal
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Riviera
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Skylark
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
1996 Century
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF905 NR GF225 NR TF77 3 Spd. (wiGskt)
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF868/CFA925 [ NIR GF225 NR TF77 35pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
Commercial Chassis
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Riviera
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Roadmaster
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR | GF283 [NR [ TF113
Skylark
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
1995 Century
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF905 NR GF225 NR TF77 3 Spd. (wiGskt)
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF868/CFA925 [ NIR GF225 NR TF77 3 5pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
Commercial Chassis
V8-350 (5.7L) FI P [ LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113
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1995 LeSabre

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Park Avenue

V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Regal

V/6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 [ NRR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Riviera

V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Roadmaster

V8-350 (5.7L) FI P [ LF303/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113

Skylark

4-138 (2.3L) I D | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NIR GF258 NR TF142 4760-E (wio Gskt)
TF153 4760-E (w/Gskt)

V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

1994 Century

4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF905 NR GF225 NR TF77 3 Spd. (wiGskt)
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)

V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF868/CFA925 [ NIR GF225 NR TF142 4 spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)

Commercial Chassis

V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF246 [NR [ TF83

LeSabre

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Park Avenue

V6-231 (3.8L) FI 1,L | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Regal

V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 | NIR GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Roadmaster

V8-350 (5.7L) FI P [ LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113

Skylark

4-138 (2.3L) FI 3 | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-189 (3.1L) FI M [ LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NIR GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

1993 Century

4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF905 NR GF246 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.

V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AF873/CFA873 [ NRR GF246 NR TF77 3 5pd.
TF72 4 spd.

LeSabre

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 [ NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Park Avenue

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Regal

V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF868/CFA925 [ NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Riviera

V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 [ NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Roadmaster

V8-350 (5.7L) FI 7| LF225/CF225 | AF967 [ NR | GFa46 [ NR [ TFe3
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1993 _ Skylark

4-138 (2.3L) FI 3 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77
V6-204 (3.3L) FI N [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77
1992 Century
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF225 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF246 NR TF77 3spd.
TF72.4 spd.
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI L [ LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF258 NR TF72
V6-231 (3.8L) FI L [ LF233/CF233 AF868/CFA925 | NIR GF258 NR TF72
Riviera
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF279 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Roadmaster
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 | AF967 [NR | GF246 [NR [ TF83
Skylark
4-138 (2.3L) FI 3 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77
V6-204 (3.3L) FI N [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77
1991 Century
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF225 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF225 NR TF77 3pd.
TF72 4 spd.
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 | AFB73/CFA873 | NR [ GF111 [NR [ TF72
Park Avenue
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Reatta
V6-231 (3.8L) Fl L | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF279 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Regal
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF72
V6-231 (3.8L) FI L [ LF233/CF233 AF868/CFA925 | NIR GF111 NR TF72
Riviera
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF279 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Roadmaster
V8-305 (5.0L) FI E | LF500/CF509 | AF967 [NR | GF246 [NR [ TF83
Skylark
4-138 (2.3L) FI D | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF77
4-151 (2.5L) FI U [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF77
1990 _Century
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF225 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF225 NR TF77
Electra
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 | AFB73/CFA873 | NR [ GF111 [NR [ TF72
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF60
Reatta
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/CF233 | AF873/CFA873 | NIR [ GFa79 [NR [ TF72
Regal
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF72
V6-231 (3.8L) FI L [ LF233/CF233 AF868/CFA925 | NIR GF111 NR TF72
Riviera
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/CF233 | AF873/CFA873 | NIR [ GFa79 [NR [ TF72
Skylark
4-138 (2.3L) FI D | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF77
4-151 (2.5L) FI U [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF111 NR TF77

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BUICK (cont'd

1989 Century

Trans (t)

4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF225 CB28 TF77 35pd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) FI W | LF393/CF393 AF910 NR GF225 NR TF77 3spd.
TF72 4 spd.
V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF225 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.
Electra
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NRR GF87 CB24 TF60
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF77
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF60
Reatta
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/CF233 | AF873/CFA873 | NIR [ GF111 [NR [ TF72
Regal
V6-173 (2.8L) FI W | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF72
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF77
Riviera
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/cF233 | AF873/CFA873 | NRR [ GF111 [NR [ TF72
Skyhawk
4-122 (2.0L) FI 1] LF393/CF393 | [NR [ GF111 [NR [ TF77
Skylark
4-138 (2.3L) FI D | LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
4-151 (2.5L) FI U [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
V6-204 (3.3L) FI N | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF77
1988 Century
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77 3spd.
TF72.4 spd.
V6-173 (2.8L) FI w | LF233/CF233 AF910 NIR GF111 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.
V6-231 (3.8L) FI 3 | LF233/CF233 AF810 NR GF111 NR TF77 3spd.
TF72 4 spd.
Electra
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
Vv8-307 (5.0L) Carb. Y | LF230/cF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF60 THM2004R
TF83 THM700-R4/4L60
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI 3,C | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF145/CFA145 | NRR GF87 CB24
Reatta
V6-231 (3.8L) FI C | LF233/CF233 | AFB73/CFA873 | NR [ GF111 [NR [ TF72
Regal
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 | AF910 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Riviera
V6-231 (3.8L) FI C [ LF233/CF233 | AF873/CFA873 | NR [ GF111 [NR [ TF72
Skyhawk
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
4-122 (2.0L) FI K | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB25 TF77
Skylark
4-138 (2.3L) FI D | LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
4-151 (2.5L) FI U [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
V6-181 (3.0L) FI L [ LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
1987 _Century
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77 3spd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF910 NR GF111 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.
V6-231 (3.8L) FI 3 | LF233/CF233 AF810 NR GF111 NR TF77 3spd.
TF72 4 spd.
Electra
V6-231 (3.8L) FI 3 [ LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF72
LeSabre
V6-231 (3.8L) FI 3 [ LF233/CcF233 | AF873/CFA873 | NR [ GF111 [NR | TF72 trmssoaten
Regal
V6-231 (3.8L) Fl Turbo 7 | LF233/CF233 AF810 NR GF111 CB24 TF60 4 Spd.
V6-231 (3.8L) 2 Bbl. A | LF233/CF233 AFTTICFATT NR GF87 CB25 TF46

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BUICK (cont'd
1987 Regal
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 | AF145/CFA145 | NIR | GFs7 [ cB24 [ TF60 4 spu.
Riviera
V6-231 (3.8L) FI 3 [ LF233/CF233 | AF873/CFA873 | NIR [ GF111 [NR [ TF72
Skyhawk
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
4-122 (2.0L) FI K | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB25 TF77
4-122 (2.0L) FI Turbo M | LF233/CF233 AF905 NR GF111 NR TF77
Skylark
4-151 (2.5L) FI U | LF233/CF233a7. | AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
LF396 m.1.
V6-181 (3.0L) FI L | LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
Somerset
4-151 (2.5L) FI U | LF233/CF233a7. | AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
LF396 m.1.
V6-181 (3.0L) FI L [ LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
1986 Century
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 NR TF77 3spd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 AF815 NR GF87 CB14 TF77 3spd.
TF72.4 spd.
V6-231 (3.8L) FI 3 | LF233/CF233 AF810 NIR GF111 NR TF77 3 0.
TF72 4 spd.
Electra
V6-231 (3.8L) FI B | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF145/CFA145 | NRR GF87 CB24 TF72
LeSabre
V6-181 (3.0L) FI L | LF233/CF233 NR GF111 NR TF72
V6-231 (3.8L) FI 3 [ LF233/CF233 AF810 NR GF111 NR TF72 THW4404T60
V6-231 (3.8L) FI B | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF111 NR TF72 THI44014T60
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF60
Regal
V6-231 (3.8L) Fl Turbo 7 | LF233/CF233 AF810 NR GF111 CB14 TF60 4 Spd.
V6-231 (3.8L) 2 Bbl. A [ LF233/CF233 AFT7/CFATT NR GF87 CB25 TF46 4 spd.
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NRR GF87 CB24 TF60 4 Spo.
Riviera
V6-231 (3.8L) FI B | LF233/CF233 | AF873ICFA873 | NR [ GF111 [NR [ TF72
Skyhawk
4-112 (1.8L) FI 0 | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 NR TF77
4-112 (1.8L) FI Turbo J | LF233/CF233 NR GF111 CB28 TF77
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77
Skylark
4-151 (2.5L) FI U | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77
V6-181 (3.0L) FI L [ LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
Somerset
4-151 (2.5L) FI U | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77
V6-181 (3.0L) FI L [ LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
1985 Century
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77 35pd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 AF815 NR GF87 CB14 TF77 3spd.
TF72 4 spd.
V6-181 (3.0L) 2 Bbl. E | LF233/cF233 AF157/CFA157 | NIR GF87 CB14 TF77 3spd.
TF72.4 spd.
V6-231 (3.8L) FI 3 | LF233/CF233 AF810 NIR GF110 NR TF77 3spd.
TF72 4 spd.
V6-260 (4.3L) Diesel T | LF393/CF393 AF843 NR CB24 TF77 3spd.
TF72 4 spd.
Electra
V6-181 (3.0L) 2 Bbl. E | LF233/CF233 NR GF87 CB14 TF72
V6-231 (3.8L) FI 3 | LF233/CF233 AF810 NR GF110 NR TF72
V6-260 (4.3L) Diesel T | LF393/CF393 AF843 NR FF831 CB24 TF72
LeSabre
V6-231 (3.8L) 2 Bbl. A | LF233/CF233 AFTTICFATT NR GF87 CB25 TF46 THM200CMV9
TF60 THM2004R
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF46 THM200C/MV9
TF60 THM200-4R
V8-350 (5.7L) Diesel N | LF230/CF230 AF809/CFA809 | NIR TF60 THv2004R
TF46 THM200C/MV9

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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BUICK (cont'd
1985 Regal
V6-231 (3.8L) FI Turbo 9 | LF233/CF233 AF810 N/R GF111 CB14 TF46 THM200C/Mv0
TF60 THM200-4R
V6-231 (3.8L) 2 Bbl. A | LF233/CF233 AFT7ICFATT N/R GF87 CB25 TF60 THM2004R
TF46 THM200C/MV9
V6-260 (4.3L) Diesel V | LF393/CF393 AF843 N/R TF60 THM2004R
TF46 THM200C/MV9
V8-305 (5.0L) Carb.
Canada H | LF509/CF509 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 3 5pd.
TF60 4 spd.
Riviera
V6-231 (3.8L) FI Turbo 9 | LF233/CF233 AF810 N/R GF111 CB14 TF62
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF157/CFA157 | NIR GF87 CB24 TF62
V8-350 (5.7L) Diesel N | LF230/CF230 AF110/CFA110 | NRR TF62
Skyhawk
4-112 (1.8L) FI 0 | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 N/R TF77
4-112 (1.8L) FI Turbo J | LF233/CF233 NR GF111 NR TF77
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
Skylark
4-151 (2.51) Fl R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 N/R TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF905 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 AF815 N/R GF87 NR TF77
Somerset Regal
4-151 (2.5L) FI U | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77
V6-181 (3.0L) FI L | LF233/CF233 N/R GF111 N/R TF77
2019 ATS
4-122 (2.0L) Turbo X NR
V6-217 (3.6L) Turbo Y NR
V6-222 (3.6L) Naturally
Aspirated S NR
CTS
4-122 (2.0L) Turbo X N/R
V6-217 (3.6L) Turbo 8 NR
V6-222 (3.6L) S NR
V8-376 (6.2L)
Supercharged 6 N/R
Escalade
V8-376 (6.2L) J] I I [NR I
Escalade ESV
V8-376 (6.2L) J] [ [ [NR [
XT5
V6-222 (3.6L) s] [ [ [NR [
XTS
V6-217 (3.6L) Naturally
Aspirated 3 N/R
V6-217 (3.6L) Turbo 8 N/R
2018 _ATS
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 N/S NR
V6-217 (3.6L) FI Turbo Y | LF641/CF641 AF1718/CFA1718 | AFC1624 NIS NR
V6-222 (3.6L) Naturally
Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 NIS NR
CT6
4-122 (2.0L) FI Turbo
Electric/Gas X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NR N/S
4-122 (2.0L) FI Turbo
Gas X_| LF630/CF630 AFC1624 NIS N/R NS
V6-182 (3.0L) FI Turbo 6 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NR NIS
V6-217 (3.6L) FI S | LF641/CF641 AFC1624 NIS N/R NIS
CTS
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 N/S NR
V6-217 (3.6L) FI Turbo 8 | LF641/CF641 AF1680 AFC1624 NIS NR
V6-222 (3.6L) Naturally
Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 NIS NR
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1624 N/S NR
Escalade
V8-376 (6.2L) FI J| LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [ NR [ Nis

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CADILLAC (cont'd

2018 Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ Nis

XT5

V6-217 (3.6L) FI S | LF641/CF641 [ [ [ Nis [NR [

XTS

V6-217 (3.6L) FI

Naturally Aspirated 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NIR N/S

V6-217 (3.6L) F1 Turbo 8 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR NIS
2017 ATS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NR

4-150 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIR

V6-217 (3.6L) Fl Turbo Y | LF641/CF641 [2] AF1718/ AFC1624 NR

CFA1718

V6-222 (3.6L) Naturally

Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 NR

CT6

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR

4-122 (2.0L) FI Turbo

Electric/Gas X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR

V6-182 (3.0L) Fl Turbo 6 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR

V6-217 (3.6L) FI S [ LF641/CF641 AFC1624 N/S NR

CTS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 N/S NIR

V6-217 (3.6L) Fl Turbo 8 | LF641/CF641 AF1680 AFC1624 N/S NR

V6-222 (3.6L) Naturally

Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 NIS NIR

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1624 NIS NIR

Escalade

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [

XT5

V6-217 (3.6L) FI S [ LF641/CF641 | [ AFC1624 [ NiS [NR I

XTS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S

V6-217 (3.6L) Fl Turbo 8 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR NIS
2016 _ATS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NR

4-150 (2.50) F A | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIR

V6-217 (3.6L) Fl Turbo Y | LFe41/cF641 [21 AF1718/ AFC1624 N/S NIR

CFA1718

V6-222 (3.6L) Naturally

Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 NR

CT6

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NIR

V6-182 (3.0L) F1 Turbo 6 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR

V6-217 (3.6L) FI S [ LF641/CF641 AFC1624 NIS NR

CTS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 GF388 NIR

V6-217 (3.6L) FI Turbo 8 | LF641/CF641 AF1680 AFC1624 GF388 NR

V6-222 (3.6L) Naturally

Aspirated S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 GF388 NIR

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1624 NIS NIR

ELR

4-1398cc (1.4L) FI

Electric/Gas LF652 AF1542 AFC1457 N/S NIR

Escalade

V8-376 (6.2L) FI J [ LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ NiS [NR I

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [

SRX

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1527 | AFC1457 | GF388 [NR [ Nis

XTS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S

V6-217 (3.6L) Fl Turbo 8 | LF641/CF641 AFC1624 N/S NIR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2015 ATS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NIR

4-150 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NR

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1576 AFC1624 NR

CTS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 GF388 NR

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1576 AFC1624 GF388 NR

V6-217 (3.6L) FI Turbo 8 | LF641/CF641 AF1680 AFC1624 GF388 NIR

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 (wio Charcoal) N/S NR N/S

AFC1624 (w/Charcoal)

ELR

4-1398cc (1.4L) FI

Electric/Gas 4 | LF652 AF1542 AFC1457 N/S NR

Escalade

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209

SRX

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1527 | AFC1457 | GF388 [NR [ Nis

XTS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S

V6-217 (3.6L) Fl Turbo 8 | LF641/CF641 AFC1624 NIS NIR N/S
2014 ATS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NR

4-150 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NR

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1576 AFC1624 N/S NR

CTS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1155 GF388 NR

V6-182 (3.0L) FI 5 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 GF388 NR TF209

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 GF388 NR TF209

V6-217 (3.6L) Fl Turbo 8 | LF641/CF641 AF1680 AFC1155 GF388 NR

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 NIS NR NIS

V8-378 (6.2L) FI

Supercharged Mexico LF613/CF613 N/S N/R N/S

ELR

4-1398cc (1.4L) FI

Electric/Gas 4 | LF652 AF1542 AFC1457 N/S NR NIS

Escalade

V8-376 (6.2L) FI F [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ NiS [NR [ TF209

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209

SRX

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1527 AFC1457 GF388 NR NIS

V6-220 (3.6L) FI Mexico LF641/CF641 NIS NR NIS

XTS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR NIS

V6-217 (3.6L) F1 Turbo 8 | LF641/CF641 AFC1624 N/S NR N/S
2013 _ATS

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NIR NIS

4-150 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 N/S NR N/S

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1576 AFC1624 NIS NR NIS

CTS

V6-182 (3.0L) FI 5 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 N/S NR NJS 6L45

TF209 6150
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 NIS NRR NIS 6L45
TF209 6150

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 N/S NR NJS 6150

Escalade

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NIR

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209

Escalade EXT

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2013 _SRX

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1527 | AFC1457 [ GF3ss [NR [ nis

XTS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1647/CFA1647 | AFC1624 [ Nis [NR [ Nis
2012 CTS

V6-182 (3.0L) FI 5 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 N/S NIR NIS

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 N/S NR TF209 6L50

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 NIS NR NJS 6190

Escalade

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NIR

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI F [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ NiS [NR [ TF209

Escalade EXT

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209

SRX

V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1527 | AFC1457 | GF388 [NR [ NIS 6 spa.
2011 _CTS

V6-182 (3.0L) FI Y [ LF489/CF489 AF1422 AFC1155 N/S NR TF209 6 Spd.

V6-217 (3.6L) FI D | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 GF388 NR TF209 6L50

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P [ LF613/CF613 AF1537 AFC1155 N/S NR TF209

DTS

V8-281 (4.6L) FI 6,S | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF136 4180.E

AFC1138 (w/Charcoal)

Escalade

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Flex J | LF613ICF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L80

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR | TF209 6150

Escalade EXT

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR | TF209 6150

SRX

V6-170 (2.8L) Fl Turbo 6 | LF489/CF489 AF1527 AFC1457 GF388 NR NJS 6 Sp.

V6-182 (3.0L) FI Y [ LF641/CF641 AF1527 AFC1457 GF388 NR NIS

STS

V6-217 (3.6L) FI D [ LF489/CF489 | AF1227 [ AFC1155 | GF368 [NR [ TF209
2010 CTS

V6-182 (3.0L) FI G | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 NIS NR TF209 6 Spd.

V6-217 (3.6L) FI V | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 GF368 NR TF209 6 Spd.

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 NIS NR TF209

DTS

V8-281 (4.6L) Fl 9Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NIR TF136 4780.

AFC1138 (w/Charcoal)

Escalade

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR

V8-6199cc (6.2L) FI

Mexico NR NIS NR

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF209 6L80

Escalade ESV

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR | TF209 6150

Escalade EXT

V8-376 (6.2L) FI F | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR | TF209 6150

SRX

V6-170 (2.8L) F1 Turbo 4 | LF489/CF489 AF1527 AFC1457 GF388 NR N/S

V6-182 (3.0L) FI Y [ LF613/CF613 AF1527 AFC1457 GF388 NR NS 6170

STS

V6-217 (3.6L) FI V | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF209

V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF209
2009 CTS

V6-217 (3.6L) FI 7.V | LF489/CF489 AF1422 AFC1155 GF368 NR TF209

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged P | LF613/CF613 AF1537 AFC1155 N/S NR TF209

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CADILLAC (cont'd
2009 DTS
V8-281 (4.6L) Fl 9Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF136 4780.
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Gas 5 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6 Spd.
Escalade ESV
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209 6 spu.
Escalade EXT
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF209 6 spu.
SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
TF209 6 spd.
V8-281 (4.6L) FI A [ LF487ICF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF209 6150
STS
V6-217 (3.6L) FI vV | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 NIR TF209
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D | LF612 AFC1155 N/S NR TF209
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF209
XLR
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D | LF612 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 [2] AF209/ AFC1284 opt. N/S NR TF216
CFA209
2008 CTS
V6-217 (3.6L) FI 7V | LF489/CF489 [ AF1422 [ AFC1155 | GF368 [NR [ TF209
DTS
V8-281 (4.6L) FI 9 | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF136 4780.E
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF209 6 spu.
Escalade ESV
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209 6 spu.
Escalade EXT
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF209 6 spa.
SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489ICF489 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
TF209 6 spd.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
TF209 6 spd.
STS
V6-217 (3.6L) FI 7.V | LF489/CF489 AF1227 GF368 NR TF209 6 Spd.
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D | LF612 GF368 NR TF209
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 AF1227 GF368 NR TF209 6 Spd.
XLR
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D | LF612 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 [2] AF209/ AFC1284 0pt. N/S NR TF216
CFA209
2007 CTS
V6-170 (2.8L) FI T | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
TF216 6 Spd.
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 pd.
TF216 6 Spd.
V8-364 (6.0L) FI U [ LF613/CF613 AF1248 AFC1155 GF368 NR TF199
DTS
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF136 4180.E
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF209
Escalade ESV
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ NiS [NR [ TF209
Escalade EXT
V8-376 (6.2L) FI 8 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [ NR [ TF209

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
CADILLAC (cont'd
2007 _SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 N/R TF199 5 spd.
TF209 6 Spa.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 AF1227 AFC1155 GF368 N/R TF199 5 Spd.
TF209 6 spd.
STS
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 GF368 NR TF199 5 Spd.
TF216 6 Spd.
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D [ LF612 GF368 NR TF216
V8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 AF1227 GF368 NR TF199 5 spd.
TF216 6 Spd.
XLR
V/8-267 (4.4L) FI
Supercharged D [ LF612 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S NR N/S
V/8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 [2] AF209/ AFC1284 opt. N/S NR
CFA209
2006 CTS
V6-170 (2.8L) FI T | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 Spd.
TF216 6 Spd.
V6-217 (3.6L) Fl 7 | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 Spd.
TF216 6 Spd.
V8-364 (6.0L) FI U [ LF232/CF232 AF1248 AFC1155 GF368 NR M.T.
DTS
V8-281 (4.6L) FI 9,Y | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | AFC1137 (wio Charcoal) N/S NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L65E S. Pan
TF156 4L65E D. Pan
Escalade ESV
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L65E S. Pan
TF156 4L65E D. Pan
Escalade EXT
V/8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L65-E S. Pan
TF156 4L65E D. Pan
SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 N/R TF199 5 Spd.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 spd.
STS
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 GF368 N/R TF199 5 Spd.
V/8-267 (4.4L) FI
Supercharged D [ LF612 GF368 NR TF216 6 Spa.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 AF1227 GF368 N/R TF199 5 spd.
XLR
V8-267 (4.4L) FI
Supercharged D [ LF612 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S N/R TF216
V/8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 [2] AF209/ AFC1284 opt. N/S NR
CFA209
2005 _CTS
V6-170 (2.8L) FI T | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 N/R TF199 5 Spd.
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 spd.
V8-346 (5.7L) FI S | LF232/CF232 AF1248 AFC1155 GF368 N/R TF199
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1137 (wio Charcoal) GF258 N/R TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
Escalade ESV
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L65E S. Pan
TF156 4L65E D. Pan
Escalade EXT
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 N/R TF199 5 Spd.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487/CF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 Spd.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
CADILLAC (cont'd
2005 STS
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 GF368 NR TF199 5 5pd.
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 AF1227 GF368 NR TF199 5 5pd.
XLR
V8-281 (4.6L) FI A | LF487ICF487 [2] AF209/ AFC1284 0pt. GF258 NR
CFA209
2004 CTS
V6-197 (3.2L) FI N | LF561 AF1144 AFC1155 GF258 NR TF199 5 Spd.
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1144 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
V8-346 (5.7L) FI S | LF232icF232 AF1248 AFC1155 GF368 NR TF199
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9Y [ LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1137 (wio Charcoal) GF258 NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-325 (5.3L) FI T | LF232iCF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 N/S NR TF113 4 5pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
Escalade ESV
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 N/S NR TF113 4L65£ S. Pan
TF156 4L65-E D. Pan
Escalade EXT
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 N/S NR TF113's.Pan
TF156 D. Pan
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9 | LF487/CF487 [ AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR [ TF136
SRX
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF489/CF489 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 5pd.
V8-281 (4.6L) FI A [ LF487ICF487 AF1227 AFC1155 GF368 NR TF199 5 Spd.
XLR
V8-281 (4.6L) Fl A | LF487ICF487 [2] AF209/ AFC1284 0pt. GF258 NR
CFA209
2003 _CTS
V6-197 (3.2L) FI N | LF561 [ AF1144 [ AFC1155 | GF258 [NR [ TF199 5 spu.
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1137 wio Charcoal) GF258 NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Escalade
V8-325 (5.3L) Fl T | LF232iCF232 AF1052/CFA1052 | AFC1114 opt. GF111 NR TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1114 opt. GF111 NR TF144
Escalade ESV
V8-364 (6.0L) FI N [ LF232/CF232 | AF1052/CFA1052 | AFC1114 opt [ GF111 [NR [ TF144
Escalade EXT
V8-364 (6.0L) FI N [ LF232/CF232 | AF1052/CFA1052 | AFC1114 opt. [ GF111 [NR [ TF144
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9 | LF487/CF487 [ AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR | TF136 4180
2002 DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1137 (wio Charcoal) GF258 NR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Escalade
V8-325 (5.3L) FI T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60£ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 41.80-E
V8-364 (6.0L) FI N | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF144
Escalade EXT
V8-364 (6.0L) FI N [ LF487/CF487 | AF1052/CFA1052 | AFC1114 [ GF111 [NR [ TF144
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9.Y [ LF487/CF487 | AF209/CFA209 | AFC1066 [ GF258 [NR [ TF136
2001 Catera
V6-181 (3.0L) FI R [ LF512/CF512 | AF1087 [ [ GF136 [NR [ TF143
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1137 (wio Charcoal) GF258 NR TF136

AFC1138 (w/Charcoal

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
CADILLAC (cont'd
2001 Eldorado
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR [ TF136
2000 Catera
V6-181 (3.0L) FI R [ LF512/CF512 | AF1087 [ [ GF136 [NR [ TF143
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9,Y | LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1137 (wioCharccal) | GF258 NIR TF136
AFC1138 (w/Charcoal)
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR | TF136 4180
Escalade
V8-350 (5.7L) FI R [ LF393/CF393 AF513/CFA513 su0. | NIR GF111 NIR TF113 5. Pan
AF521 HvyDty. TF156 D. Pan
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR | TF136 4180£
1999 Catera
V6-181 (3.0L) FI R [ LF512/CF512 | AF1042 [ AFC1009 wio Charcoa)® | GF136 [NR [TF143
DeVille
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953ICFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/ICFA953 | NIR [ GF316 [NR | TF136 41e0£
Escalade
V8-350 (5.7L) FI R [ LF393/CF393 AF513/CFA513 su0. | NIR GF111 NIR TF113s.Pan
AF521 HvyDty. TF156 D. Pan
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR [ TF136
1998 Catera
V6-181 (3.0L) FI R [ LF233/CF233 | AF1042 | AFC1009 wio Chercoa®® | GF136 [NR [ TF143
DeVille
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI 9.Y | LF487/CF487 | AF953/CFA953 [ NIR [ GF316 [NR [ TF136
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9y | LF164/CF164 | AF209/CFA209 | AFC1066 | GF258 [NR [ TF136
1997 Catera
V6-181 (3.0L) FI R [ LF233/CF233 | AF1042 [ AFC1009 wio Charcoa)® | GF136 [NR [TF143
DeVille
V8-281 (4.6L) FI 9.Y | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF164/CF164 | AF953/CFA953 | NIR [ GF316 [NR [ TF136
1996 _Commercial Chassis
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ [NR [ TF113
DeVille
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953/ICFA953 | NIR | GFa46 [NR [ TF136
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI 9.Y | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR [ GF246 [NR [ TF136
Fleetwood
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR | GF283 [NR [ TF113
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF164/CF164 | AF953/CFA953 | NIR | GFa46 [NR [ TF136
1995 Commercial Chassis
V8-350 (5.7L) Fl P | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
DeVille
V8-281 (4.6L) FI Y | LF487ICF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NIR TF136
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NIR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF487/CF487 | AF953/CFA953 | NIR | GF246 [NR | TF136 4180
Fleetwood
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR | GF283 [NR [ TF113
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9Y | LF164/CF164 | AF953/CFA953 | NIR | GF246 [ NR [ TF1364180€

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CADILLAC (cont'd

1994 Commercial Chassis

V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113
DeVille
V8-281 (4.6L) FI Y | LF487ICF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF136
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI oY | LF487/CF487 | AF953ICFA953 | NIR | GFa46 [NR | TF136 410£
Fleetwood
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113 60
Seville
V8-281 (4.6L) FI oY | LF164/CF164 | AF953/CFA953 | NIR | GFa46 [NR [ TF136
1993 60 Special
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Allante
V8-281 (4.6L) FI 9 [ LF487ICF487 | AF953/CFA953 | NIR | GF246 [NR | TF136 410£
DeVille
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Eldorado
V8-281 (4.6L) FI 9y | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF136 4180.E
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 CB14 TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Fleetwood
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 | AF145/CFA145 | NIR | GF246 [ cB14 [ TF83
Seville
V8-281 (4.6L) FI 9 | LF164/CF164 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF136
V8-300 (4.9L) FI B | LF487/CF487 AF953/CFA953 | NIR GF246 CB14 TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
1992 Allante
V8-273 (4.5L) FI 8 [ LF230/CF230 | AF954 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Brougham
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NRR GF246 CB14 TF83
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF246 CB14 TF83
DeVille; Fleetwood
V8-300 (4.9L) FI B | LF230/CF230 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Eldorado
V8-300 (4.9L) FI B | LF230/CF230 AF953/CFA953 | NIR GF279 CB14 TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Seville
V8-300 (4.9L) FI B | LF230/CF230 AF953/CFA953 | NIR GF279 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
1991 Allante
V8-273 (4.5L) FI 8 | LF230/CF230 | AF954 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Brougham
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF246ce.ony | CB14 TF83
GF239 (w/Bracket)
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF246ce.0ny | CB14 TF83
GF239 (w/Bracket)
DeVille; Fleetwood
V8-300 (4.9L) FI B | LF230/CF230 AF953/CFA953 | NIR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Eldorado; Seville
V8-300 (4.9L) FI B | LF230/CF230 AF953/CFA953 | NIR GF279 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
1990 Allante
V8-273 (4.5L) FI 8 [ LF230/CF230 | AF954 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Brougham
V8-307 (5.0L) Carb. 9y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NRR GF87 CB24 TF16 3 spd.
TF60 4 spd.
V8-350 (5.7L) Fl 7 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF246te.0ny | CB14 TF83
GF239 (w/Bracket)
DeVille; Fleetwood
V8-273 (4.5L) FI 3 [ LF230/cF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF111 [ [ TF72

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CADILLAC (cont'd

1990 Eldorado; Seville

V8-273 (4.5L) FI 3 [ LF230/cF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF279 [ [ TF72
1989 Allante
V8-273 (4.5L) FI 8 | LF230/CF230 | AF954 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Brougham
V8-307 (5.0L) Carb. 9Y | LF487/CF487 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF16 3 spd.
TF60 4 spd.
DeVille; Fleetwood
V8-273 (4.5L) FI 5 [ LF230/CF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF111 [ [ TF72
Eldorado; Seville
V8-273 (4.5L) FI 5 | LF230/CF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF111 [ [ TF72
1988 Allante
V8-250 (4.1L) FI 7 [ LF230/CF230 | AF810 [NR [ GF111 [ [ TF72
Brougham
V8-307 (5.0L) Carb. Y | LF487ICF487 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB24 TF16 3 spd.
TF60 4 spd.
Cimarron
V6-173 (2.8L) FI W [ LF233/CF233 | AF910 [NR [ GF111 [NR [ TF77
DeVille; Fleetwood
V8-273 (4.5L) FI 5 | LF230/CF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF111 [ [ TF72
Eldorado; Seville
V8-273 (4.5L) FI 5 | LF230/CF230 | AF953/CFA953 | NIR [ GF111 [ [ TF72
1987 _Allante
V8-250 (4.1L) FI 7 [ LF230/cF230 [ AF810 [NR [ GF111 [NR [ TF72
Brougham
V8-307 (5.0L) Carb. 9,Y | LF487/CF487 AF145/CFA145 | NIR GF87 cB24 TF16 3 Spa.
TF60 4 Spa.
Cimarron
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 | AF910 [NR [ GF111 [NR [ TF77
DeVille; Fleetwood
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 | AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [ [ TF72
Eldorado; Seville
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 | [NR [ GF111 [ [ TF72
1986 Cimarron
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NR GF111 NIR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF905 NR GF111 NIR TF77
DeVille
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 | AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [ [ TF72
Eldorado; Seville
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 | [NR [ GF111 [ [ TF72
Fleetwood
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 AF826/CFA826 | NIR GF111 TF72
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y [ LF230/CF230 AF157/CFA157 | NR GF87 CB24 TF60
1985 Cimarron
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF111 NIR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF393/CF393 AF905 NR GF110 NR TF77
DeVille
V8-250 (4.1L) FI 8 [ LF230/CF230 AF826/CFA826 | NIR GF110 TF72
V6-260 (4.3L) Fl Diesel T | LF230/CF230 AF843 NR FF831 NR TF72
Eldorado; Seville
V8-250 (4.1L) FI 8 [ LF230/CF230 AF157/CFA157 [ NR GF107 TF62
V8-350 (5.7L) Diesel N [ LF230/CF230 AF110/CFA110 | NR TF62
Fleetwood
V8-250 (4.1L) FI 8 | LF230/CF230 AF826/CFA826 Fwo| NIR GF110 TF72 THW44014T60
AF157/CFA157 rwo)
V6-260 (4.3L) Fl Diesel T | LF230/CF230 AF843 NR FF831 NR TF72
V8-350 (5.7L) Diesel N | LF230/CF230 AF809/CFA809 | NR NIR TF60 THM2004R
CHEVROLET
2019 BoltEV
wiElectric Motor [NR [NR [ [NR [NR I
Corvette
V8-376 (6.2L)
Supercharged 6,9 | LF630/CF630 AFC1284 NIR
V8-376 (6.2L) Naturally
Aspirated 7 | LF630/CF630 AFC1284 NIR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel IBreather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2019 _Cruze
4-85 (1.4L) Turbo NR
4-98 (1.6L) Turbo
Diesel NR
Equinox
4-91 (1.5L) Turbo vV NR
4-98 (1.6L) Turbo U N/R
4-122 (2.0L) Turbo X NR
Impala
4-153 (2.5L) A NR
V6-217 (3.6L) 3 NRR
Malibu
4-110 (1.8L)
Electric/Gas NIR
4-122 (2.0L) NR
Silverado 1500 Legacy
V8-325 (5.3L) c] [NR
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) B.G NR
V8-403 (6.6L) Turbo
Diesel Y NIR
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) B.G NR
V8-403 (6.6L) Turbo
Diesel Y NR
Sonic
4-83 (1.4L) Turbo B | [ [ [ [NR [
Spark
4-1399cc (14L) Al I I I [NR I
Suburban
V8-325 (5.3L) c NR
V8-376 (6.2L) J NR
Suburban 3500 HD
V8-364 (6.0L) G| [NR
Tahoe
V8-325 (5.3L) c NR
V8-376 (6.2L) J N/R
Traverse
4-122 (2.0L) Turbo X NR
V6-217 (3.6L) W NR
Trax
4-83 (1.4L) Turbo B | [ [ [ [NR [
2018 BoltEV
w/Electric Motor [NR [NR | AFC1624 [NR [NR [NR
Camaro
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS N/R NIS
V6-217 (3.6L) FI S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 N/S N/R N/S
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF613/CF613 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI
Naturally Aspirated 7_| LF630/CF630 AFC1624 NIS N/R NIS
City Express
4-1997cc (2.0L) 3] I I [ NS [NR [
Colorado
4-153 (2.5L) A | LF630/CF630 AF1672/CFA1672 | AFC1671 NIS NR TF209
4-171 (2.8L) Turbo
Diesel 1 AFC1671 NR TF209
V6-217 (3.6L) N | LF643/CF643 AF1672/CFA1672 | AFC1671 NIS N/R
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1284 NIS NR
V8-376 (6.2L) FI
Naturally Aspirated 7 | LF630/CF630 AFC1284 N/S NR
Cruze
4-85 (1.4L) FI Turbo M | LF630/CF630 AFC1624 NIS N/R
4-98 (1.6L) Turbo
Diesel E AF1717/CFA1717_| AFC1624 NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2018 Equinox

4-91 (1.5L) FI Turbo V [ LF613/CF613 AFC1624 N/S NR N/S
4-1598cc (1.6L) FI
Turbo Diesel U AFC1624 NR N/S
4-1998cc (2.0L) FI
Turbo X_| LF630/CF630 AFC1624 N/S NR N/S
Express Van 2500
4-171 (2.8L) Turbo
Diesel 1 NR NR TF209 6 spd.
V6-262 (4.3L) P | LF641/CF641 NR NR TF209 6 Spd.
V/8-364 (6.0L) B,G | LF613/CF613 NR NR TF209 6 Spd.
Express Van 3500
4-171 (2.8L) Turbo
Diesel 1 NR NR TF209 6 Spd.
V6-262 (4.3L) P | LF641/CF641 NRR NRR TF209 6 Spd.
V/8-364 (6.0L) B,G | LF613/CF613 NR NR TF209 6 Spd.
Impala
4-153 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3N | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S
Malibu
4-91 (1.5L) FI Turbo T AFC1624 N/S NR N/S
4-110 (1.8L)
Electric/Gas U | LF643/CF643 AFC1624 (w/o Charcoal) N/S NR
4-122 (2.0L) FI X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NRR
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) H | LF641/CF641 AFC1626 N/S NR TF209
V8-325 (5.3L) C | LF641/CF641 AFC1626 N/S NR TF209 6 Spd.
V8-325 (5.3L)
Electric/Gas R | LF641/CF641 AFC1626 N/S NR TF209 6 Spd.
V8-376 (6.2L) J | LF641/CF641 AFC1626 N/S NRR TF209 6 Spd.
Silverado 2500 HD
V/8-364 (6.0L) G | LF613/CF613 AFC1626 N/S NR TF209 (M)
HF992 (Alison)
V8-403 (6.6L) Turbo
Diesel Y | LF524/CF524 AFC1626 NR TF209 (aMc)
TF183
Allison Pan-Type (w/o
Gskt.)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) G | LF613/CF613 AFC1626 N/S NR TF209 6 Spd.
V8-403 (6.6L) Turbo
Diesel Y | LF524/CF524 AFC1626 NR TF209 GMc)
TF183
Allison Pan-Type (w/o
Gskt.)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 alison Spin-on
Sonic
4-83 (1.4L) Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1624 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-110 (1.8L) G,H | LF643/CF643 AF1517 AFC1624 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1399cc (1.4L) FI A | LF613/CF613 I [ NiS [NR I
Suburban
V8-325 (5.3L) C | LF641/CF641 [ AFC1626 [ nis [NR [ TF209
Suburban 3500 HD
V8-364 (6.0L) G | LF613/CF613 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) C | LF641/CF641 AFC1626 N/S NR TF209
V8-376 (6.2L) J | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NRR
Traverse
4-122 (2.0L) Turbo X | LF613/CF613 AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI W | LF641/CF641 AF1377ICFA1377 | AFC1624 N/S NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2018 _Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Volt
4-1490cc (1.5L) FI 5 | LF630/CF630 | [ AFC1624 [ NiS [NR I
2017 BoltEV
wiElectric Motor [NR [NR | AFC1624 [ NR [ NR [ NR
Camaro
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NR
V6-217 (3.6L) FI S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 7.6 | LF630/CF630 AF1429 AFC1624 N/S NR
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 N/S NR
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
City Express
4-1997cc (2.0L) FI 3 [LF113iCF113 | [NR [ Nis [NR [
Colorado
4-153 (2.5L) Fl A | LF630/CF630 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
4-171 (2.8L) FI Turbo
Diesel 1 AFC1671 NR TF209
V6-217 (3.6L) FI N | LF643/CF643 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1284 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI
Naturally Aspirated 7 | LF630/CF630 AFC1284 NIS NR
Cruze
4-85 (1.4L) FI Turbo M | LF613/CF613 AF1718/CFA1718 | AFC1624 N/S NR
4-98 (1.6L) FI Turbo
Diesel E AF1717/CFA1717_| AFC1624 N/S
Equinox
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR NIS
V6-217 (3.6L) FI 3 [ LF641/CF641 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS NR N/S
Express Van 2500
4-171 (2.8L) FI Turbo
Diesel 1 NR NR TF209
V8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 NR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 NR NIS NR TF209
Express Van 3500
4-171 (2.8L) FI Turbo
Diesel 1 NR NR TF209
V8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 NR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 NR N/S NR TF209
Impala
4-153 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 N/S NR NIS
V6-217 (3.6L) FI Flex
Fuel 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) Fl Bi-Fue N | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 NIS NR NIS
Malibu
4-91 (1.5L) FI Turbo T | LF613/CF613 AFC1624 N/S NR
4-110 (1.8L) FI
Electric/Gas U AFC1624 N/S NIR N/S
4-122 (2.0L) F Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 N/S NR N/S
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI H [ LF641/CF641 AFC1626 NIS NR TF209
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI B.G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel Y | LF524/CF524 AFC1626 NR TF183 Pan-Type (wlo Gskt)
TF195 Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Spin-on
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI G [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ NiS [NR [ TF209

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2017 _Silverado 3500 HD

V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel Y | LF524/CF524 AFC1626 NR TF183 Pan-Type (wlo Gskt)
TF195 Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Spin-on
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-98 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1399cc (1.4L) FI A | LF613/CF613 | [ AFC1457 [ nis [NR [
SS
V8-376 (6.2L) FI W [ LF613/CF613 | AF1405 | AFC1535 [ Nis [NR [
Suburban
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 [ | AFC1626 [ Nis [NR | TF209 6150
Suburban 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI C [ LFe41/CF641 | [ AFC1626 [ NiS [NR [ TF209
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF641/CF641 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Volt
4-1490cc (1.5L) FI 5 | LF613/CF613 | [ AFC1624 [ nis [NR
2016 Camaro
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1576 AFC1624 NIS NR
V6-217 (3.6L) FI S | LF641/CF641 AF1576 AFC1624 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 7 | LF630/CF630 AF1429 AFC1624 N/S NR
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 N/S NR
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 NIS NIR
City Express
4-1997cc (2.0L) Fl 3 [LF113iCF113 | [NR [ Nis [NR [ Nis
Colorado
4-153 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
4-171 (2.8L) FI Turbo
Diesel 1 AFC1671 NR TF209
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1284 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI
Naturally Aspirated 7 | LF630/CF630 AFC1284 NIS NR
Cruze
4-85 (1.4L) FI Turbo M | LF613/CF613 | AF1718/CFA1718 | AFC1624 [ Nis [NR [ Nis
Cruze Limited
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NIS NR N/S
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Equinox
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS NIR NIS
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS NR N/S
Express Van 2500
V8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

2016 Express Van 2500

V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR HF992
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR TF209
V8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613ICF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR N/S
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR HF992
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Impala
4-153 (2.5L) FI A | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI Flex
Fuel 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) Fl Bi-Fue N | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR NIS
Impala Limited
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 | AF1519/CFA1519 | AFC1136 [ Nis [NR [ Nis
Malibu
4-91 (1.5L) FI Turbo T | LF613/CF613 AFC1624 N/S NR
4-110 (1.8L) FI
Electric/Gas ] AFC1624 N/S NR
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AFC1624 NIS NR NIS
Malibu Limited
4-153 (2.5L) FI A | LF630/CF630 | AF1620/CFA1620 | AFC1457 [ Nis [NR [ Nis
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI H [ LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | AFC1626 FF1230 NR TF183 Pan-Type (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Pan-Type (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® HF992 spin-on
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | AFC1626 NIS NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | AFC1626 FF1230 NR TF183 Pan-Type (wlo Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Pan-Type (wiGskt)
FF1291 (Upgrade) ® HF992 spin-on
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1399cc (1.4L) FI A | LF613/CF613 | [ AFC1457 [ nis [NR [
Spark EV
w/Electric Motor [NR [NR | AFC1457 [NR [NR [NR
SS
V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 | AF1405 | AFC1535 [ Nis [NR [
Suburban
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI C [ LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ NiS [NR [ TF209
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF641/CF641 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S

(Cap & Hsg.
marked Hengst)

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2016 _Volt
4-1490cc (1.5L) F 5 | LF613/CF613 | [ AFC1624 [ nis [NR [
2015 Aveo
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 AF1243/CFA1243 N/S NR
Camaro
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V/8-376 (6.2L) FI JW | LF613/CF613 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged P | LF613/CF613 AF1598 AFC1504 N/S NRR N/S
V/8-427 (7.0L) FI E AFC1504 N/S NRR M.T.
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 N/S NRR
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
Captiva Sport
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1358 AFC1359 N/S N/R N/S
4-147 (2.4L) FI Mexico LF624/CF624 AF1358 AFC1359 NR
V6-3000cc (3.0L) FI
Mexico LF641/CF641 AF1358 AFC1359 NRR
Cheyenne
V8-5328cc (5.3L) FI
Mexico LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 NR
V8-6200cc (6.2L) FI
Mexico LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 NR
City Express
4-1997cc (2.0L) FI 3 [LF113/CF113 | [NR [ Nis [NR [ Nis
Colorado
4-153 (2.51) FI A | LF630/CF630 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1672/CFA1672 | AFC1671 N/S NR TF209
Corvette
V/8-376 (6.2L) FI
Supercharged 6 | LF630/CF630 AFC1284 N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 7 | LF630/CF630 AFC1284 N/S NR
Cruze
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-110 (1.8L) FI G,H | LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 NS N/R NS
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-119 (2.0L) FI Turbo
Diesel Z | LF698 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NRR N/S
Equinox
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S N/R N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NRR N/S
Express Cargo
V8-5967¢cc (6.0L) FI
Mexico LF613/CF613 AF1109/CFA1109 NR
Express Pasajeros
V8-5967cc (6.0L) FI
Mexico LF613/CF613 AF1109/CFA1109 NR
Express Van 1500
V/8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
V/8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
Express Van 2500
V/8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR NRR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR HF992
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Express Van 3500
V/8-294 (4.8L) FI F | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
V/8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR NRR TF209

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2015 Express Van 3500

V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR N/S
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR HF992
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Impala
4-153 (2.5L) FI L | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1624 N/S NR N/S
11 3/16 In. Length
AF1647/CFA1647
11 5/16 In. Length
V6-217 (3.6L) FI Flex
Fuel 3 | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI Bi-Fue N | LF641/CF641 AF1647/CFA1647 | AFC1624 N/S N/R N/S
Impala Limited
V6-217 (3.6L) FI (Exc.
Police Veh.) 3 | LF641/CF641 AF1519/CFA1519 | AFC1136 N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI (Polic
Veh.) 3 | LF613/CF613 AF1519/CFA1519 | AFC1136 N/S NR N/S
Malibu
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1457 N/S N/R N/S
4-2499cc (2.5L) FI
Mexico LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1457 NR
4-153 (2.5L) FI L | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1457 N/S NR N/S
Matiz
4-995¢c (1.0L) FI
Mexico LF410/CF410
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI H | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
Silverado 2500
V8-5328¢cc (5.3L) FI
Mexico LF523/CF523 AF1052/CFA1052 N/R
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF183 Allison (S. Pan wio Gskt)
TF195 Alison (S. Pan w/Gskt.)
TF182 aliison (D. Pan w/o Gskt.)
TF196 Alison (D. Pan w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF209 gm
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | AFC1626 FF1230 NR TF183 Alison (S. Pan wio Gskt.)
(Std. Vers.) TF195 Alison (. Pan w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) 8 TF182 Alison (D. Pan wio Gskt.)
TF196 Aliison (D. Pan w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 om
Silverado 3500
V8-364 (6.0L) FI Mexico [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ NiS [NR [m1.
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF183 Allison (S. Pan wio Gskt)
TF195 Aliison (S. Pan w/Gskt.)
TF182 Alison (D. Pan wio Gskt.)
TF196 Aliison (D. Pan w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 oM
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | AFC1626 FF1230 NR TF183 Allison (S. Pan wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Allison (S. Pan w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) TF182 Aliison (D. Pan wio Gskt.)
TF196 Allison (D. Pan w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 Gm
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 opt. N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

134

8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2015 _Sonic
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF643/CF643 AF1517 AFC1457 NR
(Tapa & Carcasa
marcado Hengst)
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 opt. N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1206cc (1.2L) FI
Mexico N/R M.T.
4-1249cc (1.2L) FI 9 [ LF721/CF721 AF1544 AFC1457 NIS NR NIS
Spark EV
wiElectric Motor 0[NR [NR | AFC1457 [NR [ NR [
SS
V8-376 (6.2L) FI W [ LF613/CF613 | AF1405 | AFC1535 [ Nis [NR [
Suburban
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI C | LF641/CF641 | AF1052/CFA1052 | AFC1626 [ Nis [NR [ TF209
Tornado
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF643/CF643 AF1577 AFC1457 NR
(Tapa & Carcasa
marcado Hengst)
Volt
4-1398cc (1.4L) FI 4 | LF652 | AF1542 | AFC1457 [ Nis [NR
2014 _Aveo
4-1598cc (1.6L) Fl
Mexico LF233/CF233 N/S NR
Camaro
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI J.W [ LF613/CF613 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged P | LF613/CF613 AF1598 AFC1504 N/S NR N/S
V8-427 (7.0L) FI E AFC1504 NIS NR M.T.
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 N/S NR
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
Captiva Sport
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1358 AFC1359 NIS NR NIS
4-147 (2.4L) FI Mexico LF624/CF624 AF1358 N/S NR
Corvette
V8-376 (6.2L) FI 7 | LF630/CF630 | [ AFC1284 [ Nis [NR [ TF216
Cruze
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR N/S
4-110 (1.8L) FI G.H | LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S
4-119 (2.0L) FI Turbo
Diesel Z | LF698 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NR N/S
Equinox
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR NIS
V6-217 (3.6L) FI 3 [ LF641/CF641 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS NR N/S
Express Cargo
V6-262 (4.3L) Fl Mexico LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NIR TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Express Van 1500
V6-262 (4.3L) Fl X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NIR TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2014 Express Van 1500

V8-325 (5.3L) FI 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60ES. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Express Van 2500
VV8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NRR TF209
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/R TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR TF209
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Impala
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1624 N/S NR NIS
4-153 (2.51) FI L | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1624 NIS N/R NIS
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1620/CFA1620 | AFC1624 NS N/R NS
11 3/16 In. Length
AF1647/CFA1647
11 5/16 In. Length
Impala Limited
V6-217 (3.6L) FI (Exc.
Police Veh.) 3 | LF641/CF641 AF1519/CFA1519 | AFC1136 NIS N/R NS
V6-217 (3.6L) FI (Polic
Veh.) 3 | LF613/CF613 AF1519/CFA1519 | AFC1136 NIS N/R NS
Malibu
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1457 N/S NR NIS
4-145 (2.4L) FI
Electric/Gas R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
4-2499cc (2.5L) FI
Mexico LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1457 N/S NR
4-153 (2.5L) FI Canada
&US. L | LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1457 NIS N/R NIS
Orlando
4-145 (2.41) FI Canada K | LF624/CF624 | AF1484/CFA1484 | AFC1457 [ nis [NR [ nis
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI H | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 NIS NR TF209
V/8-325 (5.3L) Fl C | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NRR TF209
V8-376 (6.2L) FI J | LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
Silverado 2500
V8-5328cc (5.3L) FI
Mexico LF641/CF641 AF1052/CFA1052 | AFC1626 N/S NR TF209
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI B.G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | NIR FF1230 NR TF183
(Std. Vers.) Allison Pan-Type (w/o
FF1291 (Upgrade)8 Gskt.)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 om
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ nis [NR [ TF209

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2014

2013

Silverado 3500 HD
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | NIR FF1230 NR TF183
(Std. Vers.) Allison Pan-Type (w/o
FF1291 (Upgrade) Gskt)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 o
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 opt. N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 opt. N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1249cc (1.2L) FI 9 | LF721/CF721 | AF1544 [ AFC1457 [ Nis [NR [ Nis
Spark EV
wiElectric Motor 0| NR [ NR | AFC1457 [NR [ NR [
SS
V8-376 (6.2L) FI W [ LF613/CF613 | AF1405 | AFC1535 [ Nis [NR [ Nis
Suburban 1500
V8-325 (5.3L) FI 07 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ NS [NR [ TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI 0 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR | TF209 6150
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Volt
4-1398cc (1.4L) FI 4 | LF652 | AF1542 [ AFC1457 [ nis [NR [
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI 0.7 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF209
Camaro
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216 6 Spd.
V8-376 (6.2L) FI J.W [ LF613/CF613 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged P [ LF613/CF613 AF1598 AFC1504 N/S NR TF209
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 NIS NR TF216
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
Captiva Sport
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1358 AFC1359 N/S NR NIS
V6-183 (3.0L) FI Mexico 5 | LF641/CF641 AF1358 AFC1359 NIS NIR NIS
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged T AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt N/S NR TF216
V8-427 (7.0L) FI E AFC1284 opt. NIS NR TF216
Cruze
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 NIS NR N/S
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S 6140
Equinox
4-145 (2.4L) FI K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF630/CF630 shot | AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Express Cargo
V6-262 (4.3L) FI Mexico LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113's.Pan
TF156 D. Pan
Express Van 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2013 Express Van 1500

V8-325 (5.3L) FI 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan
Express Van 2500
V8-294 (4.8L) FI A [ LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R NR TF209
V/8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF209
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI A [ LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas B | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI Flex
Fuel G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Impala
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1519/CFA1519 | AFC1136 N/S NR TF216
(w/o Police
Package)
LF613/CF613
(w/Police Package)
Malibu
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF630/CF630 AF1627/CFA1627 | AFC1457 N/S NR N/S
4-145 (2.4L) FI Hybrid R | LF624/CF624 AF1470/CFA1470 | AFC1457 N/S NR N/S
4-153 (2.5L) FI A [ LF630/CF630 AF1620/CFA1620 | AFC1457 N/S NR N/S
Orlando
4-145 (2.41) FI Canada T | LF624/CF624 | AF1484/CFA1484 | AFC1457 [ nis [NR [ nis
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4160 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 0,7 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI CNG B | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NR TF209
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | N/IR FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® HF992 Alison Spin-on
TF209 6m
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/R N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8 | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | N/IR FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) 8 HF992 Alison Spin-on
TF209 om
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
4-110 (1.8L) FI GH | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR N/S
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Spark
4-1249cc (1.2L) FI 9 | LF721/CF721 | AF1544 | AFC1457 [ Nis [NR [ Nis

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

138

8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2013 _Suburban
V8-325 (5.3L) FI 0,7 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L80
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF209 6 5pd.
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI 0 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NRR TF209 6L80
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR NIS N/R
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 shot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 NS N/R NIS
LF641/CF641 Long
Trax
4-1364cc (1.4L) FI
Turbo Canada B | LF643/CF643 AF1577 AFC1457 NIS NR NS
(Cap & Hsg.
marked Hengst)
Volt
4-1398cc (1.4L) FI 4 | LF652 | AF1542 | AFC1457 [ Nis [NR
2012 _Avalanche
V8-325 (5.3L) FI 07 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ nis [NR [ TF209 6180
Camaro
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216 6 Spd.
V8-376 (6.2L) FI JW | LF613/CF613 AF1429 AFC1504 NIS N/R TF216 6 Spd.
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged P | LF613/CF613 AF1598 AFC1504 NIS NR TF209
Caprice
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF489/CF489 AF1405 AFC1535 N/S N/R
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
Captiva Sport
4-145 (2.41) FI K | LF624/CF624 AF1358 AFC1359 NIS N/R NIS
V6-182 (3.0L) FI 5 | LF630/CF630 shot | AF1358 AFC1359 NS N/R NS
LF641/CF641 Long
Colorado
4-178 (2.9L) FI 9 | LF232/CF232 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF2045s. Pan
TF156 D. Pan
5-223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1397/CFA1397 | NIR NIS N/R TF204 5. Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI P | LF613/CF613 AF1397/CFA1397 | NIR NIS NR TF204 5. Pan
TF156 D. Pan
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged T AFC1284 opt. N/S NIR TF216
V/8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-427 (7.0L) FI E AFC1284 opt. NIS NR TF216
Cruze
4-83 (1.4L) FI Turbo C | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR N/S 6740
4-110 (1.8L) FI H | LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 N/S NR N/S 6140
Equinox
4-145 (2.41) I K | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 NIS N/R NIS
V6-182 (3.0L) FI 5 | LF630/CF630 shot | AF1430/CFA1430 | AFC1359 NS N/R NS
LF641/CF641 Long
Express Cargo
V6-262 (4.3L) FI Mexico LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60ES. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Express Van 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR NIS N/R TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR TF156
Express Van 2500
V/8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 [ NIR N/S NR TF209 6.9
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 690
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 690
V8-364 (6.0L) FI B.G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR NIS NR TF209 690

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2012 Express Van 3500

V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR FF1230 NR TF209
(Std. Vers.)
FF1291 (Upgrade) ®
Impala
V6-217 (3.6L) FI 3 | LF641/CF641 AF1519/CFA1519 | AFC1136 N/S NR N/S 6170
(w/o Police
Package)
LF613/CF613
(w/Police Package)
Malibu
4-145 (24L) FI 0,U,1 [ LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR N/S
Orlando
4-2384cc (2.4L) FI
Canada M | LF624/CF624 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR N/S
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) Fl X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4Spd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.
V8-325 (5.3L) FI 0,7 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L90
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 1000. Spin-on
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8,L | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | NIR FF1230 NR TF183
(Std. Vers.) Allison Pan-Type (w/o
FF1291 (Upgrade) ® Gskt)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF209 oM
Silverado 3500
V8-366 (6.0L) FI Mexico [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ NiS [NR [m.T.
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NIR TF209 6.90
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8,L [ LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | NIR FF1230 NR TF183
(Std. Vers.) Allison Pan-Type (w/o
FF1291 (Upgrade) ® Gskt)
TF195
Allison Pan-Type (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 oM
Sonic
4-83 (1.4L) FI Turbo B | LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S NR
4-110 (1.8L) FI H [ LF643/CF643 AF1517 AFC1457 N/S N/R
Spark
4-1206c¢c (1.2L) FI
Mexico NR M.T.
Suburban
V8-325 (5.3L) FI 0,7 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI 0 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S N/R TF209
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2012 _Traverse

2011

V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 short | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Volt
4-1398cc (1.4L) FI 4 | LF652 | AF1542 [ AFC1457 [ Nis [NR [
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI 03 [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR | TF209 6150
Aveo
4-98 (1.6L) FI E | LF643/CF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Aveo5
4-98 (1.6L) FI E | LF643/ICF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Camaro
V6-217 (3.6L) FI D | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 NIS NR TF216 6 Spd.
V8-376 (6.2L) FI JW | LF613/CF613 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216 6 Spa.
Caprice
V8-364 (6.0L) FI 2 | LF613/CF613 AF1405 AFC1535 N/S NR
(w/o Oil Cooler)
LF721/CF721
(w/Qil Cooler)
Captiva Sport
4-147 (2.4L) FI Mexico C [ LF624ICF624 [ AF1358 [ AFC1359 [ Nis [NR [ TF157
Cheyenne
V8-5328¢c (5.3L) FI
Mexico LF233/CF233 AF1052/CFA1052 NIS NR
Colorado
4-178 (2.9L) FI 9 | LF232/CF232 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NIR TF204s. Pan
TF156 D. Pan
15223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204s. Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI P | LF613/CF613 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF2045s. pan
TF156 D. Pan
Corvette
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged T AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt. NIS NR TF216 6L80
V8-427 (7.0L) FI E AFC1284 opt N/S NR TF216
Cruze
4-83 (1.4L) FI Turbo 9 | LF643/CF643 AF1484/CFA1484 | AFC1457 N/S NR N/S 6140
4-110 (1.8L) FI H [ LF643/CF643 AF1485/CFA1485 | AFC1457 NIS NR NJS 6740
Equinox
4-145 (2.4L) FI C | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR N/S
V6-182 (3.0L) FI 5 | LF630/CF630 shot | AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Express Cargo
V6-262 (4.3L) FI Mexico LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NIR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-5967cc (6.0L) FI
Mexico LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209
Express Van 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113's.Pan
TF156 D. Pan
Express Van 2500
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 690
V8-364 (6.0L) FI B.G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF209
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 690
V8-364 (6.0L) FI B,G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel L | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF209
HHR
4-134 (2.2L) FI W | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 NIS NR TF157 at45.E
4-145 (2.4L) FI U | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157 at4s.E

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

141



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2011 _Impala
V6-213 (3.5L) FI K | LF487ICF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI M | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Malibu
4-145 (2.40) FI 1,U | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | N/R N/S NR N/S
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | N/IR N/S NR N/S
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180
V8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 0,3 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L90
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt,)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 1000. Spin-on
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8L | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | N/IR FF1230 NR TF183 Alison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Alison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Alison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 om
Silverado 3500 HD
V/8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6 Spd.
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 8L | LF524/CF524 AF1530/CFA1530 | N/IR FF1230 NR TF183 Alison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Aliison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 om
Suburban
V8-325 (5.3L) FI 0,3 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6 Spd.
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209 6 Spd.
V/8-366 (6.0L) FI Mexico LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI 0,3 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF209 6L80
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR
Tornado
4-1796cc (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF630/CF630 snot | AF1377/CFA1377 | AFC1649 N/S NR N/S
LF641/CF641 Long
Volt
4-1398cc (1.4L) FI 4 [ LF652 [ AF1542 [ AFC1457 [ nis [NR [
2010 _Avalanche
V8-325 (5.3L) FI 0 | LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR | TF209 6150
Aveo
4-98 (1.6L) FI E | LF643/CF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ nis [NR [
Aveo5
4-98 (1.6L) FI E | LF643/CF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Camaro
V6-217 (3.6L) FI V | LF489/CF489 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216
V8-376 (6.2L) FI JW | LF613/CF613 AF1429 AFC1504 N/S NR TF216

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2010 Captiva

4-147 (2.4L) F1 Mexico P | LF624/CF624 AF1358 AFC1359 N/S N/R TF157 4140
V6-220 (3.6L) FI Mexico 7| LF613/CF613 AF1358 AFC1359 N/S NR TF142
Captiva Sport
4-147 (2.4L) F1 Mexico LF613/CF613 AF1358 N/R
6-3600cc (3.6L) FI
Mexico LF613/CF613 AF1358 N/R
Chevy
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico P | LF233/CF233 NR NR
Cheyenne
V8-5328¢cc (5.3L) FI
Mexico LF233/CF233 AF1052/CFA1052 N/S NR
Cobalt
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1465 AFC1239 GF372 N/R M.T.
4-134 (2.2L) FI 5 | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157
Colorado
4-178 (2.9L) FI 9 | LF232/CF232 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 s.Pan
TF156 D. Pan
L5-223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI P | LF613/CF613 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 s.Pan
TF156 D. Pan
Corvette
V/8-376 (6.2L) FI
Supercharged T AFC1284 opt. N/S N/R TF216
V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S N/R TF216
V8-427 (7.0L) FI E | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216
Equinox
4-145 (24L) FI W | LF624/CF624 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S NR N/S
V6-182 (3.0L) FI Y [ LF613/CF613 AF1430/CFA1430 | AFC1359 N/S N/R N/S
Express Van 1500
V6-262 (4.3L) Fl X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Express Van 2500
V8-294 (4.8L) FI A [ LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 6L90
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 6L90
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6,L | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF209 6L90
Express Van 3500
V8-294 (4.8L) FI A [ LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF209 6L90
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S N/R TF209 6L90
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6.L | LF524/CF524 AF2403 N/R KF57 N/R TF209 6L90
HHR
4-122 (2.0L) FI Turbo M | LF624/CF624 AF1637 AFC1239 N/S NR TF157
4-134 (2.2L) FI B | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157 4145
4-145 (2.4L) FI V | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157 4145E
Impala
V6-213 (3.5L) FI K,N | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI M | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Malibu
4-145 (2.4L) FI 0,B | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157 4145
4-145 (24L) FI
Electric/Gas Z | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S N/R TF157 4145
V6-213 (3.5L) FI K.N | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | NIR N/S N/R TF157 4145E
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR NJS 6 spd.
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180
V/8-294 (4.8L) FI A | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 0,3 [ LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2010 _Silverado 1500

V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 [ NIR N/S NRR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NRR TF209
Silverado 2500 HD
V/8-364 (6.0L) FI GK | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L90
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt.)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt)
HF992 1000. Spin-on
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 Alison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 oM
Silverado 3500 HD
V/8-364 (6.0L) FI GK | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 [ NIR N/S NRR TF209
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 Alison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF209 om
Spark
4-1200cc (1.2L) FI
Mexico N/R
Suburban
V/8-325 (5.3L) FI 0,3 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
V8-364 (6.0L) FI G | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209
V/8-366 (6.0L) FI Mexico LF613/CF613 AF1052/CFA1052 [ NIR N/S NR TF209
Tahoe
V8-325 (5.3L) FI 0,3 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NRR TF209 6 Spd.
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Flex J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 [ NIR N/S NR
Tornado
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D [ LF613/CF613 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ Nis [NR [ Nis
2009 Astra
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 AF1243/CFA1243 N/S NR
Avalanche
V8-325 (5.3L) Fl 0,3.J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6 Spd.
V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF1135s.Pan
TF209 D. Pan
Aveo
4-98 (1.6L) FI E | LF643/CF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ nis [NR [
Aveo5
4-98 (1.6L) FI E | LF643/CF643 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Cheyenne
V8-5328cc (5.3L) FI
Mexico LF233/CF233 AF1052/CFA1052 GF111 NR
Cobalt
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1465 AFC1239 GF372 NRR M.T.
4-134 (2.2L) FI H | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NRR TF157
Colorado
4-178 (2.9L) I 9 | LF232/CF232 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 5. Pan
TF156 D. Pan
15-223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 5. Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI L | LF613/CF613 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NRR TF2045s. Pan
TF156 D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2009 Corvette

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged R AFC1284 opt. N/S NIR TF216

V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216

V8-427 (7.0L) FI E | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216

Epica

6-2492cc (2.5L) FI

Mexico L AF1300 NR N/S NR

Equinox

V6-207 (3.4L) FI F | LF233/CF233 AF1163/CFA1163 | AFC1206 GF364 NR N/S

V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | AFC1206 GF364 N/R N/S

Express Van

V6-262 (4.3L) Fl X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E

V8-325 (5.3L) FI Flex

Fuel 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S N/R TF156 4L60-E

V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF156 4L60-E
TF144 480

V8-403 (6.6L) FI Turbo

Diesel 6 | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF156 4L60-E
TF144 480

HHR

4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1637 AFC1239 N/S NR TF157

4-134 (2.2L) FI B | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157

4-145 (2.4L) FI V | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157

Impala

V6-213 (3.5L) FI K,N | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-237 (3.9L) FI M | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V8-325 (5.3L) FI C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Malibu

4-145 (2.4L) FI

Electric/Gas 5 | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157

4-145 (24L) FI B | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157

V6-213 (3.5L) FI K.N | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157

V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157 4145€
N/S 6170

Silverado 1500

V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180

V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180

V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J,M | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Gas 5 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR

V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4Spd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.

V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6180

Silverado 2500

V8-5328¢cc (5.3L) FI

Mexico LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2009

2008

Silverado 2500 HD

V/8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L90 Pan-Type
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 1000. Spin-on
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2403 oval NR FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
AF2400 Round (Std. Vers.) TF195 Alison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Aliison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 M
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Aliison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF209 gm
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2403 oval NR FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
AF2400 Round (Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) 8 TF182 Alison D. Pan (wlo Gskt.)
TF196 Aliison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 gm
Suburban
V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.
V8-364 (6.0L) FI K.Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
TF209 6.90
Tahoe
V/8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.
V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.
V8-364 (6.0L) FI
Electric/Gas 5 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR
V8-376 (6.2L) FI 2 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 6L80
Tornado
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
TrailBlazer
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI H | LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Traverse
V6-217 (3.6L) FI D | LF613/CF613 | AF1377/CFA1377 | AFC1649 [ NiS [NR [ NIS 6175
Uplander
V6-237 (3.9L) FI
Canada, Mexico 1,W | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Aveo
4-98 (16L) FI 6 [ LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ NiS [NR
Aveo5
498 (1.6L) I 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ NS [NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2008 Cheyenne

V8-5328¢cc (5.3L) FI
Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NR
Cobalt
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1465 AFC1239 GF372 NR M.T.
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157
4-145 (2.4L) FI B | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 N/R TF157
Colorado
4-178 (2.9L) FI 9 | LF232/CF232 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 s. Pan
TF156 D. Pan
L5-223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1397/CFA1397 | NIR N/S NR TF204 s. Pan
TF156 D. Pan
Corvette
V8-376 (6.2L) FI W | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S N/R TF216 6 Spd.
V8-427 (7.0L) FI E | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216 6 Spd.
Equinox
V6-207 (3.4L) FI F | LF233/CF233 AF1163/CFA1163 | AFC1206 N/S NR NJS 5 spd.
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | AFC1206 N/S N/R N/S
Express Van
V6-262 (4.3L) Fl X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-325 (5.3L) Fl Flex
Fuel 4 | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
HHR
4-122 (2.0L) FI Turbo X | LF624/CF624 AF1637 AFC1239 N/S N/R TF157
4-134 (2.2L) FI D | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157
4-145 (24L) FI P | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157
Impala
V6-213 (3.5L) FI KN | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI 3 | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V8-325 (5.3L) Fl C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Malibu
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF209/CFA209 N/S N/S NR TF157
4-145 (24L) FI
Electric/Gas 5 | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NIR TF157
4-145 (24L) FI B | LF624/CF624 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157
V6-213 (3.5L) FI N | LF487/CF487 AF1163/CFA1163 | NIS N/S NR TF157
101516 In.
AF1250/CFA1250
115/8 In.
V6-217 (3.6L) FI 7 | LF613/CF613 AF1163/CFA1163 | NIR N/S NR TF157
Meriva
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR
Silverado 1500
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J,M | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2008 _Silverado 2500

V8-5328cc (5.3L) FI
Mexico LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/R NIS NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Silverado 2500 HD

V8-364 (6.0L) FI K| LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Aliison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 alison Spin-on

TF209 gm
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 Aliison S. Pan (wio Gskt.)
(Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt)

(
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF209 om

Silverado 3500 HD

V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Aliison S. Pan (wio Gskt.)
TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 alison Spin-on

TF209 Gm
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 Aliison S. Pan (wio Gskt.)
(Std. Vers.) TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) 8 TF182 Aliison D. Pan (w/o Gskt.)

(
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on

TF209 oM

Suburban

V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4Spd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
TF209 6 spd.

V8-364 (6.0L) FI K,Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF209 6.90

Tahoe

V/8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. . Pan

V8-325 (5.3L) FI 0,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. . Pan

V8-364 (6.0L) FI

Electric/Gas 5 | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF156 4 Spd.

V8-376 (6.2L) FI 8 [ LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR

Tornado

4-1796c¢c (1.8L) FI

Mexico LF233/CF233 GF279 NR

TrailBlazer

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) Fl M | LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V/8-364 (6.0L) FI H | LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Uplander

V6-237 (3.9L) FI 1,W | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)

TF153 (wiGskt)

2007 _Avalanche

V8-325 (5.3L) FI 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NIR TF113 45p0. 5. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan

V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NIR TF113 5. Pan
TF156 D. Pan

Aveo

4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [

Aveo5

4-98 (16L) FI 6 [ LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ NiS [NR I

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2007 Cheyenne

V8-5328¢c (5.3L) FI

Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NR

Cobalt

4-122 (2.0L) FI

Supercharged P | LF624/CF624 AF1365 AFC1239 GF372 NR TF157

4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157

4-145 (2.4L) FI B | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 NR TF157

Colorado

4-178 (2.9L) FI 9 | LF232/CF232 AF1261/CFA1261 | N/IR N/S NR TF204 5. Pan
TF156 D. Pan

5-223 (3.7L) FI E | LF487/CF487 AF1261/CFA1261 | N/IR N/S NR TF204 5. Pan
TF156 D. Pan

Corsa

4-1796¢c (1.8L) FI

Mexico LF233/CF233 NR M.T.

Corvette

V8-364 (6.0L) FI U [ LF613/CF613 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S NR TF216

V8-427 (7.0L) FI E | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216

Epica

6-2492cc (2.5L) FI

Canada L | LF648 AF1300 N/S NR N/S

Equinox

V6-207 (3.4L) FI F | LF233/CF233 | AF1163/CFA1163 | AFC1206 [ Nis [NR [ Nis

Express Van

V/6-262 (4.3L) FlI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-294 (4.8L) FI V [ LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

V8-325 (5.3L) FI T.Z | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

V8-364 (6.0L) FI U | LF613/CF613 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€

V8-403 (6.6L) FI Turbo

Diesel 2,6 | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF156 aL60-
TF144 4.80€

HHR

4-134 (2.2L) FI D | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157

4-145 (2.4L) FI P | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157

Impala

V6-213 (3.5L) FI KN | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)

V6-237 (3.9L) FI R | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V8-325 (5.3L) FI C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Malibu

4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF209/CFA209 N/S N/S NR TF157

V6-213 (3.5L) FI N | LF487/CF487 AF1250/CFA1250 | NIS N/S NR TF157

V6-237 (3.9L) FI 1 | LF487/CF487 AF1250/CFA1250 | NIS N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Meriva

4-1796cc (1.8L) FI

Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.

Monte Carlo

V6-213 (3.5L) FI KN | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V8-325 (5.3L) FI C | LF613/CF613 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Optra

4-2000cc (2.0L) FI

Canada LF233/CF233 AF1267 N/S NR N/S 4 Spd.

Silverado 1500

V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2007 _Silverado 1500

V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex

Fuel 0,3 [ LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) Fl Gas J,M | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

V8-364 (6.0L) FI Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Silverado 1500 Classic

V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-294 (4.8L) FI V | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) Fl Gas B,T | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI

Electric/Gas T | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex

Fuel Z | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4160 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-364 (6.0L) FI N | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Silverado 1500 HD Classic

V8-364 (6.0L) FI U [ LF613/CF613 | AF1052/CFA1052 | NIR [ Nis [NR [ TF144

Silverado 2500

V8-5328cc (5.3L) F
Mexico LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | N/R N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Silverado 2500 HD

V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF209 690 Pan-Type
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 1000. Spin-on

V8-403 (6.6L) FI Turbo

Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 6 Spd. S. Pan (wiGskt)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 6 Spd. D. Pan (wio Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
Silverado 2500 HD Classic
V8-364 (6.0L) FI U [ LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 480
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel D | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF144 4 spa.
(Std. Vers.) TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt,)
FF1291 (Upgrade) TF195 6 Spd. S. Pan (w/Gskt)

TF182 6 Spd. D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on

V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | N/R N/S NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Allison D. Pan (wio Gskt.)
TF196 Aliison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on

TF144 480
Silverado 3500 Classic
V8-364 (6.0L) FI U | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4180-E
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel D | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF144 4 spa.
(Std. Vers.) TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF1956 Spd. S. Pan (w/Gskt)

TF182 6 Spd. D. Pan (wio Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2007 _Silverado 3500 Classic

V/8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Aliison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF144 4.80E
Silverado 3500 HD
V8-364 (6.0L) FI K | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Alison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 alison Spin-on
TF209 Gm
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 6 | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 6 Spd. S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 6 Spd. D. Pan (wlo Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF9926 Spd. Spin-on
Suburban
V8-325 (5.3L) Fl 0,3,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V/8-364 (6.0L) FI K.Y | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI C | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. D. Pan
V8-325 (5.3L) FI 0,J | LF613/CF613 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 45pd. S. Pan
TF156 4 Spd. . Pan
Tornado
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
TrailBlazer
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl M | LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI H [ LF613/CF613 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF156
Uplander
V6-237 (3.9L) FI 1,W | LF487/CF487 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Zafira
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico GF279 N/R
2006 _Astra
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512Ee. | AF1409 NR
LF652 Spin-on
4-2000cc (2.0L) FI
Mexico LF652 72.2 mm GF279 NR
LF233/CF233
88.9 mm
4-2409cc (2.4L) FI
Mexico GF279 NR
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI T,Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF347 N/R TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4 spd.
Aveo
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ NiS [NR [
Aveo5
4-98 (16L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ NiS [NR [
Cheyenne
V8-5300cc (5.3L) FI
Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2006 _Cobalt
4-122 (2.0L) FI
Supercharged P | LF624/CF624 AF1365 AFC1239 GF372 NR TF157
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157
4-145 (24L) FI B | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157
Colorado
4-169 (2.8L) FI 8 | LF232/CF232 AF1261/CFA1261 | NIR N/S N/R TF204 s. Pan
TF156 D. Pan
5-211 (3.5L) FI 6 | LF487/CF487 AF1261/CFA1261 | NIR N/S NR TF204 s.Pan
TF156 D. Pan
Corsa
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 N/R M.T.
Corvette
V8-364 (6.0L) FI U [ LF232/CF232 [2] AF1263 AFC1284 opt. N/S NR TF216
V8-427 (7.0L) FI E | LF613/CF613 AFC1284 opt. N/S NR TF216
Epica
6-2492cc (2.5L) FI
Canada L | LF648 AF1300 N/S NR N/S
Equinox
V6-207 (3.4L) FI F [ LF233/CF233 [ AF1163/CFA1163 | AFC1206 [ NS [NR [ NS
Express Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V/8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V/8-364 (6.0L) FI U | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 2 | LF524/CF524 AF2403 NR KF57 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
HHR
4-134 (2.2L) FI D [ LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S N/R TF157
4-145 (2.4L) FI P | LF624/CF624 AF1299 AFC1239 N/S NR TF157
Impala
V6-213 (3.5L) Fl K,N | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI 1| LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI C | LF232/CF232 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR
Malibu
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF209/CFA209 N/S N/S N/R TF157
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF233/CF233 AF209/CFA209 N/S N/S NR TF157 4145E
V6-237 (3.9L) FI 1| LF487/CF487 AF1250/CFA1250 | NIR N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Meriva
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 N/R M.T.
Monte Carlo
V6-213 (3.5L) FI K,N | LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI 1| LF487/CF487 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V8-325 (5.3L) FI C | LF232/CF232 AF1295/CFA1295 | AFC1136 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Optra
4-2000cc (2.0L) FI
Canada Z | LF233/CF233 AF1267 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2006 _Silverado 1500

V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl Gas B,T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI
Electric/Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI Flex Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI N | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4185-E Pan-Type
Silverado 1500 HD
V8-364 (6.0L) Fl U [ LF232/CF232 [ AF1052/CFA1052 | NIR [ NS [NR [ TF144 g0
Silverado 2500
V8-325 (5.3L) FI Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 1000. S. Pan (wlo Gskt)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt)
HF992 1000. Spin-on
Silverado 2500 HD
V8-364 (6.0L) FI U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4180-E Pan-Type
TF183 1000. S. Pan (w/o Gskt.)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 1000. Spin-on
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 2,D | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF144 4 spa.
(Std. Vers.) TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF1956 Spd. S. Pan (w/Gskt)
TF182 6 Spd. D. Pan (wio Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4 spa.
TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt.)
TF195 6 Spd. S. Pan (wiGskt)
TF182 6 Spd. D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
Silverado 3500
V8-364 (6.0L) FI U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4180-E Pan-Type
TF183 1000. S. Pan (wlo Gskt)
TF195 1000. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 1000. D. Pan (wio Gskt.)
TF196 1000. D. Pan (w/Gskt)
HF992 1000. Spin-on
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 2,D | LF524/CF524 AF2400 NR FF1230 NR TF144 4 spa.
(Std. Vers.) TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF195 6 Spd. S. Pan (w/Gskt)
TF182 6 Spd. D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4 spa.
TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt)
TF195 6 Spd. S. Pan (w/Gskt.)
TF182 6 Spd. D. Pan (wio Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt,)
HF992 6 Spd. Spin-on
Sonora
V8-323 (5.3L) FI Mexico [ LF232/CF232 | AF1052/CFA1052 | [ GF111 [NR [
SSR
V8-364 (6.0L) FI H | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Suburban
V8-325 (5.3L) Fl T,Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

89 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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CHEVROLET (cont'd

2006 _Suburban

V8-364 (6.0L) FI U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 41.80-E
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 4 5pa.
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI T,2 | LF232iCF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60£ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Tornado
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
TrailBlazer
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI M | LF232/cF232 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-364 (6.0L) FI H [ LF232ICF232 AF1135/CFA1135 | NIR N/S NR TF156
Trailblazer EXT
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 N/R TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI M | LF232/cF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Uplander
V6-213 (3.5L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-237 (3.9L) FI 1 | LF487/CF487 AF209/CFA209 | AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Vectra
4-2171cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
V6-3175¢c (3.2L) Fl
Mexico LF624/CF624 NR
Zafira
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
2005 Astra
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
4-2000cc (2.0L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR
4-2409cc (2.4L) FI
Mexico GF279 N/R
Astro Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NIR GF111 N/R TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI T,2 | LF232iCF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60£ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF144 4 5p0.
Aveo
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Blazer
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233rap | AF992/CFA992 | NIR GF308 NR TF113's.Pan
LF393/CF393 awp TF156 D. Pan
Cavalier
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 | AF873ICFA873 | NIR | GF258 [NR [ TF157
Cheyenne
V8-5300cc (5.3L) FI
Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NR
Classic
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 | AF1040/CFA1040 | NIR | GF258 [NR [ TF157
Cobalt
4-122 (2.0L) FI
Supercharged P | LF624/CF624 AF1365 AFC1239 GF372 NR TF157
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF1303/CFA1303 | AFC1239 GF372 NR TF157

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

2005 Colorado

4-169 (2.8L) FI 8 | LF232/CF232 AF1261/CFA1261 | N/R GF246 NRR TF204s. Pan
TF156 D. Pan
5-211 (3.5L) FI 6 | LF232/CF232rwp | AF1261/CFA1261 | NIR GF246 NRR TF204s. Pan
LF487/CF487 awp TF156 D. Pan
Corsa
4-1796cc (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NIR
Corvette
V8-364 (6.0L) FI U [ LF232/cF232 [ [2] AF1263 [ AFC1284 opt. [ nis [NR [ TF214
Epica
6-2492cc (2.5L) FI
Canada L | LF648 AF1300 N/S NR N/S
Equinox
V6-207 (3.4L) FI F [ LF233/CF233 | AF1163/CFA1163 | AFC1206 [ NS [NR [ NiS
Express Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NRR TF113 4L60-E'S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-294 (4.8L) FI V [ LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-364 (6.0L) Fl Gas U | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | N/IR N/S some NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-364 (6.0L) FI CNG U | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | N/R N/S NRR TF113 4L60-E'S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NIR
Malibu
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF209/CFA209 N/S N/S NR TF157
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF233/CF233 AF209/CFA209 N/S N/S NIR TF157
Meriva
4-1796cc (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR
Monte Carlo
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Optra
4-122 (2.0L) FI Canada Z [ LF233/CF233 | AF1267 [NR [ NS [NR [ NiS
Silverado
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | N/R GF111 NRR TF113 4L60-E'S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-294 (4.8L) FI V [ LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-325 (5.3L) FI Gas BT | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | N/IR N/S NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-325 (5.3L) FI
Electric/Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | N/R N/S NRR TF113 460 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | N/IR GF347 NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

2005 _Silverado

V8-364 (6.0L) FI Gas N,U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR NR NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 1,2 | LF524/CF524 AF1119/CFA1119 | NIR FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)

FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)

HF992 Aliison Spin-on

TF144 cm

V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF183 Aliison S. Pan (wio Gskt.)

TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)

TF182 Allison D. Pan (wio Gskt.)

TF196 Aliison D. Pan (w/Gskt.)

HF992 Alison Spin-on

TF144 om

Sonora

V8-323 (5.3L) FI Mexico [ LF232/CF232 | AF1052/CFA1052 | [ GF111 [NR [

SSR

V8-364 (6.0L) FI H | LF232/CF232 AF892/CFA892 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

Suburban

V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113 460 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

V8-325 (5.3L) FI Flex

Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF347 NR TF113 460 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

V8-364 (6.0L) FI U [ LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF144 480

V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF144 4 5pd.

Tahoe

V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR NIS N/R TF113 4L60E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR NIS NR TF113 460 S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

Tornado

4-1800cc (1.8L) FI

Mexico LF233/CF233 GF279 NR

TrailBlazer

6-256 (4.2L) I S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Trailblazer EXT

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) FI M | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Uplander

V6-213 (3.5L) FI L | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 N/S NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

Vectra

4-2171cc (2.2L) FI

Mexico LF624/CF624 NR

V6-3175¢c (3.2L) FI

Mexico LF624/CF624 NR

Venture Van

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF363 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Zafira

4-1796¢c (1.8L) FI

Mexico LF233/CF233 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2005 Zafira
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
2004 Astra
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
4-2000cc (2.0L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR
4-2409cc (2.4L) FI
Mexico GF279 NR
Astro Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NIR GF111 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR N/S NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF144 4 5pa.
Aveo
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1243/CFA1243 | AFC1306 [ Nis [NR [
Blazer
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233run | AF992/CFA992 | NIR GF308 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 4w TF156 0. Pan
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 6,F | LF624/CF624 | AF873/CFA873 | NR | GF258 [NR [ TF157
Cheyenne
V8-5300cc (5.3L) I
Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NR
Classic
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 | AF1040/CFA1040 | NIR [ GF258 [NR [ TF157
Colorado
4-169 (2.8L) FI 8 | LF232/CF232 AF1261/CFA1261 | NIR GF246 N/R TF204 5. Pan
TF156 D. Pan
5-211 (3.5L) FI 6 | LF232/CF232rwp | AF1261/CFA1261 | NIR GF246 NR TF204 5. Pan
LF487/CF487 4w TF156 0. Pan
Corsa
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
Corvette
V8-350 (5.7L) FI GS | LF232iCF232 | AF892/CFA892 | NIR [ Nis [NR [ TF214
Epica
6-2492cc (2.5L) FI
Canada L | LF648 AF1300 N/S NR N/S
Express Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF113 4L60£ S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 4180
Thd. Both Ends
V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF113 4L60£ S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 4180
Thd. Both Ends
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF113 4L60E S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 4180
Thd. Both Ends
V8-364 (6.0L) FI U | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF113 4L60£ S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 4180
Thd. Both Ends
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 1K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

2004 _Malibu

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
4-134 (2.2L) FI F | LF624/CF624 AF209/CFA209 NR N/S NR TF157
93/81In.
AF1040/CFA1040
12.25/32 In.
V6-213 (3.5L) FI 8 [ LF233/CF233 AF209/CFA209 N/R N/S N/R TF157
Meriva
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
Monte Carlo
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI 1,K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Optra
4-122 (2.0L) FI Canada Z [ LF233/CF233 | AF1267 [NR [ NiS [NR [ NiS
$10
V6-262 (4.3L) FI X | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Silverado
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V/8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-323 (5.3L) FI T,Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 cas NR TF113 4L60-E S. Pan
GF347 Flex Fuel TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-364 (6.0L) FI N,U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 N/R TF144 4180-E
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 1,2 | LF524/CF524 AF1119/CFA1119 | AFC1231 opt. FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Alison S. Pan (w/Gskt.)
FF1291 (Upgrade) ® TF182 llison D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 Alison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF144 6m
V/8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Allison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Alison D. Pan (wlo Gskt.)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on
TF144 cm
SSR
V8-325 (5.3L) FI P | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Suburban
V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-364 (6.0L) FI U [ LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 GF111 NR TF144 4.80-E
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1231 GF111 NR TF144 4 spd.
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Tornado
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
Tracker
V6-2500cc (2.5L) Fl 4 | LF384/CF384 | AF1041/CFA1041 | AFC1260 [ GF332 [NR [ TF82
TrailBlazer
6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2004 _Trailblazer EXT

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan
V8-325 (5.3L) FI P | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan
Vectra
4-2171cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
V6-3175¢c (3.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1157 GF363 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Zafira
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico GF279 NRR
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico GF279 NR
2003 Astra
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
Astro Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF1135s.Pan
TF156 D. Pan
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF1135s.Pan
TF156 D. Pan
V/8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | NIR GF111 NR TF144 4 5pd.
Blazer
V/6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 rwn | AF992/CFA992 NR GF308 NR TF1135s.Pan
LF393/CF393 4wp TF156 D. Pan
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 6.F | LF624/CF624 | AF873/CFA873 | NR | GF258 [NR [ TF157
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 N/R
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
Chevy Monza
4-1597cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Cheyenne
V8-5300cc (5.3L) F
Mexico LF232/CF232 AF1052/CFA1052 NRR
Corsa
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NRR M.T.
Corvette
V8-350 (5.7L) FI GS | LF232/CF232 [ AF892/CFA892 | NIR I [NR [ TF214
Express Van
V/6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | N/IR GF258 NR TF113 4L60-E S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 a80€
Thd. Both Ends
V/8-294 (4.8L) FI v | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF156 4160
Thd. One End TF144 a180€
GF111
Thd. Both Ends
V/8-325 (5.3L) FI T | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | NIR GF258 NR TF113 4160 S. Pan
Thd. One End TF156 4L60-E D. Pan
GF111 TF144 a80€
Thd. Both Ends
V8-364 (6.0L) FI T.U | LF232/CF232 AF1109/CFA1109 | N/IR GF258 NR TF144 s.80E
Thd. One End
GF111
Thd. Both Ends
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2003 Impala

V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

LUV

4-2200cc (2.2L) FI

Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.

Malibu

V6-189 (3.1L) FI J [ LF233iCF233 | AF1040/CFA1040 | NIR | GF258 [NR [ TF157

Monte Carlo

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NRR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

$10

4-134 (2.2L) FI 4H | LF233/CF233 AF992/CFA992 [ NIR GF365 NR TF113's.Pan
TF156 D. Pan

V6-262 (4.3L) FI X | LF233ICF233rwn | AF992/CFA992 [ NIR GF308 NR TF113's.Pan

LF393/CF393 4wp TF156 D. Pan

Silverado; Suburban

V/6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4160 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€

V/8-294 (4.8L) FI v | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4160 S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4160 S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex

Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-364 (6.0L) FI Gas N,U | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 N/R TF144 480
V8-364 (6.0L) FI
Natural Gas U [ LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. NR TF144 480
V8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 1| LF524/CF524 AF1119/CFA1119 | AFC1231 opt. FF1230 NR TF183 Allison S. Pan (wio Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)

FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt)
TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on

TF144cm
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. NR TF144 4 spd.
SSR
V8-325 (5.3L) FI P | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR GF344 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI V | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1231 opt. GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

Tracker

4-122 (2.0L) FI C | LF4#13/CF413 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82

V6-2500cc (2.5L) FI 4 | LF384/CF384 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82

TrailBlazer

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Trailblazer EXT

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

V8-325 (5.3L) FI P | LF232/CF232 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Vectra

4-2171cc (2.2L) FI

Mexico LF624/CF624 NR

V6-3175¢c (3.2L) FI

Mexico LF624/CF624 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2003 _Venture Van

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 wio Gskt)
1 Quick TF153 wiGskt)
Connect End
GF363
2 Male Ends
Zafira
4-1796¢c (1.8L) FI
Mexico GF279 NRR
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico GF279 NR
2002 Astra
4-1796cc (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 Ele. N/R
LF233/CF233 Spin-on|
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Astro Van
V6-262 (4.3L) FI X | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan
Avalanche
V8-325 (5.3L) FI T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF144 4 spd.
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rwo | AF992/CFA992 NR GF308 NR TF1135.Pan
LF393/CF393 4wp TF156 D. Pan
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF892/CFA892 NR GF258 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR GF258 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan
Cavalier
4-134 (2.2L) FI OHV 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF157
4-134 (2.2L) FIDOHC F | LF624/CF624 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF157
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF157
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
4-1598¢c (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Corsa
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 GF279 NR M.T.
Corvette
V8-350 (5.7L) FI GS | LF232iCF232 | AF892/CFA892 | NIR [ [NR [ TF214
Express Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | N/IR GF246 NR TF113 4L60-€ S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF1109/CFA1109 | N/IR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF1109/CFA1109 | N/IR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF1102-D NR TF144
V/8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1109/CFA1109 | N/IR GF246 NR TF144
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.
Malibu
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 | AF1040/CFA1040 | NIR [ GF258 [NR [ TF157

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

2002 Monte Carlo

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)

TF153 (wiGskt)

V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
(

TF153 (wiGskt)

Pickups, C, K Series

V8-496 (8.1L) FI LF509/CF509 AF513/CFA513 sw. | N/IR GF111 NR M.T.
AF2292 (w/Foam)

Prizm
4-110 (1.8L) FI 8 [ LF410/CF410 [ AF244/CFA244 [ NIR [ Nis [NR [ TF80 3 sp.
$10
4-134 (2.2L) FI 5 | LF233/CF233 AF992/CFA992 N/R GF365 N/R TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rwp | AF992/CFA992 N/R GF308 N/R TF113 . Pan
LF393/CF393 4w TF156 D. Pan
Silverado; Suburban
V6-262 (4.3L) FI W,X | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 N/R TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-294 (4.8L) FI V' | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 N/R TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-323 (5.3L) FI Gas T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-323 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF487ICF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF347 N/R TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-364 (6.0L) FI U | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 N/R TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 1 | LF524/CF524 AF1119/CFA1119 | AFC1114 FF1230 N/R TF183 Allison S. Pan (w/o Gskt)
(Std. Vers.) TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)

FF1291 (Upgrade) ® TF182 Allison D. Pan (wlo Gskt)

TF196 Allison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Aliison Spin-on
TF144cm

V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF183 Aliison S. Pan (wio Gskt)
TF195 Aliison S. Pan (w/Gskt.)
TF182 Allison D. Pan (wio Gskt.)
TF196 Alison D. Pan (w/Gskt.)
HF992 Alison Spin-on

TF144 6m
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl Gas T | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

V8-325 (5.3L) FI Flex
Fuel Z | LF232/CF232 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF347 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan

Tracker

4-1588¢c (1.6L) FI

Canada 6 | LF410/CF410 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82

4-122 (2.0L) FI C | LF4#13/CF413 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82

V6-2500cc (2.5L) FI 4 | LF384/CF384 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82

TrailBlazer

6-256 (4.2L) I S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Trailblazer EXT

6-256 (4.2L) FI S | LF487/CF487 AF1135/CFA1135 | NIR GF344 NR TF1135.Pan
TF156 D. Pan

Venture Van

V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

Zafira

4-1796¢c (1.8L) FI

Mexico GF279 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2002 Zafira
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico GF279 NR
2001 Astra
4-179cc (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
4-2198cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rwp | AF992/CFA992 | NIR GF111 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 awp TF156D. Pan
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rRwn | AF992/CFA992 | NIR GF308 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 4wp TF156 0. Pan
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF892/CFA892 [ NIR GF258 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 AF892/CFA892 | NIR GF258 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 [ NRR GF258 NR TF77 35pd.
TF157 4 Spd.
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 | NIR GF258 N/R TF157
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR M.T.
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Cheyenne
V8-5700cc (5.7L) FI
Mexico LF279/CF279 AF1052/CFA1052 GF111 NR
Corvette
V8-350 (5.7L) FI GS | LF232iCF232 | AF892/CFA892 | NIR [ [NR [ TF214
Express Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233 AF1109/CFA1109 | NIR GF246 NR TF113 4L60ES. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF1109/CFA1109 | NIR GF246 NR TF113 4L60ES. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF1109/CFA1109 | NIR GF246 NR TF113 4L60ES. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80€
V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF892/CFA892 [ NIR FF1102-D NR TF144
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1109/CFA1109 | NIR GF246 NR TF144
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lumina
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF209/CFA209 | NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.
Malibu
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 | AF1040/CFA1040 | NIR [ GF258 [NR [ TF157
Metro
4-79 (1.3L) FI 2 [ LF157/CF157 | AF940 [NR [ Nis [NR [ TF100
Monte Carlo
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Pickups, C, K Series
V8-496 (8.1L) FI LF509/CF509 AF513/CFA513 su. | NIR GF111 NR M.T.
AF2292 (wiFoam)

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2001 _Prizm
4-110 (1.8L) FI 8 | LFA10/CF410 | AF244/CFA244 | NRR [ NiS [NR [ TF803 Spa.
$10
4-134 (2.2L) FI 5 | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF365 NR TF113s.Pan
(w/Return Line) TF156 0. Pan
GF308
(w/o Return
Line)
V6-262 (4.3L) Fl W | LF233/CF233rwp | AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 4w TF156 D. Pan
Silverado; Suburban
V6-262 (4.3L) Fl W | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V/8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-325 (5.3L) Fl T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-364 (6.0L) FI U | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V/8-403 (6.6L) FI Turbo
Diesel 1| LF524/CF524 AF1119/CFA1119 | AFC1114 FF1230 NR TF144 4 spa.
(Std. Vers.) TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt.)
FF1291 (Upgrade) & TF195 6 Spd. S. Pan (w/Gskt)
TF182 6 Spd. D. Pan (wio Gskt)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
V8-496 (8.1L) FI G | LF509/CF509 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF144 4 spa.
TF183 6 Spd. S. Pan (wio Gskt,)
TF1956 Spd. S. Pan (w/Gskt)
TF182 6 Spd. D. Pan (w/o Gskt.)
TF196 6 Spd. D. Pan (w/Gskt.)
HF992 6 Spd. Spin-on
Tahoe
V8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) Fl T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Tracker
4-1588cc (1.6L) FI
Canada 6 | LF410/CF410 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 N/R TF82
4-122 (2.0L) FI C [ LF413/CF413 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
V6-2500cc (2.5L) FI 4 | LF384/CF384 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1157 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Zafira
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 NR
2000 Astra
4-1796c¢c (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 N/R
Astro Van
V6-262 (4.3L) Fl W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rwp | AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 4wp TF156 . Pan
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF892/CFA892 N/R GF258 N/R TF113
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR GF258 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 8 Inner Fender Liner Removal Recommended for Proper Installation.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2000 Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Corvette
V8-350 (5.7L) FI G [ LF232/CF232 | AF892/CFA892 | NR I [NR [ TF214
Express Van
V/6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
2 Quick TF156 4L60-E D. Pan
Connect TF144 a180€
GF308
Thd. One End
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
2 Quick TF156 4L60-E D. Pan
Connect TF144 a180€
GF308
Thd. One End
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
2 Quick TF156 4L60-E D. Pan
Connect TF144 a180€
GF308
Thd. One End
V8-395 (6.5L) Fl Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF1102-D NR TF144 s80€
V/8-454 (7.4L) FI J | LF509/CF509 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF144 s.80E
2 Quick
Connect
GF308
Thd. One End
Impala
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lumina
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.
Malibu
V6-189 (3.1L) FI J | LF233/CF233 | AF1040/CFA1040 | NIR [ GF258 [NR [ TF157
Metro
3-61 (1.0L) FI 6 | LF157/CF157 AF939 NR N/S NR M.T.
4-79 (1.3L) FI 2 | LF157ICF157 AF940 NR N/S NR TF100
Monte Carlo
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF1125/CFA1125 | AFC1136 GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Pickups, C, K Series
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st | NIR GF111 NR TF144
LF393/CF393 awp | AF2292 (w/Foam)
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF513/CFA513 st | NIR FF943 NR TF144
AF2292 (w/Foam) Water
Separator
V/8-454 (7.4L) FI J | LF509/CF509 AF513/CFA513 5. | NIR GF111 NR TF144
AF2292 (wiFoam)
Prizm
4-110 (1.8L) FI 8 | LF410/CF410 AF244/CFA244 NR N/S NR TF80 3 Spd.
TF145 4 spa.
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF279icF279 | AF1052/CFA1052 | [ GF111 [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
2000 _S10
4-134 (2.2L) FI 4,5 [ LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
(w/o Return TF156 D. Pan
Line)
GF365
(w/Return Line
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233rwp | AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
LF393/CF393 4wp TF156 . Pan
Silverado; Suburban
V6-262 (4.3L) FI W | LF233/CF233 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-350 (5.7L) FI LF279/CF279 rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V/8-364 (6.0L) FI U | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
Tahoe
V/8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 HwyDty. TF156 4L60-E D. Pan
Tracker
4-98 (1.6L) FI 6 | LF410/CF41031n. | AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
LF157/CF157 31/21n
4-122 (2.0L) FI C [ LF413/CF413 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1151 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Zafira
4-1800cc (1.8L) FI
Mexico LF512/CF512 NR
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF624/CF624 N/R
1999 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF892/CFA892 N/R GF258 N/R TF113
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 AF992/CFA992 NR GF258 NR TF113
(w/Ram Air)
AF892/CFA892
(lo Ram Air)
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 35pd.
TF157 4 Spd.
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 N/R
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Corvette
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 | AF892/CFA892 | NIR [ [NR [ TF214
Express Van
V6-262 (4.3L) Fl W | LF393/CF393 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

1999 Express Van

V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-350 (5.7L) Fl R | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF1102-D NR TF144 4180-E
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF144 4.80-E
To 5/10/1999
LF509/CF509
5/10/1999-on
Lumina
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
LUV
4-2200cc (2.2L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR M.T.
Malibu
L4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157
V6-189 (3.1L) FI J,M | LF233/CF233 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157 4140E
Metro
3-61 (1.0L) FI 6 | LF157/ICF157 AF939 NR N/S NR TF100
4-79 (1.3L) FI 2 | LF157/CF157 AF940 NR N/S NR TF100
Monte Carlo
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
(

TF153 wiGskt)

Pickups, C, K Series

V8-305 (5.0L) Fl M | LF393/CF393 AF513/CFA513 NR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF513/CFA513 st. | NIR FF943 NR TF113 4L60-E S. Pan
AF2292 (wiFoam) Water TF156 4L60-E D. Pan
Separator TF144 41.80-E
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF144 480-E
To 5/10/1999 AF521 HvyDty.
LF509/CF509
5/10/1999-on
Prizm
4-110 (1.8L) FI 8 | LF410/CF410 AF244/CFA244 NR N/S NR TF80 3 spd.
TF145 4 spa.
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF279/CF279 [ AF1052/CFA1052 | [ GF111 [NR [
$10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V6-262 (4.3L) FI W,X | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Silverado
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-294 (4.8L) FI V | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-325 (5.3L) FI T | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V8-364 (6.0L) FI U | LF487/CF487 AF1052/CFA1052 | AFC1114 GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan

TF156 4L60-E D. Pan

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

1999 Suburban

V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-395 (6.5L) Fl Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF513/CFA513 sta. | NIR FF943 NR TF156 4L60-E
AF2292 (wiFoam) Water TF144 4180
Separator
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 NR GF111 NR TF144 480-E
Tahoe
V8-350 (5.7L) Fl R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel S | LF279/CF279 AF513/CFA513 std. FF943 NR TF156 4L60-E
AF2292 (w/Foam) TF144 41.80-€
Tigra
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR NR M.T.
Tracker
4-98 (1.6L) FI 6 | LF410/CF41031n. | AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
LF157/CF157 31/21n
4-122 (2.0L) FI C [ LF413/CF413 AF1041/CFA1041 | AFC1260 GF332 NR TF82
Vans, P Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF385/CFA385 N/R GF111 N/R TF144
V8-350 (5.7L) FI R | LF393/CF393 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF144
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF144
Water
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel Y | LF279/CF279 NR FF943 NR TF144
Water
Separator
V8-454 (7.4L) FI B | LF279/CF279 AF521 NR GF111 NR TF144
To510/1999
LF509/CF509
5/10/1999-on
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF144
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1151 GF340 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
1998 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF892/CFA892 N/R GF258 N/R TF113
V8-350 (5.7L) FI G | LF232/CF232 AF892/CFA892 NR GF258 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77 3 spd.
TF157 4 Spd.
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF233/CF233 NR
Corvette
V8-350 (5.7L) FI G| LF232/CF232 | AF892/CFA892 | NIR [ GF341 [NR [ TF214
Express Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

1998 Express Van

V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF1102-D NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
V8-454 (7.4L) Fl J | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113s.Pan
TF156 D. Pan
Lumina
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
LUV
4-2300cc (2.3L) FI
Mexico LF402/CF402 GF276 NR
Malibu
4-146 (24L) FI T | LF232/CF232 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157 4740-E (wio Gskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157 4140E
Metro
3-61 (1.0L) FI 6 | LF157/CF157 AF939 NR N/S NR TF100
4-79 (1.3L) FI 2 | LF157/CF157 AF940 NR N/S NR TF100
Monte Carlo
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Pickups, C, K Series; Suburban
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF513/CFA513 sta. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
AF521 HvyDty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 std. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF513/CFA513 sta. | NIR FF943 NR TF113 4L60-E S. Pan
AF2292 (wiFoam) Water TF156 4L60-E D. Pan
Separator TF144 41.80-E
V/8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 sta. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 480
Prizm
4-110 (1.8L) FI 8 | LFA10/CF410 | AF244/CFA244 | NR [ NiS [NR [ TF145
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF279/CF279 | AF145/CFA145 | [ GF111 [NR [
$10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
V6-262 (4.3L) FI W,X [ LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF308 NR TF113 4L60-E S. Pan
TF156 4L60-E D. Pan
Tahoe
V8-350 (5.7L) Fl R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E S. Pan
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF156 4L60-E D. Pan
TF144 4.80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel S | LF279/CF279 AF513/CFA513 st | NIR FF943 NR TF113 4L60-E S. Pan
AF2292 (wiFoam) Water TF156 4L60-E D. Pan
Separator TF144 41.80-E
Tracker
4-98 (1.6L) FI 6 | LF157/CF157 3121n| AF277 NR GF242 NR TF40 3 spd.
LF525 4 1/16 In. TF79 4 spd.
Vans, P Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF144
V8-350 (5.7L) FI R [ LF393/CF393 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF144
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF144
Water
Separator

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1998 Vans, P Series

V8-395 (6.5L) Diesel Y | LF279/CF279 NR FF943 NR TF144

Water

Separator
V8-454 (7.4L) FI B | LF279/CF279 AF521 NR GF111 NR TF144
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF385/CFA385 N/R GF111 N/R TF144
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 AFC1151 GF340 NR TF142 (wio Gskt)

TF153 (wiGskt)

1997 Astro Van

V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF111 [NR [ TF113

Blazer

V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF308 [NR [ TF113

Camaro

V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NIR GF258 NR TF113

V8-350 (5.7L) FI P | LF225/CF225 AF992/CFA992 | NRR GF258 NR TF113

Cavalier

4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.

4-146 (2.4L) FI T | LF232icF232 AFST3/CFA873 | NIR GF258 NR TF77 3spd.
TF157 4 Spd.

Chevy

4-1400cc (1.4L) FI

Mexico LF233/CF233 NR

4-1600cc (1.6L) FI

Mexico LF233/CF233 NR

Corvette

V8-350 (5.7L) FI G [ LF232/CF232 | AF892/CFA892 | NRR [ GF341 [NR [ TF113

Express Van

V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF144

V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF144

V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF113 aL60
TF144 41.80-E

V8-395 (6.5L) FI Turbo

Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR FF1102-D NR TF113 460
TF144 41.80-E

V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF113 aL60£
TF144 41.80-E

Lumina

V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 | AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)

LUV

4-2254¢c (2.3L) FI

Mexico LF402/CF402 GF276 NR

Malibu

4-146 (2.4L) FI T | LF232iCF232 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157 at40.E

V6-191 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF1040/CFA1040 | NIR GF258 NR TF157

Monte Carlo

V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)

V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 | AFC1065 GF258 NR TF142 (wio Gskt)

(

TF153 wiGskt)

Pickups, C, K Series; Suburban

V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF513/CFA513 su. | NIR GF111 NRR TF113
AF521 HvyDty.
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279rwo | AF513/CFA513s4. | NIR GF111 NR TF113
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty.
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwo | AF513/CFA513 5. | NIR GF111 NIR TF113 a60€
LF393/CF393 4wp | AF521 HwyDty. TF144 41.80-E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF513/CFA513su. | NIR FF943 NIR TF113 460
AF2292 (wiFoam) Water TF144 4180
Separator
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 su. | NIR GF111 NRR TF113 460
AF521 HwyDty. TF144 41.80-€
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF2r9icF279 | AF145/CFA145 | [ GF111 [ NR [

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd
1997 S10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NRR GF308 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI W.X | LF393/CF393 AF992/CFA992 | NRR GF308 NR TF113 aL60£
Tahoe
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwo | AF513/CFA513 su. | NIR GF111 NR TF113 aL60£
LF393/CF393 4wp | AF521 HvyDty. TF144 41.80-E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel S | LF279/CF279 AF513/CFA513 su. | NIR FF943 NR TF113 460
AF2292 (wiFoam) Water TF144 4180
Separator
Vans, P Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF385/CFA385 | NIR GF111 NR TF144
V8-350 (5.7L) FI R | LF393/CF393 AF385/CFA385 | NIR GF111 N/R TF144
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR FF943 NR TF144
Water
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel Y | LF279/CF279 N/R FF943 N/R TF144
Water
Separator
V8-454 (7.4L) FI J [ LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR GF111 NR TF144
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF144
Venture Van
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF209/CFA209 | AFC1151 GF340 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
1996 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF111 [NR [ TF113
Beretta
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 3504,
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)
V6-189 (3.1L) FI M [ LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 3504,
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF111 [NR [ TF113
Camaro
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NRR GF258 N/R TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF225/CF225 AF992/CFA992 | NRR GF258 NR TF113
Caprice
V8-265 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF77 3 5pd.
TF157 4 Spd.
4-146 (2.4L) FI T | LF232/CF232 AF873/CFA873 | NIR GF258 N/R TF157 3 5pd.
TF77 4 spd.
Chevy
4-1400cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR NR M.T.
Corsica
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 35pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NR GF258 NR TF77 3504,
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 5P | LF393/CF393 | AF94 [NR [ GF111 [NR [ TF113
Express Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF91 480
V8-305 (5.0L) FI H,M | LF279/CF279 AF892/CFA892 [ NRR GF246 NR TF91 480
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF91 480
V8-395 (6.5L) FI Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR FF1102-D NR TF91 480
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF892/CFA892 | NIR GF246 NR TF91 480
Impala
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113 60

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd
1996 Lumina
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Lumina APV
V6-207 (3.4L) FI E | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF246 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Monte Carlo
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 NR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF513/CFA513 st | NIR GF111 NR TF113 460-E
AF521 HvyDty. TF91 4180-E
V8-305 (5.0L) FI M | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 std. | NIR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp | AF521 HvyDty. TF91 4180-E
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E
LF393/CF393 4wp | AF521 HwybDty. TF91 4L80-E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 460-E
Water TF91 480
Separator
V/8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 std. | NIR GF111 NR TF113 460-E
AF521 HvyDty. TF91 4L80E
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF279/CF279 | AF145/CFA145 [ NRR [ GF111 [NR
$10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI WX | LF393/CF393 AF992/CFA992 N/R GF111 N/R TF113
Suburban
V8-350 (5.7L) FI R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp | AF521 HwyDty. TF91 4180-E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 480
Separator
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E
AF521 HwyDty. TF91 4L80-E
Tahoe
V8-350 (5.7L) Fl R | LF279/CF279rwp | AF513/CFA513 st. | NIR GF111 NR TF113 4L60-E
LF393/CF393 4wp | AF521 Hwybty. TF91 4180
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 480
Separator
Vans, G Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V6-262 (4.3L) Fl Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-350 (5.7L) Fl K | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4180
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF1102-D NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-395 (6.5L) Diesel Y | LF279/CF279 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 4180
Separator
V8-454 (7.4L) FI J | LF279/CF279 AF892/CFA892 NR GF246 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-454 (7.4L) Fl N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4180
Vans, P Series
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF113 460-E
TF91 480
V8-350 (5.7L) FI K | LF393/CF393 AF385/CFA385 NR GF111 NR TF113 460-E
TF91 480

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1996 Vans, P Series

V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR FF943 NR TF113 460
Water TF91 480-E
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel Y | LF279iCF279 NR FF943 NR TF113 4L60£
Water TF91 480-E
Separator
V8-454 (7.4L) FI J [ LF279/CF219 AF385/CFA385 | NIR GF111 NR TF91 480
V8-454 (7.4L) FI N [ LF279/CF279 AF145/CFA145 | NRR GF111 NR TF91 4Ls0E
1995 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF111 [NR [ TF113 460
Beretta
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 3.5pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 NR TF77 3spd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
Blazer
V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 | AF992/CFA992 | NRR [ GF111 [NR [ TF113
Camaro
V6-207 (3.4L) FI S | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NRR GF258 NR TF113
V6-231 (3.8L) FI K | LF233/CF233 AF992/CFA992 | NRR GF258 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P_| LF225/CF225 AF992/CFA992 | NIR GF258 NR TF113
Caprice
V8-265 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 N/R TF77 3504,
TF157 4 Spd.
4-138 (2.3L) FI D | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 NR TF157
Chevy
4-1400cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR NR M.T.
Corsica
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 3504,
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 | NIR GF258 N/R TF77 3504,
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
Corvette
V8-350 (5.7L) FI J | LF270 AF94 NR GF111 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF94 N/R GF111 NR TF113
Impala
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113 60
LLV
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 | AF868/CFA925 | NIR [ GF111 [NR [ TF40
Lumina
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 | NIR GF258 N/R TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 | NIR GF258 NR TF142 4 spd. (wlo Gskt)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D | LF233/CF233 AF826/CFA826 | NIR GF246 NR TF77 3spd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AFS73/CFA873 | NIR GF246 NR TF77 35pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
Monte Carlo
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF209/CFA209 | NIR GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 (wiGskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 | NIR GF258 NR TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 | AFT7ICFATT [NR [ GF111 [NR [ TF113

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1995 Pickups, C, K Series

V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 rwp | AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113
LF393/CF393 4wp
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 rwp | AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp TF91 480
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 4180
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel P | LF279/CF279 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 4180
Separator
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
R25
V8-350 (5.7L) FI Mexico [ LF279/CF279 | AF145/CFA145 [ NR [ GF111 [NR
$10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 N/R GF111 N/R TF113
\V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 NR TF113
Suburban
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 rwp | AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp TF91 480
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 480
Separator
V8-454 (7.4L) Fl N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4180
Tahoe
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 rwp | AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp TF91 4L80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 480
Separator
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) Fl Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4180
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 460-E
TF91 4L80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 4180
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel P,Y | LF279/CF279 NR FF943 NR TF113 4L60-E
Water TF91 480
Separator
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
1994 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113 460-E
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 NR TF113 460-E
Beretta
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF77 3 spd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
4-140 (2.3L) FI A | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF77 3spd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 NR GF258 NR TF77 35pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF393/CF393 AF145/CFA145 NR GF111 NIR TF113
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel S | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113
Water
Separator

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1994 Camaro

V6-207 (3.4L) FI S | LF233/CF233 AF992/CFA992 [ NIR GF258 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF225/CF225 AF992/CFA992 | NRR GF258 NR TF113
Caprice
V8-265 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NRR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF953/CFA953 | NIR GF283 NR TF113
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF258 N/R TF77
V6-189 (3.1L) FI (Z24
Submodel) T | LF233/CF233 AF868/CFA925 | NIR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI (RS
Submodel) T | LF233/CF233 AF910 NR GF258 NR TF77
Chevy
4-1389cc (1.4L) FI
Mexico LF233/CF233 NR NR
Commercial Chassis
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR | GFa46 [NR [ TF83
Corsica
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NRR GF258 NR TF77 3 Spd. (wiGskt)
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)
V6-189 (3.1L) FI M | LF233/CF233 AF190/CFA190 [ NIR GF258 NR TF77 3 5pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt.)
Corvette
V8-350 (5.7L) FI J [ LF270 AF94 NR GF111 NR TF113
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF94 NR GF111 N/R TF113
Impala
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 | AF953/CFA953 | NIR [ GF283 [NR [ TF113 460
LLV
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 | AF868/CFA925 | NIR [ GF111 [NR [ TF40
Lumina
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF209/CFA209 [ NIR GF258 NR TF142 4760-E (wio Gskt)
TF153 4760-E (w/Gskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF209/CFA209 | NIR GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF246 NR TF77 3 5pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NRR GF246 N/R TF77 35pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (wiGskt)
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFAT? NR GF111 NR TF113 4160
TF91 480-E
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279rwo | AF145/CFA145 | NIR GF111 N/R TF113 aL60£
LF393/CF393 4wp TF91 4L80-E
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF113 aL60£
LF393/CF393 4wp TF91 4L80-E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F.S | LF279/CF279 AF385/CFA385 | NIR FF943 NR TF113 at60£
Water TF91 4L80-E
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel P | LF279/CF279 NR FF943 NR TF113
Water
Separator
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NRR GF111 NR TF113 4160
TF91 480-E
$10
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF992/CFA992 [ NIR GF111 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 | NRR GF111 NR TF113
$10 Blazer
V6-262 (4.3L) FI W.Z [ LF393/CF393 [ AF992/CFA992 | NIR [ GF111 [NR [ TF113
Suburban
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF113 4160
LF393/CF393 4wp TF91 480-E

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1994 Suburban

V8-395 (6.5L) Fl Turbo

Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 at60E
Water TF91 480-E
Separator
V/8-454 (7.4L) FI N [ LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 at60E
TF91 4L80-E
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7/CFATT NR GF111 NR TF113 ai60€
TF91 4L80-E
V8-305 (5.0L) FI H [ LF279/CF279 AFT7/CFATT NR GF111 NR TF113 4L60E
TF91 4L80-E
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 a60E
921/321n. 0.D. TF91 480-E
AF145/CFA145
1113/16 In. O.D.
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 NR FF943 NR TF113 ai60E
Water TF91 4L80-E
Separator
V8-395 (6.5L) Diesel P.Y | LF279/CF279 NR FF943 NR TF113 ai60E
Water TF91 4L80-E
Separator
V/8-454 (7.4L) FI N [ LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 at60E
TF91 4L80-E
1993 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W [ LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 NR TF113
Beretta
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233ICF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
4-140 (2.3L) FI A [ LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF952 NR GF258 NR TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF393/CF393 | AF145/CFA145 | NR [ GF111 [NR [ TF113 460
Camaro
V6-207 (3.4L) FI S | LF233/CF233 AF992/CFA992 NR GF258 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI P | LF225/CF225 AF992/CFA992 NR GF258 NR TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF967 NR GF246 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF967 NR GF246 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF967 NR GF246 NR TF83
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF910538n.00. | NIR GF258 NR TF77
AF868/CFA925
53/41n.0.D.
Corsica
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF952 NR GF258 NR TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI J | LF270 AF94 NR GF111 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF94 NR GF111 NR TF83
LLV
4-151 (2.5L) FI A|LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Lumina
4-133 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF905 NR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF258 NR TF77 3 5pd.
TF72 4 spd.
V6-189 (3.1L) FI W | LF233/CF233 AF954 NR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF954 NR GF258 NR TF142 wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF246 NR TF77 3 5pd.
TF72 4 spd.
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF246 NR TF77 3 5pd.
TF142 4 Spd. (wio Gskt.)
TF153 4 Spd. (w/Gskt)
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CHEVROLET (cont'd

1993 _Pickups, C, K Series

V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 460-E
TF91 4L80E
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279rwp | AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 460-E
LF393/CF393 4wp TF91 480
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 N/R GF111 N/R TF113 4L60-E
LF393/CF393 4wp TF91 4L80E
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 N/R FF855 N/R TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 N/R FF943 N/R TF113 4L60-E
Water TF91 4L80€
Separator
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF113 460-E
TF91 480
$10
4-151 (2.5L) FI A [ LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R [ LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 NR TF113
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF113
$10 Blazer
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 N/R TF113
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF113
Suburban
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 N/R GF111 N/R TF113 4L60-E
LF393/CF393 4wp TF91 aL80E
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 N/R GF111 N/R TF113 4L60-E
TF91 4L80E
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFTTICFATT NR GF111 NIR TF113 4L60-E
TF91 4180
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF113 460-E
921/321n. 0.D. TF91 480
AF145/CFA145
1113/16 In. O.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 N/R FF855 N/R TF113 4L60-E
TF91 4L80E
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 N/R TF113 4L60-E
TF91 4180
1992 Astro Van
V6-262 (4.3L) FI W | LF393/CF393 AF992/CFA992 NR GF111 NR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF83
Beretta
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
4-140 (2.3L) FI A | LF233/CF233 AF873/CFA873 N/R GF258 N/R TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF952 N/R GF258 N/R TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF393/CF393 | AF145/CFA145 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
Camaro
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF868/CFA925 N/R GF111 N/R TF83
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF157/CFA157 NR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 N/R GF111 N/R TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 N/R GF111 N/R TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF967 NR GF246 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF967 N/R GF246 N/R TF83
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF967 NR GF246 CB14 TF83
Cavalier
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 N/R GF258 N/R TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF910538m.00. | NIR GF258 N/R TF77
AF868/CFA925
53/41n. O.D.
Corsica
4-134 (2.2L) FI 4 | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF258 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF233/CF233 AF952 N/R GF258 N/R TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI J | LF270 AF94 N/R GF111 N/R TF83
V8-350 (5.7L) FI P | LF393/CF393 AF94 NR GF111 NR TF83
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CHEVROLET (cont'd
1992 LLV
4-151 (2.50) FI A]LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Lumina
4-151 (2.5L) FI R | LF396 AF905 N/R GF258 N/R TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF258 NR TF77 3 spd.
TF72 4 spd.
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF954 N/R GF258 N/R TF142 (wio Gskt)
TF153 wiGskt)
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF246 N/R TF77
V6-231 (3.8L) FI L | LF233/CF233 AF873/CFA873 NR GF246 NR TF72
Metro
4-1295¢c (1.3L) FI
Canada 9 | LF157/CF157 AF939 N/R GF230 N/R TF100
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4180
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279rwp | AF145/CFA145 NR GF111 TF91 4L80-€
LF393/CF393 4wp TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 N/R GF111 N/R TF83 THM700-R4/4L60
LF393/CF393 4wp TF91 aL80E
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 aL80E
V8-395 (6.5L) Turbo
Diesel F | LF279/CF279 AF385/CFA385 N/R FF943 N/R TF91 4L80€
Water TF83 THM700-R4/4L60
Separator
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480
$10
4-151 (2.5L) FI A [ LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF83
$10 Blazer
V6-262 (4.3L) FI W.Z [ LF393/CF393 [ AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
Suburban
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 N/R GF111 NR TF91 4L80€
LF393/CF393 4wp TF83 THM700-R4/4L60
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF91 4L80-E
TF83 THM700-R4/4L60
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AFTTICFATT N/R GF111 N/R TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80E
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFTTICFATT N/R GF111 N/R TF83 THM700-R4/4L60
921/321n.0.D. TF91 480
AF145/CFA145
1113/16 In. 0.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80E
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480
1991 _Astro Van
V6-262 (4.3L) FI B.Z | LF393/CF393 | AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
Beretta
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 N/R GF245 N/R TF77
4-140 (2.3L) FI A | LF233/CF233 AF873/CFA873 N/R GF245 N/R TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF952 NR GF245 N/R TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 N/R TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480
V8-379 (6.2L) Fl Diesel C | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80E
Camaro
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF868/CFA925 N/R GF111 N/R TF83
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF157/CFA157 N/R GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 N/R GF111 N/R TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
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CHEVROLET (cont'd

1991 Caprice

V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF967 NR GF246ee.0ny | CB14 TF83
GF239 (w/Bracket)
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF967 NR GF246ee.0ny | CB14 TF83
GF239 (wiBracket)
Cavalier
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 [ NIR GF111 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF910 4 1516 In. NR GF111 NR TF77
AF868/CFA9256 In.
Corsica
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF245 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF952 NRR GF245 NR TF77
Corvette
Vv8-350 (5.7L) Fl 8 | LF225/CF225 AF94 NR GF111 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI J | LF270 AF94 NR GF111 NR TF83
LLV
4-151 (2.5L) FI AE | LF233/CF233 [ AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Lumina
4-151 (2.5L) FI R | LF396 AF905 NR GF111 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF77 35pd.
TF7245pd.
V6-207 (3.4L) FI X | LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF142 4760-E (wio Gskt)
TF153 4760-E (w/Gskt.)
TF77 THW125C
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D [ LF393/CF393 | AF826/CFA826 | NIR | GFas7 [NR [ TF77
Pickups, C, K Series
V/6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT77ICFAT7 NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80-E
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/ICF279rwo | AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
LF393/CF393 4wp TF91 4L80-E
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rwD | AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF83 THU700-R4/4L60
LF393/CF393 4wp TF91 4t80E
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480-E
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NRR TF91 4180
TF83 THM700-R4/4L60
Pickups, R, V Series; Suburban, R, V Series
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80-E
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80-E
\/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF828/CFA828 [ NIR GF111 NR TF83 THU700-R4/4L60
TF91 480-E
$10
4-151 (2.5L) FI AE | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393 AF826/CFA826 [ NIR GF110 NRR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF111 N/R TF83
$10 Blazer
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 | AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
Sprint
3-993cc (1.0L) FI Turbo
Canada 2 | LF157/CF157 NR GF230 NR M.T.
3-61 (1.0L) FI Canada 6 | LF157ICF157 AF939 NRR GF230 NRR TF100
Tracker
4-1588cc (1.6L) FI
Canada U | LF525 AF961 NRR GF242 NR TF40
Vans, G, P Series
V/6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT77ICFAT7 NR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80-E
V/8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AF77ICFATT NRR GF111 NRR TF83 4160
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT77ICFAT? NRR GF111 NRR TF83 THM700-R4/4L60
921/321n. 0. TF91 4L80-E
AF145/CFA145
1113/16In. O.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 4L80-E
\/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83 THM700-R4/4L60
TF91 480-E
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CHEVROLET (cont'd

1990 Astro Van

Trans (t)

4-151 (2.5L) Fl E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-262 (4.3L) FI B.Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF111 NR TF83
Beretta
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF245 NR TF77
4-140 (2.3L) FI A | LF233/CF233 AF873/CFA873 | NIR GF245 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF952 N/R GF245 NR TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF83 4 spd.
V8-379 (6.2L) Diesel C [ LF279iCF279 NR FF855 NR TF83 4 5pd.
Camaro
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF868/CFA925 | NIR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF157/CFA157 | NIR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 N/R GF111 TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NIR GF246te.0ny | NR TF83
GF239 (w/Bracket)
V8-305 (5.0L) FI E | LF225/cF225 AF145/CFA145 | NIR GF246te.0ny | CB14 TF60
GF239 (w/Bracket)
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 [ NR GF87 CB17 TF60
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF246ce.0ny | CB14 TF83
(w/Oil Cooler) GF239 (wiBracket)
LF279/CF279
(w/o Oil Cooler)
Cavalier
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF111 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF910 4 15/16 In. NR GF111 NR TF77
AF868/CFA9256 in.
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF838/CFA838 | NIR GF225 CB28 TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF910 NR GF225 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.
Corsica
4-134 (2.2L) FI G | LF393/CF393 AF838/CFA838 | NIR GF245 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T | LF393/CF393 AF952 NR GF245 NR TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 AF94 NR GF111 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI J [ LF270 AF94 N/R GF111 NR TF83
LLV
4-151 (2.5L) Fl E | LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Lumina
4-151 (2.5L) FI R [ LF396 AF905 NR GF111 NR TF77
V6-189 (3.1L) FI T [ LF393/CF393 AF954 NR GF111 NR TF77 3504,
TF72 4 spd.
Lumina APV
V6-189 (3.1L) FI D | LF393/CF393 | AF826/CFA826 | NIR [ GF287 [NR [ TF77
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFTTICFATT NR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279rwo | AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF83
LF393/CF393 awp
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279Rw0 | AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83
LF393/CF393 awp
V8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83
V8-454 (7.4L) FI N [ LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF83
Pickups, R, V Series; Suburban, R, V Series
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NRR GF111 NR TF83 4 spd.
V8-379 (6.2L) Diesel c.J | LF279/CcF279 NR FF855 NR TF83 4 Spd.
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF828/CFA828 | NIR GF111 NR TF83
$10
4-151 (2.5L) Fl E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R [ LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF110 NR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF111 NR TF83
$10 Blazer
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 | AF826/CFA826 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
Sprint
3-993cc (1.0L) FI Turbo
Canada 2 | LF157/CF157 NR GF230 NR M.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
1990 Sprint
3-993cc (1.0L) FI
Canada 6 | LF157ICF157 AF939 NR GF230 NR TF100
Tracker
4-1588cc (1.6L) FI
Canada U | LF525 AF961 NR GF242 NR TF40
Vans, G, P Series
V/6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT77ICFAT7 NR GF111 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AFT77ICFAT7 NR GF111 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT77ICFATT NR GF111 NR TF1635pd.
921/321n. O.D. TF83 4 Spd.
AF145/CFA145
1113/16In. O.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C.,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
1989 Astro Van
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 CB28 TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 [ NIR GF111 NRR TF83
Beretta
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NRR TF77
V6-173 (2.8L) Fl W | LF233/CF233 AF952 NR GF111 NR TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NR GF111 NR TF83
V8-379 (6.2L) Diesel C | LF279/CF279 NRR FF855 NRR TF83
Camaro
V6-173 (2.8L) FI S | LF393/CF393 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
V/8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF157/CFA157 [ NIR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 [ NIR GF111 CB14 TF83
V/8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF145/CFA145 [ NIR GF111 CB14 TF83
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 [ NIR GF87 CB17 TF83
V8-350 (5.7L) FI 7 | LF225/CF225 AF145/CFA145 [ NIR GF111 CB14 TF83
(w/Qil Cooler)
LF279/CF279
(w/o Oil Cooler)
Cavalier
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF9105381n.00. | NIR GF111 NR TF77
AF868/CFA925
53/41n. 0.D.
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R | LF396 AF838/CFA838 [ NIR GF225 CB28 TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF910 NR GF225 NR TF77
Corsica
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF952 NR GF111 NR TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 | AF892/CFA892 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
LLV
4-151 (2.5L) FI E [ LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF77ICFATT NR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/ICF279rwD | AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83
LF393/CF393 4wp
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279rw | AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF83
LF393/CF393 4wp
V/8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83
V8-454 (7.4L) Fl N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 CB14 TF83
Pickups, R, V Series; Suburban, R, V Series
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NR TF83
V8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF279/CF279 NRR FF855 NRR TF83
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF828/CFA828 [ NIR GF111 NRR TF83
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W | LF279/CF279 AF828/CFA828 | NIR GF87 CB14 TF83

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
1989 S10
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI AR | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF110 NR TF83
V6-262 (4.3L) Fl Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 [ NIR GF111 NRR TF83
$10 Blazer
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF110 NR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 | NIR GF111 N/R TF83
Sprint
3-993cc (1.0L) FI
Canada 2,6 | LF157ICF157 AF939 NR GF230 NR TF100
Tracker
4-1588cc (1.6L) FI
Canada U | LF525 AF961 NR GF242 NR TF40
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF77/CFATT N/R GF111 N/R TF83
6-292 (4.8L) 2 Bbl. T | LF225/CF225 AF278 NR GF87 NR TF16 THM400
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AF77ICFATT NR GF111 NR TF83
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT77ICFAT? NRR GF111 NR TF83
921/32In.0.D.
AF145/CFA145
1113/16In. O.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF83
V/8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 [ NIR GF111 NRR TF83
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W [ LF279/CF279 AF828/CFA828 | NIR GF87 CB14 TF83
1988 Astro Van
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 [ NIR GF111 NR TF83
Beretta
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) Fl W | LF233/CF233 AF903 NRR GF111 NRR TF77
Blazer
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 NR TF16 3 Spd.
TF83 4 Spd.
V/8-379 (6.2L) Diesel C | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 3 Spd.
Camaro
V6-173 (2.8L) FI S | LF233/CF233 [2] AF871 NR GF111 TF83
V/8-305 (5.0L) FI E | LF225/CF225 AF157/CFA157 [ NIR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 N/R TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 [ NR GF111 CB14 TF83 THM700-R4/4L60
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF60 THM200-4R
TF83 THM700-R4/4L60
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF60 THM2004R
TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. 6 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF60 THM2004R
TF83 THM700-R4/4L60
Cavalier
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI (Z24
Submodel) W | LF233/CF233 AF868/CFA925 [ NIR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI (Base
Submodel) W | LF233/CF233 AF910 NR GF111 NR TF77
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R | LF396 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF77
V6-173 (2.8L) FI W [ LF233/CF233 AF910 N/R GF111 N/R TF77 35pd.
TF72 4 spd.
Corsica
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF903 NRR GF111 NRR TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 | AF892/CFA892 | NR [ GF111 [NR [ TF83
LLV
4-151 (2.5L) FI E [ LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Monte Carlo
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 [ NIR GF111 CB14 TF60
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. G,H | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF60

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
1988 Nova
4-98 (1.6L) Carb. 4 | LF400 AF834 N/R GF358 N/R TF80
4-98 (1.6L) FI 5 | LF413/CF413 AF862 NR GF145 NR TF80
Pickups, C, K Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279rwp | AF145/CFA145 NR GF111 CB14 TF16 3 spd.
LF393/CF393 4wp TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 rRwp | AF145/CFA145 NR GF111 CB14 TF16 3 spd.
LF393/CF393 4w TF83 4 spd.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 N/R FF855 NR TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 CB14 TF16 THm400
Pickups, R, V Series; Suburban, R, V Series
6-292 (4.8L) 1 Bbl. T | LF225/CF225 AF278 NR GF87 CB14 TF16 3 spd.
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. M | LF279/CF279 AF828/CFA828 NR GF87 CB14 TF16 THMm400
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 N/R FF855 N/R TF16 3 spd.
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF16 THm400
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W | LF279/CF279 AF828/CFA828 NR GF87 CB14 TF16 THm400
$10
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R [ LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF110 NR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 NR TF83
$10 Blazer
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R [ LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF110 NR TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 N/R GF111 N/R TF83
Spectrum
4-92 (1.5L) 2 Bbl. 7 | LF402/CF402 AF908 NR GF124 NR TF117
4-92 (1.5L) Fl Turbo 9 [ LF402/CF402 N/R N/R TF117
Sprint
3-61 (1.0L) FI Turbo 2 | LF157/CF157 AF940 NR GF242 NR TF117
3-61 (1.0L) 2 Bbl. 5 | LF157ICF157 AF939 NR GF127 NR TF100
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 CB14 TF16 THm400
V8-305 (5.0L) FI H [ LF279/CF279 AFT7/CFATT NR GF111 CB14 TF16 THm400
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT7ICFAT7 N/R GF111 CB14 TF16 THm400
V8-350 (5.7L) Carb. M | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF87 CB14 TF16 THm400
921/321n.0.D.
AF828/CFA828
111316 In. 0.D.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 NR TF16 THm400
1987 _Astro Van
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB28 TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 CB14 TF83
Beretta
4-122 (2.0L) FI 1| LF393/CF393 N/R GF111 N/R TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF903 NR GF111 NR TF77
Blazer
V8-305 (5.0L) Fl H | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 CB14 TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) Fl K | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF111 CB14 TF16 THMm400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-379 (6.2L) Diesel C | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 THm400
TF83 THM700-R4/4L60
Camaro
V6-173 (2.8L) FI S | LF233/CF233 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF157/CFA157 N/R GF87 CB14 TF83
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 CB14 TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) Fl Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 NR GF111 CB14 TF46 THM200cMV9
TF83 THM700-R4/4L60
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 NR GF87 CB14 TF46 THM200cMV9
TF83 THM700-R4/4L60
V8-307 (5.0L) 4 Bbl. Y | LF230/CF230 AF145/CFA145 NR GF87 CB24 TF46 THM200c/MV9
TF83 THM700-R4/4L60

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHEVROLET (cont'd

1987 Caprice

V8-350 (5.7L) 4 Bbl. 6 | LF225/CF225 | AF145/CFA145 | NIR [ GF87 [ cB14 [ TF46
Cavalier
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF868/CFA925 | NIR GF111 NR TF77
(w/Fiberglass
Hood)
AF910 (wisteel Hood)
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 TF77 3 spd.
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF910 NR GF111 NR TF77 3504,
TF72 4 spd.
Chevette
4-98 (1.6L) 2 Bbl. C | LF233/CF233 | AF814 [NR [ GFer [NR [ TF40
Corsica
4-122 (2.0L) FI 1 | LF393/CF393 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF903 NR GF111 NR TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 8 [ LF225/CF225 | AF892/CFA892 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
El Camino
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NIR GF111 CB14 TF46 THM200cMv9
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200C/MV9
LLV
4-151 (2.5L) FI E [ LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB28 [ TF40
Monte Carlo
V6-231 (3.8L) Carb.
Canada A | LF233/CF233 AFT77ICFATT NR GF87 CB25 TF60 4 spd.
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NIR GF111 CB14 TF46 THM200CMv9
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. G,H | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200C/Mv9
Nova
4-98 (1.6L) 2 Bbl. 4 | LF400 [ AF834 [NR | GF358 [NR [ TF80
Pickups, R, V Series; Suburban, R, V Series
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AFTTICFATT N/R GF111 CB14 TF16 3 Spd.
TF83 4 spd.
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NRR GF111 CB14 TF16 3 Spd.
TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 CB14 TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-454 (7.4L) FI N | LF279/CF279 AF145/CFA145 | NIR GF111 CB14 TF16
$10
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393rwn | AF826/CFA826 | NIR GF110 CB14 TF83
LF233/CF233 4wp
$10 Blazer
4-151 (2.50) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB28 TF83
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393rwn | AF826/CFA826 | NIR GF110 CB14 TF83
LF233/CF233 4wp
Spectrum
4-92 (1.5L) 2 Bbl. 7 | LF402/CF402 AF908 NR GF124 NR TF117
4-92 (1.5L) FI Turbo 9 | LF402/CF402 NR NR TF117
Sprint
3-61 (1.0L) FI Turbo 2 | LF157/CF157 AF940 N/R GF242 N/R TF117
3-61 (1.0L) 2 Bbl. 5 | LF157/CF157 AF939 NR GF127 NR TF100
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. Z | LF393/CF393 AFT7ICFATT NR GF111 CB14 TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
6-292 (4.8L) 1 Bbl. T | LF225/CF225 AF278 NR GF21 CB14 TF16
V8-305 (5.0L) FI H | LF279/CF279 AFT7ICFATT N/R GF111 CB14 TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) FI K | LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF111 CB14 TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) Carb. M [ LF279/CF279 AFT7ICFATT NR GF87 CB14 TF16 THM400
Eng. Air Ele. TF83 THM700-R4/4L60
AF1025 Air Pump Ele.
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. % Obsolete Pending.
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CHEVROLET (cont'd

1987 Vans, G, P Series
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W | LF279/CF279 | AF145/CFA145 | NRR | GFs7 [ cB14 | TF16 THmaoo
1986 Astro Van

4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB25 TF83
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF826/CFA826 NR GF111 CB14 TF83
Blazer K5
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF87 CB14 TF6 THM350C
315/321n. TF16 THw400
AF828/CFA828 TF83 THM700-R4/4L60
57/16 In.
V8-350 (5.7L) 4 Bb. L | LF279/CF279 AF828/CFA828 NR GF87 CB14 TF16 THm400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-379 (6.2L) Diesel C | LF279/CF279 N/R FF855 N/R TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
Camaro
4-151 (2.5L) FI 2 | LF233/CF233 AF838/CFA838 N/R GF111 CB25 TF83
V6-173 (2.8L) FI S | LF233/CF233 [2] AF871 NR GF111 NR TF83
V8-305 (5.0L) FI F | LF225/CF225 [2] AF871 N/R GF111 N/R TF83
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. GH | LF225/CF225 AF157/CFA157 N/R GF87 CB14 TF83
Caprice
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 NR GF111 CB14 TF60 THM200-4R
TF83 THM700-R4/4L60
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 NR GF87 CB14 TF60 THM200-4R
TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) 4 BbI. 6 | LF225/CF225 AF145/CFA145 N/R GF87 CB14 TF60
Cavalier
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 NR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W [ LF233/CF233 AF905 N/R GF111 N/R TF77
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 NR GF111 TF77 3 spd.
V6-173 (2.8L) FI W [ LF233/CF233 AF905 NR GF110 N/R TF77 3 spd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 AF815 NR GF87 CB25 TF77 3 spd.
TF72 4 spd.
Chevette
4-98 (1.6L) 2 Bbl. C [ LF233/CF233 AF814 NR GF87 N/R TF40
4-110 (1.8L) Diesel D | LF270 spin-on N/R FF862 N/R TF40
Corvette
V8-350 (5.7L) Fl 8 | LF225/CF225 | AF892/CFA892 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
El Camino
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 NR GF111 CB14 TF83
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 N/R GF87 CB14 TF46 THM200C/MV9
TF83 THM700-R4/4L60
Monte Carlo
V6-231 (3.8L) 2 Bbl. A | LF233/CF233 AFT7ICFAT7 N/R GF87 CB14 TF46 THM200CIMV9
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 N/R GF111 CB14 TF46 THM200CIMV9
TF60 THMm200-4R
TF83 THM700-R4/4L60
V8-305 (5.0L) 4 Bb. G,H | LF225/CF225 AF145/CFA145 NR GF87 CB14 TF46 THM200C/MV9
TF60 THM200-4R
TF83 THM700-R4/4L60
Nova
4-98 (1.6L) 2 Bbl. 4 | LF400 [ AF834 [NR | GF358 [ NR [ TF80
Pickups, C, K Series; Suburban, C, K Series
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. N | LF393/CF393 AFTTICFATT N/R GF87 CB14 TF16 THW400
TF83 THM700-R4/4L60
6-292 (4.8L) 1 Bbl. T | LF225/CF225 AF278 Eng. Air Ele. N/R GF21 CB14 TF16 3 spd.
AF1025 Air Pump Ele. TF83 4 spd.
V8-305 (5.0L) 4 Bb. F,H | LF279/CF279 AF145/CFA145 NR GF87 CB14 TF6 THM350C
315/321In. TF16 THw400
AF828/CFA828 TF83 THM700-R4/4L60
57/16 In.
V8-350 (5.7L) 4 Bbi. LM | LF279/CF279 AF828/CFA828 N/R GF87 CB14 TF16 THW400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 N/R FF855 N/R TF16 THW400
TF83 THM700-R4/4L60
V/8-454 (7.4L) 4 Bb. W [ LF279/CF279 AF828/CFA828 N/R GF87 CB14 TF16 THM400
$10
4-151 (2.5L) FI E [ LF233/CF233 | AF838/CFA838 | NIR [ GF111 [ cB25 [ TF83

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. %0 Obsolete Pending.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHEVROLET (cont'd
1986 S10
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393rwn | AF826/CFA826 | NIR GF110 CB25 TF83
LF233/CF233 4wp
$10 Blazer
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 CB25 TF83
V6-173 (2.8L) FI R | LF393/CF393rwn | AF826/CFA826 | NIR GF110 CB25 TF83
LF233/CF233 4wp
Spectrum
4-92 (15L) 2 Bbl. 7K | LF402/CF402 [ AF908 [NR [ GF124 [NR [ TF117
Sprint
3-61 (1.0L) 2 Bbl. 5 | LF157/CF157 | [NR [ GF127 [NR [ TF100
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. N | LF393/CF393 AFT77ICFAT? NRR GF87 CB14 TF1635pd.
TF83 4 spd.
V/8-305 (5.0L) 4 Bbl. FH | LF279/CF279 AFT77ICFAT7 NR GF87 CB14 TF6 THM350C
TF16 THM400
TF83 THM700-R4/4L60
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. LM | LF279/CF279 AFT77ICFAT? NRR GF87 CB14 TF83 THM700-R4/4L60
Eng. Air Ele.
AF1025 Air Pump Ele. %
V8-379 (6.2L) Diesel C,J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W | LF279/CF279 AF828/CFA828 [ NIR GF87 CB14 TF16 THu400
1985 Astro Van
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 CB25 TF83
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. N | LF393/CF393 AF826/CFA826 [ NIR GF87 CB14 TF83
Blazer K5
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF224 AF145/CFA145 [ NRR GF87 CB14 TF1635pd.
315/321n. TF83 4 Spd.
AF828/CFA828
5716 In.
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. L | LF224 AF145/CFA145 [ NIR GF87 CB14 TF1635pd.
315/321n. TF83 4 spd.
AF828/CFA828
57/16 In.
V8-379 (6.2L) Diesel ¢ | LF279/CF279 NR FF855 NR TF1635pd.
TF83 4 spd.
Camaro
4-151 (2.5L) FI 2 | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 CB25 TF83
V6-173 (2.8L) FI S | LF233/CF233 [2] AF871 NR GF111 CB25 TF83
V8-305 (5.0L) Fl F | LF225/CF225 [2] AF871 NR GF111 CB17 TF83
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. G,H | LF225/CF225 AF157/CFA157 [ NIR GF87 CB14 TF83
Caprice
V6-231 (3.8L) Carb.
Canada A | LF233/CF233 AFT77ICFATT NR GF87 CB25 TF46
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 [ NR GF111 CB14 TF46 THM200cMV9
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 [ NIR GF87 CB14 TF46 THM200cMV9
TF60 THM200-4R
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. 6 | LF225/CF225 AF145/CFA145 [ NR GF87 CB14 TF46 THM200cMV9
TF60 THM200-4R
V8-350 (5.7L) Diesel N | LF230/CF230 AF809/CFA809 [ NIR TF60 THM00-4R
Cavalier
4-122 (2.0L) FI P | LF393/CF393 AF838/CFA838 [ NIR GF111 NR TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF905 NRR GF111 NRR TF77
Celebrity
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 NR TF77 3 5pd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF905 NR GF110 NR TF77 35pd.
TF72 4 spd.
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 AF815 NR GF87 NR TF77 3 5pd.
TF72 4 spd.
V6-260 (4.3L) Diesel T | LF393/CF393 AF843 NR NR TF77 35pd.
TF7245pd.
Chevette
4-98 (1.6L) 2 Bbl. C | LF233/CF233 AF814 NRR GF87 NRR TF40
4-110 (1.8L) Diesel D | LF270 Spin-on NRR FF862 NRR TF40
Citation Il
4-151 (2.5L) FI R | LF233/CF233 AF838/CFA838 [ NIR GF111 TF77
V6-173 (2.8L) FI W | LF233/CF233 AF905 NRR GF110 NR TF77

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

1985 _ Citation Il

V6-173 (2.8L) 2 Bbl. X | LF233/CF233 | AF815 [NR | GFs7 [NR [ TF77
Corvette
V8-350 (5.7L) FI 8 | LF225/CF225 | AF892/CFA892 | NIR [ GF111 [NR [ TF83
El Camino
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NRR GF111 CB14 TF46 THM200CMV9
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. GH | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200C/MV9
TF60 THM200-4R
Impala
V6-231 (3.8L) Carb.
Canada A | LF233/CF233 AFTTICFATT NR GF87 CB25 TF46 3 spd.
TF60 4 spd.
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NIR GF111 CB14 TF46 THM200C/MV9
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. H | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200CMV9
TF60 THM200-4R
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. 6 | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200CMV9
TF60 THM200-4R
V8-350 (5.7L) Diesel N [ LF230/CF230 AF809/CFA809 | NIR TF60 THv200-4R
Monte Carlo
V6-231 (3.8L) Carb.
Canada A | LF233/CF233 AFTTICFATT NR GF87 CB25 TF46 3 spd.
TF60 4 spd.
V6-262 (4.3L) FI Z | LF393/CF393 AF157/CFA157 | NIR GF111 CB14 TF46 THM200C/MV9
TF60 THM200-4R
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. GH | LF225/CF225 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF46 THM200CV9
TF60 THM200-4R
Nova
4-98 (1.6L) 2 Bbl. 4 | LF400 [ AF834 [NR | GF358 [NR [ TF80
Pickups, C, K Series; Suburban, C, K Series
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. N | LF393/CF393 AFTTICFATT NR GF87 CB14 TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
6-292 (4.8L) 1 Bbl. T | LF225/CF225 AF278Eng. arEe. | NIR GF21 CB14 TF16 3 spd.
AF1025 Air Pump Ele. TF83 4 spd.
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. FH | LF224 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF16 3 spd.
315/321n. TF83 4 Spd.
AF828/CFA828
57/16 In.
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. LM | LF224 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF16 3 spd.
315/321n. TF83 4 Spd.
AF828/CFA828
5716 In.
V8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF279/CF279 NR FF855 NR TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-454 (7.4L) 4 Bbl. W | LF224 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF16 3 spd.
Exc. Calif.
AF828/CFA828 cair.
§10
4-119 (1.9L) 2 Bbl. A | LF391/CF391 AF803 NR GF99 NR TF83
4-134 (2.2L) Diesel S [ LF392 AF803 NR FF862 NR TF83
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB25 TF83
V6-173 (2.8L) 2 Bbl. B | LF233/CF233 AF841 NR GF87 CB25 TF83
$10 Blazer
4-151 (2.5L) FI E | LF233/CF233 AF838/CFA838 | NIR GF111 CB25 TF83
V6-173 (2.8L) Carb. B | LF233/CF233 AF841 NR GF87 CB25 TF83
Spectrum
4-92 (1.5L) 2 Bbl. K [ LF402/CF402 | AF908 [NR [ GF124 [NR [ TF117
Sprint
3-61 (1.0L) 2 Bbl. M| LF157/CF157 | [NR [ GF127 [NR [ TF100
Vans, G, P Series
V6-262 (4.3L) 4 Bbl. N | LF393/CF393 AFTTICFATT NR GF87 CB14 TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-305 (5.0L) 4 Bbl. FH | LF224 AFTTICFATT NR GF87 CB14 TF16 3 spd.
TF83 4 spd.
V8-350 (5.7L) 4 Bbl. LM | LF224 AFTTICFATT NR GF87 CB14 TF16 3 spd.
Eng. Air Ele. TF83 4 Spd.
AF1025 Air Pump Ele.
V8-379 (6.2L) Diesel C.J | LF224 NR FF855 NR TF16 3 spd.
TF83 4 Spd.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. % Obsolete Pending.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

CHEVROLET (cont'd

1985

2018

2017

2016

2015

2014

2013

2012

Vans, G, P Series

V8-454 (7.4L) 4 Bbl. w [ LF224 AF145/CFA145 | NIR GF87 CB14 TF16 3 spd.
Exc. Calif.
AF828/CFA828 Cair.

CHRYSLER
300
V6-220 (3.6L) G AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR N/S
V8-345 (5.7L) T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR NIS
Pacifica
V6-220 (3.6L)
Electric/Gas 7 N/S NR N/S
V6-220 (3.6L) G NIS NR N/S
200
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AFC1667 NIS NR
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1660 AFC1667 N/S NIR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
V8-345 (5.7L) FI T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR NIS
Pacifica
V6-220 (3.6L) FI
Electric/Gas 7 | LF697/CF697 N/S NR
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 N/S NR
200
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AFC1667 N/S NR
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1660 AFC1667 NIS NR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
V8-345 (5.7L) Carb. T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR NIS
Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G [ LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ NS [NR
200
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AFC1667 N/S NR
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1660 AFC1667 NIS NR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
V8-345 (5.7L) Fl Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR
300C
V6-3604cc (3.6L) FI
Mexico LF656/CF656 AF1488/CFA1488 NR
Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR
200
4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NIR TF88 4 Spd.
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NIR
V8-345 (5.7L) Fl Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ nis [NR
200
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88 4 Spd.
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NIR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
V8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR
200
4-144 (2.41) FI B | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NIR
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
V8-345 (5.7L) 1 Hemi 2T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHRYSLER (cont'd
2012 Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ nis [NR [
2011 200
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88 4 Spd.
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR
300
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
Town & Country Van
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ nis [NR [
2010 300
V6-167 (2.7L) FI D | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF191 42RLE
V6-215 (3.5L) FI V | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 4 pd.
TF169 5 spd.
V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
Aspen
V8-345 (5.7L) FI Hemi
Mexico LF110/CF110 AF1311/CFA1311_| NIR N/S NR
Cirrus
4-144 (2.4L) FI Mexico LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR
V6-3518cc (3.5L) FI
Mexico LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 NIS NR
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI 9 | LF157/CF157 | AF1325 [ AFC1353 [ Nis [ [ TF88
Sebring
4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88 4 spd.
V6-167 (2.7L) FI D | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR TF88 4 Spd.
V6-215 (3.5L) FI V | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR TF88 4 spd.
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI E | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR TF88 4 Spd.
V6-231 (3.8L) FI 1 | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 NIS NR
V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR
M22 x 1.5 Thd.
LF157ICF157
3/4-16 Thd.
2009 300
V6-167 (2.7L) FI D | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF191
V6-215 (3.5L) FI V | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 4 spd.
TF169 5 spd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi w [ LF110/cF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NIR TF169 5 Spd.
M22 x 1.5 Thd.
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
Aspen
V8-285 (4.7L) FI P [ LF110/CF110 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp &'
V8-345 (5.7L) FI
Electric/Gas T | LF110/CF110 AF1311/CFA1311 | NIR NIS NR TF175
V8-345 (5.7L) I Gas T [ LF110/cF110 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NIR TF174 rwp &1
TF1754wp &'
Cirrus
4-144 (2.4L) FI Mexico B | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88
V6-3518cc (3.5L) FI
Mexico LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI Turbo 8 | LF134/CF134 AF1325 AFC1353 N/S NR TF88
4-148 (2.4L) Naturally
Aspirated 9 | LF157ICF157 AF1325 AFC1353 NIS TF88
Sebring
4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI D [ LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 NIS NR
V6-215 (3.5L) FI vV | LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NIR
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI E | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR TF88
V6-231 (3.8L) FI 1 | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR
V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1368 NIS NIR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

61 Contains Pan-Type Filter and Spin-on Filter.

189



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHRYSLER (cont'd
2008 300
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NRR TF191
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V6-215 (3.5L) FI G [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF1914spd.
3/4-16 Thd. TF169 5 Spd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) Fl Hemi H | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 spd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Aspen
V8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
3/4-16 Thd, TF175 4awp &'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2 | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp &1
3/4-16 Thd. TF175 awp ©'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Cirrus
4-144 (2.4L) FI Mexico K | LF623/CF623 | AF1446/CFA1446 | AFC1328 [ Nis [NR [ TF88
Crossfire
V6-195 (3.2L) FI L [ LF660/CF660 | AF1286 [ AFC1153 [ GF370 [NR [ TF169 5 spa.
Pacifica
V6-230 (3.8L) FI L | LF157/CF157 AF1246/CFA1246 | AFC1203 N/S NIR TF88 4 Spd.
V6-241 (4.0L) FI X | LF107/CF107 AF1246/CFA1246 | AFC1203 NIS NR
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI Turbo 8,E | LF134/CF134 AF1325 AFC1353 NIS NIR TF88
4-148 (2.4L) Naturally
Aspirated B.X | LF157/CF157 AF1325 AFC1353 NIS TF88
Sebring
4-144 (2.41) FI JK | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NIR TF88 4 Spd.
V6-167 (2.7L) FI R | LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR
M22 x 1.5 Thd.
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
V6-215 (3.5L) FI M [ LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NRR
M22 x 1.5 Thd.
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI H [ LF157ICF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI P | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 NIS NIR
V6-241 (4.0L) FI X | LF107/CF107 AF1319/CFA1319 | AFC1368 NIS NR
2007 300
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NIR TF191 42RLE
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
V8-345 (5.7L) F Hemi H [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NIR TF169
Aspen
V8-285 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp &'
V8-345 (5.7L) Mexico LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR NIS NIR
V8-345 (5.7L) FI Hemi
Canada & U.S. 2 | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp &1
TF175 awp &'
Cirrus
4-144 (2.4L) FI Mexico K | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88
V6-215 (3.5L) FI Mexico LF107/CF107 AF1319/CFA1319 | AFC1328 NIS NR
Crossfire
V6-195 (3.2L) FI L [ LF660/CF660 | AF1286 [ AFC1153 [ GF370 [NR [ TF169 5 5pa.
Pacifica
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 | AF1246/CFA1246 | AFC1203 [ Nis [ NR [ TF88 4 spa.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. &' Contains Pan-Type Filter and Spin-on Filter.
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CHRYSLER (cont'd

2007 _Pacifica

V6-241 (4.0L) FI X | LF107/CF107 | AF1246/CFA1246 | AFC1203 [ nis [NR [ TF88 4 0.
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI Turbo 8E.G,S | LF134/CF134 AF1325 AFC1353 NIS NR TF88
4-148 (2.4L) Naturally
___Aspirated B.X | LF157/CF157 AF1325 AFC1353 N/S NR TF88
Sebring
4-144 (2.4L) FI K | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR TF88
V6-215 (3.5L) FI M | LF107/CF107 AF1319/CFA1319 | AFC1328 NIS NR
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF157ICF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
2006 300
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE
V6-215 (3.5L) FI G [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 4 5pd.
TF169 5 Spd.
V8-345 (5.7L) Fl Hemi H [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-370 (6.1L) FI Hemi W [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
Crossfire
V6-3199cc (3.2L) FI
Supercharged N | LF660/CF660 AF1221 AFC1153 GF370 NR TF169 5 Spd.
V6-195 (3.2L) FI L [ LF660/CF660 AF1286 AFC1153 GF370 NR TF169 5 5pd.
Pacifica
V6-215 (3.50) FI 4 | LF107/CF107 AF1246/CFA1246 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-231 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1246/CFA1246 | AFC1203 N/S NR TF88
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI Turbo 8F.G.S | LF134/CF134 AF1325 AFC1353 N/S NR TF88
4-148 (2.4L) Naturally
Aspirated B.X | LF157/CF157 AF1325 AFC1353 N/S NR TF88
Sebring
4-148 (2.4L) FI X | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R.T | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
2005 300
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF191
V6-215 (3.5L) FI G [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 AwD
TF191 RwD
V8-345 (5.7L) I Hemi H | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 awd
TF191 Rwp
V8-370 (6.1L) FI Hemi W [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF191
Crossfire
V6-3199cc (3.2L) FI
Supercharged N | LF660/CF660 [2] AF1221 AFC1153 GF370 NR TF169
V6-195 (3.2L) FI L | LF660/CF660 AF1286 AFC1153 GF370 NR TF169
Pacifica
V6-215 (3.50) FI 4 | LF107/CF107 AF1246/CFA1246 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1246/CFA1246 | AFC1203 NIS NR TF88
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI Turbo 8.E,G,S | LF134/CF134 AF1101/CFA1101_| AFC1353 N/S NR TF88
4-148 (2.4L) Naturally
Aspirated B.X | LF157/CF157 AF1101/CFA1101_| AFC1353 NIS NR TF88
Sebring
4-2351cc (2.4L) Fl G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NR N/S NR N/S
4-148 (2.4L) FI JX | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | NIR NIS NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R.T | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H [ LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
2004 300M
V6-215 (3.5L) FI GK | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | [ Nis [NR [ TF114
Concorde
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.5L) FI GM [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd

2004 Crossfire

Trans (t)

V6-195 (3.2L) FI L | LF660/CF660 | AF1286 [ AFC1153 [ GF370 [NR [ TF169

Intrepid

V6-167 (2.7L) FI

Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114

V6-215 (3.5L) FI

Canada G | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

Pacifica

V6-215 (3.50) FI 4 | LF107/CF107____ | AF1246/CFA1246 | AFC1203 [ Nis [ NR [ TF88

PT Cruiser

4-148 (2.4L) FI Turbo 8.G | LF134/CF134 AF1101/CFA1101_| AFC1353 NIS NR TF88

4-148 (2.4L) Naturally

Aspirated B | LF157/CF157 AF1101/CFA1101_| AFC1353 NIS NR TF88

Sebring

4-2351cc (2.4L) FI G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NIR N/S NR N/S

4-2429cc (2.4L) FI JX | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88

V6-167 (2.7L) FI R.T [ LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88

V6-181 (3.0L) FI H | LF565/CF565 AF137/CFA137 __ | NRR NIS NR NIS

Town & Country Van

V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
2003 300M

V6-215 (3.50) FI GK | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | [ Nis [NR [ TF114

Concorde

V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

V6-215 (3.5L) FI GM | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114

Intrepid

V6-167 (2.7L) FI

Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

V6-215 (3.5L) FI

Canada G | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

PT Cruiser

4-148 (2.4L) Naturally

Aspirated B | LF157/CF157 AF1101/CFA1101_| AFC1353 N/S NR TF88

4-148 (2.41) FI Turbo G | LF134/CF134 AF1101/CFA1101_| AFC1353 N/S NR TF88

Sebring

4-2351cc (2.4L) FI G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR N/S NIR N/S

4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88

V6-167 (2.7L) FI R.T | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88

V6-181 (3.0L) FI H | LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S

Town & Country Van

V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88

Voyager

4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88

V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
2002 300M

V6-215 (3.5L) FI GK | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [NR [ TF114

Concorde

V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114

V6-215 (3.5L) FI GM [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114

Intrepid

V6-167 (2.7L) FI

Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

V6-215 (3.5L) FI

Canada G | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114

Neon

4-1996cc (2.0L) FI

Canada C | LF157ICF157 AF1072/CFA1072 | NIR N/S NR TF88

Prowler

V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107____| AF805/CFA805 | NIR [ nis [ NR [ TF114

PT Cruiser

4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 | AF1101/CFA1101_| AFC1353 [ Nis [NR [ TF88

Sebring

4-2351cc (2.4L) FI G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NIR N/S NR N/S

4-2429cc (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88

V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR NIS NR TF88

V6-181 (3.0L) FI H | LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
CHRYSLER (cont'd
2002 Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
Voyager
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF64
V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/cF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
2001 300M
V6-215 (3.50) FI G | LF107/CF107 [ AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [ NR [ TF114
Concorde
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI
Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
V6-197 (3.2L) FI
Canada J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
LHS
V6-215 (3.50) FI G | LF107/CF107 [ AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [NR [ TF114
Neon
4-1996¢c (2.0L) FI
Canada C | LF157ICF157 AF1072/CFA1072 | NIR NIS NR TF64 3 spd.
Prowler
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107____| AF805/CFA805 | NIR [ nis [NR [ TF114
PT Cruiser
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 | AF1101/CFA1101_| AFC1353 [ Nis [NR [ TF88
Sebring
4-2351cc (2.4L) FI G AF137/CFA137 | NRR N/S NR NIS
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI U [ LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H [ LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR NIS NR NIS
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI 3,G.R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
Voyager
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/cF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
2000 300Mm
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [NR [ TF114
Cirrus
4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NIR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5) FI H [ LF107ICF107 AF391/CFA391 | NIR GF319 NR TF88
Concorde
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Grand Voyager
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sce.ws. | NIR TF88 4 spd.
GF299 Ext. w.B.
V6-201 (3.3L) FI G.R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88 4 spd.
GF299 Ext. w.B.
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI
Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI
Canada J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
V6-215 (3.5L) FI
Canada V | LF196/CF196 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
LHS
V6-215 (3.50) FI G | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [ NR [ TF114
Sebring
V6-152 (2.5L) FI
Convertible H | LF107/CF107 AF391/CFA391 | NIR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI Coupe N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI G.R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | AFC1203 GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd

2000 Town & Country Van

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/cF107 | AF805/CFA805 | AFC1203 [ GF299 [NR [ TF88
Voyager
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298 NR TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NR TF88 4 spd.
GF299 Ext. w.B.
V6-201 (3.3L) FI G.R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88 4 spd.
GF299 Ext. w.B.
1999 300M
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107 | AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [NR [ TF114
Cirrus
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
Concorde
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI
Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI
Canada J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
LHS
V6-215 (3.50) FI G | LF107/CF107 [ AF1044/CFA1044 | NIR [ Nis [ NR [ TF114
Sebring
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI
Convertible H | LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI Coupe N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NIR GF309 NR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI Flex
Fuel G | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF299 NR TF88
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
1998 Cirrus
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 | AF391/CFA391 | NRR [ GF319 [NR [ TF88
Concorde
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI
Canada R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI
Canada J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Sebring
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NIR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI
Convertible H | LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI Coupe N | LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) Fl Flex
Fuel G | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF299 NR TF88
V6-201 (3.3L) Fl Gas R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
1997 Cirrus
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NIR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
Concorde
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114
Intrepid
V6-201 (3.3L) Fl
Canada T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI
Canada F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd
1997 LHS
V6-215 (3.50) FI F [ LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114
Sebring
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI
Convertible H | LF107/CF107 AF391/CFA391 | NIR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI Coupe N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NIR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
1996 Cirrus
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NIR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
Concorde
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
Intrepid
V6-201 (3.3L) FI
Canada T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI
Canada F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
LHS
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114
New Yorker
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 | AF98 [NR [ GF285 [NR [ TF114
Sebring
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NIR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI
Convertible H | LF107/CF107 AF391/CFA391 | NIR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI Coupe N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NIR GF309 NR TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sc.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
1995 Cirrus
4-148 (2.4L) FI X | LF107ICF107 AF391/CFA391 | NIR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
Concorde
V6-201 (3.3L) FI T.U | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
Intrepid
V6-201 (3.3L) Fl Gas
Canada T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-201 (3.3L) FI Flex
Fuel Canada U | LF107/CF107 AF98 NR NR TF114
V6-215 (3.5L) FI
Canada F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
LeBaron
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
LHS
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114
New Yorker
V6-215 (3.50) FI F [ LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114
Sebring
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 __ | NIR GF288 NR TF88
Town & Country Van
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR | GF169 [ 121 cB40 [ TF88
1994 Concorde
V6-201 (3.3L) FI T.U | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd

1994 Intrepid

V6-201 (3.3L) FI Flex

Fuel Canada U | LF107/CF107 AF98 NR NR TF114

V6-215 (3.5L) FI

Canada F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

LeBaron

4-2507cc (2.5) Fl K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 NR TF64 4 spd.

V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 spa.
CB38 Upper TF884 Spd.

LHS

V6-215 (3.50) FI F [ LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114

New Yorker

V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 | AF98 [NR | GF285 [NR [ TF114

Town & Country Van

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF169 [ 121 CB40 [ TF8s

1993 Concorde

V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

Daytona

4-135 (2.2L) FI Turbo

Canada A | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB39 M.T.

4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB38 TF64

V6-181 (3.0L) Fl

Canada 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper

Dynasty

4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64

V6-201 (3.3L) FI

Canada R | LF107/CF107 NIR GF339 NR TF88

Imperial

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF339 [ 121 cB40 [ TF88

Intrepid

V6-201 (3.3L) Fl

Canada T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

V6-215 (3.5L) FI

Canada F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

LeBaron

4-2507cc (2.5L) Fl Gas K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64

4-2507cc (2.5L) FI Flex

Fuel V | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR CB40 TF64

V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.

New Yorker

V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88

Town & Country Van

V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF169 [ 121 cB40 [ TF88

1992 Daytona

4135 (2.2L) FI Turbo

Canada A | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB38 M.T.

4-153 (2.5L) FI Turbo

Canada J | LF107/CF107 NR GF339 NRR TF64

4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NIR GF339 CB39 TF64

V6-181 (3.0L) FI

Canada 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper

Dynasty

4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64

V6-201 (3.3L) FI

Canada R | LF107/CF107 NIR GF339 NIR TF88

Imperial

V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF339 [ 121 cB40 [ TF88

LeBaron

4-2507cc (2.5L) FI

Turbo J | LF107/CF107 NR GF339 NR TF64

4-2507cc (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NIR GF339 CB39 TF64

V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/cF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 Spa.

CB38 Upper TF88 4 Spd.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
CHRYSLER (cont'd
1992 New Yorker
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 [ AF842/CFA3559 [ NIR | GF169 [ 121 cB40 | TF88
1991 Daytona
4-153 (2.5L) FI Turbo
Canada J | LF107/CF107 NR GF339 NR TF64
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI
Canada 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Dynasty
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-201 (3.3L) FI
Canada R | LF107/CF107 NR GF339 NR TF88
Imperial
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
LeBaron
4-2507cc (2.5L) FI
Turbo J | LF107/CF107 NR GF339 NR TF64
4-2507cc (2.5L) Fl K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 5pd.
CB38 Upper TF884 Spd.
New Yorker
V6-3301cc (3.3L) I R [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
TC (MASARATI)
V6-181 (3.0L) FI s [ LF1o7/cF107 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF169 [ 121 cB40 [ TF88
1990 Daytona
4-153 (2.5L) FI Turbo
Canada J | LF157/CF157 NR GF175 CB37 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI
Canada 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Dynasty
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 N/R GF175 CB39 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI
Canada 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 NR TF64
V6-201 (3.3L) FI
Canada R | LF157/CF157 NR GF175 NR TF88
Imperial
V6-201 (3.3L) FI R [ LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF175 [ 121 cB40 [ TF88
LeBaron
4-135 (2.2L) F Turbo C | LF157ICF157 NR GF175 CB39 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 NR GF175 NR TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
New Yorker
V6-201 (3.3L) FI R | LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF175 [ 121 cB40 [ TF88
TC (MASARATI)
4-135 (2.2L) FI Turbo R [ LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF88
V6-181 (3.0L) FI S [ LF157/cF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Town & Country Van
V6-201 (3.3L) FI R [ LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF169 [ 121 cB40 [ TF88

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd

1989 Conquest

4-2555¢¢ (2.6L) Fl
Turbo N | LF144/CF144 NRR GF242 NRR
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo
Canada A | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF175 CB37 M.T.
4-153 (2.5L) FI Turbo
Canada J | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NRR GF175 CB39 TF64
Dynasty
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 NR TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI
Canada 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 NR GF175 NR TF64
Fifth Avenue
V8-318 (5.2L) Carb. P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 wvappiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
LeBaron
4-135 (2.2L) FI Turbo A | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF175 CB37 TF64
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NRR GF175 CB39 TF64
4-2507cc (2.5L) I
Turbo J | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF175 CB37 TF64
4-2507cc (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
New Yorker
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF175 CB37 Lower TF88
CB38Upper
TC (MASARATI)
4-135 (2.2L) FI Turbo PR | LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF175 [ cB37 [ TF64
1988 Conquest
4-2555¢¢ (2.6L) FI
Turbo N | LF144/CF144 NR GF242 NR
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo
Canada AE | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NRR GF175 CB39 TF64
Dynasty
4-153 (2.51) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 NR TF64
V6-181 (3.0L) FI
Canada 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF175 NRR TF64
Fifth Avenue
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. P | LF196/CF196 AF139 NR GF84 wvapDiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
LeBaron
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.51) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
New Yorker
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 NR TF64
CB40
1987 Conquest
4-2555¢¢ (2.6L) FI
Turbo H.N | LF144/CF144 NR GF242 NR
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo
Canada AE | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF168 NRR TF64
4-153 (2.5L) FI Canada K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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CHRYSLER (cont'd

1987 _Fifth Avenue

V8-318 (5.2L) 2 Bbl. P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 wvapDiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
LeBaron
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
New Yorker
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
1986 Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo
Canada E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
Fifth Avenue
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 wvapDiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
Laser
4-135 (2.2L) FI D [ LF157ICF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
LeBaron
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
New Yorker
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
1985 Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo
Canada E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
Executive
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144iCF144 | [NR [ GF128 [NR [ TF64
Fifth Avenue
V8-318 (5.2L) Carb. P | LF196/CF196 | AF4/CFA4 [NR | GFs4 [ cB27 [ TF42
Laser
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF168 NR TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
LeBaron
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF168 NR TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NR GF128 TF64
New Yorker
4-135 (2.20) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NIR GF128 TF64
DAEWOO
2002 Lanos
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1200 [NR [ GFar9 [NR [ TF157
Leganza
4-2200cc (2.2L) Fl 2 [ LF233/CF233 | AF1202 [ [ GFar9 [ NR [
Nubira
4-1998cc (2.0L) FI Z | LF233/CF233 | AF1201 [ [ GFar9 [NR [ TF157
2001 _Lanos
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1200 [NR [ GF279 [NR [ TF157
Leganza
4-2200cc (2.2L) Fl 2 | LF233/CF233 | AF1202 [ [ GFar9 [NR [
Nubira
4-1998cc (2.0L) Fl Z | LF233/CF233 | AF1201 [ | GFar9 [NR [ TF157
2000 Lanos
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1200 [NR [ GF279 [NR [ TF157
Leganza
4-2200cc (2.2L) FI [ LF233icF233 | AF1202 [ [ GFar9 [ NR [

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DAEWOO (cont'd

2000 Nubira

4-1998cc (2.0L) FI Z | LF233icF233 | AF1201 [ [ GFa79 [NR [ TF157
1999 Lanos
4-98 (1.6L) FI 6 | LF233/CF233 | AF1200 [NR [ GFar9 [NR [ TF157
Leganza
4-2200cc (2.2L) FI [ LF233/cF233 | AF1202 [ [ GFa79 [NR [
Nubira
4-1998cc (2.0L) FI Z | LF233/cF233 | AF1201 [ [ GFar9 [NR [ TF157
1998 Nubira
4-1998cc (2.0L) FI Z | LF233/CF233 AF1201 GF279 NIR TF157

1992 Charade

3-993cc (1.0L) FI 0 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
4-1295cc (1.3L) Fl 2 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
Rocky
4-1589cc (1.6L) Fl 0 | LF410/CF410 | [NR [ GF242 [NR [m.T.
1991 Charade
3-993cc (1.0L) FI 0 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
4-1295¢c (1.3L) FI 2 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
Rocky
4-1589cc (1.6L) FI 0 | LF410/CF410 | [NR | GF242 [NR [m.T.
1990 Charade
3-993cc (1.0L) FI 0 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
4-1295¢c (1.3L) FI 2 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
Rocky
4-1589cc (1.6L) FI 0 | LF410/CF410 | [NR | GF242 [NR [m.T.
1989 Charade
3-993cc (1.0L) FI 0 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR M.T.
4-1295cc (1.3L) FI 2 | LF410/CF410 AF862 NR GF288 NR TF100
1988 Charade
3-993cc (1.0L) FI 0 | LF413/CF413 AF862 NR GF288 NR M.T.
2018 Challenger
V6-220 (3.6L) G AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169 5 5pd.
N/S 8 Spd.
V8-345 (5.7L) T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR NS s45RE
N/S sHp70
V8-376 (6.2L)
Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NIR
V8-392 (6.4L) J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR N/S
Charger
V6-220 (3.6L) G AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR NIS
V8-345 (5.7L) T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR NIS
V8-376 (6.2L)
Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
V8-392 (6.4L) J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR NIS
Durango
V6-220 (3.6L) G | LF697/CF697 AF1453/CFA1453 | AFC1501 NIS NIR N/S
V8-345 (5.7L) T | LF636/CF636 AF1453/CFA1453 | AFC1501 N/S NR NIS
V8-392 (6.4L) J | LF110/CF110 AF1453/CFA1453 | AFC1501 NIS NR N/S
Grand Caravan
V6-220 (3.6L) G| | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [
Journey
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 NIS NR TF88 4 Spd.
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR
2017 _Challenger
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR N/S
V8-345 (5.7L) FI T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR N/S
(w/o Scat Pack
Perf. Pkg.)
V8-376 (6.2L) FI
Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
V8-392 (6.4L) FI J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR N/S
Charger
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1488/CFA1488 | AFC1536 [ nis [NR [ nis

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd
2017 _Charger

V8-345 (5.7L) FI T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169 5 Spd.

N/S 8 Spd.

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169 5 Spd.

V8-392 (6.4L) FI J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169 5 5pd.

N/S 8 Spd.

Durango

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1453/CFA1453 | AFC1501 NIS NR N/S

V8-345 (5.7L) FI T | LF636/CF636 AF1453/CFA1453 | AFC1501 NIS NR NIS

Grand Caravan

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [

Journey

4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NR

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR

Viper

V10-515 (8.4L) FI Z] | AF1265 [NR [ Nis [NR [m.T.
2016 _Challenger

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR NIS

V8-345 (5.7L) FI T | LF636/CF636 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR N/S

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR

V8-392 (6.4L) FI J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR

Charger

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR NIS

V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR NIS

V8-376 (6.2L) FI Hemi 9 [ LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR

V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR NIS

Dart

4-83 (14L) FI H | LF669/CF669 AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR N/S

4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR

4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1566/CFA1566 | AFC1164 N/S NR

Durango

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1453/CFA1453 | AFC1501 N/S NR N/S

V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF636/CF636 AF1453/CFA1453 | AFC1501 N/S NR TF175

Grand Caravan

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [

Journey

4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 NIS NIR

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR

Viper

V10-515 (8.4L) FI Z] [ AF1265 [NR [ NiS [NR [m.T.
2015 Challenger

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR TF169

V8-345 (5.7L) FI T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169

V8-6200cc (6.2L) FI

Supercharged, Mexico LF110/CF110 AF1488/CFA1488 NR

V8-376 (6.2L) FI

Supercharged 9 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR

V8-392 (6.4L) FI J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR

Charger

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR TF169

V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169

V8-376 (6.2L) FI Hemi 9 [ LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR

V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NRR

Dart

4-83 (14L) FI H | LF669/CF669 AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR N/S

4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR

4-144 (2.4L) FI B AF1566/CFA1566 | AFC1164 N/S NR

Durango

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1453/CFA1453 | AFC1501 N/S NR N/S

V8-345 (5.7L) 1 Hemi T | LF110/CF110 AF1453/CFA1453 | AFC1501 N/S NR TF175

Grand Caravan

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [

Journey

4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 NIS NIR TF88

V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)
DODGE (cont'd
2015 Viper
V10-515 (8.4L) FI Z] | AF1265 [NR [ Nis [ NR [m.T.
2014 Attitude
4-1591cc (1.6L) FI
Mexico AF1502/CFA1502 | NIR
Avenger
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NR
Challenger
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR TF169
V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR
Charger
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NIR TF169
Dart
4-83 (14L) FI H | LF669/CF669 AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR N/S
4-122 (2.0L) FI A AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR
4-144 (2.4L) FI B AF1566/CFA1566 | AFC1164 N/S NR
Durango
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. N/S NR N/S
V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. N/S NR TF175
Grand Caravan
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [
Journey
4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NIR TF88
V6-220 (3.6L) FI G | LF697/CF697 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR
2013 _Avenger
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88 6 sp.
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NIR
Challenger
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
V8-345 (5.7L) 1 Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
Charger
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR
Dart
4-1368cc (1.4L) Fl
Turbo H | LF669/CF669 AF1566/CFA1566 | AFC1164 N/S NR N/S
4-1995¢c (2.0L) FI A AF1566/CFA1566 | AFC1164 N/S NR
4-144 (2.41) FI B AF1566/CFA1566 | AFC1164 NIS NR
Durango
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. N/S NR TF169 wsAs80
V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. N/S NR TF175
Grand Caravan
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [
Journey
4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NR TF88
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NIR
2012 Avenger
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88 4 Spd.
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NR
Caliber
4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1531/CFA1531 | AFC1328 N/S NR
4-144 (2.4L) FI LF636/CF636 AF1531/CFA1531 | AFC1328 NIS NR
Challenger
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR TF169
V8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR
Charger
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2.7 | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR
V8-392 (6.4L) FI Hemi J | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NIR
Durango
V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt [ Nis [ NR [ TF169

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)

DODGE (cont'd

2012 Durango

V8-345 (5.7L) Fl Hemi T ] LF110/CF110 | AF1453/CFA1453 | AFC1501 og. [ Nis [NR [ TF175

Grand Caravan

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ Nis [NR [

Journey

4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NR TF88

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR

2011 _Avenger

4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 N/S NR

Caliber

4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1531/CFA1531 | AFC1328 NIS NR

4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1531/CFA1531 | AFC1328 NIS NR

Challenger

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169

V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169

V8-392 (6.4L) FI Hemi J [ LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169

Charger

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1488/CFA1488 | AFC1536 NIS NR TF169

V8-345 (5.7L) 1 Hemi T | LF110/CF110 AF1488/CFA1488 | AFC1536 N/S NR TF169

Durango

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. NIS NR TF169

V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1453/CFA1453 | AFC1501 opt. N/S NR TF169

Grand Caravan

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 | AF1490/CFA1490 | AFC1496 [ nis [NR [

H100

4-2476cc (2.5L) FI

Turbo Diesel, Mexico LF714 NR FF862 NR M.T.

Journey

4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NR TF88

V6-220 (3.6L) FI G | LF656/CF656 AF1523/CFA1523 | AFC1328 NIS NR

Nitro

V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NR TF191

V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NR TF169

2010 _Atos

4-1086¢c (1.1L) FI

Mexico N/R M.T.

Attitude

4-1599cc (1.6L) FI

Mexico LF565/CF565 AF1343/CFA1343 NIS NR

Avenger

4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1338/CFA1338 | AFC1328 NIS NR TF88 4 Spd.

V6-167 (2.7L) FI D | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR

V6-215 (3.5L) FI V | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR

Caliber

4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1317/CFA1317_| AFC1328 N/S NR

4-144 (2.41) FI B | LF636/CF636 AF1317/CFA1317_| AFC1328 NIS NR

Challenger

V6-215 (3.5L) FI V | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | NIR NIS NR TF169

V8-345 (5.7L) F1 Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 [ NIR N/S NR TF169

V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | NIR N/S NR TF169

Charger

V6-167 (2.7L) FI D | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE

V6-215 (3.5L) FI V | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.

V8-345 (5.7L) F Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF169 5 5pd.

V8-370 (6.1L) FI Hemi W [ LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.

Dakota

V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF191 42RLE
TF174 545rFE RWD &'
TF175 s45RFE 4w &

V8-285 (4.7L) FI P [ LF110/cF110 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF1754wp &'

Grand Caravan

V6-201 (3.3L) FI E | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR TF88

V6-231 (3.8L) FI 1 | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd

2010 _Grand Caravan

V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1368 NS N/R
M22 x 1.5 Thd.
LF157/CF157
3/4-16 Thd.
H100
4-2476¢c (2.5L) FI
Turbo Diesel, Mexico LF714 NR FF862 NR M.T.
Journey
4-144 (2.4L) I B | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NRR TF88
V6-215 (3.5L) Fl V | LF636/CF636 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S NRR
Nitro
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NRR TF191 4 Spd.
V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NR TF169 5 Spd.
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
\/8-287 (4.7L) FI P | LF110/CF110 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174Rrwp &'
TF175 awp ®'
V/8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rrwp o'
TF175 awp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel LF608/CF608 AF1210/CFA1210 [ NIR FF1260 NR TF175 4wp &
6-408 (6.7L) FI Turbo
Diesel L | LF608/CF608 AF1326/CFA1326 | NIR FF1199 NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
Viper
V10-515 (8.4L) FI Z] | AF1265 [NR [ Nis [NR [m.T.
2009 _Avenger
4-144 (2.4L) FI B | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S N/R TF88 40TES
V6-167 (2.7L) FI D | LF623/CF623 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NRR
V6-215 (3.5L) Fl V | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR
Caliber
4-110 (1.8L) FI C | LF636/CF636 AF1317/CFA1317 | AFC1328 N/S NR
4-122 (2.0L) FI A | LF636/CF636 AF1317/CFA1317 | AFC1328 N/S NRR
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 AF1317/CFA1317 | AFC1328 N/S N/R
4-144 (2.4L) FI Turbo F | LF110/CF110 AF1609 AFC1328 N/S NRR M.T.
Challenger
V6-215 (3.5L) Fl V | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 [ NIR N/S NR TF169
V/8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 [ NIR N/S NR TF169
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 [ NIR N/S NRR TF169
Charger
V6-167 (2.7L) F D | LF636/CF636 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE
V6-215 (3.50) FI vV | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NRR TF169 5 Spd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF110/CF110 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NRR TF169 5 Spd.
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR TF174Rrwp &
TF175 awp ®'
V/8-285 (4.7L) FI P | LF110/CF110 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1311/CFA1311 | NR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. RwD &'
TF175 5 Spd. 4wp &'
V/8-285 (4.7L) FI P | LF110/CF110 AF1311/CFA1311 [ NR N/S NR TF174Rrwp &'
TF175 4awp ®'
V/8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S NR TF174Rrwp &'
TF175 4wp &'
Grand Caravan
V6-201 (3.3L) FI E | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S N/R TF88
V6-231 (3.8L) FI 1 | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NRR
V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR
H100
4-2476¢c (2.5L) FI
Turbo Diesel, Mexico LF714 NR FF862 NR M.T.
Journey
4-144 (2.4L) FI B | LF636/CF636 | AF1446/CFA1446 | AFC1328 [ nis [NR [ TF88

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 6! Contains Pan-Type Filter and Spin-on Filter.
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DODGE (cont'd

2009 Journey

V6-215 (3.5L) FI V | LF110/CF110 AF1446/CFA1446 | AFC1328 N/S N/R
(w/o Qil Cooler)
LF636/CF636
w/Qil Cooler)
Nitro
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NR TF191 4 Spd.
V6-241 (4.0L) FI X | LF636/CF636 AF1318/CFA1318 | AFC1510 N/S NR TF169 5 5pd.
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF637/CF637 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4wp &'
V8-287 (4.7L) FI P [ LF110/cF110 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174 rwp &1
TF1754wp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi T | LF110/CF110 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp ®'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 7 | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 4sRe
6-408 (6.7L) FI Turbo
Diesel L | LF608/CF608 AF1326/CFA1326 | NIR FF1167-SPS | NR TF174 rwp o1
Upgraded Hsg. TF175 4wp &'
wiEle.
FF1177
Ele. for
Upgraded Hsg.
Sprinter
V6-2987cc (3.0L) I
Turbo Diesel 5 | LF628/CF628 AF1348/CFA1348 | AFC1340 wiCharcoal) FF1170 NR TF169 5 Spd.
Viper
V10-515 (8.4L) FI Z] | AF1265 [NR [ Nis [NR [m.T.
2008 _Avenger
4-144 (2.41) FI K.J | LF623/CF623 AF1338/CFA1338 | AFC1328 N/S NR TF88 401ES
V6-167 (2.7L) FI R | LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR TF88
M22 x 1.5 Thd.
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
V6-215 (3.5L) FI M | LF110/CF110 AF1319/CFA1319 | AFC1328 N/S NR
M22 x 1.5 Thd.
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
Caliber
4-110 (1.8L) FI C | LF623/CF623 AF1317/CFA1317 | AFC1328 NIS NR
4-122 (2.0L) FI B | LF636/CF636 AF1317/CFA1317_| AFC1328 N/S NR
4-144 (2.4L) FI Turbo F [ LF110/CF110 AF1609 AFC1328 N/S NR M.T.
4-144 (2.4L) FI K | LF107/CF107 AF1317/CFA1317 | AFC1328 N/S NR
3/4-16 Thd.
LF623/CF623
22 mm. Thd.
Challenger
V8-370 (6.1L) FI Hemi W [ LF110/CF110 | AF1298/CFA1298 | NIR [ Nis [NR [ TF169
Charger
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V6-215 (3.5L) FI G [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi H | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K| LF134/CF134 | AF899/CFA899 | NRR [ nis [ NR | TF191 42rie

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2008 Dakota

V8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
3/4-16 Thd. TF175 awp ®'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S TF191 4 Spd.
V8-285 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NRR TF174Rwp o'
3/4-16 Thd. TF175 awp ©'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2 | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S NR TF174Rrwp o'
3/4-16 Thd. TF175 awp ®'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Grand Caravan
V6-201 (3.3L) FI H | LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI P_| LF157/CF157 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S N/R
V6-241 (4.0L) FI X | LF107/CF107 AF1319/CFA1319 | AFC1368 N/S NRR
Magnum
V6-167 (2.7L) FI T | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NS N/R TF191 4 5pd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V6-215 (3.5L) FI v | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2 | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NS N/R TF169 5 Spd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi 3 | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
3/4-16 Thd.
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
Nitro
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1318/CFA1318 [ NIR N/S NR TF191 4 Spd.
V6-241 (4.0L) FI 6 | LF107/CF107 AF1318/CFA1318 [ NIR N/S NR TF169
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
\/8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rrwp '
3/4-16 Thd, TF175 awp ©'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2,D | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
3/4-16 Thd. TF175 awp ®'
LF110/CF110
M22 x 1.5 Thd.
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 48R
6-408 (6.7L) FI Turbo
Diesel A | LF608/CF608 AF1326/CFA1326 | NIR FF1167-SPS [ NRR TF174Rrwp &'
Upgraded Hsg. TF175 awp ©'
wiEle.
FF1177
Ele. for
Upgraded Hsg.
Sprinter
V6-2987cc (3.0L) FI
Turbo Diesel 5 | LF628/CF628 AF1348/CFA1348 | AFC1340 wiCharcoal) FF1170 NRR TF169 5 Spd.
V6-3498cc (3.5L) FI 6 | LF660/CF660 AF1348/CFA1348 | AFC1340 wicharcoa) N/S NR TF169 5 Spd.
Viper
V10-515 (8.4L) FI Z] [ AF1265 [NR [ nis [NR [ m.1.
2007 _Caliber
4-110 (1.8L) FI C | LF623/CF623 AF1317/CFA1317 | AFC1328 N/S NRR
4-122 (2.0L) FI B | LF636/CF636 AF1317/CFA1317_| AFC1328 N/S N/R
4-144 (2.4L) FI K | LF623/CF623 AF1317/CFA1317_| AFC1328 N/S NR
Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 | AF1103/CFA1103 | AFC1203 [ Nis [ NR [ TFes

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
DODGE (cont'd
2007 _Caravan
V6-201 (3.3L) FI E.R | LF157/CF157 | AF1103/CFA1103 | AFC1203 [ nis [NR [ TF88
Charger
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF191 42RLE RWD
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) F1 Hemi H [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 Spd.
V8-370 (6.1L) FI Hemi W [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169 5 5pd.
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF191 42RLE
V6-285 (4.7L) FI JN,P [ LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp &'
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1311/CFA1311_| NR N/S NR TF191 42RLE
V8-285 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2 [ LF110/CF110 AF1311/CFA1311 | NIR N/S NR TF174 rwp &1
M22 x 1.5 Thd. TF175 awp ®'
LF107/CF107
3/4-16 Thd.
Grand Caravan
V6-201 (3.3L) FI E.R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 NIS NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
Magnum
V6-167 (2.7L) FI T | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE
V6-215 (3.5L) FI V [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) 1 Hemi 2 [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-370 (6.1L) FI Hemi 3 [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 NIS NR TF169 5 5pd.
Nitro
V6-226 (3.7L) FI LF134/CF134 AF1318/CFA1318 | NIR N/S NR TF191
V6-241 (4.0L) FI 6 | LF107/CF107 AF1318/CFA1318 | NIR N/S NR TF191
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4awp ®'
V8-287 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 awp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2,D | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp &1
TF175 awp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 4ere
2 23/32 In. Height
AF1492
4 13/32 In. Height
6-408 (6.7L) FI Turbo
Diesel A | LF608/CF608 AF1326/CFA1326 | NIR FF1167-SPS | NIR TF174 rwp &1
Upgraded Hsg. TF175 awp ©'
w/Ele.
FF1177
Ele. for
Upgraded Hsg.
Sprinter
V6-2987cc (3.0L) FI
Turbo Diesel 5 | LF628/CF628 AF1348/CFA1348 | AFC1340 (wiCharcoal) FF1170 NR TF169 5 5pd.
V6-3498cc (3.5L) FI 6 | LF660/CF660 AF1348/CFA1348 | AFC1340 wiCharcoal) N/S NR TF169
Viper
V10-505 (8.3L) FI Z| LF1o7icF107 | [NR [ Nis [NR [m.T.
2006 Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-201 (3.3L) FI E.R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
Charger
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 42RLE
V6-215 (3.5L) FI G | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-345 (5.7L) F Hemi H [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-370 (6.1L) FI Hemi W | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF899/CFA899 | NIR NIS TF191 42RLE
V8-285 (4.7L) FI JN | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S TF174 rwp &1
TF175 awp &'
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 | AF1311/CFA1311 | NIR [ Nis [ TF191 a2rie

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd

2006 Durango

V8-285 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NR N/S TF174Rwp o'
TF175 awp &'
V/8-345 (5.7L) FI Hemi 2 | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NR N/S NR TF174Rrwp &'
TF175 4awp ®'
Magnum
V6-167 (2.7L) FI T | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191
V6-215 (3.50) FI V | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V/8-345 (5.7L) FI Hemi 2 [ LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF169
V8-370 (6.1L) FI Hemi 3 | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NRR TF169
Pickups
V/6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174Rwp o'
TF175 4awp &'
V/8-287 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174RrwD &'
TF175 4wp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2,D | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NRR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 48Re
223/32 In. Hgt.
AF1492
4 13/32 In. Hgt.
V10-505 (8.3L) Fl H | LF107/CF107 AF1210/CFA1210 [ NIR N/S TF155
Sprinter
5-165 (2.7L) FI Turbo
Diesel 4 | LF530/CF530 AF1233 AFC1372 GF371 NR TF169
(w/o Foam Pad) MBE600 Eng.
AF1234 (wiFoam Pad) FF1170
OM647 Eng.
Stratus
4-148 (2.4L) FI X | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | N/IR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R.T [ LF107/CF107 AF1108/CFA1108 [ NIR N/S NRR TF88
Viper
V10-505 (8.3L) FI Z [ LF107IcF107 | [NR [ nis [NR [ m.1.
2005 Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NRR TF88
V6-201 (3.3L) Fl E.R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 N/S NR TF88
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF899/CFA899 NR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp 8
TF175 5 spd. 4wp 8!
V/8-285 (4.7L) FI JN | LF107/CF107 AF899/CFA899 NR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp 8
TF175 5 spd. 4wp 8!
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1311/CFA1311 [ NR N/S TF174Rrwp &'
TF175 4awp &'
V8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 | NR N/S TF174Rwp o'
TF175 awp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi D | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NR N/S NR TF174Rrwp '
TF175 4awp &'
Magnum
V6-167 (2.7L) FI T | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NRR TF191
V6-215 (3.5L) FI v | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NR TF191 4 5pd.
TF169 5 Spd.
V8-345 (5.7L) FI Hemi 2 | LF107/CF107 AF1298/CFA1298 | AFC1289 N/S NRR TF169
Neon
4-122 (2.0L) FI C | LF157/CF157 AF1072/CFA1072 | NIR N/S TF88
4-148 (2.4L) FI Turbo S | LF134/CF134 AF1072/CFA1072 [ NIR N/S M.T.
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174Rrwp '
TF175 4awp ®'
V/8-287 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi D [ LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NRR TF174Rwp o'
TF175 awp &'

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. 6! Contains Pan-Type Filter and Spin-on Filter.
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DODGE (cont'd

2005 Pickups

6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 48Re
223/32 In. Hgt.
AF1492
4 13/32 In. Hgt.
V10-505 (8.3L) FI H | LF107/CF107 AF1210/CFA1210 [ NIR N/S TF155
Sprinter
5-2687cc (2.7L) FI
Turbo Diesel 4 | LF530/CF530 AF1233 AFC1372 GF371 NR TF169
(w/o Foam Pad) MBE612 Eng.
AF1234 (wiFoam Pad) FF1170
OM647 Eng.
Stratus
4-2351cc (2.4L) FI
SOHC G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S
4-148 (2.4L) FI DOHC JX | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 [ NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) Fl R.T | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 [ NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H | LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR NS N/R NS
$X 2.0
4-122 (2.0L) FI Canada C [ LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ Nis [NR [ TF88
Viper
V10-505 (8.3L) FI Z [ LF107IcF107 | [NR [ nis [NR [ m.1.
2004 Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NRR TF88
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103_| AFC1203 GF348 N/R TF88
Dakota
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF899/CFA899 [ NIR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp ®'
TF175 5 spd. 4wp 8!
V/8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp 8
TF175 5 spd. 4wp 8!
Durango
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp 8
TF175 5 spd. 4wp 8!
V/8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S TF191 4 5pd.
TF174 5 5pd. Rwp ®'
TF175 5 spd. 4wp 8!
V/8-345 (5.7L) FI Hemi D | LF107/CF107 AF1311/CFA1311 [ NIR N/S NR TF174Rrwp &
TF175 4awp &'
Intrepid
V6-167 (2.7L) Fl R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.50) FI G.M.,V | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NRR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI C.F | LF157/CF157 AF1072/CFA1072 [ NIR N/S N/R TF88
4-148 (2.4L) FI Turbo S | LF134/CF134 AF1072/CFA1072 [ NIR N/S NR M.T.
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 [ NIR N/S TF174Rrwp &'
TF175 4awp ®'
\/8-287 (4.7L) FI N,P | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174Rwp o'
TF175 awp &'
V8-345 (5.7L) FI Hemi D | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NRR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6,C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 48Re
223/32 In. Hgt.
AF1492
413/32 In. Hgt.
V10-505 (8.3L) FI H | LF107/CF107 AF1210/CFA1210 [ NIR N/S TF155
Sprinter
5-2687cc (2.7L) F
Turbo Diesel 4 | LF530/CF530 AF1233 AFC1372 GF371 NR TF169
(w/o Foam Pad) MBE612 Eng.
AF1234 (wiFoam Pad) FF1170
OM647 Eng.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2004 _Stratus

4-2351cc (2.4L) FI
SOHC Coupe G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR N/S NR NIS
4-148 (2.4L) FI DOHC
Sedan JX | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R.T | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H [ LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S
§X 2.0
4-122 (2.0L) FI Canada C [ LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ Nis [NR [ TF88
Viper
V10-505 (8.3L) FI Z| LFo7icF107 | [NR [ Nis [ NR [m.T.
2003 Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
V6-201 (3.3L) FI 3R [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
Dakota
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS TF155
V8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S TF174 rwp &1
TF1754wp &
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS TF155
Durango
V8-285 (4.7L) FI N [ LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S TF174 rwp &1
TF1754wp &
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/cF107 AF899/CFA899 | NIR N/S TF155 46Re
TF174 545RFE RWD
TF175 545RFE 4WD
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.5L) FI G M.V | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI C.F | LF157/CF157 AF1072/CFA1072 | NIR NIS NR TF88
4-148 (2.4L) FI Turbo S [ LF157/CF157 AF1072/CFA1072 | NR N/S NR TF88
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134iCF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174 rwp o1
TF1754wp &
V8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF174 rwp &1
TF1754wp &
V8-345 (5.7L) FI Hemi D | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4wp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6,C | LF608/CF608 AF1210/CFA1210 | NIR FF1260 NR TF155 46Re
223/32 In. Hgt.
AF1492
4 13/32 In. Hgt.
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/cF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S TF155 46Re
V10-488 (8.0L) FI W [ LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR NIS NR TF155
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S NR TF155
Sprinter
5-2687cc (2.7L) Fl
Turbo Diesel 1,2 | LF530/CF530 AF1233 AFC1372 GF371 NR TF169
(w/o Foam Pad)
AF1234 (wiFoam Pad)
Stratus
4-2351cc (2.4L) FI
SOHC Coupe G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR N/S NIR NIS
4-148 (2.4L) FI DOHC
Sedan X | LF157ICF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI T.R | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H [ LF565/CF565 AF137/CFA137__ | NIR N/S NR N/S
$X 2.0
4-122 (2.0L) FI Canada C [ LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ Nis [NR [ TF88
Viper
V10-505 (8.3L) FI Z] LF1o7icF107 | [NR [ Nis [NR [m.T.
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2002 Caravan; Grand Caravan

2001

4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
V6-201 (3.3L) Fl 3R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NRR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NRR TF88
Dakota
4-153 (2.51) FI P | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR M.T.
V/6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR NS TF155
V/8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S TF174Rwp &
TF175 4wp &'
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 NR N/S TF155
Durango
V/8-285 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S TF174Rrwp &'
TF175 4wp &'
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S TF155 46Re
TF174 45RFE RWD
TF175 45RFE 4WD
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.50) FI G.M.V | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI CF | LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ nis [NR [ TF88
Pickups
V6-226 (3.7L) FI K | LF134/CF134 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rrwp &'
TF175 4awp &'
V8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF1139/CFA1139 | NIR N/S NR TF174Rwp o'
TF175 awp &'
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6,7,C | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1160 To 72002 | NIR TF155
FF1260 7/2002-on
V8-360 (5.9L) FI 52 | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF155
621/32 In. Width
AF1139/CFA1139
9 11/32 In. Width
V/10-488 (8.0L) FI W | LF107/CF107 AF387 NRR N/S NRR TF155
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
Sprinter
5-2687cc (2.7L) F
Turbo Diesel LF530/CF530 AF1233 AFC1372 GF371 NR TF169
(w/o Foam Pad)
AF1234 (wiFoam Pad)
Stratus
4-2351cc (2.4L) FI
SOHC Coupe G | LF240/CF240 AF137/CFA137 [ NR N/S N/R N/S
4-148 (2.4L) FI DOHC
Sedan X | LF157/CF157 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1108/CFA1108 [ NIR N/S NRR TF88
V6-181 (3.0L) FI H | LF565/CF565 AF137/CFA137__ [ NIR N/S NR N/S
Viper
V/10-488 (8.0L) I E [ LF107/CF107 | [NR [ GF277 [NR [ m.1.
Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NRR TF64
V6-201 (3.3L) FI 3,G,R | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NRR TF88
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF1103/CFA1103 | AFC1203 GF348 NR TF88
Dakota
4-153 (2.51) FI P | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR M.T.
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR TF155
V/8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR TF174 45rFE RWD ©'
TF175 45RFE 4wp 81
TF155 46RE
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NRR TF155
Durango
V8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S NR TF174 45RFE RWD S
TF175 45RFE 4wp 81
TF155 46RE

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2001 Durango

V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NIR TF155 46Re
TF174 45RFE RWD
TF175 45RFE 4WD
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R.U | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.20) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.5L) FI G.V [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI C.F | LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ Nis [NR [ TF64
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X [ LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6.7 | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1160 NR TF155
V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF155
V/10-488 (8.0L) FI W | LF107/CF107 AF387 NR N/S NR TF155
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
Stratus
4-2351cc (2.4L) FI
SOHC Coupe G | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR N/S NR N/S
4-148 (2.4L) FI DOHC
Sedan X_| LF157ICF157 AF1108/CFA1108 | NIR NIS NR TF88
V6-167 (2.7L) FI U [ LF107/CF107 AF1108/CFA1108 | NIR N/S NR TF88
V6-181 (3.0L) FI H [ LF565/CF565 AF137/CFA137 | NRR N/S NR NIS
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107icF107 | [NR [ GFar7 [NR [m.T.
2000 Avenger
V6-152 (2.5L) FI N [ LF107/CF107 | AF137/CFA137__ | NR [ GF309 [NR [ TF88
Caravan; Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298 NR TF64 3 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sc.ws. | NIR TF88 4 spd.
GF299 Ext. w.B.
V6-201 (3.3L) FI G,R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sqe.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
Dakota
4-153 (2.5L) FI P | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS NR M.T.
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NRR N/S NR TF155
V8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF175 4wp &
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S NR TF155
Durango
V8-287 (4.7L) FI N | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF174 rwp o1
TF1754wp &
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF155
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/cF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR TF155 44RE or 46RE
TF174 45RFE RWD
TF175 45RFE 4WD
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R.U | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR NIS NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-215 (3.5L) FI v [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI C [ LF157/CF157 | AF1072/CFA1072 | NIR [ NiS [NR [ TFe4
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF155
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6 | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1160 NR TF155
V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS NR TF155
V/10-488 (8.0L) FI w | LF107/CF107 AF387 NR N/S NR TF155
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI 2TY | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF155

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used. &' Contains Pan-Type Filter and Spin-on Filter.
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2000 Ram Vans

V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 | AF4ICFA4 [ NR [ Nis [ cB27 [ TF155
Stratus
4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 [ NR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107/cF107 | [NR [ GFar7 [NR [m.T.
1999 Avenger
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NR GF309 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
Caravan
4-148 (2.4L) FI B [ LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298 NR TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF64 3 spd.
GF299 ext. w.8. TF88 4 Spd.
V6-201 (3.3L) FI GR | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
Dakota
4-153 (2.5L) Fl P | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S NR M.T.
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
Durango
V6-239 (3.9L) FI X | LF107ICF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF155
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-201 (3.3L) FI G.R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R [ LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.20) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 | NIR N/S NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI CY | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ GF301 [NR [ TF64
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF428.721
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6 | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1126 NR TF155
V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42 46Re
TF155 47rRe
V10-488 (8.0L) FI W [ LF107/CF107 AF387 NR N/S NR TF155
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR NIS CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI 2TY [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF42 3 5pd.
TF155 4 Spd.
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR NIS CB27 TF155
Stratus
4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF319 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107ICF107 AF391/CFA391 | NIR GF319 NR TF88
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107icF107 | [NR [ GFar7 [NR [m.T.
1998 Avenger
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 [ NR GF309 NR TF88
Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298 NR TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NIR TF64 3 Spd.
GF299 Ext. ws. TF88 4 spd.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1998 Caravan

V6-201 (3.3L) FI G,R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF64 3 5pd.
GF299 Ext. w.B. TF88 4 spd.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF64 3 5pd.
GF299 Ext. w.B. TF88 4 spd.
Dakota
4-153 (2.51) FI P | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB40 TF38
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NRR N/S CB27 TF155
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR NIS CB27 TF155
Durango
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF155
Vv8-318 (5.2L) Fl Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF155
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF298swu.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-201 (3.3L) FI G,R | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF298su.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. wB.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
Intrepid
V6-167 (2.7L) FI R | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NR TF114
V6-197 (3.2L) FI J | LF107/CF107 AF1044/CFA1044 [ NIR N/S NRR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI CY | LF157/CF157 | AF805/CFA805 [ NIR [ GF301 [NR [ TFe4
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF155 42rE
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42 46RE
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 6,D | LF608/CF608 AF445/CFA445 [ NIR FF1126 NRR TF155
V8-360 (5.9L) FI 527 | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42 46Re
V10-488 (8.0L) FI W | LF107/CF107 AF387 NR N/S NR TF42 46re
TF155 47rRe
Ram Vans
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR N/S CB27 TF155
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NRR N/S CB27 TF155
Stratus
4-122 (2.0L) FI C | LF157/CF157 AF391/CFA391 NR GF319 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157/CF157 AF391/CFA391 NR GF319 NR TF88
V6-152 (2.50) FI H | LF107/CF107 AF391/CFA391 NRR GF319 NRR TF88
Viper
V/10-488 (8.0L) I E [ LF107/CF107 | [NR [ GF277 [NR [ m.1.
1997 Avenger
4-122 (2.0L) FI Y | LF107/CF107 AF137/CFA137 [ NR GF309 NRR TF88
V6-152 (2.5L) Fl N | LF107/CF107 AF137/CFA137__ [ NIR GF309 NR TF88
Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298 NR TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/ICF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF64 3 5pd.
GF299 Ext. ws. TF88 4 spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF298su.ws. | NIR TF64 3 5pd.
GF299 ext. w.8. TF88 4 Spd.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF298swu.ws. | NIR TF64 3 5pd.
GF299 ext. w.8. TF88 4 Spd.
Dakota
4-153 (2.5L) FI P | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF301 in-Line CB39 TF42
GF305 Regulator
V6-239 (3.9L) FI X_| LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF42
Grand Caravan
4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF298 NR TF88
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF298su.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. wB.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298su.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1997 Intrepid

V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

Neon

4-122 (2.0L) FI C.Y | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ GF301 [NR [ TF64

Pickups

V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NRR N/S CB27 TF42

V8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107ICF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF42

6-359 (5.9L) FI Turbo

Diesel D | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1126 NR TF42

V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF42

V/10-488 (8.0L) FI w | LF107/CF107 AF387 NR NIS NR TF42

Ram Vans

V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR CB27 TF42

V8-318 (5.2L) CNG T | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR N/S CB27 TF42

V8-318 (5.2L) Fl Gas Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR CB27 TF42

V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR CB27 TF42

Stratus

4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88

4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88

V6-152 (2.50) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 [ NR GF297 NR TF88

Viper

V10-488 (8.0L) FI E [ LF107/cF107 | [NR [ GFar7 [NR [m.T.

1996 _Avenger

4-122 (2.0L) F Y | LF107/CF107 AF137/CFA137 [ NR GF309 NR TF88

V6-152 (2.5L) FI N [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF309 NR TF88

Caravan

4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF64 3 spd.
GF299 ext. w.8. TF88 4 Spd.

V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF64 3 spd.
GF299 ext. w.8. TF88 4 Spd.

V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF64 3 spd.
GF299 Ext. w.B. TF88 4 spd.

V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NIR TF64 3 Spd.
GF299 Ext. w.B. TF88 4 spd.

Dakota

4-153 (2.5L) FI P | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF240 inLine CB27 TF42
GF305 Regulator

V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF305 Requiator__| CB27 TF42

V8-318 (5.2L) FI

Natural Gas T | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF42

V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF305 Requiator__| CB27 TF42

Grand Caravan

4-148 (2.4L) FI B | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.

V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NIR TF88
GF299 Ext. w.B.

V6-201 (3.3L) FI

Natural Gas J | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR NIS TF88

V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.

V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF298sw.ws. | NR TF88
GF299 Ext. w.B.

Intrepid

V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114

Neon

4-122 (2.0L) FI CY | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ GF301 [NR [ TF64

Pickups

V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF42

V8-318 (5.2L) FI T.Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NR N/S CB27 TF42

6-359 (5.9L) FI Turbo

Diesel C | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1005 NR TF42

V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42

V10-488 (8.0L) FI W [ LF107/CF107 AF387 NR NIS NR TF42

Ram Vans

V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR CB27 TF42

V8-318 (5.2L) Natural

Gas T | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR NIS CB27 TF38

V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 N/R cB27 TF38

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1996 Ram Vans

V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 | AF4ICFA4 [ NR [ [ cB27 [ TF42
Stealth
V6-181 (3.0L) FI HJ.K | LF402/CF402 | AF986 [NR [ GF242 [NR [ TF132
Stratus
4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NIR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107icF107 | [NR [ GFar7 [ cBs5 [m.T.
1995 Avenger
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI N | LF107/CF107 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF88
Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF88 4 Spd.
V6-201 (3.3L) FI
Natural Gas J | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR N/S [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107ICF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
Colt
4-1468cc (1.5L) FI
Canada A | LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
Dakota
4-153 (2.5L) FI G [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF240 n-Line CB39 TF42
GF305 Regulator
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF240 in-Line CB27 TF42
N/S some
GF305 Regulator
V8-318 (5.2L) FI T,Y | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF240 n-Line CB27 TF42
GF305 Regulator
N/S some
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF88
V6-230 (3.8L) FI L [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF88
Intrepid
V6-201 (3.3L) FI T.U | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
Neon
4-122 (2.0L) FI CY | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ GF301 [NR [ TF64
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42
Vv8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107ICF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF445/CFA445 | NIR FF1005 NR TF42
V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR N/S CB27 TF42
V/10-488 (8.0L) FI W | LF107/CF107 AF387 NR N/S NR TF42
Ram Vans
V6-239 (3.9L) FI X | LF107ICF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI T.Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR N/S CB27 TF42
Spirit
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lover TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Stealth
V6-181 (3.0L) FI HJK | LF402/cF402 | AF986 [NR | GF242 [NR [ TF132
Stratus
4-122 (2.0L) FI C | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
4-148 (2.4L) FI X | LF157ICF157 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
V6-152 (2.5L) FI H [ LF107/CF107 AF391/CFA391 | NRR GF297 NR TF88
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107/CF107___ | [NR [ GFa77 [ cB55 [m.1.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1994 Caravan

4-153 (2.5L) Fl K | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF88 4 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 Spd.
TF88 4 Spd.
Colt
4-90 (15L) FI (ES
Submodel) A | LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-90 (1.5L) FI (Base
Submodel) A | LF240/CF240 AF913 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI (ES
Submodel) C | LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI (Base
Submodel) C | LF240/CF240 AF913 N/R GF288 NR TF98
4-2351cc (2.4L) FI
Canada G | LF144/CF144 AF913 N/R GF288 N/R TF98
Dakota
4-153 (2.5L) FI G | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF240 inLine CB39 TF42
GF305 Regulator
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF240 nLine CB27 TF42
GF305 Regulator
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4/CFA4 N/R GF240 nLine CB27 TF42
GF305 Regulator
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 Spd.
TF88 4 Spd.
V6-230 (3.8L) FI L | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
Intrepid
V6-201 (3.3L) FI T,U | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.50) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR NIS CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF899/CFA899 [ NIR N/S CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF608/CF608 AF445/CFA445 [ NIR FF1005 NR TF42
V8-360 (5.9L) FI 52 | LF107/CF107 AF899/CFA899 | NIR GF305 Reguiator__| CB27 TF42
V10-488 (8.0L) FI W | LF107/CF107 AF387 N/R NIS N/R TF42
Shadow
4-135 (2.2L) Fl D | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Spirit
4-153 (2.51) Fl Gas K | LF107/CF107 AF874 N/R GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Flex
Fuel V | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR CB40 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Stealth
V6-181 (3.0L) FI HJ.K [ LF402/CF402 | AF986 [NR [ GF242 [NR [ TF132
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF277 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI T.Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR NIS CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI 52 | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR N/S CB27 TF42
Viper
V/10-488 (8.0L) FI E [ LF107/cF107 | [NR [ GFar7 [ cBs5 [m.T.
1993 Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF88 4 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 Spd.
TF88 4 Spd.
Colt
4-90 (1.5L) FI A | LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI C | LF240/CF240 AF913 NR GF288 NR TF98

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd
1993 Colt
4-2351cc (2.4L) FI G | LF144iCF144 [ AF137/CFA137__ | NR | GF2s8 [NR [ TF98
Dakota
4-153 (2.5L) FI G | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF240 CB39 TF42
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF240 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF240 CB27 TF42
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo A [ LF107ICF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) Fl K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Dynasty
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
Intrepid
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.50) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF959 NR GF278 CB27 TF42
Vv8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF301 CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF408 AF296 NR FF897 NR TF42
(w/Intercooler)
GF240
(w/o Intercooler)
V8-360 (5.9L) FI 52 | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF301 CB27 TF42
Ram 50
4-2351cc (2.4L) FI G [ LF543 AF986 NR GF158 rwp NR TF42
GF242 4wp
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF301 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI 527 | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF301 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) Fl D | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Spirit
4-153 (2.5L) FI Gas K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
4-153 (2.5L) FI Flex
Fuel V_| LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB40 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lover TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Stealth
V6-181 (3.0L) FI HJK | LF402/cF402 | AF986 [NR | GF242 [NR [ TF132
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF217 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF217 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI 57 | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF217 CB27 TF42
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107/CF107___ | [NR [ GFa77 [ cB55 [m.1.
1992 Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
Colt
4-1468cc (1.5L) FI A | LF240/CF240 AF913 NR GF288 NR TF98
4-1834cc (1.8L) FI D | LF240/CF240 AF137/CFA137 [ NR GF288 NR TF98

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1992 Dakota

4-153 (2.5L) FI G | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF240 CB39 M.T.
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF240 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) Fl Y | LF107/CF107 AF4/CFA4 NRR GF240 CB27 TF42
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo A | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB38 M.T.
4-153 (2.5) FI Turbo J [ LF107/CF107 N/R GF339 TF64
4-153 (2.5L) Fl K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF88
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Dynasty
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
Grand Caravan
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF88
Monaco
V6-2972cc (3.0L) I U | LF391/CF391 | AF805/CFAS05 | NIR [ [NR [
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF959 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) Fl Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NRR GF278 CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel C | LF408 AF964 N/R FF897 N/R TF42
V8-360 (5.9L) FI 5 | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Ram 50
4-2351cc (2.4L) FI W | LF543 AF986 NR GF158 Rwp NR TF42
GF242 4wp
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF301 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4/CFA4 N/R GF301 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) Fl D | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J [ LF107/CF107 NR GF339 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NRR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88
CB38 Upper
Spirit
4-135 (2.2L) FI Turbo A | LF107/CF107 AF805/CFA805 [ NIR GF339 CB38 M.T.
4-153 (2.5L) FI Turbo J [ LF107/CF107 NR GF339 CB38 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Stealth
V6-181 (3.0L) FI B.C.S | LF402/CF402 | AF986 [NR | GF242 [NR [ TF132
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF277 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF217 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF277 CB27 TF42
Viper
V10-488 (8.0L) FI E [ LF107/CF107___| [NR [ GFar7 [NR [m.T.
1991 Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
V6-181(3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 5pd.
CB38 Upper TF884 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 Spd.
TF88 4 spd.
Colt
4-1468cc (1.5L) FI AK | LF144/CF144 AF913 NR GF195 NR
4-122 (2.0L) FI V | LF144/CF144 AF913 NRR GF288 Fwp NRR
GF242 4wp
Dakota
4-153 (2.5L) FI G [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF278sw.cav | CB39 TF42
GF301 Ext. Cab
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF278sw.cav | CB37 TF42
GF301 Ext. Cab

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1991 Dakota

V8-318 (5.2L) FI Y | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF278su.ca» | CB27 TF42
GF301 Ext. Cab
Daytona
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF107/CF107 NR GF339 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Dynasty
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 [ LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 TF88
V6-201 (3.3L) FI R [ LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF339 [2] CB40 TF88
Grand Caravan
V6-201 (3.3L) FI R | LF107/CF107 AF842/CFA3559 | NIR GF169 [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
Monaco
V6-2972cc (3.0L) FI U [ LF391/CF391 | AF500/CFA500 [ NIR [ [NR [
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF959 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 8.C | LF408 AF964 NR FF897 NR TF42
V8-360 (5.9L) FI LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Ram 50
4-2351cc (2.4L) FI W | LF144/CF144 AF986 NR GF158 RwD NR TF42
GF242 4wp
V6-2972cc (3.0L) FI S [ LF144icF144 AF986 NR GF158 Rwp NR TF42
GF242 4wp
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF278 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) FI D [ LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF107/CF107 NR GF339 CB37 Lower TF64
CB38 Upper
4-153 (2.5L) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Spirit
4-135 (2.2L) FI Turbo A | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB38 M.T.
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF107/CF107 NR GF339 CB37 TF64
4-153 (2.51) FI K | LF107/CF107 AF874 NR GF339 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF107/CF107 AF805/CFA805 | NIR GF339 CB37 Lower TF88 4 spd.
CB38 Upper TF64 3 Spd.
Stealth
V6-181 (3.0L) FI B.C.S | LF402/CF402 | AF986 [NR | GF242 [NR [ TF132
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF107/CF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Vv8-318 (5.2L) FI Y [ LF107ICF107 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF107/CF107 AF4ICFA4 NR GF278 CB27 TF42
1990 2000 GTX
4-1997cc (2.0L) FI
Canada RV | LF144/CF144 AF913 NR NR
Caravan
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB37 TF64
4-153 (2.51) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38 Upper
V6-201 (3.3L) FI R | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF169 [2] CB40 TF88
Colt
4-1468cc (1.5L) Carb. K | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR
4-1468cc (1.5L) FI X | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR
4-98 (1.6L) FI F.Y | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR TF98
4-107 (1.8L) FI T | LF144ICF144 AF913 NR GF242 NR TF98
4-122 (2.0L) FI V | LF144/CF144 AF913 NR GF288 Fwp NR
GF242 4wp
Dakota
4-153 (2.5L) FI G [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF278su.car | CB39 TF64
GF301 Ext. Cab
V6-239 (3.9L) FI X | LF157ICF157 AF4/CFA4 NR GF278su.can | CB27 TF42
GF301 Ext. Cab

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1990 Dakota

V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF956 N/R GF278su.ca» | CB27 TF42
GF301 Ext.cab
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo C | LF157ICF157 NR GF175 CB37 TF64 3 spd.
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 NR GF175 CB37 TF64 3 Spd.
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64 3 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 Lower TF64 3 Spd.
CB38Upper
Dynasty
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF88 4 Spd.
V6-201 (3.3L) FI R | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 [2] CB40 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
Grand Caravan
V6-201 (3.3L) FI R [ LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR | GF169 [ 121 cB40 [ TF88
Monaco
V6-2972cc (3.0L) FI U [ LF391/CF391 | AF500/CFA500 [ NIR [ GF173 [NR [
Omni
4-135 (2.2L) Fl D | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ GF175 [ cB39 [ TF64
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF157ICF157 AF959 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF4ICFA4 NR GF278 CB27 TF42
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 8 | LF408 AF964 NR FF897 NR TF42
V8-360 (5.9L) FI LF196/CF196 AF4ICFA4 NR GF278 CB27 TF42
Ram 50
4-2351cc (2.4L) FI W | LF144/CF144 AF986 NR GF158 Rwp NR TF42
GF242 4wp
V6-2972cc (3.0L) FI S [ LF144icF144 AF986 NR GF158 Rwp NR TF42
GF242 4wp
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF4ICFA4 NR GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) FI Turbo C | LF157ICF157 NR GF175 TF64
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 NR GF175 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Spirit
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 NR GF175 CB37 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64 3 spd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB38 TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) FI Z | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
1989 2000 GTX
4-1997cc (2.0L) FI
Canada RV | LF144/CF144 AF913 NR NR
Aries
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Caravan
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR GF169 CB37 Lower TF64 3 spd.
CB38 Upper TF884 Spd.
Colt
4-1468cc (1.5L) FI X | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR
4-98 (1.6L) FI F.Y.Z | LF144/CF144 AF913 NR GF288 NR TF98
4-107 (1.8L) FI T | LF144ICF144 AF913 NR GF242 NR TF98

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1989 Colt
4-122 (2.0L) FI V | LF144/CF144 AF913 NR GF288 Fwp NR
GF242 4wp
Dakota
4-153 (2.5L) FI G | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF278 CB39 TF42
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF956 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo A [ LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Diplomat
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. 4P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 (wvapiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
V8-318 (5.2L) 4 Bbl. S | LF196/CF196 AF139 NR GF84 (wvapiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
Dynasty
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 NR GF175 CB37 Lover TF64
CB38Upper
Grand Caravan
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64 3 5pd.
TF88 4 spd.
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 NR GF169 CB37 Lover TF64 3 5pd.
CB38 Upper TF88 4 Spd.
Lancer
4-135 (2.2L) FI Turbo A [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | N/IR GF175 CB37 TF64
4-135 (2.2L) FI D [ LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Omni
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 | AF805/CFA805 | NIR [ [ cB39 [ TF64
Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF959 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF196/CF196 AF4/CFA4 Metal Hsg. | NIR GF278 CB27 TF42
AF956 Plastic Hsg.
6-359 (5.9L) FI Turbo
Diesel 8 | LF408 AF964 NR FF897 NR TF42
V8-360 (5.9L) FI LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Raider
4-2555¢c (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 NR GF117 NR TF78
V6-181 (3.0L) FI S | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR TF78
Ram 50
4-1995¢c (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78
4-2555¢¢ (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF4/CFA4 meta Hsg. | NIR GF278 cB27 TF42
AF956 Plastic Hsg.
V8-360 (5.9L) FI Z | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF278 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) FI Turbo A [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | N/IR GF175 CB37 TF64
4-135 (2.2L) FI D [ LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | N/IR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Spirit
4-153 (2.5L) FI Turbo J | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF157/CF157 AF805/CFA805 NR GF175 CB38 TF64
Vans, B150-350
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF956 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y [ LF196/CF196 AF4/CFA4 Metal Hsg. | NIR GF278 CB27 TF42
AF956 Plastic Hsg.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd

1989 _Vans, B150-350

V8-360 (5.9L) FI Z | LF196/CF196 | AF4/CFA4 [NR [ GFa78 [ cB27 [ TF42
1988 600

4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) Fl K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Aries
4-135 (2.2L) Fl D | LF157ICF157 AF874 N/R GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) Fl K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 [ NIR GF169 CB40 TF64
Colt
4-1468 (1.5L) 2 Bbl. K | LF144/CF144 NR GF195 NR
4-1468cc (1.5L) FI P | LF144/CF144 AF913 N/R GF242 N/R
4-98 (1.6L) FI Turbo F | LF144/CF144 AF913 NR GF288 N/R
4-122 (2.0L) Carb. D | LF144/CF144 AF913 NR GF288 Fwp NR

GF242 4wp
Dakota
4-135 (2.2L) Carb. C | LF157ICF157 AF122 NR GF278 NR TF42
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF956 N/R GF278 CB27 TF42
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo AE | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Diplomat
V8-318 (5.2L) Carb. 4,P,S | LF196/CF196 AF139 N/R GF84 (wnvapDiv) | CB27 TF42

GF10

(w/o VapDiv.)

(w/o Hoses &

Clamps)
Dynasty
4-153 (2.5L) Fl K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 | NIR GF175 CB40 TF64
Grand Caravan
4-153 (2.50) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 [ NIR GF169 CB40 TF64
Lancer
4-135 (2.2L) FI Turbo AE [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-135 (2.2L) Fl D | LF157ICF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-153 (2.5L) Fl K | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
Mini Ram Van
4-153 (2.50) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF169 CB39 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 [ NIR GF169 CB40 TF64
Omni
4-135 (2.2L) FI D | LF157ICF157 AF805/CFA805 | NIR NR TF64

CB39

Pickups
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF959 NR GF278 CB27 TF42
Vv8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF956 N/R GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. LF196/CF196 AF4ICFA4 NR GF84 CB27 TF42
Raider
4-156 (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 | [NR [ GF117 [NR [ TF78
Ram 50
4-1995¢c (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78
4-2555¢c (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78
Ramcharger
V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF956 N/R GF278 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) Carb. 4
Bbl. W | LF196/CF196 AF4ICFA4 NR GF84 CB27 TF42
Shadow
4-135 (2.2L) Fl D | LF157/CF157 AF874 NR GF175 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF175 CB37 TF64
4-153 (2.51) FI K | LF157/CF157 AF874 N/R GF175 CB39 TF64
Vans, B150-350; Vans, PB150-250
V6-239 (3.9L) FI X | LF157/CF157 AF956 NR GF278 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) FI Y | LF196/CF196 AF956 NR GF278 CB27 TF42

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
DODGE (cont'd
1987 600
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF168 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
Aries
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-153 (2.51) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
Caravan
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 (wapDiv,) TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NR GF128 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 [ NIR GF169 CB40 TF64
Charger
4-135 (2.2L) 2 Bbl. C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF84 TF64
(w/VapDiv., HO)
GF104 (w\VapDiv.)
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF104 CB37 TF64
Colt
4-1468cc (1.5L) 2 Bbl. K | LF144/CF144 NRR GF195
4-98 (1.6L) FI Turbo F | LF144/CF144 AF913 NRR GF288 NR
4-122 (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 NR GF117 NR
Dakota
4-135 (2.2L) Carb. C | LF157/CF157 AF122 NR GF168 NR TF42
V6-239 (3.9L) Carb. M | LF157/CF157 AF4ICFA4 NR GF105 CB27 TF42
Daytona
4-135 (2.2L) FI Turbo AE | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF168 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
Diplomat
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. 4P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF10 CB27 TF42
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
GF84 (w/apDiv)
V8-318 (5.2L) 4 Bbl. S | LF196/CF196 AF139 NR GF10 CB27 TF42
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
GF84 (w/apDiv)
Grand Caravan
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ [NR [ TF64
Lancer
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 CB37 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
Mini Ram Van
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 (wvapDiv,) TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NRR GF128 TF64
V6-181 (3.0L) FI 3 | LF149 AF805/CFA805 [ NIR GF169 CB40 TF64
Omni
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF84 TF64
(w/VapDiv., HO)
GF104 wvapDiv)
Pickups
16-225 (3.7L) 1 Bbl. H | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
Raider
4-156 (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 | [NR [ GF117 [NR [ TF78
Ram 50
4-1995¢c (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78
4-2555c¢ (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 AF816 NR GF195 NR TF78

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd

1987 Ramcharger

V8-318 (5.2L) Carb. 2
Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 NR TF42
CB27
Shadow
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF168 CB37 TF64
Vans, B150-350; Vans, PB150-250
6-225 (3.7L) 1 Bbl. H | LF196/CF196 AF41/CFA41 NR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4ICFA4 NRR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. 1,W | LF196/CF196 AF4ICFA4 NRR GF84 CB27 TF42
1986 600
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
Aries
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
Caravan
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 wvapdiv) | NIR TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NR GF128 TF64
Charger
4-97 (1.6L) 2 Bbl. A | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF105 TF64
4-135 (2.2L) 2 Bbl. 8,C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 wvapdiv) | NIR TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR NR TF64
Colt
4-1468cc (1.5L) 2 Bbl. K | LF144/CF144 NRR GF117
4-98 (1.6L) FI Turbo F | LF144/CF144 NRR GF242
4-122 (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 NR GF117
Conquest
4-156 (2.6L) FI Turbo HN [ LF144/CF144 | [NR [ GF242 [NR I
Daytona
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 NR TF64
CB39
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
Diplomat
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. 4,P | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 wvapdiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
V8-318 (5.2L) 4 Bbl. S | LF196/CF196 AF139 NR GF84 wvapdiv) | CB27 TF42
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
Lancer
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF874 NR GF168 CB39 TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF168 TF64
4-153 (2.5L) FI K | LF157/CF157 AF874 NRR GF168 CB39 TF64
Mini Ram Van
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 wvapdiv) | NIR TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NRR GF128 TF64
Omni
4-97 (1.6L) 2 Bbl. A | LF157/CF157 | AF842/CFA3559 | NIR [ GF105 [ TF64

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd
1986 _Omni
4-135(2.2L) 2 Bbl. 8,C | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 (wvappiv) | NIR TF64
GF10
(w/o VapDiv.)
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR NR TF64
Pickups
6-225 (3.7L) 1 Bbl. H | LF196/CF196 AF4/CFA4 NRR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
Ram 50
4-1995¢c (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 AF816 NR GF117 NR TF38
4-2555¢c (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 AF816 NR GF117 NR TF38
Ramcharger
V8-318 (5.2L) Carb. 2
Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
Vans, B150-350; Vans, PB150-250
6-225 (3.7L) 1 Bbl. H | LF196/CF196 AF41/CFA41 NR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. W | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
1985 600
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF168 NRR TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NRR GF128 NR TF64
Aries
4-135 (2.2L) 2 Bbl. C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 NR TF64
4-135 (2.2L) FI D [ LF157/CF157 AF805/CFA805 | NIR GF168 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NRR GF128 NRR TF64
Caravan
4-135 (2.2L) Carb. C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF104 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NRR GF128 NR TF64
Charger
4-97 (1.6L) 2 Bbl. A | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF105 TF64
4-135(2.2L) 2 Bbl. 8 | LF157ICF157 AF805/CFA805 | N/IR GF10 NR TF64
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135 (2.2L) 2 Bbl. ¢ | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF10 TF64
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR NRR TF64
Colt
4-1468cc (1.5L) 2 Bbl. K | LF144/CF144 NR GF117
4-98 (1.6L) FI Turbo F | LF144/CF144 NR GF242
4-122 (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 NR GF117
Conquest
4-156 (2.6L) FI Turbo HN | LF144/CF144 | [NR [ GF242 [NR [
Daytona
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF168 NRR TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
Diplomat
V8-318 (5.2L) Carb. PRS | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
101/16 In. O.D.
AF139 123/4 In.0.D.
Lancer
4-135 (2.2L) FI D | LF157/CF157 AF805/CFA805 [ NIR GF168 NRR TF64
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR GF168 NR TF64
Mini Ram Van
4-135 (2.2L) Carb. C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 [ NIR GF104 NR TF64
4-156 (2.6L) 2 Bbl. G | LF144/CF144 NR GF128 NR TF64
Omni
4-97 (1.6L) 2 Bbl. A [ LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF105 TF64
4-135 (2.2L) 2 Bbl. 8 | LF157ICF157 AF805/CFA805 [ NIR GF10 NR TF64
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135(2.2L) 2 Bbl. C | LF157/CF157 AF842/CFA3559 | NIR GF10 NR TF64
(w/o Hoses &
Clamps)
4-135 (2.2L) FI Turbo E | LF157ICF157 AF842/CFA3559 | NIR NR TF64

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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DODGE (cont'd

1985 Pickups

6-225 (3.7L) 1 Bbl. H [ LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
Ram 50
4-1995¢c (2.0L) 2 Bbl. D | LF144/CF144 AF816 NR GF117 NR TF38
4-2346¢c (2.3L) FI
Turbo Diesel J AF816 NR FF862 NR TF38
4-2555¢c (2.6L) 2 Bbl. E | LF144/CF144 AF816 NR GF117 NR TF38
Ramcharger
V8-318 (5.2L) Carb. 2
Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
Vans, B150-350; Vans, PB150-250
6-225 (3.7L) 1 Bbl. H [ LF196/CF196 AF41/CFA41 NR GF84 CB27 TF42
V8-318 (5.2L) 2 Bbl. T | LF196/CF196 AF4/CFA4 NR GF84 CB27 TF42
V8-360 (5.9L) 4 Bbl. W | LF196/CF196 AF4/CFA4 NRR GF84 CB27 TF42
1998 Talon
4-122 (2.0L) FI Turbo F | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF309 NR TF132
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 NR GF309 NR TF88
1997 Talon
4-122 (2.0L) FI Turbo F | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF309 NR TF132
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 NR GF309 NR TF88
Vision
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
1996 _Summit
4-90 (1.5L) FI A [ LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI C | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98
Wagon
AF243 Exc. Wagon 90
4-2351cc (2.4L) FI G | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98 Fwp
TF132 4wp
Talon
4-122 (2.0L) FI Turbo F | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF132
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF88
Vision
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
1995 Summit
4-90 (1.5L) FI A [ LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI C | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98
Wagon
AF243 Exc. Wagon 90
4-2351cc (2.4L) FI G | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98
Talon
4-122 (2.0L) FI Turbo F | LF240/CF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF132
4-122 (2.0L) FI Y [ LF107/CF107 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF88
Vision
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
1994 Summit
4-90 (1.5L) FI (ES
Submodel) A | LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-90 (1.5L) FI (Base
Submodel) A | LF240/CF240 AF913 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI C | LF240/cF240 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98
Wagon
AF243 Exc. Wagon 90
4-2351cc (2.4L) FI G | LF543 AF137/CFA137 NR GF288 NR TF98
311/16In. O.D.
LF240/CF240
29/16In. O.D.
Talon
4-1755¢c (1.8L) FI B | LF543 AF913 NR GF288 NR TF98
311/16In.O.D.
LF240/CF240
29/16In.0.D.

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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EAGLE (cont'd
1994 Talon
4-1997cc (2.0L) FI E | LF543 AF913 NR GF288 NR TF98
311161n.0.D.
LF240/CF240
29/16In. O.D.
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo F | LF543 AF913 NR GF288 NR TF132
311161n.0.D.
LF240/CF240
29/16In. O.D.
Vision
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
1993 2000 GTX
4-122 (2.0L) FI Canada D [ LF144/CF144 | AF913 [NR | GFas8 [NR [ TF98
Summit
4-90 (1.5L) FI A [ LF240/CF240 AF243 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI C [ LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF98
4-2351cc (2.4L) FI G | LF543 AF137/CFA137 __ | NIR GF288 NR TF98
Talon
4-1755¢c (1.8L) FI B | LF239 AF913 NR GF288 NR TF98
4-1997cc (2.0L) Fl E | LF543 AF913 NR GF288 NR TF98
4-1997cc (2.0L) FI
Turbo F | LF543 AF913 NR GF288 NR TF132
Vision
V6-201 (3.3L) FI T | LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
V6-215 (3.5L) FI F [ LF107/CF107 AF98 NR GF285 NR TF114
1992 2000 GTX
4-122 (2.0L) FI Canada RV | LF144/CF144 | AF913 [NR | GFas8 [NR [ TF98
Premier
V6-182 (3.0L) FI U | LF391/cF391 AF805/CFA805 | NIR NRR
10 3/4 In.
AF500/CFA500
13 3116 In.
Summit
4-90 (1.5L) FI LF240/CF240 AF913 NR GF288 NR TF98
4-112 (1.8L) FI D | LF240/CF240 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF98
4-2351cc (2.4L) FI W [ LF543 AF137/CFA137 | NRR GF288 NR TF98
Talon
4-1997cc (2.0L) FI R.U [ LF543 [ AF913 [NR [ GF288 [NR [ TFo8
Vista
4-90 (1.5L) FI Canada K | LF240/cF240 | AF913 [NR | GF2s8 [NR [ TF98
1991 2000 GTX
4-122 (2.0L) FI Canada RV | LF144/CF144 | AF913 [NR | GFas8 [NR [ TF98
Premier
V6-182 (3.0L) FI U | LF391/CcF391 AF805/CFA805 | NIR NR
10 3/4 In.
AF500/CFA500
13 3116 In.
Summit
4-90 (1.5L) FI A | LF144/CF144 | AF913 [NR | GFas8 [NR [ TF98
Talon
4-1997cc (2.0L) FI RU | LF144/CF144 | AF913 [NR | GF2s8 [NR [ TF98
Vista
4-90 (1.5L) FI Canada K | LF144/CF144 AF913 NR GF288 NR TF98
4-122 (2.0L) FI Canada V [ LF144/CF144 AF913 NR GF288 NR TF98
1990 Premier
V6-182 (3.0L) FI U | LF391/CF391 AF805/CFA805 | NIR GF173 NRR
10 3/4 In.
AF500/CFA500
13 3/16 In.
Summit
4-90 (1.5L) FI X | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR TF98
4-98 (1.6L) FI Y [ LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR TF98
Talon
4-1997cc (2.0L) Fl RU [ LF144/CF144 | AF913 [NR | GFas8 [NR [ TF98
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EAGLE (cont'd
1990 Vista

4-90 (1.5L) Carb.

Canada K | LF144/CF144 AF122 NIR GF195 NIR TF98

4-122 (2.0L) Carb.

Canada V [ LF144/CF144 AF913 NIR GF288 NIR TF98
1989 Medallion

4-2163cc (2.20) FI F [ LF391/CF391 | [NR [ GF139 [NR I

Premier

4-150 (2.5L) FI H [ LF391/CF391 AF500/CFA500 | NIR GF173 NIR

V6-182 (3.0L) FI U [ LF391/CF391 AF500/CFA500 | NIR GF173 NIR

Summit

4-1468cc (1.5L) FI X | LF144/CF144 AF913 NR GF242 NR TF98

4-1597cc (1.6L) FI Y [ LF144/CF144 AF913 NIR GF288 NIR TF98

Vista

4-122 (2.0L) FI Canada V | LF144/CF144 | AF913 [NR [ [NR I
1988 Medallion

4-2163cc (2.2L) Fl F | LF391/CF391 [ [NR [ GF139 [NR [

Premier

4-150 (2.5L) FI Z [ LF391/CF391 AF500/CFA500 | NIR GF173

V6-182 (3.0L) FI J | LF391/CF391 AF500/CFA500 | NIR GF173 NR

Vista

4-1468cc (1.5L) Carb.

Canada K | LF144/CF144 AF122 NIR NIR
FERRARI
2017 488 GTB

V8-3902cc (3.9L) FI

Turbo N/S NR

488 Spider

V8-3902cc (3.9L) F

Turbo N/S N/R

California T

V8-3855cc (3.8L) F

Turbo N/S NIR

F12 Berlinetta

V12-6262cc (6.3L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [

GTC4Lusso

V12-6262cc (6.3L) FI [ [ [NR [ Nis [ NR [

2016 _California T

V8-3855¢c (3.8L) FI
Turbo NIS NR NIS

2015 California T

V8-3855¢c (3.8L) FI

Turbo NIS NIR NIS
2011 458 ltalia
V8-4499cc (4.5L) FI [ [ [NR [ Nis [NR [m.T.
599 GTB
V12-5999cc (6.0L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
612 Scaglietti
V12-5748¢cc (5.7L) Fl [ I I [ NS [NR [m.T.
California
V8-4308cc (4.3L) FI [ [ [ [ Nis [NR [mT.
2010 458 ltalia
V8-4499cc (4.5L) FI [ [ [NR [ Nis [NR [m.T.
599 GTB
V12-5999cc (6.0L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
California
V8-4308cc (4.3L) Fl [ I I [ NS [NR [m.T.
2009 599 GTB
V12-5999cc (6.0L) FI [ [ [ [ Nis [NR [mT.
612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
California
V8-4308cc (4.3L) FI [ [ [ [ Nis [ NR [m.T.
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FERRARI (cont'd

2008 _599 GTB

V12-5999cc (6.0L) FI F ] [ [ [ Nis [ NR [m.T.
612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
F430
V8-4308cc (4.3L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
2007 599 GTB
V12-5999cc (6.0L) FI [ [ [ [ Nis [NR [mT.
612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) Fl [ I I [ NS [NR [m.T.
F430
V8-4308cc (4.3L) FI [ [ [NR [ Nis [NR [m.T.
2006 612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
F430
V8-4308cc (4.3L) FI [ [ [NR [ Nis [NR [m.T.
2005 360
V8-3586¢c (3.6L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
575M Maranello
V12-5750cc (5.7L) Fl [ I I [ NS [NR [m.T.
612 Scaglietti
V12-5750cc (5.7L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
Superamerica
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [NR [ Nis [NR [m.T.
2004 360
V8-35860c (3.6L) Fl | | | [ NS [ NR [M.T.
456 M GT; 456 M GTA
V12-5474cc (5.5L) F [ [ [ [ [NR [m.T.
575M Maranello
V12-5750cc (5.7L) Fl [ I I [ NS [NR [m.T.
Enzo
V12-5998cc (6.0L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
2003 360
V8-3586¢c (3.6L) FI [ [ [ [ Nis [NR [m.T.
456 M GT; 456 M GTA
V12-5474cc (5.5L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.
575M Maranello
V12-5750cc (5.7L) Fl [ [ [ [ Nis [NR [mT.
Enzo
V12-5998cc (6.0L) F [ I I [ NS [NR [m.T.
2002 360
V8-3586¢c (3.6L) Fl | | | [ NS [ NR [ M.T.
456 M GT; 456 M GTA
V12-5474cc (5.5L) Fl [ [ [ [ [NR [m.T.
550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) FI [ [ [ [ 121 GF136 [ NR [m.T.
2001 360
V8-3586¢c (3.6L) FI [ [ [ [ Nis [NR [mT.
456 M
V12-5474cc (5.5L) Fl [ [ I I [NR [m.T.
550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) F [ [ [ [ 121 GF136 [ NR [m.T.
2000 360
V8-3586¢c (3.6L) FI [ [ [ [ [NR [m.T.
550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) F Z] [ [ | 121 GF136 [NR [m.T.
1999 550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) F [ [ [ [ GF136 [NR [m.T.
F355
V8-3496cc (3.50) Fl [ I I [ GF140 [NR [m.T.
1998 456 GT
V12-5474cc (5.5L) FI W] [ [NR [ GF136 [NR [m.T.
550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) Fl Z] [ [NR [ GF136 [NR [m.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

230



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN I Lube I Air I Cabin Air I Fuel IBreather

Trans (t)
FERRARI (cont'd
1997 456 GT
V12-5474cc (5.5L) FI W] [ [NR [ GF136 [NR [m.T.
550 Maranello
V12-5474cc (5.5L) Fl Z] [ [NR [ GF136 [NR [m.T.
1996 456 GT
V12-5474cc (5.5L) FI S| I [NR [ GF136 [NR [Mm.T.
1995 456 GT
V12-5474cc (5.5L) Fl s] [ [NR [ GF136 [NR [m.T.
512 M
H12-4943cc (4.91) FI V] I [NR [ GF136 [NR [m.T.
1993 512TR
H12-4943cc (4.9L) FI L] [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Mondial t
V8-3405¢c (3.4L) FI R] [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
1992 348TB; 348TS
V8-3405¢c (3.4L) FI R] [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Mondial t
V8-3405¢c (3.4L) FI R] [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
1991 348TB; 348TS
V8-3405cc (3.4L) FI R I [NR [ GF140 [NR [m.T.
Testarossa
H12-4943cc (4.9L) FI S| I [NR [ 121 GF140 [NR [mT.
1990 348TB; 348TS
V8-3405¢c (3.4L) FI F ] [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Testarossa
H12-4943cc (4.9L) FI S| I [NR [ 121 GF140 [NR [m.T.
1989 328 GTB
V8-3186cc (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
328 GTS
V8-3186cc (3.2L) Fl X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Testarossa
H12-4943cc (4.9L) FI S| I [NR [ GF140 [NR [Mm.T.
1988 328 GTB
V8-3186cc (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
328 GTS
V8-3186¢c (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Mondial 3.2
V8-3186cc (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Testarossa
H12-4943cc (4.91) FI S| I [NR [ GF140 [NR [m.T.
1987 328 GTB
V8-3186¢c (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
328 GTS
v8-3186cc (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [ [m.T.
Mondial 3.2
V8-3186¢c (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Testarossa
H12-4943cc (4.9L) FI s] [ [NR | GF140some [ NIR [m.T.
1986 328 GTB
V8-3186cc (3.2L) Fl X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
Mondial 3.2
V8-3186¢c (3.2L) FI X | LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
1985 308GTB
V8-2927cc (3.0L) FI [ LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
308GTS
V8-2927cc (3.0L) FI [ LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
328 GTB
V8-3186cc (3.2L) FI [ LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.T.
328 GTS
V8-3186cc (3.2L) Fl [ LF140 [ [NR [ GF140 [NR [m.1.
Mondial
V8-2927cc (3.0L) FI [ LF140 | [ NR | GF140 [ NR [mT.
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2018 _124 Spider

4-1368cc (1.4L) Turbo K | LF669/CF669 | I [ NiS [NR [
500L
4-1368¢c (1.4L) Turbo H] [ [ [ [ NR [
500X
4-1368cc (1.4L) Turbo H N/S NR
4-2360cc (2.4L) T N/S NR
2017 124 Spider
4-1368cc (1.4L) Turbo K | LF669/CF669 | [ [ Nis [NR [
500
w/Electric Motor NR NR AFC1580 NR NR NR
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo LF669/CF669 AFC1580 NIS NIR
4-1368cc (1.4L) FI LF669/CF669 AF1558 AFC1580 NIS NR
500L
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 AF1644 AFC1633 N/S NR
500X
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 N/S NR M.T.
4-2360cc (2.4L) Fl T | LF636/CF636 NIS NR
2016 500
All Electric NR NR AFC1580 NR NR NR
4-1368cc (1.4L) FI
Naturally Aspirated LF669/CF669 AF1558 AFC1580 N/S NR
4-1368cc (1.4L) Fl
Turbo LF669/CF669 AF1640 AFC1580 N/S NR
500L
4-1368cc (1.4L) F
Turbo H | LF669/CF669 AF1644 AFC1633 N/S NR
500X
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 N/S NR M.T.
4-2360cc (2.4L) FI T | LF636/CF636 NIS NR
2015 500
All Electric E][NR NR AFC1580 NR NR NR
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 AF1640 AFC1580 GF387 NR
4-1368cc (1.4L) FI
Naturally Aspirated R | LF669/CF669 AF1558 AFC1580 GF387 NR
500L
4-1368cc (1.4L) F
Turbo H | LF669/CF669 AF1644 AFC1633 N/S NR
Palio
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico NR NR M.T.
2014 500
Al Electric E[NR NR AFC1580 NR NR NR
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 AF1640 AFC1580 GF387 NIR
4-1368cc (1.4L) FI
Naturally Aspirated R | LF669/CF669 AF1558 AFC1580 GF387 NIR
500L
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 AF1644 AFC1633 NIS NR
2013 500
All Electric NR NR AFC1580 NR NR NR
4-1368cc (1.4L) FI
Naturally Aspirated LF669/CF669 AF1558 AFC1580 GF387 N/R M.T.
4-1368cc (1.4L) FI
Turbo H | LF669/CF669 AF1640 AFC1580 GF387 NR M.T.
2012 500
4-1368cc (1.4L) Fl
Naturally Aspirated LF669/CF669 AF1558 AFC1580 GF387 NR
4-1368cc (1.4L) Fl
Turbo H | LF669/CF669 AF1640 AFC1580 GF387 NR M.T.
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FIAT (cont'd
2004 Palio

4-1596¢c (1.6L) F

Mexico N/R M.T.
2019 _Flex

V6-213 (3.5L) Turbo LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

V6-213 (3.5L) Naturally

Aspirated LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 NIS NR NIS

Mustang

4-140 (2.3L) Turbo H NR

V8-302 (5.0L) 0 NR

V8-302 (5.0L) F NR
2018 C-Max

4-122 (2.0L)

Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 NIS NR NIS

E-350 Super Duty Van

V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR NR

V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/cF110 AF484/CFA484 | NIR NR

EcoSport

4-999cc (1.0L) Turbo E | LF655/CF655 AFC1533 N/S NR

4-121 (2.0L) L | LF655/CF655 AFC1533 NIS NR

Edge

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR

V6-164 (2.7L) Fl Turbo P | LF732 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR

V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR

Escape

4-91 (1.5L) FI Turbo D | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS NR

4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 NIS NR

Expedition

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 | AF1333/CFA1333 | [ Nis [NR

Explorer

4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR

V6-213 (3.5L) FI

Naturally Aspirated 8 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR

F-150 Pickup

V6-164 (2.7L) Fl Turbo P | LF732 AF1333/CFA1333 NIS NR

V6-201 (3.3L) FI B | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR

V6-213 (3.5L) Fl Turbo G | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S NR

V8-302 (5.0L) FI 5 | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR

F-250 Super Duty Pickup

V8-379 (6.2L) 6 | LF110/CF110 AF1726 NIS NR

V8-406 (6.7L) Turbo

Diesel T | LF651/CF651 AF1716 NR

F-350 Super Duty Pickup

V8-379 (6.2L) 6 | LF110/CF110 AF1726 N/S NR

V8-406 (6.7L) Turbo

Diesel T | LF651/CF651 AF1716 NR

Fiesta

4-97 (1.6L) J | LF655/CF655 | AF1657/CFA1657 | AFC1533 [ Nis [NR [

Flex

V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR N/S

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

Focus

w/Electic Motor 4| NR NR AFC1568 NR NR NR

4-140 (2.3L) FI Turbo H [ LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 GF354 NR M.T.

Fusion

4-91 (1.5L) FI Turbo D | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR NIS

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS NR NIS

4-122 (2.0L) FI

Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 NIS NR

4-152 (2.5L) FI 7.1 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS NR N/S

V6-164 (2.7L) Fl Turbo P | LF732 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S

GT

V6-213 (3.5L) Turbo w | [ [ AFC1568 [ Nis [NR [
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FORD (cont'd
2018 Lobo

V6-3496cc (3.5L)

Mexico G | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR

V8-4951cc (5.0L)

Mexico 5 | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR

Mustang

4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/R

V8-302 (5.0L) FI F | LF655/CF655 AF1679/CFA1679 | AFC1684 NR

V8-315 (5.2L) FI Z | LF732 AFC1684 GF354 NR NIS

Police Interceptor - Sedan

4-122 (2.0L) FI Turbo LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR

V6-213 (3.5L) FI

Naturally Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR NIS

V6-227 (3.7L) FI K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS

Police Interceptor - Utility

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

V6-227 (3.7L) FI R | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

Special Service Police Sedan

4-1999cc (2.0L) Turbo 9 | LF655/CF655 | AF1331/CFA1331_| AFC1500 [ [NR [

Taurus

V6-213 (3.5L) Naturally

Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS

V6-213 (3.5L) Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

Transit - 150

5-195 (3.2L) Turbo

Diesel V | LF641/CF641 N/R N/R

V6-213 (3.5L) Turbo G | LF641/CF641 NR N/S NR

V6-227 (3.7L) M [ LF641/CF641 NR NIS NR

Transit - 250

5-195 (3.2L) Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR NR

V6-213 (3.5L) Turbo G | LF641/CF641 N/R NIS N/R

V6-227 (3.7L) M [ LF641/CF641 NR N/S NR

Transit - 350

5-195 (3.2L) Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR NR

V6-213 (3.5L) Turbo G | LF641/CF641 NR N/S NR

V6-227 (3.7L) M | LF641/CF641 N/R NIS N/R

Transit - 350 HD

5-195 (3.2L) Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR NR

V6-213 (3.5L) Turbo G | LF641/CF641 NR N/S NR

V6-227 (3.7L) M [ LF641/CF641 NR N/S NR

Transit Connect

4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 | AF1556/CFA1556 | AFC1568 Front [ NiS [NR [ NIS 6r55
2017 _C-Max

4-122 (2.0L) I

Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 NIS NR NIS

E-350 Super Duty Van

V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR N/S NR

V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR N/S NR TF208

Edge

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 N/R NIS

V6-164 (2.7L) Fl Turbo P | LF732 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR N/S

V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR NIS

Escape

4-91 (1.5L) FI Turbo D | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS NR

4-152 (2.51) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 NIS N/R

Expedition

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 [ AF1333/CFA1333 [ NIR [ GF345 [NR

Explorer

4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR

V6-213 (3.5L) FI

Naturally Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR

V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R
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2017 _F-150 Pickup

V/6-164 (2.7L) FI Turbo P [ LF732 AF1333/CFA1333 N/S N/R

V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S NRR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G [ LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S N/R

V/8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S NR

F-250 Super Duty Pickup

Vv8-379 (6.2L) Fl 6 | LF110/CF110 AF1726 NR N/S NR

V8-406 (6.7L) FI Turbo

Diesel T | LF651/CF651 AF1716 NRR

F-350 Super Duty Pickup

V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1726 NR N/S NR

\/8-406 (6.7L) FI Turbo

Diesel T | LF651/CF651 AF1716 NR NR

Fiesta

3-60 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 N/S NR M.T.
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 N/S NRR M.T.
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 N/S N/R

Flex

V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR N/S
Focus

w/Electic Motor 4 [ NR NR AFC1568 NR NR NR
3-61 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NRR

4-122 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS N/R TF160
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR

4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR

Fusion

4-1499cc (1.5L) FI

Turbo D | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR

4-97 (1.6L) FI Turbo LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NRR

4-1999cc (2.0L) FI

Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR

4-1999cc (2.0L) FI

Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 N/S NRR N/S
4-2488cc (2.51) FI 7.T | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NRR

V6-164 (2.7L) FI Turbo P [ LF732 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR

GT

V6-213 (3.5L) Turbo W] I [ AFC1568 [ NiS [NR

Mustang

4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S N/R

V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S NR

V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S NR

V8-315 (5.2L) FI Z AFC1684 GF354 NR

Police Interceptor - Sedan

V6-213 (3.5L) FI

Naturally Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NS
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NRR N/S
V6-227 (3.7L) Fl K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
Police Interceptor - Utility

V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NRR N/S
V6-227 (3.7L) Fl R | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
Special Service Police Sedan

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 | AF1331/CFA1331 | AFC1500 [ nis [NR [ nis
Taurus

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NRR N/S
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
Transit - 150

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR NR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 NRR N/S NRR

V6-227 (3.7L) Fl M | LF641/CF641 NRR N/S N/R
Transit - 250

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR NR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 NR N/S NR

V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 NRR N/S NRR

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2017 _Transit - 350

5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NR NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 NRR N/S NRR
V6-227 (3.7L) FI M [ LF641/CF641 NR N/S NR
Transit - 350 HD
5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NR NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 NR NIS NR
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 NRR N/S N/R
Transit Connect
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR
4-152 (2.50) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 NIS N/R
2016 _C-Max
4-122 (2.0L) I
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 NIS NR NIS
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR N/S NR TF208
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR N/S NR TF208 sr110w
Edge
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 N/R NIS
923/321In.
AF1331/CFA1331
11.31/32In.
V6-164 (2.7L) Fl Turbo P [ LF732 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NR N/S
923/32In.
AF1331/CFA1331
11.31/321n.
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1557/CFA1557 | AFC1571 GF354 NRR NS
923/321In.
AF1331/CFA1331
11.31/32In.
Escape
4-98 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS NR
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S N/R
4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 NIS NR
Expedition
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T [ LF641/CF641 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR
Explorer
4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R
V6-213 (3.5L) FI
Naturally Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR
F-150 Pickup
V6-164 (2.7L) Fl Turbo P [ LF732 AF1333/CFA1333 NIS N/R
V6-213 (3.5L) FI
Naturally Asprirated 8 | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S N/R
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S NR
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
3-61 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 NIS N/R NIS
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 N/S NR N/S
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 NIS NR M.T.
Flex
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2016 _Focus
w/Electric Motor 4 [NR NR AFC1568 NR NR NR
3-61 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR
4-122 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S N/R TF160
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR M.T.
4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR
Fusion
4-1499cc (1.5L) FI
Turbo D | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S
4-1999cc (2.0L) FI
Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S
4-1999cc (2.0L) FI
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 N/S N/R N/S
4-2488cc (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NRR N/S
Mustang
4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S N/R
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S NRR
Vv8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S NR
V8-315 (5.2L) FI Z AFC1684 GF354 N/R
Police Interceptor - Sedan
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NRR N/S
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
V/6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-227 (3.7L) FI KM | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR N/S
Police Interceptor - Utility
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
V6-227 (3.7L) FI MR | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NRR N/S
Special Service Police Sedan
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 | AF1331/CFA1331 | AFC1500 [ nis [NR [
Taurus
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) Fl 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Transit - 150
5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S NR
V6-227 (3.7L) Fl M | LF641/CF641 N/S NR
Transit - 250
5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NRR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S N/R
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 N/S NR
Transit - 350
5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S NRR
V6-227 (3.7L) Fl M | LF641/CF641 N/S N/R
Transit - 350 HD
5-195 (3.2L) FI Turbo
Diesel V | LF641/CF641 NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S N/R
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 N/S NRR
Transit Connect
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 (Fron) N/S NR
4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 (Front) N/S NR
2015 C-Max
4-122 (2.0L) FI
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 N/S NR N/S
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF208 5110w
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF208 5110w
EcoSport
4-1999cc (2.0L) FI
Mexico LF655/CF655 GF326 NR M.T.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2015 Edge
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NS N/R NS
923/321In.
AF1331/CFA1331
11.31/32In.
V6-164 (2.7L) Fl Turbo P [ LF732 AF1331/CFA1331_| AFC1571 NIS N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S
Escape
4-98 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS NR NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S N/R N/S
4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 N/S NR NIS
Expedition
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T [ LF641/CF641 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR I
Explorer
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI
Naturally Aspirated 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
F-150 Pickup
V6-164 (2.7L) FI Turbo P | LF732 AF1333/CFA1333 NIS N/R
V6-213 (3.5L) FI
Naturally Asprirated 8 | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS NR
V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S N/R
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 N/S NR
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
3-61 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 NIS N/R M.T.
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 N/S NR M.T.
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 NIS NR M.T.
Fiesta lkon
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF1486/CFA1486 NR M.T.
Flex
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Focus
wiElectric Motor 4| NR NR AFC1568 NR NR NR
3-61 (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NRR M.T.
4-122 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR TF160
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS N/R NIS
Fusion
4-1499cc (1.5L) FI
Turbo D | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS NR NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S N/R N/S
4-122 (2.0L) FI
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 NIS N/R NIS
4-152 (2.5L) FI 7 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S N/R N/S
Lobo
V6-3500cc (3.5L) FI
Mexico LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS N/R
V8-4951cc (5.0L)
Mexico LF641/CF641 AF1333/CFA1333 NIS N/R
Mustang
4-140 (2.3L) FI Turbo H | LF655/CF655 AF1679/CFA1679 | AFC1684 N/S N/R
V6-3731cc (3.7L) FI
Mexico AF1487 AFC1312 NRR
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 NIS NR
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1679/CFA1679 | AFC1684 NIS N/R
V8-315 (5.2L) FI z AFC1684 GF354 NR

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2015 _Police Interceptor - Sedan

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NR N/S

V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS

V6-227 (3.7L) FI KM | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

Police Interceptor - Utility

V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

V6-227 (3.7L) FI MR | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S

Ranger

4-2488cc (2.5L) FI

Mexico LF157/CF157 NR M.T.

Special Service Police Sedan

4-122 (2.0L) FI Turbo 9o | LF655/CF655 | AF1331/CFA1331_| AFC1500 [ Nis [NR [

Taurus

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S

V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S

V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S NRR N/S

Transit

4-2200cc (2.2L) FI

Turbo Diesel, Mexico LF610/CF610 AF1324/CFA1324 GF318 NRR

Transit - 150

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S NRR

V6-227 (3.7L) Fl M | LF641/CF641 N/S N/R

Transit - 250

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR

V6-213 (3.5L) Fl Turbo G | LF641/CF641 N/S N/R

V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 N/S NRR

Transit - 350

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S NR

V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 N/S N/R

Transit - 350 HD

5-195 (3.2L) FI Turbo

Diesel V | LF641/CF641 NR

V6-213 (3.5L) FI Turbo G | LF641/CF641 N/S NR

V6-227 (3.7L) Fl M | LF641/CF641 N/S NR

Transit Connect

4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 (Front) N/S N/R N/S

4-152 (2.5L) FICNG 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 (Front) NRR N/S

4-152 (2.5L) Fl Gas 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 (Front) N/S NR N/S

4-152 (2.5L) FI LPG 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 (Front) NR N/S
2014 _C-Max

4-122 (2.0L) FI

Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 N/S NR N/S

E-150 Van

V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF128 4r7sw

V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF128 4 5pd.

E-250 Van

V/8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r75E

Vv8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4 Spd.

E-350 Super Duty Van

V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NR GF326 NR TF128 4 spd.

TF208 5 spd.

V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 N/R TF208 5 Spd.

Econoline Van

V/8-4606¢c (4.6L) FI

Mexico LF110/CF110 NR TF128

Econoline Wagon

V8-4601cc (4.6L) FI

Mexico LF110/CF110 NRR TF128

Edge

4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S N/R N/S

V6-213 (3.5L) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S NR N/S

V6-227 (3.7L) Fl K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1345 N/S NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2014 Escape

4-98 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S N/R N/S
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS NR NIS
4-152 (2.5L) Fl 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 GF247 N/R NS
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR | GF345 [NR [
Explorer
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
F-150 Pickup
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 [ NRR N/S N/R
V6-227 (3.7L) FI MR | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR N/S NR
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 N/R
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 N/R
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS NR
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS NR
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 pre-Fitter NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
3-999cc (1.0L) FI Turbo E | LF655/CF655 AF1657/CFA1657 | AFC1533 NIS NR M.T.
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 AF1486/CFA1486 | AFC1533 NIS N/R TF160
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1486/CFA1486 | AFC1533 N/S NR TF160
4-98 (1.6L) FI Turbo
Mexico LF157/CF157 AF1486/CFA1486 N/S NR M.T.
Flex
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R N/S
Focus
wiElectric Motor 4| NR NR AFC1568 NR NR NR
4-122 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 NIS N/R TF160
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S N/R TF160
Fusion
4-1499cc (1.5L) FI
Turbo D | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S
4-97 (1.6L) FI Turbo R | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS N/R NIS
4-122 (2.0L) FI
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 NIS NR NIS
4-152 (2.5L) Fl 7 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS N/R N/S
Lobo
V8-380 (6.2L) FI
(Mexico) 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 N/R
Mustang
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1487 GF354 NR
V6-228 (3.7L) FI Mexico LF641/CF641 AF1487 NR
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1487 GF354 NR
V8-354 (5.8L) FI
Supercharged Mexico LF110/CF110 NIR
V8-355 (5.8L) FI
Supercharged Z | LF110/CF110 AF1602 GF354 NR M.T.
Police Interceptor - Sedan
4-122 (2.0L) F Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
V6-213 (3.50) FI 8.T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-227 (3.7L) FI KM | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
Police Interceptor - Utility
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1500 N/S N/R N/S
V6-227 (3.7L) FI M,R | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
Special Service Police Sedan
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 | AF1331/CFA1331 | AFC1500 [ Nis I I

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2014 _Taurus
4-122 (2.0L) I Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
Transit Connect
4-97 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 N/S NR NIS
4-152 (2.50) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 NIS NR N/S
2013 _C-Max
4-122 (2.0L) I
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1568 NIS NR NIS
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128 4r75w
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75E
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75w
TF208 5r110w
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF208 sr110w
Edge
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1345 NIS N/R NS 6 spd.
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S NR NIS
V6-227 (3.7L) FI K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 NIS NR NIS
Escape
4-98 (1.6L) FI Turbo X | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 N/S NR N/S
4-152 (2.51) FI 7 | LF655/CF655 AF1556/CFA1556 | AFC1568 GF247 NR NIS
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [
Explorer
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
V6-213 (3.50) FI 8.T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR NJS 6 Spd.
F-150 Pickup
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR N/S NR
V6-227 (3.7L) FI M.R | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR N/S NR
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR N/S NR
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 | AF1486/CFA1486 | AFC1533 [ nis [NR [ nis
Flex
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S 6 Spd.
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NS 6 spa.
Focus
wiElectric Motor 4| NR NR AFC1568 NR NR NR
4-122 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 GF345 NR NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 GF345 NIR NIS
Fusion
4-1596cc (1.6L) F
Turbo R | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS N/R NIS
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 NIS NR N/S
4-122 (2.0L) FI
Electric/Gas U | LF655/CF655 AF1555 AFC1571 N/S NR N/S
4-2488cc (2.5L) Fl 7 | LF655/CF655 AF1557/CFA1557 | AFC1571 N/S NR N/S
Lobo
V8-302 (5.0L) FI LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
V8-380 (6.2L) FI LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NIR
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2013 Mustang

V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 (To 6/15/2012) GF354 NR
V8-302 (5.0L) FI F.U | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 (To 6/15/2012) GF354 NR
V8-355 (5.8L) FI
Supercharged Z | LF110/CF110 AF1602 AFC1312 (10 6/15/2012) GF354 N/R M.T.
Police Interceptor - Sedan
V6-213 (3.50) FI 8.1 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-227 (3.7L) FI KM | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Police Interceptor - Utility
V6-227 (3.7L) FI M.R | LF641/CF641 | AF1331/CFA1331 | AFC1500 [ Nis [NR [ Nis
Taurus
4-122 (2.0L) FI 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R NIS
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
Transit Connect
Electric Motor NR NR AFC1111 NR NR NR
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 AF1423/CFA1423 | AFC1111 NIS NR TF160
2012 E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF128 4r75w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75w
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R TF128 4r75E
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128 4r75e
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75w
TF208 5r110w
V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF208 sr110w
Edge
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331 | AFC1345 NIS N/R NIS
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S N/R NS 6 Spd.
V6-227 (3.7L) FI K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 NIS NR NIS
Escape
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF655/CF655 AF1281 Eng. ArEle. | AFC1354 opt. GF247 NR NS
AF1276 Battery Pack
4-152 (2.5L) Fl Gas 7 | LF655/CF655 AF1112/CFA1112_| AFC1354 opt. GF247 NR N/S
V6-181 (3.0L) FI G [ LF641/CF641 AF1406/CFA1406 | AFC1354 opt. GF247 NR NIS
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [
Explorer
4-122 (2.0L) FI Turbo 9 | LF655/CF655 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR NIS
V6-213 (3.50) FI 8 | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
F-150 Pickup
V6-213 (3.5L) Fl Turbo T | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 [ NIR N/S N/R
V6-227 (3.7L) FI M,R | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR NIS NR
V8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 [ NIR N/S N/R
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
4-97 (16L) FI J | LF655/CF655 | AF1486/CFA1486 | AFC1533 [ NiS [NR [ NiS
Flex
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
Focus
wiElectric Motor 4| NR NR AFC1568 NR NR NR
4-121 (2.0L) FI 2 | LF655/CF655 AF1479/CFA1479 | AFC1568 GF345 NR N/S

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

242



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘Breather

Trans (t)

FORD (cont'd

2012 _Fusion

4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF655/CF655 N/S AFC1460 N/S NRR N/S
4-152 (2.5L) FI A | LF655/CF655 AF1296/CFA1296 | AFC1460 NIS N/R NIS
V6-181 (3.0L) FI G | LF641/CF641 AF1297 AFC1460 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) Fl C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1460 N/S NR N/S
Mustang
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 GF354 N/R
V/8-302 (5.0L) FI F.U | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 GF354 NRR
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S | LF110/CF110 AF1602 AFC1312 GF354 NR M.T.
Taurus
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI W | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Transit Connect
Electric/Motor NRR NRR AFC1111 NRR NRR NRR
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 AF1423/CFA1423 | AFC1111 N/S NRR TF160 4r27E
2011 _Courier
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 AF941 NR GF247 NR M.T.
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) V | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) V.W | LF655/CF655 AF1198/CFA1198 [ NIR GF326 NR TF128
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r75w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF128 4r7sw
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r7sE
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF128 4r7sE
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NRR GF326 NR TF128 4r75w
TF208 5r110w
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR TF208 5110w
Edge
V6-213 (3.5L) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S N/R N/S
V6-227 (3.7L) FI K | LF641/CF641 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S NR N/S
Escape
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF655/CF655 AF1281 Eng. Airele. | AFC1354 opt. GF247 NR N/S
AF1276 Battery Pack
4-152 (2.5L) FI Gas 7 | LF655/CF655 spin-on| AF1112/CFA1112_| AFC1354 N/S N/R N/S
V6-181 (3.0L) FI G | LF641/CF641 AF1406/CFA1406 | AFC1354 N/S NR N/S
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [ TF203
Explorer
V6-213 (3.5L) FI 8 | LF641/CF641 | AF1331/CFA1331 | AFC1500 [ nis [NR [ nis
F-150 Pickup
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 [ NIR N/S NRR
V6-227 (3.7L) Fl MR | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 | NIR NIS N/R
V/8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1333/CFA1333 [ NIR N/S NRR
V8-379 (6.2L) Fl 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 [ NIR GF354 NR
F-250 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR N/S N/R
V/8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
F-350 Super Duty Pickup
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR N/S N/R
V/8-406 (6.7L) FI Turbo
Diesel T | LF651/CF651 AF1669 Foam NR FF1223 NR
AF1437/CFA1437
Main
Fiesta
4-97 (1.6L) FI J | LF655/CF655 | AF1486/CFA1486 | AFC1533 [ nis [NR [ nis
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2011 _Flex
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 | AF1400/CFA1400 | AFC1111 opt. | GF345 [ NR [ TE160
Fusion
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF655/CF655 NIS AFC1460 NIS NR NIS
4-152 (2.5L) Fl A | LF655/CF655 AF1296/CFA1296 | AFC1460 N/S NR N/S
V6-181 (3.0L) FI G | LF641/CF641 AF1297 AFC1460 NIS NR NIS
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1460 N/S NR N/S
Mustang
V6-227 (3.7L) FI M | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 GF354 NR
Vv8-302 (5.0L) FI F | LF641/CF641 AF1487 AFC1312 GF354 NR
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S | LF110/CF110 AF1602 AFC1312 GF354 NR M.T.
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 N/R TF139 RuD
TF140 4wp
V6245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 N/R TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS NR NIS
V6-213 (3.50) FI W [ LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S NR N/S
Transit
4-2200cc (2.2L) F
Diesel Mexico LF631/CF631 NR NR M.T.
Transit Connect
4-121 (2.0L) FI N [ LF655/CF655 | AF1423/CFA1423 | AFC1111 [ Nis [NR | TF160 4r27e
2010 _Courier
4-1598cc (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 AF941 NR GF247 NR M.T.
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) V | LF655/CF655 AF1198/CFA1198 | NIR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) VW | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128 4r75W
Vv8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R TF128 4r75W
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128 4r75e
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4R75E
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R TF185 4 Spd.
TF208 5 spd.
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NR FF1158 NR TF128 4r75w
(w/o Screw-on Cap) TF208 5r110W
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R TF128 4r75w
TF208 sr110w
EcoSport
4-122 (2.0L) FI Mexico | LFe55/CF655 | I [ GF362 [NR [
Edge
V6-213 (3.5L) FI C | LF641/CF641 | AF1331/CFA1331 | AFC1345 [ Nis [NR [ NIS 6 sp.
Escape
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF594/CF594 Ele. | AF1281 Eng. AirEle. | AFC1354 opt. GF247 N/R N/S
LF655/CF655 Spin-on| AF1276 Battery Pack
4-152 (2.5L) FI Gas 7 | LF594/CF594 €. | AF1112/CFA1112 | AFC1354 GF247 NR N/S
LF655/CF655 spin-on
V6-181 (3.0L) FI 1,G | LF641/CF641 AF1406/CFA1406 | AFC1354 N/S NR N/S
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [ TF203 6 spu.
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2010 Explorer

V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF354 NR TF179
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR TF203 6 5pd.
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI EK | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF354 NRR TF198 5 Spd.
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR
F-150 Pickup
V8-281 (4.6L) FI 8W [ LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 N/R TF128 4r75E
TF203 6rs0
V8-330 (5.4L) FI V | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF203 6Rs0
V8-379 (6.2L) FI 6 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 [ NIR GF354 NRR TF203
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NR FF1166 NR TF208
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 [ NIR GF354 N/R TF208
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NR FF1166 NR TF208
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
Flex
V6-213 (3.50) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 | AF1400/CFA1400 | AFC1111 opt | GF345 [NR [ TF160
Fusion
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF655/CF655 N/S AFC1460 N/S NR N/S
4-152 (2.50) FI A | LF655/CF655 AF1296/CFA1296 | AFC1460 NIS N/R NIS
V6-181 (3.0L) FI G | LF641/CF641 AF1297 AFC1460 N/S NR N/S
V6-213 (3.5L) FI C | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1460 NIS NR NIS
Lobo
V8-4605cc (4.6L) FI
Mexico LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
V8-5400cc (5.4L) FI
Mexico LF110/CF110 AF1333/CFA1333 [ NIR GF354 N/R
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186
V8-281 (4.6L) FI H | LF110/CF110 AF1487 AFC1312 GF354 NRR TF186
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S | LF110/CF110 AF1602 AFC1312 GF354 N/R M.T.
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | N/IR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-213 (3.5L) FI Turbo T | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 NIS N/R NIS
V6-213 (3.5L) FI W | LF641/CF641 AF1331/CFA1331_| AFC1500 N/S N/R N/S
Transit Connect
4-121 (2.0L) FI N [ LF655/CF655 | AF1423/CFA1423 | AFC1111 [ Nis [NR | TF160 4r27e
2009 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) V | LF655/CF655 AF1198/CFA1198 | NIR GF326 NR TF128 4R75E
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) VW | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128 4R75E
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r7sw
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75w

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2009 _E-250 Van

V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75E
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75E
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5rR100W Ele.
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NR FF1158 NR TF185 5R110W Pan-Type
(wlo Screw-on Cap) TF184 5r110W Ele.
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF184 5R110W Ele.
TF185 5R110W Pan-Type
Edge
V6-213 (3.5L) FI C | LF134/CF134 AF1331/CFA1331 | AFC1345 N/S NR N/S 6 Spd.
To 1/16/2009
LF641/CF641
1/16/2009-on
Escape
4-152 (2.5L) FI
Electric/Gas 3 | LF594/CF594 £e. | AF1281Eng. ArEle. | AFC1354 GF247 NR N/S
LF655/CF655 Spin-on| AF1276 Battery Pack
4-152 (2.5L) Fl 7 | LF594/CF594 . | AF1112/CFA1112 | AFC1354 GF247 NR N/S
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI G | LF641/CF641 AF1406/CFA1406 | AFC1354 GF247 NR N/S
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [ TF203 6 Spa.
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NRR GF354 NR TF179 sRs5s
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 N/R GF354 NR TF203
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NRR GF354 NR TF198 5 5pd.
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR
F-150 Pickup
V8-281 (4.6L) FI 8.W | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF203 6r80
V8-330 (5.4L) FI V | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF128 4r75e
TF203 6rs0
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) FI Mexico [ LF110/cF110 | AF1333/CFA1333 | NIR | GF354 [NR [ TF203
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NR FF1166 NR TF208
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) I Y [ LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
F-350 Super Duty Pickup
Vv8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NR FF1166 NR TF208
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y [ LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR TF208
Flex
V6-213 (3.5L) FI C | LF134/CF134 AF1331/CFA1331 | NIR N/S NR N/S
To 1/16/2009
LF641/CF641
1/16/2009-on
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 | AF1400/CFA1400 | AFC1111 opt [ GF345 [NR | TF160 4r27e
Fusion
4-140 (2.3L) FI Z | LF594/CF594 | AF1296/CFA1296 | NIR [ nis [NR [

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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Trans (t)
FORD (cont'd
2009 Fusion
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1297 NRR N/S NR
To 9/25/2008
LF641/CF641
9/25/2008-on
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N [ LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5R555
V8-281 (4.6L) FI H | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5rs55
Panel
AF1707 Round
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S | LF110/CF110 AF1515 AFC1312 GF354 NR M.T.
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1208/CFA1208 | N/IR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V/6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | N/R GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-213 (3.5L) FI W | LF134/CF134 AF1331/CFA1331 | NIR N/S NR N/S
To 1/16/2009
LF641/CF641
1/16/2009-on
Taurus X
V6-213 (3.5L) FI W | LF134/CF134 AF1331/CFA1331 | NIR N/S NR N/S
To 1/16/2009
LF641/CF641
1/16/2009-on
2008 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) VW | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | N/IR GF326 NR TF128 4r75€
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) V,W | LF110/CF110 AF878/CFA878 NR GF326 NR TF128 4r75€
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NIR TF128 4r75wW
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r75w
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 2r75€
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NRR TF128 4r75e
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF184 gle.
TF185 Pan-Type (To 11/07)
TF208 Pan-Type (11/07-on)
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NRR FF1158 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
(wio Screw-on Cap) TF208 5r110w (11/07-0n)
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NRR GF326 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
TF208 5r110W (11/07-0n)
Edge
V6-213 (3.5L) FI C | LF134/CF134 | AF1331/CFA1331 | AFC1345 [ nis [NR [ N/S 6 spc.
Escape
4-140 (2.3L) FI
Electric/Gas H | LF594/CF594 AF1281 Eng. Airele. | AFC1148 opt GF247 NR N/S
AF1276 Battery Pack
4-140 (2.3L) FI Gas Z | LF594/CF594 .. | AF1112/CFA1112 | AFC1354 GF247 NR N/S
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1354 GF247 NR N/S
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [ TF203 6 spa.
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF354 NR TF179 5R555
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR TF179 5rs55
TF203 6Rr60
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI EK | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 NR TF179 5Rs55
TF203 6re0

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2008 _Explorer Sport Trac

V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NRR GF354 NRR TF179 5Rs55
TF203 6re0
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NIR GF354 NIR TF128 4r75€
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 378 1n] AF484/CFA484 NR GF354 NR TF128 4r75€
LF134/CF134
4 27/32 In.
V8-330 (5.4L) FI 5V | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF128
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NRR TF185 5R110W (To 5/20/2007)
TF208 5R110w (11/01/07-0n)
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NRR FF1166 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
(wlo Screw-on Cap) TF208 5r110W (11/07-0n)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | N/R GF354 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
TF208 5r110W (11/07-0n)
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | N/R GF354 NRR TF185 5R110W (To 5/20/2007)
TF208 5R110w (11/01/07-0n)
V8-391 (6.4L) FI Turbo
Diesel R | LF558/CF558 AF2402 NRR FF1166 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
(wio Screw-on Cap) TF208 5r110w (11/07-0n)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NRR TF185 5R110W (To 11/07)
TF208 5r110W (11/07-0n)
Fiesta
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico AF941 NR
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 | AF1400/CFA1400 | AFC1111 opt [ GF345 [NR [ TF160 ar2re
Fusion
4-140 (2.3L) FI Z | LF594/CF594 . | AF1296/CFA1296 | NIR N/S NR
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1297 NIR N/S NIR
KA
4-1596cc (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR
Lobo
V/8-281 (4.6L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NRR
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF1333/CFA1333 | NIR GF354 NR
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NRR TF186 5R555
V8-281 (4.6L) FI H [ LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5r555
Panel
AF1707 Round
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S [ LF110/CF110 AF1515 AFC1312 GF354 NIR TF186
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1706/CFA1706 | N/IR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/R GF345 NRR TF139 R
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | N/R GF345 NRR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-213 (3.5L) FI W [ LF134/CF134 | AF1331/CFA1331 | NR [ NiS [NR [ NiS
Taurus X
V6-213 (3.5L) FI W | LF134/CF134 | AF1331/CFA1331 | NIR [ nis [NR [ nis
2007 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) VW | LF110/CF110 AF878/CFA878 NR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) W | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | N/R GF326 NRR TF128

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2007 _E-150 Van

V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF128 4 spd.
TF185
5 Spd. Pan-Type (To
5/20/07)
TF208
5 Spd. Pan-Type
(5121/07-0n)
TF184 5 Spd. Ele.
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4 Spd.
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4 spd.
TF185
5 Spd. Pan-Type (To
5/20/07)
TF208
5 Spd. Pan-Type
(5121/07-0n)
TF184 5 Spd. Ele.
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NR FF1158 NR TF185 5R110W Pan-Type
(wlo Screw-on Cap) TF184 5r110W Ele.
LF633 TF128 Cooler Line Kit
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF185
Edge
V6-213 (3.5L) FI C [ LF134/CF134 | AF1331/CFA1331 | AFC1345 [ Nis [NR [ Nis
Escape
4-140 (2.3L) FI
Electric/Gas H | LF594/CF594 AF1281 Eng. AirEle. | AFC1148 Opt. (Rectangle) | GF115 NR N/S
AF1276 Battery Pack AFC1354
Opt. (5 Sides Panel)
4-140 (2.3L) FI Gas Z | LF594/CF594 . | AF1112/CFA1112 | AFC1148 Opt. (Rectangie) | GF115 NR N/S
LF655/CF655 spin-on AFC1354
Opt. (5 Sides Panel)
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. (Rectangle) | GF115 NR N/S
AFC1354
Opt. (5 Sides Panel)
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1333/CFA1333 | NIR [ GF345 [NR [ TF203
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 NR TF179 5R555
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR TF179 5 Spd.
TF198 6 Spd.
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI K | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 NR TF179 5Rs55
V8-281 (4.6L) FI 8 [ LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR TF179 5Rs55
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 | NIR GF354 NR TF128 4r75W
V/8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 3758 1n| AF484/CFA484 | NIR GF354 NR TF128
LF134/CF134
427/32 In.
V8-330 (5.4L) FI 5V | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF128
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF185 5R110W Pan-Type
TF184 srR110W Ele.
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF185 sr110w
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y [ LF110/CF110 AF1274 NR GF354 NR TF184 5R110W Ele.
TF185 5R110W Pan-Type

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2007 _F-350 Super Duty Pickup

V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF1624R100S. Pan
TF163 4rR100D. Pan
TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5rR110W Ele.
V/8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF185 5r110w
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1274 NRR GF354 NRR TF1624R100S. Pan
TF163 4rR100D. Pan
TF184 sr110w
Fiesta
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 GF326 NR M.T.
Five Hundred
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 | AF1257/CFA1257 | NIR [ GF326 [NR [ nis
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 N/S AFC1111 opt. GF362 TF160
4-140 (2.3L) FI Z | LF655/CF655 N/S AFC1111 opt GF362 TF160
Freestar
V/6-238 (3.9L) FI 6 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF345 NRR TF152
V6-256 (4.2L) Fl 2 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF345 NR TF152
Freestyle
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 | AF1257/CFA1257 | NIR [ GF326 [NR [
Fusion
4-140 (2.3L) FI Z | LF594/CF594 . | AF1296/CFA1296 | NIR N/S NR
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1297 NRR N/S NR
Grand Marquis
V/8-281 (4.6L) FI
Canada W | LF110/CF110 AF878/CFA878 [ NIR GF326 NRR TF128 4r7ow
lkon
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
KA
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR M.T.
Lobo
VV8-281 (4.6L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF1333/CFA1333 [ NIR GF354 NRR
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF655/CF655 NR
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF655/CF655 NR
6-3000cc (3.0L) FI
Mexico LF110/CF110 NRR
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 N/R TF186 5R555
V/8-281 (4.6L) FI H | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5Rs55
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S | LF110/CF110 AF1515 AFC1312 GF354 NR TF186
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V/6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | NIR GF345 NR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-182 (3.0L) FI U [ LF134/CF134 [ AF1112/ICFA1112 | AFC1004 [ GF359 [NR [ TF152
2006 Crown Victoria
V/8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 | LF110/CF110 AF878/CFA878 [ NIR NR TF128 4rrow
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) V,W | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128 4r7ow

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2006 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI (Police

Interceptor Submodel) W | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 [ NIR GF326 NRR TF128 4rrow
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128 4r75W
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r7sw
E-250 Van
V/8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r7sE
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF184 5R100W Ele.
TF185 5R110W Pan-Type
V/8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NR FF1158 NR TF185 5R110W Pan-Type
(wlo Screw-on Cap) TF184 5r100W Ele.
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF184 5R100W Ele.
TF185 5R100W Pan-Type
EcoSport
4-121 (2.0L) FI Mexico [LF110/cF110 ] [ [ GF326 [NR [m.T.
Escape
4-140 (2.3L) FI
Electric/Gas H | LF594/CF594 AF1281 Eng. AirEle. | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
AF1276 Battery Pack
4-140 (2.3L) FI Gas Z | LF594/CF594 . | AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 [ LF110/CF110 | AF1219/CFA1219 | NR [ GF326 [NR | TF128 4rrsw
Explorer
V6-245 (4.0L) Fl E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF354 NR TF179 5Rs55
V8-281 (4.6L) FI 8 | LF110/CF110 AF1316 NR GF354 NR TF179 5Rs55
TF198 6re0
F-150 Pickup
V/6-256 (4.2L) FI 2 | LF134iCF134 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
To 12/5/2005
GF354
12/5/2005-on
V/8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 3718 1n| AF484/CFA484 [ NIR GF354 NR TF128
LF134/CF134
427/32 In.
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NRR GF326 NR TF128
To 12/5/2005
GF354
12/5/2005-on
V8-330 (5.4L) FI v | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 [ NIR GF326 NR TF128
To 12/5/2005
GF354
12/5/2005-on
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5R100W Ele.
V/8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF185
(w/o Screw-on Cap) 5R110W (Vehicles Over
LF632/CF632 8500 GVW)
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y [ LF110/CF110 AF1274 NR GF354 NR TF162RwD
TF163 4wp
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5r100W Ele.

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2006 _F-350 Super Duty Pickup

V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF185
(wlo Screw-on Cap) 5R110W (Vehicles Over
LF632/CF632 8500 GVW)
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1274 NR GF354 NR TF162 RwD
TF163 awp
Fiesta
4-1596cc (1.6L) F
Mexico LF157/CF157 AF941 GF326 NR
Five Hundred
V6-181 (3.0L) FI 1 [ LF110/cF110 | AF1257/CFA1257 | NIR | GF326 [NR [ nis
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 NIS AFC1111 opt. GF362 TF160
5/16 In. Clips
GF326 3/8 In. Clips
4-140 (2.3L) FI Z | LF655/CF655 NIS AFC1111 opt GF362 TF160
Freestar
V6-238 (3.9L) FI 6 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF345 NR TF152
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF345 NR TF152
Freestyle
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 | AF1257/CFA1257 | NIR | GF326 [ NR [
Fusion
4-140 (2.3L) FI Z LF594/CF594E|L‘ AF1296/CFA1296 | NIR NS
LF655/CF655 Spin-on|
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1297 NR N/S NR
GT
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S AF1140 AFC1312 opt. NR M.T.
Grand Marquis
V8-281 (4.6L) FI
Canada W | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128 4r7ow
lkon
4-1596¢c (1.6L) Fl
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
KA
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR M.T.
Lobo
V8-281 (4.6L) Fl Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 N/R
V8-330 (5.4L) Fl Mexico LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF655/CF655 NR
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
6-3000cc (3.0L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5Rs55
V8-281 (4.6L) FI H [ LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5Rs5s
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF655/CF655 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 NR TF139 Rup
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 N/R TF139 RuD
TF140 4wD
V6-245 (4.0L) FI E [ LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 NR TF139 RuD
TF140 4wD
Taurus
V6-182 (3.0L) FI 2,U [ LF134/CF134 | AF1112/CFA1112 | AFC1004 [ GF359 [NR [ TF152
2005 Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR NR TF128 4r7ow
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) 9.W | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | NIR GF326 NR TF128 4r7ow
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) W | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR GF326 NR TF128 4r7ow

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2005 E-150 Club Wagon Van

Trans (t)

V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 N/R TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128 4r70w
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5r110w Ele.
TF128 Cooler Line
E-350 Club Wagon Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r75w
TF185 5r110w
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR N/R TF128 4r75W
TF185 sr100w
V/8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 N/R FF1158 NIR TF128 4r75W
(wlo Screw-on Cap) TF185 sR100w
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128 4r75W
TF185 5r100w
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R N/R TF185 5R110W Pan-Type
TF184 5rR110w Ele.
TF128 Cooler Line
V/8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 N/R FF1158 NR TF184 €
(wlo Screw-on Cap) TF185 Pan-Type
LF633
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128 Cooler Line Kit
Escape
4-140 (2.3L) FI
Electric/Gas LF594/CF594 Ete. | AF1281 Eng. ArEle. | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
AF1276 Battery Pack
4-140 (2.3L) Fl Gas Z | LF655/CF655 spin-on]| AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt GF115 N/R N/S
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt GF115 N/R N/S
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF247 N/R TF163
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 N/R FF1145 TF163 2R100
(wlo Screw-on Cap) TF185 Torgshift
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF247 N/R TF163 4R100
Expedition
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 | AF1219/CFA1219 | NR [ GF326 [NR [ TF128 srrsw
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E,K | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 N/R TF179 5Rs55
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 N/R TF179 5Rs55
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI E,K | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | NIR GF354 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 378 1n| AF484/CFA484 N/R GF326 NR TF128
LF134/CF134
427/321n.
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF326 N/R TF128

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2005 _F-250 Super Duty Pickup

V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | N/R GF354 NR TF162 4R100 S. Pan
TF163 4rR100D. Pan
TF184 5r100W Ele.
TF185 5R110W Pan-Type
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NRR FF1145 NR TF184 5R100W Ele.
(w/o Screw-on Cap) TF185 Pan-Type
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y | LF110/CF110 AF1274 NR GF354 NR TF163 4r100
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR TF162 4R100S. Pan
TF163 4rR100D. Pan
TF184 5rR100W Ele.
TF185 5R110W Pan-Type
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF184 5R100W Ele.
(w/o Screw-on Cap) TF185 Pan-Type
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI Y [ LF110/CF110 AF1274 NR GF354 NR TF163 4r100
Fiesta
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 GF326 NR
Five Hundred
V6-181 (3.0L) FI 1 [ LF110/CF110 [ AF1257/CFA1257 | NIR [ GF326 [NR [ NiS
Focus
4-121 (2.0L) FI N | LF655/CF655 AF1084/CFA1084 | AFC1111 GF362 TF160
4-140 (2.3L) FI Z | LF655/CF655 N/S AFC1111 GF362 TF160
Freestar
V6-238 (3.9L) FI 6 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF326 NR TF151 To 12/12/2004
TF152 12/12/2004-0n
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF326 NR TF151 To 12/12/2004
TF152 12/12/2004-0n
Freestyle
V6-181 (3.0L) FI 1 [ LF110/CF110 | AF1257/CFA1257 | NIR [ GF326 [NR [
GT
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged S AF1140 N/R N/R M.T.
Grand Marquis
V8-281 (4.6L) FI
Canada W | LF110/CF110 AF878/CFA878 NIR GF326 NIR TF128
lkon
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NRR
KA
4-1596cc (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR
Lobo
V/8-281 (4.6L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NRR
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | NIR GF354 NR
Marauder
V8-281 (4.6L) FI
Canada V [ LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | N/IR GF326 NR TF128
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF655/CF655 NR
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
V6-2967cc (3.0L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
Mustang
V6-245 (4.0L) FI N [ LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NR TF186 5r555
V8-281 (4.6L) FI H | LF110/CF110 AF1273/CFA1273 | AFC1312 GF354 NRR TF186 5R555
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF134/CF134 AF1208/CFA1208 | N/IR GF345 NR TF139 RwD
TF140 awp

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2005 Ranger

V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF1208/CFA1208 | N/R GF345 NRR TF139 R
TF140 4wp
V/6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | N/R GF345 NRR TF139 R
TF140 4wp
Taurus
V6-181 (3.0L) FI DOHC S | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152 4r50N
V/6-182 (3.0L) F1 OHV 2,U | LF134/CF134 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF359 NRR TF152 4F50N
Thunderbird
V8-242 (3.9L) FI A [ LF510/CF510 | AF1079/CFA1079 | AFC1110 [ GF354 [NR [ TF186 srsss
2004 Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 [ LF110/CF110 AF878/CFA878 NR NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) I (Police
Interceptor Submodel) W | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 [ N/R GF326 NIR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) W [ LF110/CF110 AF878/CFA878 NR GF326 NR TF128 4r70w
E-150 Club Wagon Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NIR TF128 4r70w
E-150 Van
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NIR TF128 4r70w
E-250 Van
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r70w
TF162 4r100
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NRR GF326 NRR TF128 4r70w
TF162 4r100
E-350 Club Wagon Van
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NRR GF326 NRR TF128 4r75w
TF185 sr100w
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NRR FF1158 NRR TF128 4r75w
(wlo Screw-on Cap) TF185 sr100w
LF633
(w/Screw on Cap)
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r75w
TF185 sr110w
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF1247 NRR FF1158 NRR TF184 e
(w/o Screw-on Cap) TF185
LF633 Pan-Type (Vehicles Over
(w/Screw on Cap) 8500 GVW)
V10-415 (6.8L) I S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NIR TF185 5r110w
Escape
4-121 (2.0L) FI B | LF483/CF483 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
V6-181 (3.0L) FI 1| LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt GF115 NR N/S
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NRR GF247 NRR TF184 e
TF185 Pan-Type
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 TF185
(w/o Screw-on Cap) 5 Spd. (Vehicles Over 8500
LF632/CF632 GWW)
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163 4r100
Expedition
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF357 NR TF128 sr70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF357 NRR TF128 4r70w
Explorer
V6-245 (4.0L) FI EK | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 NR TF179 5Rs55
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF354 NIR TF179 5Rs55
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI EK | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | N/IR GF354 NR TF139 RwD
TF140 4wp

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

255



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

FORD (cont'd

2004 _F-150 Pickup

V6-256 (4.2L) FI LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4 Spd.
V8-281 (4.6L) FI W | LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r75W
V8-330 (5.4L) FI 5 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r75w
Panel
AF484/CFA484 Round
F-150 Heritage Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134ICF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged 3 | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | AFC1057 opt. GF326 NR TF162
V8-330 (5.4L) FI M,Z | LF110/CF110 AF1219/CFA1219 | AFC1057 opt GF247 NR TF128 sr70w
Panel
AF484/CFA484 Round
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) Fl Mexico [ LF134/CF134 | AF484/CFA484 | AFC1057 opt [ GF326 [NR [ TF128 srrsw
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 RwD
TF163 4wp
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF184 gle.
(wlo Screw-on Cap) TF185
LF632/CF632 Pan-Type (Vehicles Over
(w/Screw on Cap) 8500 GVW)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 RwD
TF163 awp
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 RwD
TF163 4wp
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF184 gle.
(w/o Screw-on Cap) TF185
LF632/CF632 Pan-Type (Vehicles Over
(w/Screw on Cap) 8500 GVW)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 RwD
TF163 awp
Fiesta
4-1596cc (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 GF326 NR M.T.
Focus
4-121 (2.0L) FI DOHC 3,5 | LF483/CF483 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4527
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4527
4-140 (2.3L) FI (ZTS
Submodel) Z | LF655/CF655 N/S AFC1111 opt. GF362 TF160 45276
4-140 (2.3L) FI (Exc.
ZTS Submodels) Z | LF655/CF655 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4527
Freestar
V6-238 (3.9L) FI 6 | LF134/CF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF326 NR TF151
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134ICF134 AF1079/CFA1079 | AFC1067 GF326 NR TF151
lkon
4-1596cc (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
KA
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR M.T.
Lobo
V8-281 (4.6L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR
Marauder
V8-281 (4.6L) FI
Canada V [ LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | N/IR GF326 NR TF128
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF655/CF655 NR M.T.
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 sr70w
V6-238 (3.9L) FI 6 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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2004 Mustang

V8-281 (4.6L) FI RX.Y | LF110/CF110 | AF484/CFA484 | NIR | GF326 [NR [ TF128 srrow
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF345 NR TF139
V6-182 (3.0L) Fl Gas U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF345 NR TF139 rwD
TF140 4wD
V6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel V | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF355 NR TF139 rwD
TF140 4wD
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 GF345 NR TF139 rwD
TF140 4wD
Taurus
V6-181 (3.0L) FI DOHC S [ LF110/CF110 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF359 NR TF152 4550
V6-182 (3.0L) F1 OHV 2.U [ LF134/CF134 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF359 NR TF152 48500
Thunderbird
V8-242 (3.9L) FI A | LF510/CF510 | AF1079/CFA1079 | AFC1110 | GF354 [NR [ TF186
2003 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) Fl
Natural Gas 9 | LF110/CF110 AFS78/CFA878 | NIR NR TF128 4r7ow
V8-281 (4.6L) FI (Police
Interceptor Submodel) W | LF110/CF110 AF1198/CFA1198 | NIR GF326 NR TF128 4row
V8-281 (4.6L) FI (Exc.
Police Interceptor
Submodel) W | LF110/CF110 AFS78/CFA878 | NIR GF326 NR TF128 4r7ow
E-150 Club Wagon Van
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF162
E-150 Van
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF128
Vv8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF162
E-250 Van
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF162
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR NR TF162
E-350 Club Wagon Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF162
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR NR TF162
V10-415 (6.8L) I S [ LF110/cF110 AF484/CFA484 | NIR GF326 NR TF162
V8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NIR FF1114 NIR TF162
CFA439
E-350 Super Duty Van
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF326 NR TF162
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR NR TF162
V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/cF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NR TF162
V8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NIR FF1114 NR TF162
CFA439
Escape
4-121 (2.0L) FI B | LF483/CF483 AF1112/CFA1112_| AFC1148 opt. GF115 NR N/S
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112_| AFC1148 opt. GF115 NR N/S
Escort
4-1989cc (2.0L) FI 3 [ LF483/CF483 | AF1014/CFA1014 | AFC1111 [ GF231 [NR [ TF118
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NRR GF247 NR TF163
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 TF185
(w/o Screw-on Cap)
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S [ LF110/CF110 AF484/CFA484 | NIR GF247 NR TF163 4R100
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FORD (cont'd

2003 _Excursion

V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF163 4r100
Panel
Expedition
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF357 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF357 N/R TF128 4r7ow
Explorer
V6-245 (4.0L) Fl Gas E | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF354 NR TF139
V6-245 (4.0L) FI Flex
Fuel K | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF345 NR TF139
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF345 NR TF179 srR55W
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1208/CFA1208 | NIR GF345 NR TF139 rRwp
TF140 4wp
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) Fl 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-281 (4.6L) FI 6,W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-330 (5.4L) FI 3,L,Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
Exc. Supercharged TF162 4rR100 RWD
AF1140 Supercharged TF163 4r100 4wD
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF184 e
(w/o Screw-on Cap) TF185 Pan-Type
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF162 rwp
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 4r100 RWD
Panel TF163 4r100 4WD
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-363 (6.0L) FI Turbo
Diesel P | LF558/CF558 AF2397 NR FF1145 NR TF184 e
(w/o Screw-on Cap) TF185 Pan-Type
LF632/CF632
(w/Screw on Cap)
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF162 rwD
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 4r100 RWD
Panel TF163 4r100 4wD
Fiesta
4-1596c¢c (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 GF326 NR M.T.
Fiesta lkon
4-1596c¢c (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
Focus
4-121 (2.0L) FIDOHC 3,5 | LF483/CF483 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4F27e
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt GF362 TF160 4r27e
4-140 (2.3L) FI Z | LF655/CF655 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4r27E
lkon
4-1596c¢c (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
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FORD (cont'd
2003 KA
4-1596cc (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NRR M.T.
Lobo
V8-281 (4.6L) FI Mexico RW LF110/CF110 AF484/CFA484 | NR GF326 NRR
M22 x 1.5 Thd.
LF134/CF134
3/4-16 Thd.
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF594/CF594 NR M.T.
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 [ NIR GF326 NR TF128 4r7ow
V8-281 (4.6L) FI R.X.Y | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NRR M.T.
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI Gas U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V/6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel V | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF355 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V/6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-181 (3.0L) FI DOHC S | LF110/CF110 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF359 NRR TF152
V6-182 (3.0L) FI OHV 2,U | LF134/CF134 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF359 NRR TF152
Thunderbird
V8-242 (3.9L) FI A [ LF510/CF510 | AF1079/CFA1079 | AFC1110 [ GF326 [NR | TF186 sress
Windstar
V6-232 (3.8L) FI 4 [ LF134ICF134 | AF417/CFA417 | AFC1067 [ GF326 [NR [ TF152
2002 _Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 | LF110/CF110 AF878/CFA878 [ NIR NRR TF128 4rrow
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF878/CFA878 [ NIR GF326 NRR TF128 4r7ow
Escape
4-121 (2.0L) FI B | LF483/CF483 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
V6-181 (3.0L) FI 1 | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
Escort
4-1989cc (2.0L) FI
DOHC 3 | LF483/CF483 AF1014/CFA1014 [ NIR GF231 TF118
4-1989cc (2.0L) FI
SOHC P | LF134/CF134 AF1014/CFA1014 [ NIR GF231 TF118
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NRR GF247 NR TF162RwD
TF163 awp
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF247 NR TF162RwD
TF163 awp
\/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162RwD
Panel TF163 awp
Expedition
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NRR TF128 4r7ow
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NRR TF162RwD
TF163 awp
Explorer
V/6-245 (4.0L) FI EK [ LF110/CF110 AF1127/CFA1127 | NIR GF345 NR TF139 5Rs5€ S. Pan
TF140 5R55E D. Pan
TF179 5R55W Pan-Type
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF1127/CFA1127 [ NIR GF345 NRR TF179 sRssw
Explorer Sport Trac
V/6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | NIR GF355 NR TF139 RwD
To 3/412002 To 3/3/2002 TF140 awp
AF1208/CFA1208 GF345
3/4/2002-on 3/4/2002-on
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FORD (cont'd

2002 _F-150 Pickup

V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
V8-281 (4.6L) FI 6,W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged 3 [ LF110/CF110 AF1140 AFC1057 opt. GF326 N/R TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF162 rRwD
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 rRwD
Panel TF163 4wp
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF162 rRwD
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 rRwD
Panel TF163 4wp
Fiesta lkon
4-1596c¢c (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR M.T.
Focus
4-121 (2.0L) FIDOHC 3,5 | LF483/CF483 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt GF362 TF160
KA
4-1596c¢c (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 NR M.T.
Lobo
V8-281 (4.6L) FI Mexico RW LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR
M22 x 1.5 Thd.
LF134/CF134
3/4-16 Thd.
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NIR
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF594/CF594 NR M.T.
V/6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 NR
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI X | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r70w
Ranger
w/Electric Motor NR NR NR NR NR
4-140 (2.3L) FI D | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 5R44E RWD
TF140 5r55€ 4wD
V6-182 (3.0L) FI Gas U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel V | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 GF355 NR TF139 rRwp
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) Fl E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 GF356 NR TF139 5R44E RWD
TF140 5rR44E 4wD
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FORD (cont'd

2002 Taurus

2001

V6-181 (3.0L) FI DOHC S | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152
V6-182 (3.0L) FI OHV 2,U | LF134/CF134 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152
Thunderbird
V8-242 (3.9L) FI A [ LF510/CF510 | AF1079/CFA1079 [ AFC1110 [ GF326 [NR [ TF187
Vans, E Series
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-330 (5.4L) Fl Gas L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF162
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF162
V/8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NR FF1114 NR TF162
CFA439
Windstar
V6-232 (3.8L) FI 4 [ LF134/CF134 | AF417/CFA417 | AFC1067 [ GF326 [NR [ TF151
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 [ LF110/CF110 AF878/CFA878 NR NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF878/CFA878 NR GF326 NR TF128 4r70w
Escape
4-121 (2.0L) FI B | LF483/CF483 AF1112/ICFA1112 | AFC1148 opt. GF115 NR N/S
V6-181 (3.0L) FI 1| LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1148 opt GF115 NR N/S
Escort
4-1989cc (2.0L) FI
DOHC 3 | LF483/CF483 AF1014/CFA1014 | NIR GF231 TF118
4-1989cc (2.0L) FI
SOHC P | LF134/CF134 AF1014/CFA1014 | NIR GF231 NR TF118
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163 4R100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1080 Panel NR FF1114 NR TF163 4r100
Expedition
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF162 RwD
TF163 awp
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 RwD
Std. Thd. TF140 awp
LF110/CF110
Metric Thd.
V8-302 (5.0L) FI P | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | N/R GF326 NR TF128 4r70w
Explorer Sport Trac
V6-245 (4.0L) FI E | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 RwD
Std. Th. (wlo VapDiv.) TF140 4wp
LF110/CF110 GF355 (wivapDiv.)
Metric Thd.
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134iCF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged 3 | LF110/CF110 AF1140 AFC1057 opt. GF326 NR TF162 4R100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 sr70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4Rr100 4WD
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
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FORD (cont'd

2001 _F-150 Pickup

V8-330 (5.4L) FI Bi-Fue Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
F-250 Pickup
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r7ow
TF162 4r100 RWD
TF163 4rR100 4WD
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF247 NR TF162 4R100'S. Pan
TF163 4R100D. Pan
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF247 CB35 TF162 rRwD
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 rRwD
Panel TF163 4wp
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF247 NR TF162 4R100'S. Pan
TF163 4rR100D. Pan
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 GF247 CB35 TF162 rRwD
TF163 4wp
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | NIR FF1114 NR TF162 rRwD
Panel TF163 4wp
Fiesta
4-1299cc (1.3L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 M.T.
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NR M.T.
Focus
4-121 (2.0L) FIDOHC 3 | LF483/CF483 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4r27e
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4r27E
lkon
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR
KA
4-1596¢c (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF247 N/R M.T.
Lobo
V/8-4600cc (4.6L) FI
Mexico R [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR
V/8-4600cc (4.6L) FI
Mexico W | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF326 NR
V8-330 (5.4L) FI Mexico LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R
Mondeo
4-121 (2.0L) FI Mexico LF594/CF594 N/R M.T.
V6-2540cc (2.5L) FI
Mexico LF110/CF110 N/R M.T.
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI V.X | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF326 N/R TF128 4r70w
Ranger
4-140 (2.3L) FI D | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF351 NR TF139 rRwD
To 5/14/2001 TF140 4wp
GF356
5/14/2001-0n
4-153 (2.5L) FI C | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF351 NR TF139 rRwD
To 511412001 TF140 4wp
GF356
5/14/2001-0n
V6-182 (3.0L) Fl Gas U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF351 NR TF139 rRwD
To 5/14/2001 TF140 4wp
GF356
5/14/2001-0n
V6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel V | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF355 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
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FORD (cont'd
2001 Ranger
V/6-245 (4.0L) FI E | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | N/R GF351 NRR TF139 R
To 5/14/2001 TF140 awp
GF356
5/14/2001-on
Taurus
V6-181 (3.0L) FI Gas
24 Valve S [ LF110/CF110 AF1112/CFA1112_| AFC1004 GF353 NRR TF152
V6-182 (3.0L) FI OHV 2,U | LF134/CF134 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152
(w/o Return Line)
GF353
(w/Return Line)
Vans, E Series
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF326 NIR TF128
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 4r70w
TF162 4r100
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF128 sr70w
TF162 4r100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF163
V/8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NRR FF1114 NRR TF162
CFA439
Windstar
V6-232 (3.8L) FI 4 [ LF134/CF134 | AF417/CFA417__ | AFC1067 [ GF326 [NR [ TF151
2000 _Contour
4-121 (2.0L) FI Gas 3 | LF483/CF483 AF463 AFC1002 GF115 NR N/S
4-121 (2.0L) FI Bi-Fuel Z | LF483/CF483 AF463 AFC1002 NR N/S
V6-155 (2.5L) FI G,L | LF110/CF110 AF481 panel AFC1002 GF115 NRR N/S
AF307/CFA307
Cone-Shaped
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 | LF110/CF110 AF878/CFA878 NR NR TF128 sr70w
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF878/CFA878 NIR GF326 NIR TF128 4r70w
Escort
4-1989cc (2.0L) FI
DOHC 3 | LF483/CF483 AF1014/CFA1014 [ NIR GF231 NRR TF118
4-1989cc (2.0L) FI
SOHC P | LF134/CF134 AF1014/CFA1014 | N/IR GF231 NR TF118
Excursion
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NIR GF247 NRR TF163 4r100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1080 Panel NR FF1114 NR TF163 4r100
Expedition
V8-281 (4.6L) FI 6.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt GF326 NR TF128 sr70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NRR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
Explorer
V6-245 (4.0L) FI E X | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V8-302 (5.0L) FI P | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | N/R GF326 NRR TF128
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NRR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4Rr100 4WD
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged 3 | LF110/CF110 AF1140 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 sr70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
V8-330 (5.4L) FI Gas L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 sr70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4Rr100 4WD

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.

263



Automotive
Applications

Year Model and Engine  VIN ‘ Lube ‘ Air ‘ Cabin Air ‘ Fuel ‘ Breather Trans (t)

FORD (cont'd

2000 _F-150 Pickup

V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF162 RwD
TF163 awp
V8-330 (5.4L) FI Bi-Fue Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. NR TF128 4r70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 NR TF163
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 CB35 TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | AFC1057 opt FF1114 TF163 4r100
Panel
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF326 NR TF163
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 CB35 TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1130/CFA1130 | AFC1057 opt FF1114 TF163 4r100
Panel
Fiesta
4-1299cc (1.3L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NR M.T.
4-1400cc (1.4L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NR
Focus
4-121 (2.0L) FI DOHC 3 | LF483/CF483 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 NR TF160 4527
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1084/CFA1084 | AFC1111 opt. GF362 TF160 4727
lkon
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF134/CF134 GF326 NR
KA
4-1600cc (1.6L) FI
Mexico LF483/CF483 GF326 NR
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI X [ LF110/CF110 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI H [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR M.T.
Ranger
4-153 (2.5L) FI C | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF351 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI UV | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF351 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI X | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF351 NR TF139 RwD
TF140 4wp
Taurus
V6-181 (3.0L) FI Gas
24 Valve S | LF110/CF110 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152
V/6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel 2 | LF134/CF134 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF296 NR TF152
V6-182 (3.0L) FI Gas
12 Valve U [ LF134/CF134 AF1112/CFA1112 | AFC1004 GF359 NR TF152
Vans, E Series
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF128
To 2/12/2000
GF326
2/12/2000-on
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163
To 2/12/2000
GF326
2/12/2000-on
V8-330 (5.4L) FI L [ LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162
To 2/12/2000
GF326
2/12/2000-on
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF162
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF163
To 2/12/2000
GF326
2/12/2000-on

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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FORD (cont'd

2000

1999

Vans, E Series
V8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NR FF1114 NR TF162
CFA439
Windstar
V6-182 (3.0L) FI U [ LF134/CF134 AF880/CFA880 AFC1067 GF326 NR TF152
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF417/CFA417 | AFC1067 GF326 NR TF151
Contour
4-121 (2.0L) FI 3 | LF483/CF483 AF463 AFC1002 GF115 NR N/S
4-121 (2.0L) I Bi-Fuel Z | LF483/CF483 AF463 AFC1002 NR N/S
V6-155 (2.5L) FI GL | LF110/CF110 AF481 Panel AFC1002 GF115 NR N/S
AF307/CFA307
Cone-Shaped
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 [ LF110/CF110 AF878/CFA878 NR NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF878/CFA878 NR GF326 NR TF128 4r70w
Escort
4-121 (2.0L) FIDOHC 3 | LF483/CF483 AF1014/CFA1014 | NIR GF231 NR TF118
4-121 (2.0L) FI SOHC P | LF134/CF134 AF1014/CFA1014 | NIR GF231 NR TF118
Expedition
V8-281 (4.6L) FI 6,.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt GF326 NR TF128 sr70w
TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4WD
Explorer
V/6-245 (4.0L) FI E X | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V8-302 (5.0L) FI P | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | N/R GF326 NR TF128 4r70w
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134ICF134 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI 6,.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI
Supercharged 3 | LF110/CF110 AF1140 AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L.Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt GF326 NR TF128 4r70w
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) FI 6,.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L.Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF326 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. NR TF128 4r70w
F-250 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt GF247 NR TF163 4r100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1045 NR FF1114 TF163 4r100
Panel To
12/711998
AF1130/CFA1130
Panel
12/7/1998-on
F-350 Super Duty Pickup
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF247 NR TF163 4r100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB35 TF163 4r100
V/8-445 (7.3L) FI Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF1045 NR FF1114 TF163 4r100
Panel To
12/711998
AF1130/CFA1130
Panel
12/7/1998-on
Fiesta
4-1299cc (1.3L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NR M.T.
4-1400cc (1.4L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF326 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI V.X | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF326 NR TF128 sr70w

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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FORD (cont'd

1999 Ranger

4-153 (2.5L) FI C | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI Gas U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
V6 182 (3.0L) FI Flex
Fuel V | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | N/IR GF331 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI X | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/IR GF326 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
Taurus
V6-181 (3.0L) FI Gas
24 Valve S | LF110/CF110 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 Axan
TF152 ax4s
V6-182 (3.0L) FI Flex
Fuel 2 | LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF296 NR TF151 Axan
TF152 ax4s
V6-182 (3.0L) FI Gas
12 Valve U | LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 Axan
TF152 Ax4s
V8-207 (3.4L) FI SHO N [ LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151
Vans, E Series
V/6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI Gas L | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF128 4r70w
TF162 4r100
V8-330 (5.4L) FI Bi-Fue Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR NR TF128 4r7ow
TF162 4r100
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF162 4r100
V8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NR FF1114 NR TF128 4r7ow
CFA439 TF162 4r100
Windstar
V6-182 (3.0L) FI U [ LF134/CF134 AF880/CFA880 AFC1067 GF326 NR TF152
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF417/CFA417 AFC1067 GF326 NR TF152
1998 _Contour
4-121 (2.0L) FI 3,Z | LF483/CF483 AF463 AFC1002 GF115 N/S
V6-155 (2.5L) FI G,L | LF110/CF110 AF481 Panel AFC1002 GF115 NR N/S
AF307/CFA307

Cone-Shaped

Crown Victoria

V8-281 (4.6L) FI

Natural Gas 9 | LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR CcB23 TF128 sr7ow
V8-281 (4.6L) FI Gas W [ LF110/CF110 AF878/CFA878 | NR GF326 CB23 TF128 srrow
Escort
4-121 (2.0L) FI DOHC 3 | LF483/CF483 AF1014/CFA1014 | NIR GF231 TF118
4-121 (2.0L) FI SOHC P [ LF134/CF134 AF1014/CFA1014 | NR GF231 NR TF118
Expedition
V8-281 (4.6L) FI 6.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 oot GF247 NR TF128 ar7ow
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt GF247 NR TF162 4r100 RWD
TF163 4r100 4wD
TF128 4r70w
Explorer
V6-245 (4.0L) FI EX | LF115/CF115 AF1706/CFA1706 | N/R GF247 NRR TF139 rwp
Panel TF140 4wp
AF1016/CFA1016
Round
V8-302 (5.0L) FI P | LF110/CF110 AF1706/CFA1706 | NIR GF247 NR TF128 sr7ow
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AFA484/CFA484 | AFC1057 opt GF247 NR TF128 sr7ow
V8-281 (4.6L) FI 6.W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 oot GF247 NR
V8-330 (5.4L) FI L.Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt GF247 NR TF162 rRwp
TF163 4wp
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt NR TF162rRwp
TF163 awp
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) FI 6W | LF110/CF110 | AF484/CFA484 | AFC1057 opt [ GFa47 [ NR [

(t) Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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FORD (cont'd

1998 _F-250 Pickup

V8-330 (5.4L) FI L,Z | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF247 NR TF162RwD
TF163 4wp
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. NR TF162RwD
TF163 4wp
Fiesta
4-1299cc (1.3L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NR M.T.
4-1400cc (1.4L) FI
Mexico LF157/CF157 AF941 NRR
Mustang
V6-232 (3.8L) Fl 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 [ NIR GF326 NR TF128 4rrow
V8-281 (4.6L) FI VX | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF326 NR TF128 4r7ow
Ranger
4-153 (2.5L) FI C | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF326 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF1706/CFA1706 | NIR GF326 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) FI X | LF115/CF115 AF417/CFA417 [ NR GF326 NR TF139 RwD
Cone-Shaped TF140 2wp
AF1706/CFA1706
Panel
Taurus
V6-181 (3.0L) FI 24
Valve S | LF110/CF110 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 axen
TF152 Ax4s
V6-182 (3.0L) FI 12
Valve 1,2,U | LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 axen
TF152 Ax4s
V8-207 (3.4L) FI SHO N [ LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 axen
Vans, E Series
V/6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 [ NIR GF247 CB48 TF128 4r7ow
TF162 4r100
V/8-281 (4.6L) FI 6 | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF247 NR TF128
V8-330 (5.4L) FI Gas L | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF247 CB48 TF162
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR CB48 TF162
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 [ NIR GF247 CB48 TF162
V8-445 (7.3L) Turbo
Diesel F | LF299/CF299 [2] AF439/ NR FF1104 CB48 TF162
CFA439 To 1/12/1998
FF1114
1/12/1998-on
Windstar
V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF880/CFA880 NR GF247 NRR TF152
V6-232 (3.8L) Fl 4 | LF134/CF134 AF417/CFA417 [ NIR GF247 NR TF152
1997 _Aerostar
V6-182 (3.0L) FI U [ LF134/CF134 AF880/CFA880 NR GF115 NR TF139
V6-245 (4.0L) FI X | LF115/CF115 AF880/CFA880 NR GF115 NR TF139 RwD
TF140 awp
Aspire
4-1295cc (1.3L) FI H [ LF113/CF113 | AF409 [NR | GF289 [NR [ TF176
Contour
4-121 (2.0L) FI 3.2 | LF196/CF196 AF463 AFC1002 GF115 NR N/S
V6-155 (2.5L) Fl L | LF110/CF110 AF481 AFC1002 GF115 NR N/S
Crown Victoria
V8-281 (4.6L) FI
Natural Gas 9 [ LF110/CF110 AF878/CFA878 | NIR CB23 TF128 4r7ow
V/8-281 (4.6L) FI Gas W | LF110/CF110 AF878/CFA878 [ NIR GF115 CB23 TF128
Escort
4-121 (2.0L) FI P [ LF134/CF134 | AF1014/CFA1014 | NIR [ GF231 [NR [ TF118 rae
Expedition
V8-281 (4.6L) FI 6,W | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF247 NR TF128 4r7ow
TF162 e400 RWD
TF163 E40D 4wD
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 | AFC1057 opt. GF247 NR TF128 4r7ow
TF162 e400 RWD
TF163 E40D 4wD

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1997 Explorer

V6-245 (4.0L) FI E,X | LF115/CF115 AF1016/CFA1016 | N/R GF247 NR TF139 RwD
Round TF140 4wp
AF1706/CFA1706
Panel
V8-302 (5.0L) FI P | LF110/CF110 AF1016/CFA1016 | NIR GF247 NR TF128 4r7ow
Round
AF1706/CFA1706
Panel
F-150 Pickup
V6-256 (4.2L) Fl 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 CB48 TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI 6,W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 NR TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
F-250 Pickup
V8-281 (4.6L) FI 6,W | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 NR TF128 4r70w
V8-330 (5.4L) FI L | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 NR TF162 E40D RWD
TF163 £40D 4wD
V8-330 (5.4L) FI
Natural Gas M | LF110/CF110 AF484/CFA484 AFC1057 opt. GF247 CB48 TF162 E400 RWD
TF163 £40D 4wD
V8-351 (5.8L) FI Mexico LF110/CF110 AF897/CFA897 AFC1057 opt. GF247 CB48 TF29 c6 RWD
TF33 c6 4wD
TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
F-250 HD Pickup
V8-351 (5.8L) FI H | LF110/CF110 AF897/CFA897 AFC1057 opt. GF247 CB438 TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
V/8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF994/CFA994 AFC1057 opt. FF1104 NR TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
V8-460 (7.5L) FI G | LF115/CF115 AF897/CFA897 AFC1057 opt. GF247 CB438 TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
F-350 Pickup
V8-351 (5.8L) FI H | LF110/CF110 AF897/CFA897 AFC1057 opt. GF247 CB48 TF29 c6 RwD
TF33 c64wD
TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
V8-445 (7.3L) Fl Turbo
Diesel F | LF299/CF299 AF994/CFA994 AFC1057 opt. FF1104 NR TF29 c6 RwD
TF33 c64wD
TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
V8-460 (7.5L) FI G | LF115/CF115 AF897/CFA897 AFC1057 opt. GF247 CB48 TF29 c6 RWD
TF33 c6 4wD
TF162 e400 RWD
TF163 £40D 4wD
Mustang
V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF307/CFA307 NR GF115 NR TF128 4r70w
V8-281 (4.6L) FI VX | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF115 NR TF128 4r70w
Probe
4-122 (2.0L) FI A | LF240/CF240 AF150 NR GF270AT. NR TF112 4eAT-GF
GF260 m.T.
V6-152 (2.5L) FI B | LF240/CF240 AF150 NR GF260 NR TF112
Ranger
4-140 (2.3L) FI A | LF115/CF115 AF417/CFA417 NR GF247 NR TF139 RwD
TF140 4wp
V6-182 (3.0L) FI U | LF134/CF134 AF417/CFA417 NR GF247 NR TF139 rRwp
TF140 4wp
V6-245 (4.0L) Fl X | LF115/CF115 AF417/CFA417 NR GF247 NR TF139 rRwD
TF140 4wp
Taurus
V6-181 (3.0L) Fl 24
Valve S | LF110/CF110 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 Axan
TF152 Ax4s
V6-182 (3.0L) Fl 12
Valve 1,2,U | LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 NR TF151 Axan
TF152 ax4s
V8-207 (3.4L) FI SHO N | LF134/CF134 AF509 AFC1004 GF115 N/R TF151 Axan

() Transmission, Not Model , Determines Which Transmission Filter Is Used.
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1997 _Thunderbird

V6-232 (3.8L) FI 4 | LF134/CF134 AF951 NR GF261 CB35 TF128
V8-281 (4.6L) FI W | LF110/CF110 AF951 NR GF261 NR TF128
Vans, E Series
V6-256 (4.2L) FI 2 | LF134/CF134 AF484/CFA484 NR GF247 NR TF128
V8-281 (4.6L) FI 6,W | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF247 CB48 TF128
V8-330 (5.4L) FI LM | LF110/CF110 AF484/CFA484 N/R GF247 N/R TF128 4r7ow
V10-415 (6.8L) FI S | LF110/CF110 AF484/CFA484 NR GF